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Ayoarntyy puabnpia, ayonnté palnty,

To pifiio mov Kpatds 6Ta yépia 6ov YPAPTNKE ATOKAEICTIKA Y10, GEVA, Y10
va oe Pondnoer ortig IMavehodwkés E&etdoe, dote petd omd 1
CLOTNUOTIKN HEAETN TOV Vo gloatl £Toyog va yphwelg apota. o va yivel
avtd amouteiton 1 Pabid katavonon TV evvolidv Kot TV BewpnudTmv-
TPOTAGEWV TOV GYOAKOD Gov PBifAiov.

To pifiio mov kpatds 6Ta yépia 6ov ExeL TNV GLAOGOPIA OTL TO PacIKO VAIKO
OV TPEMEL VO UEAETNOEIS €lval OVTO TOL GYOAIKOV Gov Piiiov, TOL
YNEoKoy EKTodEVTIKOL Pondnpoatog tov Yrovpysiov kabmdg Ko ta OEpata
oL pEyptL onpepa Exovv (et otig [HoveAladikég EEetdoers.

To pifiio mov kpatag ota yépia 6ov BELOVTAG Vo GE 0ONYNOEL GTNV OTTOAVTY
emtuyio, cov mpoteivel Ko emmAéov Bépata yuo eEdoknon Kor Pabvtepn
okéyn, kabmg Kol cLVOLACTIKA BEpaTa.

To pifiio mov kpatdg ota yépia cov, BELOVTOG va Gov Ogilel To dpoOUO Ya
TNV EMTLYI0, GOV TPOTEIVEL TPOGOUOIWUEVO OOYMVICUOTO GTO EMIMESO TV
[Maveladwkov E&etdoemv.

To piflio mov kpatag ota yépia 6ov, BELOVTOC Vo GE OIEVKOADVEL GTNV
eMitevén TOL GTOYOL GOV, OV oL Olvel o€ aVTO TO PIPAio TIC AMOVINGELS-
Vrodeielg ko AVoES TV OepdToOv aQnVOVIag oE céval TNV PO
npoonadeia. Tic amavtioeLs, TIg LIOJEIEELS Kt TIG TANPELS OVOAVTIKES AVGELG
(6mwg axpPac Bo mpénel va ypagpovial 610 ypantd cov) Ba Tic Ppelg oto
MEPOX B mov xukAo@opei.

To pifiio mov kpatds ota yépia 6ov BELOVTAC VO GOV OMGEL OKOMO Lo
npdToon TEPEYEL EMOVOANTTIKE Ofpota mov mpoteiver 1 EAAnvum
Mobnuatikn Etopeia .

Ayornté pov ovvdoelpe,

H xaBnuepwv cov oayovia eivon mog Ba d1d0a&elc tovg pabntég cov
opyavouéva kot Hefodikd, e cmotn dlyeipton Tov TOAVTILOV XPOVOL GOV,

(MOTE VO KOTOPEPOVY TO KOADTEPO OvvOTO amoTéEAECU. AKPPBOS avTd



TPOGOOKA VO, KAAVYEL TO TapOV cOyypapa. [ va unv oratalds ateAeimTeg
opeg va  Pperg VMKO  KaTGAANAO, £€ykvupo Kot  0EWOMGTO WOV Vo
avtamokpivetar oto eminedo tov Oepdtov tov Ioavelladikdv Efetdcewmv
OAAG KOl GTO O10LPOPOTOMUEVO ETITEDO TOV PLAONTOV GOV.

Adokovtag 10 peyaAvTeEPOo PEPOG Tov PiAiov avtod va gicatl ciyovpog 0Tl

TO, TOPATAV®D £XOVV GUVTEAECTEL.

KoAn cuvéyeia

IMévvng Kapayidvvng



pw Eexavoerg ve peretdc....OAHI'TEX MEAETHX TOY BIBAIOY

To Bpiio avtd pmopeig va to peretoels ypappkd (dnhadn Le T GEPA TV KePaiainy
KOl TOV TOPAYPAPOV TOV) 0AAG Kot pun-ypoppikd (OnAadr| emiéyoviog €60 T GeEPd
TOV KEPAAQI®V 1)/KOL TOV TOPAYPAPOV GOUOOVA LE TIG AVAYKES GOV).

Me to 1éhog G perétng Kabe Kepalaiov amd To oYoAkd Pforfnua propeic:

e No eoTIdoElg OTIG AGKNGELS TOL TpotTeivovTal, ova BEpa, amd to GYoAKO GOV
BiBrio oo cvykekpyévo kepdAoto g HAng (1°, 2°, 3° kar 4°).

e No TpocmaBNGEIC TIG AGKNOELS, avd BEpa, mov mpoteivovtal amd to Pneloxd
Bononua tov Yrovpyeiov 610 cvykekpipévo kepdiato g vAng (1°, 2°, 3° xau
4°).

e No npoornadnoelg, avd 0€ua, TIc acKNoElS Tov Tpoteivovion ota «IIpotevoueva
Oépatax (1°, 2°, 3° kot 4°).

e Télog, va mpoomadnoelg, avd Oéua, To dlyOVIGHOTH OV TPOTEIVOVTOL GTO
Téh0g KaOe KepaAaiov.

Otav 6Aa avtd yivovv, Ba katoddpelg méco KoAd Umopeic vo dtompoylaTevTeic BEpoTa
[Movelladikdv E&etdoewmv moAooTéEPpOV €TOV Kol UTMOPEl vo apyicelg amd v
katnyopio Bépa A, B, I kot A.

Eioa £towpog; To moécso étoyuog eicat Ba pavel and To TOC UTOPEIC VO AVTILETOTIGELG
T0. TPOcOUOIOUEVE daymvicpoto mov mapatifevior oto 5° Kepdlato. H dwdikacio
ovt) 0o Katadeitel To Pabud eToOTNTAG GOv (OAN TO TPOCOLOIMUEVO OLYOVIGHLOTO
&yovv tpipn d1dpkeln).

EmmAéov, propeig va dwampaypoatevteig ta mpaypatikd 8épata tov 2016 (oe 6Aovg Tovg
TOHMOVG oYOAEIMV) dIvOVTag «TPAYUATIKEG EEETAGEIGY.

Av 10 gvipépov Gov givor avénuévo v to pddnua pmopeic, av to embopeic, va deig
Bépata mov mpotetvovror amd v EAAnvikn Mafnpoatiky Etopeioa ko axoéun va
avatpééelg ota 10 amammrikd Oépata (yoplg va amoyontevteic av 0gv 10 KOTOPEPELG
TANPOG).

Télog, Tdpa Tpémel va de1g TOGO KAAG T EYpAYES GTO TETPAOLO Gov, ONAadN dev apkel

ot élvoeg ta Bépato oAAG peTpdiel Kol 0 TPOTOG TNG TUPOLGINCTG, TNG OOUNG KAl TNG



artioloynone. T'a 1o okomd avtd Ba avorpélelg oto e-book tov Adoewv y va

oLvYyKpivelg 1o ypomtd cov pe Tig Avoelg (to e-book Ba cov d0bel nhekTpovikd apyodtepa).

Mn-I'paoppiké:

Y& 0moto onueio ¢ peAETNG cov emBupElc, HmopElC va avatpEyels Yo «aglohdynon» ce
omoto 0épa (Kepdiaio) Bélelg kar o 6mola kotryopia Bepdtmv Bélelc (Xyoikov, YEB,
npotewvopeva, Oépoata  Ilovelhadikdv). Xov mpoteivw vo  pnv  mpotpélelg va
OVTILETOTIGEL TPV amd Ta GAAa, (XyoAtkov, WEB, mpotewvopeva) To TPOCOUOIMUEVO
dlyoviopato aAAd auTd Vo TO KAVEIS ¢ TeEMKO otddto. Eivon amapaitnto va éxeig et
Baocikég aokNoelg Tov ooAkod cov Pifiiov kot tov WEB. Metd 0a «luyiceigy mov
umopeic kat mov Bédelg «mpondvnony. 'Etoyog Ba gicat dtav ypdepeic MONOX cov,
yopic fonbela, 6To TETPAGIO GOV Kol EMTVYYAVELS TOVG GTOYOVG GOV.

Mmropeig vo SIopopP®dGEIS LOVOC GOV TO GTOY0 GOV Kol VO TOPEVTEIG. AVALOYO LE ALTOV

SLOLOPPOVELC TN LEAETT) GOV amd To B A €m¢ kot To Oua A .. Kol KATL TOPOTOVE.

Kol pehétn xat...... o BdBog



ITEPIEXOMENA

MEPOX A’: OEMATA

O=prraomER

=)

-

O=p»rrraomR

=)

N

OEMA A XEAIAEX
1.1 | Ovmo onupavtikoi opiopoi 11-13
1.2 | Awrvnocels ko N'empetpikes Epunveiec @cmpnudtov 14
1.3 | Osowpnipata kot [Ipotdocelg yia Andoetn 15-19
1.4 | Epotmoeig Aviikeevikov Tomov 20-42
1.5 | Epomoeic tov [aveAladikov EEetdoemv 43-59

OEMA B XEAIAEX
2.1 | Zyolkov Biiiov 62-87
2.2 | Ynowxo Bondnua tov Yrovpyeiov 88-94
2.3 | [Ipotewvopeva 95-98
2.4 | Ilavedadwov E&etdoswmv 99-106
2.5 | Awyovicpata emmédov Oépatoc B 107-109

OEMAT XEAIAEX
3.1 | Zyolkov Biiiov 114-120
3.2 | Ynowxo Bondnua tov Yrovpyeiov 121-134
3.3 | [Ipotewopeva 135-141
3.4 | llaveradwov E&etdoewv 142-162
3.5 | Awyovicpata emmédov Ogpatog I 163-170

O=p o R

=)

w




O=prrraomER

=)

o

O=p» e R

=)

(65]

OEMA A YEAIAEX
4.1 | Zyolkov BifAiov 172-173
4.2 | Ynowkoé Bonbnuo tov Yrnovpyeiov 174-182
4.3 | Ilpotewvopeva 183-189
4.4 | llaveAhadikav EEetdoemv 190-208
4.5 | Awyovicpata emmrédov Oépatog A 209-214
ATATQNIZMATA-EITANAAHIITIKA GEMATA YEAIAEX
OEMATA ITANEAAAAIKQN
5.1 | Emavainrnrikd Oépata and v E.M.E. 216-224
5.2 | [Ipocopowpéva Awayovicpota 225-257
5.3 | O¢pota [Mavelradwav 2017 258-274
5.4 | Aéko amortntikd Oépato (3° ko 4°) 275-280
[Moapdptnua: A. EEetactén VAN 282-306
B. Odnyieg ddaokariog
I'. Odnyieg mpwv... 115 e€etdioelg
BipAoypapikéc avapopég 307




OC=p o ER

=
=]

OEMA A
1.1 | Opwopot
1.2 | Awrvnooeic kon IN'eopetpikéc Epunveiec Oempnudtov
1.3 | @sopnuota kot [potdoelg yio Atodeién
1.4 | Epotogig Avtikeipevikod Tomov
1.5 | Epomoeig tov [Havelhadikav EEetacemv




Mépogc A-Kepdlaio 1’ Oéua A

1.1. Ov mo onpavtikoi opropoi
1. Trovoudlovue mpaypotikn cuvaptnon f pe medio opiopov 1o chvoro A;
2. T1 ovopalovue ypagikn mopaotoon tng ocvvaptnong f ;
3. [Tote Vo cvvaptioelg f ko g Aéyovton ioeg;
4. TIote AMépe 6011 o cvvaptnon f ue medio opropod A mopovotdlet:

® 010 X, € A (0Ak0) péyioro,

e o010 X, € A (0Ao) erdyioTo.
5. Av f:A>R ka1 g:B—> R, 00 cvvaptioeig 1t ovopdlovpe cdvleon
me f uemv g;
6. [Tote o cvvaptmon f Aéyetac:
e yvnoing avéovca ¢' éva d1d o Tn pa A tov Tediov opiopHov TNG;
e yvnoing ebivovca ¢' éva d1d o tn o A Ttov mediov oplopHov TNG;
7. TTote o ovvapon f 1A —> R Aéyeton cuvaptnon «1—1x»;
8. Trovopalovpe avtiotpoen g cuvapmons f:A > R;
9. IMote pia ovvapmon f Aéyeton ovveyng oe €va onueio X, Tov mediov
0pIoHOV TNG;
10. [Téte pia cvvaptnon f Adyeton cvveync
e ot éva avoktod diompa (&, 8);

e ot éva Khewoto Swompa [a, B];

11. Trovapaleton akoAovdia;

11



Mépogc A-Kepdlaio 1’ Oéua A

12. Tuv opilovpe o¢ epamtopévn g ypogikng mapdotacng C, piag
ouvépmong f oto onpeio g A(Xy, f(X%,));

13. Tote Aépe 6T o suvaptmon f eivon mopayoyioyn oe éva onpeio X,

TOL eSOV OPIGHODV TNG;

14. Trovoualovue puOud petapoing tov y = f(X) og npog 1o X ot0 onueio

X,, 0tav f etvar pia cuvapnon nopayoyioyn oto X, ;

15. [16te Aépe 611 o cvvaptmon f, pe medio opiopod 4, mapovoldlel oto

X, € A Tomk6d péyioto;

16. 16t Aépe 611 o cvvaptmon f, pe medio opiopov 4, mapovoidlel oto

X, € A TOmIKO EAG(IOTO;

17. 'Ecto pio ovvapmmon f ovveyfg o'éva didotnua A Kot Topoyoyicun
010 g0mTEPIKO TOL A. [ToTE Aépe OTUL
a. Mia cuvaptnon f otpépet ta koila mpoc ta dvm 1 eivar kKupt 010 4,
B. Mia cuvaptnon f otpéeet o koila mpog To kdtm 1 ivar Koikn oto 4,
18. 'Ecto o ovvapmon f mopaywyicun o éva dwompa (a, ), ue
ekaipeon lowg £va onpeio tov X, . I1ote 0 onueio A(X,, T (X)) ovopdleton

onueio Kaumng g ypaeikng topdotacng e f ;

19. Trovopdlovpe KATaKOPLPT OCHUTTOTN TNE YPUPIKNG mapdotaons g f ;

20. Tv ovoudlovue opiloviia acOUTTOTN TG YPAPIKAG mapdotaons ¢ f

670 +00; (aVTIeTOlYME 6T0 —00 );

12



Mépogc A-Kepdlaio 1’ Oéua A

21. Tlote Aépe OTL evbela Yy =AX+ B Aéyetor QGOUTTOTY TNG YPOUPIKNG

napdotaonc me f oto +oo (aviicToiywg o610 —00);

22. Trovopalovue apyikn cvvaptnon N mapdyovco e f oto didomnua A;
23. Tr ovopdalovpe opiopévo oAoKANpmua Hiag cuveyovg cuvaptnong f amo

T0 & 010 f;

24. Av g ovveyng oto [a, B], motog tomog divel to gpPaddv tov ywpiov Q
OV TEPIKAElETAL Omd TN YPOPIKY TapdoTacn TG g Kot TS evbeleg X=a

Kol X=f av:

i. g(x) >0 ywwkdBe x [a, B];

ii.g(x) <0 yo k@b x €[a, A];

ii. M g dgv datnpei otabepd mpoonuo oto [a, B];.

Noa armodeiEete ToVG TOMOVE 0 KAOE TepinTwon e ™ PorBela evog GynuaTog.

25. TTowog gtvar o TOOG OV divel To eUPadov tov ywpiov Q wov mepKAeieTon

amd TIG YPUPIKES TOPOOTACELS TV cuveydV cuvaptioewv T, g oto [a, f]

Kol TIC evbeieg X=a ko X=f;

No armodeiEete ToVg TOMOVS 6 KdOE Tepintwon pe ™ Pondeta evog oyfLaTog.

13



Mépogc A-Kepdlaio 1’ Oéua A

1.2. Avwtvroceig ko IN'eopetpikég Epunveieg onpuaviik@v

Ocopnparov ko Ipotdocwv

1. Na diutunmoete o KPITiplo g mopeRPoAng.

2. Na datvnooete 10 Oedpnuo tov Bolzano kot vo dmoeTe T YE®UETPIKA
TOV gpuUNVEia.

3. Na dartvnmoete 10 Bempnua tov Evoopéocmv Tiuov.

4. Na dwtunooete 1o Oedpnua g Méyiomg ko EAdyiotng Tyung.

5. No dwatvndoete 1o Osdpnua tov Rolle kot va ddoete ) yeopeTpiky tov
epunveio.

6. Na dwtunooete 10 Osopnua g Méong Tiung tov Atapopikod AoyiGpov
KOl VoL OMGETE TN YEOUETPIKN TOV EPUNVELaL.

7. Na datvtmoete 10 Bempnua tov Fermat.

8. Na dtatvmoete Toug kavoveg tov de I’ Hospital.

9. Tt TaAPIOTAVEL YEMUETPIKE TO _ff f (x)dx, av f(x)=0 pe f cvveyy oto
[a, A1

10. T map1oTdvel YEOUETPIKA TO _ff cdx, ave>0(a > p);

11. Tt TaPIOTAVEL YEDUETPIKE TO _ff( f(x)-g(x))dx, pe f, g cvveyeigoto
[a, A1

12. No swtvndote to Oepeiddeg Oewpnpa Tov OAokANp®TIKOD AoYiopoD.

14



Mépogc A-Kepdlaio 1’ Oéua A

1.3. Ozopnipota kor [potacerg yio am6oen

1. Tlow eivor M oyéon TOV YPOPIKOV TOPACTACE®Y TOV GLVOPTCEMV

f, f; No anodeifete Tov 16Y0PIGHO GOG.
2. Av P(x)=a,x" +a, X" +..+aX+a, £vamolvdVopo, va omodeiete OTu:

limP(x)=P(x,).

X—=>Xo

3.’Eotm 1 pnti cvvdptnon f(X) = 283 , omov P(X), Q(X) moAvdvopa Tov
X kot % € R pe Q(%) 5= 0. No amodeiete 6Tt IIm f(x)= QEXO;

4. No 010TUTOCETE Kol VoL AmodEIEETE TO Be@PNUOL TOV EVOIUUECOV TILADV.

5. Na anodeifete Oti: Av o ovvaptnon f eivon mapayoyioun ¢ éva

onueio X,, TOTE €ivor ka1 cvveyng oto onueio owTo.

6. 'Eotw m otabepn ovvipmmon f(x)=c, ceR. No amodeilete 011 1M

cuovaptnon f eivar mopayoyicyun oto R wor wyver f'(x) =0, dniadn

(c) =0.

7.'Eoto n ovvaptnon f(X)=Xx. Na anodeifete 60t1 | ocvvaptmon f eivan

napayoyicyn oo R kot wyver f/(x) =1, dnhadf (x) =1.

8. Eoto 1 cuvapmon f(x)=x", veN-{0,1}. No anodeifete 6Tun f eivan

napayoyicn oto R katwoyder f/(X) =vx'™, dniady (XV)' =yx'?

15



Mépogc A-Kepdlaio 1’ Oéua A

9. 'Eotm n ovvaptnon f (X) =Jx, x>0. Nao amodeifete 60TL M cvvaptnon f

givar mapaywyioyun oto (0, +) kot 1oyveL f’(X):L dnAadn

2Jx
() =

10. Av ot ovvapticelg f,g etvar mapaymyices 6to X, va anodeifete 6tin

ovvaptnon f +g etvar mapaywyiown oto X, kot woyveL:

(f +g),(x0):f’(xo)+g’(xo)-

11. Eoto n ovvépmon f(X)=x",veN . H ocvvépmon f sivar

napayoyiown oto R kot woyder /(X)) =-vx ™, dnhadn (X'V)' =—yx ",

12. 'Eoto 1 ovvdpnon f(X)=e@x. H cuvapmon f eivon napaymyiciun

o0 R, =R—{x/ovvx=0} karioxder f'(x)= SAadiy:

L
VV2X

(20x)’ = ovvix

13. H ovvaptnon f(x)=x%, aeR-7Z, givon mopayoyicyun oto (0, +0) kot

wyoet f/(X)=ax*™, dniady (Xa)' =ax*?.

14. H ocvvapmon f(x)=a*, a>0, sivon napayoyicyun oto R ko woydet

f'(x)=aIna, dnrody (a*) =a*Ina.

15. H ovvéptnon f(x)=1In |X|, xeR" givon mopayoyiown oto R kat woydet

(Infx) ==

16



Mépogc A-Kepdlaio 1’ Oéua A

16. 'Eoto pia ouvaptnon f opiopévn og éva ddotnua A. Av

e 1 f sivarcvuveyngoto A kot

o f'(x)=0 yuw kdbe ecwTEPKO ONUEI0 X TOV A,

vo amodeibete 6Tin T eivar 6tobepn o€ OA0 T0 dtdoTnua A.
17.’Eoto dvo cvvoptioes f, g opiopéveg o éva ddotua A. Av

e ot f, g sivar cuveyngoto A kot

o f'(x)=0 yuw kGbe ecwTePKO ONUEI0 X TOV A,

va amodeifete OtL vapyel 6tabepd C TETOW, OGTE Yo KABE X € A va 1oy0eL

f(x)=g(x)+c.
18.'Eoto pio cvvdptnon T, n omoia givan cuveyng oe éva didotnua A .

e Av f'(X)>0 og kGbs eomtepikd onueio X tov A, tote va amodeiete

omin T eivar yvnoing avéovoa o€ 60 T0A .

e Av f'(X) <0 og kdbe ecmtepixd onueio X tov A, tdte va omodeiete
omin T eivar yvnoing edivovca g 6Xo T0A .
19. No amodei&ete 10 Oempnua tov Fermat.

20. 'Eotw pia cuvapmon f mopayoyiown o'éva dwompa (a, B) pe
efaipeon iomg éva onpeio Tov X,, oto omoio dpwg 1 f eivon cvveyng. Na

amodeilete OTL:

i. Av f'(X)>0 oto (a,X%,) kv f'(x) <0 oto (X,, ), 161 T0 f(X,) €lvant

Tomikd péytoto g f .

17



Mépogc A-Kepdlaio 1’ Oéua A

ii. Av f'(x) <0 oto (a,%,) kv f'(X)>0 oto (X, ), 1018 T0 f(X,) €lvon
Tomikd eldyyioto ¢ f .
iii. Av f'(x) Swnpei ipéonpo oto (@, X,) U (X, B), tote T0 T (X,) dev eivon

tomkd axpotato ko f etvon yvnoiog povétovn oo (a, B).

21. 'Eoto f o cvvaptnon opiopévn og éva ddotnuo A. Av F eivor o

napdyovoo g f oto A, tote vo anodeitete Ot

e 0Oleg ot ovvapticels g poppric G(x)=F(x)+c, ceR, eiva

napdyovoeg e f oto A xon

e «GBe G mapdyoveca G g f oto A maipver ™ popon
G(x)=F(x)+c, ceR.

22. No dwtundoete kol vo omodeifete 10 OegpeMmddec Bedpnuo tov
Oloxinpotikod Aoyiouov.

23. 'Eotw f, g ovvexeic oto dwotnua [a, f] xor Q 10 yowpio mov
nepikAeietar and TG YPOuQIKEC mapooctdoelc tov f, g ko T1g evbeieg
X=a, Xx=,.

i Av f (%) > g(x) 20, va deigere 6m E(Q) = [* (f(x)- g(x))dx.

ii. Av f, g elvaur un apvnrikég oto [a, B] xor f(X) > g(x), va deiete 6T
E() = ["(f(x)-g(x))dx.

24.1.'Eoto g ovveync oto [a, B] ne g(X) <0 yia kabe x e[a, f] ka Q 10
xoplo mov mepikAeietoan amd T Ypaekn mopdotdon S g Kot TG gvbeieg

X=a, Xx=,.

18
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Noa anodeiEete 61 E(Q) = —_ff g(x)dx

ii. ' Eoto f, g ovveyeic oto [a, f] xar n dwgpopd f(X)—g(x) dev
dwatnpel otabepd mpodonpo oto [a, B] ko Q 10 ywpio mov mepAeicTor amod

TG YpoQikéG mapaotdoslc tov f, g kot Tig evbeieg Xx=a, Xx=L£. Na

amodeifete 61t E(Q) = _ff| f(x) - g(x)ldx.

19
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1.4. Epot)celg AVTIKEINEVIKOD TOTOV
a. Epomcsig Katavonong tov Xyoiwkov Biiiov
KE®AAAIO 1° : OPIO-ZYNEXEIA LYYNAPTHXHX
2e ka6 amo TIS TOPOKATW TEPITTMOEIS VO. KOKAWDTETE TO Ypouuo. A, ov o
1oYVPIoUOS EIVoL aAnbng kor to ypouuo V, av o 16y0piouds eivor Wevong,
OUTIOAOYWOVTOS TVYYPOVWS TV OTAVTNOY 0OG.

I.

1L Avf(x)=Inx xa g(x)=e, tote:

(gof)(x):%,XeR*. AT
(fog)(x)=-x, xeR. A
A
2. av lim ) L e R e fim () =0, v
-1 x—=1 x-1
: NN | L1 ALY
3. Eivan Ilm[x( 5 ﬂ:hmx-llm —=0-lim——=0.
x>0 X+ X x—>0 x=0 X 4 X Xx=0 X< 4+ X

4. Av f(x)>1 ya kdbe xeR kot vEapyeL TO lim f (x), tote | A | ¥

lim f (x)>1.

x—0

. 1 A |V
5. Ioyoet a. lim | xpu— [=1.
X—>+00 X
B. lim X _1. ALY
x—+o0 X
, T 2 _ A |V
6. Av 0< f (x) <1 xovtd o0 0, TOTE IXILTJ(X f (X)) 0

7. Av f(X)S%,Xe(a&oo), 101 KOT avaykn Oa  sivon

lim f(x)=0.

X—>+oo

I4 H A r Ie ’ It A lP
8. Av vmapyst TO leirg(f (x) g(x)), 1018 MAvVTO eivol {60 pe

f(6)-g(6).

9. Av lim f(x)‘:l, t6te Kot avéykn Oa eivon lim f(x)=1 k| A | ¥

XX, X=X,

lim f (x)=-1.

X=X,

20
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10. Av lim

XX,

f(x)|=0, tote lim f (x)=0.

XX,

X2 -7x+12 | A

11. Av f ovvegyngoto R xatyo X =4 givan f (X): 2
X —_

tote 10 f(4) givon ico pe 1.

12. Avn f eivon ovvexig oo [-1 1] xn f(-1)=4,f(1)=3,|A |V
ToTe LIAPKEL TpoypaTkdg apBpds X, €(-1 1) tétowg, dote

f(x)=r.

II.

No. KoKAGETE TH TWOTH ATAVTHON 0 KOOEULA OTTO TIC TOPOKOTH TEPITTWCELS

L Av lim f(x)=I, limg(x)=m pe I, meR ko f(x)<g(x) kovtd oto

X=Xg
X, » TOTE KOt avaykn o etvar:

A. l<m B. I< I'.I>m A. I=m E. m<lI

2. To 6po lim
X—>+00 (XZ +1)

A. 8 B.1 r.o A. +o0 E. -8
_ ‘x3—x2—1‘—x3+x2
3. To lim 5 givon ioo pe:
X—>+00 X
A. +o0 B. —o0 r.1 A. -1 E.O

3 2

4. Av 10 Iimx —x -2

X . .
3 dev VTAPYEL, TOTE:
X—Xo X° =X

A. X, =0 B. x,=2 I'.x,=-1 A. %=1

21
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I11.
1. Aivovtal o1 GuvapTIOoELS !
f(x):ﬁﬂ Ko g(x)= X21—1
Amd Tovg TOPOKAT® 16YVPIoHOVS AdBoC givat o:
A. H g &ivou cuveyng oto 2. B.H f &ivat ocvuveyng oto 1.
I'. H g €yel dvo onpeio oto omoia dev etvar cuveyne . A. XLITO f(x)=1.

2. TTow omd ta TopaKatm Opla £ivol KOADS OptopuévaL:

A. Iing\/xzo—x+1 B. Iing\/xzo—x—l
. lim«+/3x°+x-1 A. lim /3x° +x-1

E. Ixiirg[ln (x3+x+1)} XT. Ixigg[ln(x3+x—1)}
3. Aivetau m ovvaptnon f 1 omoia eivar cuveync oto didotua A =[0,3], pe
£(0)=2, f(1)=1xa f(3)=-1.

[Towog amd TOoVGg TAPAKAT® 1GYVPIGUOVS OEV TPOKVTTEL KAT' avdykny omd TIG

vrobéoels;
A. Yrapyer X, € (0, 3) tétotog, dote f(x,)=0.  B. Iir? f(x)=-1.
I limf(0=f(2). A [-12]< f(a).

E. H péywom tyn e f oto [0,3] eivon to 2 ko n eldyyiotn tiun g to —1.
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KE®AAAIO 2° : AIA®OPIKOX AOI'IEMOX

2e ka6 amo TIS TOPOKATW TEPITTMOEIS VO. KOKAWDTETE TO Ypouuo. A, ov o
1oYVPIoUOS EIVOL 0AnONS Kkou t0 ypduuo W, av o 16xvplouds ivar Wevong

OIKALOAOYDVTAS OUYYPOVAS TNV ATAVINGN GOG.

L

1. Av n owvépmon f eivar cuveyis oto [0, 1], mapoyeyioyn oto | A

(0, 1) ko f'(x)5=0 yw 6hata x (0, 1), tote f(0)== f(1).

2. Avn owvépmon f mopoaywyieton oto [a, B] ne f(B)<f(a), | A

ToTE VIAPYEL X, € (8, B) TéTot0, dhote (X)) <0.

3. Av ou f, g eivar cuvopmioeg mopayoyiowes oto [a, B], pe | A
f(a)=g(a) xa f(B)=9g(B), tote vmbpyer X, €(a, B) tétoro,
dote ota onueto A(Xy, F(X,)) xouB(X,,9(X,)) o epantopeves vo

etvan TopdAiniec.

4, Av f’(x):(x—l)z(x—Z) 110 kG0e X € R, 101€:

> >

o) 1o f (1) eivor Tomkd péyoro mg f .

B) o f(2) eivar Tomucd ehdyoto g f .

|

5. a) H ypagwn mopdotoon Ho¢ TOAV®VUIKAG cuvapTnong aptov | A

Babpov €yxel mavtote 0p1lovTio EQATTOUEVT). A

B) H ypooikn mopdotacn HioG TOAV®VLMIKNG CUVAPTNONG TEPITTOV

Babpov €yxel mavtote op1lovTio EQATTOUEVT).

6. H ocvvapmon f (x)=ax’+px*+yx+S5 pe a, B, v, SeR o |A

a =0 &elndvta Eva onpuelo Kapmngs.
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7. Av ot ovvoptioes f, g épovv oto X, onueio Kopmng, TOTE Kot M

h= fog éyetotox, onpeio Kapmg.

8. Atvetar 6L 1 cuvaptnon f mopaywyiCeton oto R kot 6T 1 ypopikn
mg mapdotoon etvar mwhveo ond tov dafova X x. Av vmlpyel KAmolo
onueio A(X,, f(X)) mg C, tov onolov N andotacn omd tov GEova
X'x elvar péyrotn (1 eldyot), 101 6€ AVTO TO CNUEID 1 EPATTOUEVT|

me C, etvar oprlovtio.

9. H evbelo x=1 eivae KATOKOPLQY] OCVLUTTOTN TNG YPOUPIKNG

TOPAGTACTG TNG CLVAPTNONG :

X?—3x+2
d. f(X)ZT
X?—3x+2

B- g (X) = (X—1)2

10. Av ypogwf mopdotacn g ocvvaptnong f  diveton and 1o

TOPOKATO GYNUOL,

N

0 1 4

=

1071E:

i) to medio opiopo TG % etvonto (1, 4).

i) o medio opiopoy TNG % etvon 7o [1, 4].
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iii) f'(x)>0 ywkade xe(l, 4).

>

iv) vmapyet X, € (1, 4): f'(x)=0.

>

11. H ovuvépmon f (x)=x>+x+1 éyeu

0. e, TovAdyietov, pite oto (0, 1).

B. o, axpBag, pie oto (-1, 0).

Y. TPEG TpOypoTIkéG piles.

T0TE (fog)'(O) = (gof)'(O).

12. Av yw t1c mopoywyices oto R cuvaptioelg ioydouvv

£(0)=4, t'(0)=3, f'(0)=6, g(0)=5, g'(0)=1 g'(4)=2,

>l > P

g €|l g g

II.

2e KaOeuid, omo TIS TOPOKATW TEPITTWOOEIS VO KOKAWOETE TH OWOTH ATAVIHTN

g(p(ﬂ+h)—8(p”
6 6

1. To lim 1000 TOL UE:
h—0

A. NE] B. % .3

2.To limXt X 506t uE:
h—0 h

3. Av f(x)=5%,1t0ten f'(x) 1o00Ton pe:

53X
3In5

A. 3x53%1 B. I. 3.5

25
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4. Av f(x)=ovv®(x+1) ,10tem f'(7) wovtan pe:
A. 3ovv? (ﬂ +1) nu (ﬂ +1) B. 3ouv® (ﬂ +1)

I. -30vv° (ﬂ +1) nu (ﬂ +1) A. 3rovv? (ﬂ +1)

5. Av f(x)= (X2 —1)3 , 101e 1 £BSoun Tapdywyoc owtig 6to 0 160VTOL pE:
Al B. -1 r.o A. 27 E. Aev vrdpyet

6. Av ot epantopéves tov cuvapticeav f(X)=Inx ka g(x)=2x* ot
onueio pe tetumuévn X, etvar mopdAnieg, t10te 10 X, etvat:

A.0 B.1 l“.1 Al E.2

4 2

’

X ax f(x) F(x) :
7.Av f(x)=¢e"”, g(x)=¢e K(Xl( j = , TOTE T0 B ®G cLVAPTNON

TOV ¢ 1GOVTOL LE:

a—21 B. o’ a+1 N a? a’

a a+1 Tl a?-1 a-1

8. Av f'(x)>0 yaxébe xe[-1, 1] xa f(0)=0, tote:

A.

A f(1)=-1 B. f(-1)>0 TI.f(1)>0 A f(-1)=0
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I11.
1. Na avtuoroyyioete kabeuid, amo tic ovvaptnoeis o, f, ), 0 o€ EKEIV amo TIG

ovvaptioeig A, B, I, A, E, Z wov vouilete 0t1 €1vou n§ mopaywyog te.

\/ - i C

4 ()] v 4 (E) ». ()

2. No. avuiotoryioste KaOsuio. omo TIG TOPAKAT® TOVOPTHOELS oty vBsia TO

EIVOL 0TDUTTWTN TG YPAPIKNG THS TOPAOTOCHS 0T0 00,

YXYNAPTHXH AXYMIITQTH
1 f(x):x+i2 Ay=2
X
2. f(x):—x+1+iX B.y=x-1
e
3 f(x)=2+ 3 . y=-x+1
X—2
.y=X
E. y=-X

27
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KE®AAAIO 3°: OAOKAHPQTIKOX AOTIEMOX

2e KaOgid amo TIS TOPOKATW TEPITTMOEIS VO. KOKAWDTETE T0O Ypouuo. A, ov o
1oYVPIoUOS EIVOL 0AnONS Kkou t0 ypduuo W, av o 16xvplouds ivar Wevong
OIKALOAOYDVTAS GUYYPOVAOS TNV ATOVTHON TOG.

L

1. Ioygoer: [ (F()+900)x= [’ f(dx+["geyax. |4 | ¥

2. Ioyoer: [ (£(x)-g00)x =" f(dx-["gyax . |[A |

3. Ava=p,1t01e _ffg(x)dX:O. ALY

4. Av _faﬁ f(xX)dx=0, tote xat'aviykn 6Oa eivor
f(x)=0 ywkabe xe[a, B].

5. Av f ()20 e kébexefa, B], tote _ffg(x)deO ALY

6. Av _faﬁ g(x)dx>0, 1o6te «wot'avaykn Oa eival ALY

f(x)>0 yukabe xe[a, B].

700 (x +1)dx < 7 (x*+x° +1)dx 10 x40z a> 0. ALY

8. j'O%In (1—ny2x)dx:2j'()%ln (ovvx)dx. ALY

9. [Inxdx = In%dt . ALY
A Y

10. To oloxApoua j'_ll(x3 - X)dx TOPIGTAVEL TO
eUPaddV oL YWPIOL OV TEPIKAEIETOL OO TN YPUPIKN
napéotacn g ovvépmong f (x)=x"-x kar tov

a&ova Tov X.
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II.

2e KaOeuid, omo TIS TOPOKATW TEPITTWOEIS VO KUKAWOETE TH OWOTH ATAVINTY.
1. Av f'(x)=nurx xou f(0)=0,1otet0 f(1)=1 1000ton pe:
1 1 2 2

A, —— B. — Ir. —— A —
T T T /4

2. To ohoxAnpoua j'_ll‘xz —].‘dx etvan ico pe:
A. 4 B.0 r.—— A. 2 E. >
3 3 3

3.'Eoto f, g dvo mapaywyicluec cuvaptnoels Le GUVEXEIS TopaydyovES 6T
[a B] - Av f(X)<g(x) niakade xe[a, B], tote kat' avéykn Oa wydel:

A. f(x)<g'(x), xe[a, B] B. [7 £ ()dx< [ g(x)dx
r. [ f()dx<| g(x)dx A. j'ff(x)dxsf;g(x)dx

4. To euPaddv Tov YPAUUOCKIOUGUEVOD YWOPIOV TOL EXTOUEVOV GYLLOTOG

¥

M 0 5\

A. [° f(x)dx B. [ f (x)dx

L

Eivan ico pe:

r. [ f(x)dx-f, f(x)dx A 7 Fdx+ [ (x)dx
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5. Av f'(x)=g"(x) 1 xabexe[-1 1] kv f(0)=9g(0)+2, tote 1

k6Be x €[-1, 1] woyder:

A. f(x)=g(x)-2 B. [ (f(x)-g(x)dx=4
r. f(x)<g(x), xe[-1,1] A.OC,, C, £x0vV KOWo6 onpeio 6To [-1 1]

6. Eoto n cuvaptnon f tov enduevov oyfuotog:

Tk

Av E(9,)=2, E(0,)=1, E(0;)=3, w0t 10 _ff f (x)dx etvau

A.6 B. 4 I.4 A.0 E. 2

I11.

1. Mo amd Ta TAPAKATO OAOKANPOUATO EIVOL KOADS OPIOUEVA. ;

A. folédx B. j'ognyxdx L. [Tepxdx A j'olln xdx

E. j'olel—xzdx *T. folﬁdx
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2. Na evtonioete 10 AMdO0og 6T TapakdT® Tpasels:

11 11 1 11
| = dx = J-—= du=-| ——du=-I
"“11+x2 f‘11+ 1 ( uz) 11+u?

u2

, 1 , I _ . _ L
(Bécoue X_U’ omoTE dx——F). Apa | =-1, omote | =0. Avto, 6w,

o . 1 1 .
etvar dromo, apov | = f 11—2dx >0, emedn 1
14+ X +X

>0 ywkabe xe[-1, 1].

2
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B. Epotiosig Ocmpiog krherotov TOTOV-PN@raKé BonOnpa tov

Ymovpyeiov

A. Epomosig Zootov-AdBovg

1. M ovvaptmon f:A— R eivor ocovaptnon 1-1, av kot udévo ov yuo
OTOWONTOTE X;, X, € A 10YVEL M CLVETAYOYN: OV X, = X, , toTe (X)) = f(X,).
2. Mia ovvaptnon f pe medio opropod A OBa Aépe O6TL TOPOoVOLALEL OTO
X, € A (0Mkd) ehdyoto, o f(X,), otav f(x)< f(X,) yiwkdBex € A.
3. Av vrapyovv oto R 1o Opla tv cuvaptioewv f, g otav X — X,, 101e
woyveL:

- £(X) _ lim f (x)

X—>Xg

o g(x)  limg(x)

, €pdoov lim g(x) =0

4. T'o kaBe ovvapmon T n ypagin topdotacn g | f | amoteleiton omd Ta
tuquata g C,, mov Ppiokoviar mhveo and tov GSova X'x Kol amd Ta
GULUUETPIKE, G TPOg TOV G&ova X X, Twv tunudtov g C, , mov Ppickoviot

Kdto and Tov d&ova X x.

. ._ovvx-1
5. Ioyoet ot lim———==1.
x—0 X

6. Ot ypagucég mapactéoelc C ko C° tov cuvaptioemv f won 7 etvon
CUUUETPIKEG MG PO TNV gvbeiat Y = X mov dyyotopsi T yovieg XOY ko
X'Oy’.

7. KaBe cuvaptnon mov eivar «1-1» givon yvnoiog povotovn.

8. 'Eot® o ovvapmmon opwopévy 67 €va. GOVOAO TNG  HOPONG
(% )u(Xy, B) xau | évag mpaypoticog apuoc. Tote woybdet n toodvvapia:

lim £ (x) < lim ((x)-1)=0
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9. Av . ovvaptnon T eivon yvnoing adéovoa kot cuveyng o€ £va avoikTo

Swompa (&, ), 10t 10 GHVOAO TIdV TG 6To SoTra avtd Efvar TO
Subompa (A, B), omov:

=lim f(x) xuB= I|m f(x).

x—a* >

10. Av o ovvaptnon f  eivar yvnoiong @bBivovoca kot cuveyng oe éva

avoiktd dotnpa (a, ), T0Te T0 GHVOLO TGOV TNG 6TO SEoTHE oVTO givar
10 Sidotnpa (A, B), Omo:

= lim f(x) xo1 B = I|m f(x).

x—a*

11. Avnovvapmon f:A— R sgivon «1-1», to1E 10)0EL

fA(f(x))=x, xeA.
12. Av pia ovvaptnon f elvar opiopévn oe éva oOVOAO NG HOPPTS
(a, % )u (X%, B), TOTE:

lim f(x) =1, av ka1 pévo av IIm f(x)= Ilm f(x)=1.

XX,

13. Av IIm f(x)=0 ko f(X)<0 xovtd ot0 X,, TOTE IImT:+oo.
X—>Xg X

14. Av a>1, 10te lim a* = +oo.

X—>+o0

15. Av f,g eivar 600 cuvaptioelg pe medio opiopod R ko opiCovior ot
ovvbéoelg fog kar gof , tOte awtéc 01 GLVOESELS Eivol VITOYPEMTIKA {GEC.

16. H ypoewn mapdotacn ¢ ocvvaptnong —f  elvar coppetpikn, og mpog
ToV A&ova X x, TG YPAPIKNG mapdotoons e f .

17. Av vrapyet 1o !Lr? f(x)>0, tote f(X) >0 Kovtd 610 X, .

18. Ymapyovv ovvoptioelc mov eivar «l-1», aAld dev elvar yvnoimg

HOVOTOVEG.
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19. M cvvaptmon f eivar «1-1», av kot uévo ov kabe oprlovtio gvbeia
(TopEAANAN ©TO X X ) TEUVEL TN YPOUPIKT TAPACTOCT] TNG GE £V TOVAGYLIGTOV
onueio.

20. Av f,g,h eivar tpeig cvvapticels kar opiletan n ho(gof ), tote
opietan ko m (hog)of «a wyver ho(gof )= (hog)of .

21. Mo ouvaptnon f:A—> R eivar «1-1», av kot povo av yuo ke otoryeio
y tov ovvorov Twdv ¢ N e€icwon f(X) =y £&xel akpPodc pio Adon og
POG X .

22. Av n ovvapmon f etvar ocvveyng oto X, kot m ovvaptnon g etvor
OLVEYNG OTO X, , TOTE 1 cuvBeot| Tovg gof eivan cuveyng 6To X, .

23. Av pw ovvapmon T eivar cvveyng oe éva didotmua A kot dgv

unodeviletor 6’ awtod, TOTE QLT 1 etvan BeTikn Yo kébe X € A 1 gfvon apvnTiky

v KaBe X € A, dnhadn| dwutnpel 6tabepd TPOGNUO GTO ST A .
24. H ewova f (A) €VOG SOTNUATOC A pEC® oG ovvexovs cuvaptmong f
elval d1oTN oL

25. Toyvet: lim X" =+o0, ve N,

X—>+o0o

26. Av lim f(x) = +oo, 161e f (X) <0 «KOVTI» GTO X, .

XX,

27. Av lim f (X) = 400 fj—00, 101€ IlmL:O.
X=X, X=X f(x)

28. M cuvveyng ovvaptmon f  Swnpel mpdéonuo oe kabévo and To
daothpoto ota onoia ot dadoykég pileg e f ywpilovv 1o medio optopo
™me.

1
29. Av x =0, 161 15%0e1 lim— = —c0.
x—0 X
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30. Av n ouvaptnon f eivan ovveyng oto [a, B], tote 10 chHvoro TMDV TG

oto dotnua oo eivon [ (a), F(B)] 7 [T(B), f(a)].

31. Av Iim%: leR kau limg(x) =0, tote lim f(x)=0.
x>% g(X XX X—>Xo

32. Avnovvaptnon f:A— R eivan «1-1», tO1€ 160 1 100dVVapiaL:
f(x)=f(X)e X =X,.

33. Av 1 mapaywyicwun cvvaptnon f:R —> R eivon yvnoing avéovoa, 1ot

f'(x) >0 ya k4be xeR.

34. Av wa ovvaptnon f eivar opiopévn kot cuveyng o€ évo S1AoTNHOLA Ko

f'(X) = 0 og k@O eomtepikd onueio tov A, toten f eivar «1-1» ot0 A .

35. Av e ovvaptnon f eivon kvpty oe éva ddommua A, tOTE M

epantopévn g C; o€ kéBe onueio X, € A eivar «kdtm» and ™ C, .

36. Av f(x)=a*, a>0, 1ote f'(x)=a".

37. Av yu pa ovvaptnon f woyder f'(X)=0 yw k6BexeR", tote n f

givon otadepn oto R,

38. H cuvaptnon f (x) = JX eivan nopayoyicyn cto X =0.

39. Av yia pia mapayoyicyun ocvvaptnon f woyder f(a)=f(B) ue a<f,

to1E opileTon n 1 oto [a, A].

f'(x)
40. Av 10 (XO, f(XO)) givol onueio KaUmng TG YPAPIKAG TapAoTaoNS TNG
ovvaptnong f xoaum f etvar 800 popéc mapaywyioun cvvdptnon 6to X,,
tote f''(x,)=0.
41. Av wa cvvaptnon etval cuvexnc oe éva onueio X, tov mediov opopod

™G, TOTE €ival Kot mopay®yiciun 6to onueio oto.
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42. Av yu po mopayoyiown covaptnon f woyder f'(x,) =0 oto onueio X,
10V TEdiOV OPIGHOV TG, TOTE KAT® AVAYKT £XEL TOTKO AKPOTATO GTO X, .

43. Avdapeoa oe 0vo pilec UOG TOAVMVLIKNG GLUVAPTNONG, LITAPYEL TAVTOL
TOVAGYIoTOV oL pila TG TOPOYDYOL TNG.

44. Av yuw pua cuvaptnon ' opiopévn ko cuveyn og va dtdotua A 1oydet
f'(X) <0 yw kéOe eowtepikd onueio tov A, toten f eivor «1-1» ot0A |
45, Av f'(x)= X-(X—l)2 -(x=2), 161t N owvapmon f mapovcialer oo
X =0 tomo péyioro.

46. Av f'(x)= X-(X—l)2 -(x=2), 161t N owvapmon f mapovcialer oo
X =1 tomo péyioro.

47. Av f'(x)= X-(X—l)2 -(x=2), 161t N owvapmon f mapovcialer oo
X =2 1omkd eAAYIOTO.

48. Av ma ovvipmon f:R—>R éyel ovveyn mpodt) mopdy®yo Kot
f'(X) =0 yuwkabex e R, t01e N f givon yvnoiog povotovn oto R.

49. Av 1 ypo@iKn Topdotacn pog cuvaptmong f éxet oto +oo opilovria
AcOUTTMTI, TOTE OEV £XEL TAAYL0 OGVUTTMOT GTO +00 .

50. Av e cuvapmon f opiletar oto onueio X,, GAAG dev givol cGuveyng
GTO X,, TOTE Ogv Etvan mapaywyioun 6to X, .

51. Av 1o o ovvaptnon kot yur éva onpeio X, € D, woyvet:

fim 1007 106) i £00-10x)

X—>%y" X - )(O X=Xy~ X — )(O

toten f eivon mopayoyioywn cto X, .
52. M ovvéptmon f n omoia eivan ocvveyng oe éva kKAewotd ddotnuo

[a, B] dev éxel acvumTmTES.
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53. 'Eoto i ovvéptmon T ovveyng oe ddomuo A kot dvo QOpPEG
TOPAYOYIGN 6T0 €6MTEPIKO ToV A. Av T wvpt oto A, tote T (x)>0
Yo KaBe ecTEPIKO oMueio Tov A .

54. Aiveton ovvaptnon f 1 omoia sivar mopaywyion og €va dtdomuaA .
Y10 gooTepKd onueio Tov A O6mov 1 f mapovsidlel Tomikd akpdTOTO, M
C; &yt oplovrtia epantopév.

55. Av o ovvaptnon T opileton kot givar dvo Popég Topaymyicun o€ Eva
Swbompa (@, B) kar 1o onueio A(Xy, f (X)) ne X, €(a,B) eivar onpeio
Kapmg mg C, , tote f''(x,)=0.

56. Ot moAvwvukég cvvaptioelg Pabpod peyoivtepov 1 icov oV 2, dev
£XOVV OGVUTTMTEC.

57. Av yw ™ ovveyn Kot 6vo Qopég mapaywyiowun ocvvdptmon f:R—> R
oyder f7(x)==0 ywkébex e R, 1616 C, dev £yet onuelo Kopmanc.

58. Aiveton 1 ovveyfig ocuvépmon fi(a, f]>R pe f'(x)<0 yw xabe
xe(a,B),10t1en f mapoveialel ehdyioto oo B, 1o f(B).

59. Aiveton m cuvvdptnon h(X)=m, ue P(x),Q(x) moAvdvopa Bobuov

Q(x)
v2>1kar Q(X)==0 yw kdbe x e R, 6mov 0 Pabudg tov apBunt icovtor pe
70 Babud tov mapovopaoty. TOTE N YPOPIKY| TOPACTACT THG GLVAPTNONG OEV

£XEL OCVUTTMTEG GTO +00 M GTO —OO .

60. Ioyvel n oyéon ff f (X) g '(x)dx = [f (x)-g(x)lf - faﬂ (f' (x)-g(x))dx ,
omov f', g’ elvan ovveyeic cuvaptioelc otola, B].

61. Ioyvet | 16odvvapia: _ff f(x)dx=0<a=p4=0.

62. Ioyvet: (_faﬂ f (x) dx)’ =0.
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63. Ioyvet: _ff cdx=c(a-p) pe f>a.

64. Av ', g’ eivar ovveyeig cvvaptioelg oto didotnua [a, B], tote:
(7109 W =7 f(x)dx- [ g’ (x)dx.

65. Av n f eivon ovveyic oto [a, ], 10T TO _ff f (x)dx mapotaver

euPadodv.
66. Av f, g eivar ovveyeig oto [o, B] pe f(x)=g(x) ywkébe x €[a, f]

koun f dev eivar mavtov ion ue g oto [a, B], to1€:
{7 (dx> [ g(x)dx.

67. Av f(x)>0 y k40 X € A Ko a,ﬁeA,r()rsLﬂ f (x)dx <0.

68. Av _ff f (X)dx > 0,161 kot” avaykn Ba ivar f(X) >0 ya kabe x €[a, f].

69. Av f ouvvaptmon cvveyng oto didotua [a, f] ko vy kébe x e[a, B]

oyvel f(x)>0 ko n ovvdptnon f dev eivar mavtod 0 oo dbdoTnua owtd,
tote [ £ (x)dx>0.

70. AvF(x) = _f: f (t)dt, tote 10 medio opopov g F eivar 610 pe to medio
optopov ¢ f.
71. Eoto f pa cvveyng ovvaptnon o éva didomua [a, f]. Av G eivon

wo Topayovoa g f oto [a, f], tore:

[ f(©)dt=G(a)-G(p).

72. Avn f eivon cuveyng oe didotua A koe, f,y €A, tote 16Y0EL
B 4 B
[, fegdx =] f(x)dx+_|'y f (x)dx.

73. Kabe ovvaptnon ovveyng oe éva daotnuo A €xel mapdyovcd GTO

daotnua avTod.
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74. Avn T eivon cuveyng oe dtdomua A kot @, f,y € A, 1Ot 15YOEL:
j/j f(t)dt=["f(t)dt+c, ceR
75. Av o ovvaptnon f eivar cuveyng oto [a, f] ko _ff f(x)dx =0, tote
kat’ avaykn 0o givon (X) =0 ywo kébe x €[a, B].
76. Av f(x) == 0 yo x6Be x[a, ], wote ko [ f(x)dx 0.
77. Av F(x) = _f: f (t)dt sivar pio Topdyovosa g f oto A, 1016 a A .
78. Av f,g eivar ovveyeic oto [a, f] pne f(X)>g(x) v xébe x €[a, f],
wote [7 £ (x)dx< [ g(x)dx.
79. Av o ovvaptnon f eivar ocvveyng oto Kheotd ddotnua [a, f] o

woyvel f(X)>0 yakébe x ela, B], tote _ff f(x)dx>0 .

80. Av f(x)=['V2+t’dt, tote f'(3)=0.
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B. Epotiocsig Avtiotoiyiong

1. No avuoroyioete kGl ovvaptnon s atiing A ue v mopaywyo e ano

0 oujin B.

T A T B
1) nu2x a) np(2x)
2) nu’(x) B) 200v(2x)
3) nu(x®) v) ovv(x*)
4) nu’(x) 8) 2xovv(x*)

£) 3nu’(x)

ot) 3nu’® (X)ovv(x)

2. No. avuiotoyioete kabe ovovaptnon s othing A ue tmy aodUTTwTy] TS 0T0

+00 oo ) oAy B.

Ttiin A min B

1) f(x)=2x+3+— | D Y72+l
In x

2 _ =Xx-5
2)ga):x—5+xz 11 By
X" +2

3) h(x) = 2x 414 XF2 | V) y=2x+2
X+1

d) y=x-4

€) y=2Xx+3
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3. No. avuiotoyioete kabs ovvaptnon e oThAng A ue v mopaywyo e amo

™m otiin B.
Tiin A Ytiin B
f f

1) e o) 3e*

2) e* B) e™
3) 3¢ v) 3x%*

4) e 3) 3™

g) e

o1) e
) e* +e°

4. 10 emduevo oynua divetal n ypagikn tapdotacn tng mapaymyov f pog

ovvaptong f oto diotnua [-2,2]. EmdéEte t cwot amdvinon:

To onueio A(0, f(0)) eivau:
1. Béon ooV péyiotov ¢ f . 2. Béon Tomikov eldyiotov g T .

3. onueio kapmig g C; .
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I'. Epotmosig morhoming emioyng
1. Aivetan cuvaptmon f n omoio eivar cvveyng oto xeR kot X, € R pe
f(x)=-3. Av f'(x)>0 yw ke xe(-00,%) xar f'(x)<0 yw k&Oe

X e (X, +0), toten f &yeu:

I. kopia piCooto R . ii. pia axpipaog piCo oo R.
iii. dvo axpiPag pileg oto R . IV. TeplocoTepeg amd 6v0 pileg oto R

2. EmiéEte ) ocwot andvrnon:
Av f mopayoyiciun cvvaptnon oto R pe f'(0)=0 xoun f' eivar yvnoiong

@bivovoa oto R , tote 10 T (0) elvan:
I. Tomkd péyoro g f. ii. Tomkd eAdyoto g f .
iii. dev givar axpdtato g f .

3. Aivetar ouvaptnon f opiouévn oto (0,+oo) ue lim f(x)=5.

[Tow amd T1g TapaKdT® TPOTAGELS OEV EIVOL KAT OVAYKT) COOTH;
i. Hy=5 sivar opllovtua acvopntot mg C, oto +oo.
ii. T(X)>0 ynxdbe x>0.

ii. lim [ (x)-4]=1.
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1.5. Epomioceig tov Havehhadikov EEetacemv
a. Ocompia
1. Av n ovvdpmon f eivon mopayoyiown o' éva onuelo X, tov mediov
opwoHoy G, va ypagel M e&lomon ™C €QAMTONEVNG NG YPOUPIKNG
napéotacns g f oto onueio A(X,, f(X,)).
2. Na amodeifete 0t1, av po ovvdptnon f eivon Topayoyioun o' éva onueio
X, TOL Tediov oplopov TG, TOTE Efvol Kat GLVEYNG 6TO onueio aTo.
3.’Eoto o cvvaptmon f, n omoia eivan cuveyng o€ éva didotnua A.
a. No amodeilete 6tiav f'(X) >0 og kGO somtepikd onueio X tov A, tdtE N
f elvar yynoing avéovoa oe 6Ao 10 didotnua A.
B. Av f'(X) <0 og kdbe ecwtepkd onueio X tov A, Tl GuuTEPOIVETE Y1 TN
uovotovia thg cvvéptnong T ;
4. 10 mopokiaTom oYNUo OIVETOL 1] YPOPIKY] TOPACTOCT TNG TOPOYDYOV NG

cuvépmong f oto dompa [-2, 6].

No tpoodlopicete o SIGTHOTO oTa. 0Toio 1 cvvaptnon f eivar yvnoimg
avéovoa 1 yvnoing edivovoa.
5. 'Eoto n ovvaptnon F(X)=nux. Na dcifete 6Tt nn f eivar

nopayoyiown oto R kat woyder f'(X)=ovvXx.
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6. Av ot cuvaptioelg f, g eivon mapaywyioyes oto X,, vo anodeiete 6t n
ovvaptnon f +g eivon mapayoyion oto X, Kot woydet:

(f +g),(xo):f,(xo)+g’(xo)-
7. Tt onpoivelr yeopetpikd 10 Oedpnua Méong Tiwung tov
Arwapopikov Aoyiopov;
8. Eoto f pia ocvvapinon opiouévn o éva dtdotnua A. Av F
eival pia mtapdyovoa e f oto A, va amodeiéete OtL:
a. 6Aeg ol cvvaptnoels g popoeng G(X)=F(X)+c, ceR eival
napayovoeg tng f oto A.
B. xabe aiAn mapdyovoca G tng foto A moaipver ™) pOpPON
G(x)=F(x)+c,ceR .
9. IIote pia evbelo X=X, Aéyetor KaATOKOPLEN AGVOUTTOTN TNG
YPOPIKNG TapdoTacns ptag cvvaptnong f;
10Eocto 1 ovvaptnon f(X)=epx. No oanodeifere OT1 1
cuvaptnon f eivar mapayoyiciun oto R, =R-{x/ovvx=0} «xat

1
oLVAX

oyver f'(x)=

11. 'Ecto pia ovvéptnon f opiopévn o’éva ddotnpo A katr X,
évo ecOTEPLKO onueio tov A. Av 1 f mapovoidler tomikod
aKpOTATO 6TO X, Kal gival wapayoyicipn oto onupeio avtod, va

anodeitete 6T1 f'(X)=0.

12. MM6te pia ovvaptnon f Aéue 611 gival moapayoyiolun oe

éva onpetio X, tov mediov opiopod TNG;
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13. 'Eot® o ovvaptmon f, m omoia sivar opiopévn oe éva KAEW0TO
Swomua [a, B]. Av

«n f eivar cuveyng oto [a, B] ko

« f(a)= f(B)

Na anodeitte 6L yio kabe apud 7 petald tov f(a) xa f(B) vrapyet
évag, TovAdyotov, X, €(a, B) tétowg, dote f(X))=7.

14. T16te n evbeia Yy=AX+[F AEYETOL QCVUMTOTN TNG YPOUPLKNG
napaoctToong plag covaptnong f oto +oo;

15. 'Ecto® n ovvaptnon f pue f(x):\/; . Na anodeiete 611 1

1
f eivar mapayoyioiun oto (0, +o0) kat woyder f'(x)=—+

2%

16. IT6te pio cvvaptnon f:A-> R Aéyetar «1-1»;

17. Eoto pia cvvaptnon f opiopévn oe éva ditdotnua A. Av
n f eivar ocvveyng oto A xoar f'(X)=0 yia k4be gocwteplkod
onueio X tov A, 161 va anodeifete 6tin f eivar ctabepn oe
6A0 T0 OltdoTnua A.

18. 'Ecto A ¢éva vmoovvoAo tov R. Tt ovopdlovpe mpoypotikn
oLVapTNON UE TESIO OPIGHOV TO A;

19. Eocto pio ovvaptnon f, n omoia eivar cvveyng oe éva
dtdotnua A.

No anodeiete Ot

« Av f'(X)>0 og xabe eocwtepikd onueio X tov A, toéte n f

elvat yvnoiog avéovca ocg 6A0 10 A.

« Av f'(X)<0 oe kGbe ecmtepikd onueio X tov A, t6te n f

elvat yvnoiog ¢pOivovoa og 6A0 10 A.
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20. 'Eoto pia cvvaptnon f ovveyng o’ éva ditdotnpo A xat
napoymyioiun oto ecwteptkd tov A. Ilote Aépe o611 n f
oTpéPel Ta Kolda mpog Ta Ave N €ival KvpTnH 0T0 A;

21. Na anodeitete 611 (ovvX) =-nux.

22. 'Ecto f pio cvvaptnon opiopévn oe éva dtaotnuo A. Tt
ovopalovue apylkn cvvaptnon N napayovca tng f oto A;
23. [16te 6v0 ocvvaptioelg f, g Aéyovtal ioeg;

24. Tl6te m evbeia y=1 Aéyetar opildévtio acHUTTOTN TNG
YPOQLKNG Tapdotaocng tng f oto +oo;

25. 'Eoto f e cuvdptmon kot X, €va onueio tov nediov 0plGHOY TNG.
[Tote Aépe 6im f etvan cuveyng oto X, ;

26. Av po ocvvaptnon f eivan

e ouvexfig oo KAeloTo Siotua [a, ]

e mapayoyicym oo avoyto Sihomua (a, B) ko

e f(a)=1(p)

TTE VIAPYEL Eva, TOVAGOTOV, & € (@, B) Tétoto, bote f'(£)=0.

27. 'Eoto pia cvvaptmon f opiopévn oe éva ddotuo A. Av n T eivan
ovveyNg 6to A Kot yuo kiBe ecmwTePKO onueio X Tov A 1oYVEL Vo amodeiEeTe

ot f eivon otabepr| o€ 6Xo0 10 dtboTnua A.

28. 'Eoto o ovvapton f ko X, éva onueio tov mediov opiopod g.
[Tote Ba Aépe 6T f  eivan cvveyng oto X, ;

29. I16te pio ovvaptnon f Aéyetar yvnoimog ¢bivovoa o’ éva

dtdotnua A Tov mediov oplopuov NG
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30. TTote wa ocvvapmmon f Aéyeton yvnoimg avéovoa o éva ddotuo A

TOL eSOV OPIGHOD TNG;

31. Na amodeilete 011 M cvvdptnon f(X) =ovvx eivon Ttopaywyiown oto R

kot ywo kéBe X € R oyver: (ovvx) =—nux .

32.'Eoto pio cuvaptnon f, opiouévn og éva didotnuo A. Na Slatvndoete

TOV OPIGHO TNG aPYIKNG cvvaptnong )| mapdyovcog e f oto A.

33. Eoto f e cvveyng cuvapmon o éva Siomua [a, B]. AvG  eivan

wa mapéyovoa g f oto [a, B], 10t va anodeitete otu

{71 (t)dt=G(8)-G(a).
34. Na dwrtvnwoete o Oedpnuo Méong Tyung tov Atagopikod Aoyiopov.
35. TTote Aéue 6Tt wa ovvaptnon f elvan mopaywyicun o évo KAEWGTO
Swhompa[a, ] tov mediov opiopod

36. Na dwtvnwoete to Bedpnuo tov Fermat.

37.'Eotm cvvaptnon f opiopuévn oe éva didotnua A. Iowo onueio Aéyovtot
Kpioa onpeioa g

38. 'Eoto wia ovvaptnon f pe medio opiopov A. Iote Aéue ot n f
Tapovctilel 60 X, € A (okkd) péyioto, 1o f (Xy);

39. 'Eoto wa ovvaptnon f mapayoyiown oe éva dwotnua (a, B), upe
efaipeon {owg éva onueio X, oto omoio, opwg, n f etvar cuveyng. Av n
f'(x) Swnpei Tpoonuo oto (a, X, )u(X,, B), 0te va omodeitete 6Tl T0
f(xo) dev gival Tomkd okpdtato kot n fogivor yvnoiong povotovn oto

(@, B).

40. Na dwrvwoete 10 Bempnpuo tov Bolzano.
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41. 'Eoto wa cvvdpmmon f opiouévn oe éva didomua A. Tt ovoudlovue
apykn cvvaptnon N Tapayovoa g f ot0 A

42. 'Eoto o cvvaptnon f ovveync oe éva didotnua A kot mapaymyicun
010 £0mTEPIKO TOL A. T1oTE Aépe OtL 1 cvvaptmon T otpépet Ta Koila Tpog
T, KAt N €lval Koihn oto A;

43. 'Eoto ma ovvapmon f kot X, éva onueio tov mediov opiopod e
[Tote Mépe 6Tim f etvan cuveyng oto X, ;

44. 'Eoto o ocvvaptnon f pe medio opopod A. Ilote Aépe ot n f
TaPOVGIALEL 6TO X, € A TOTIKO EAGYIOTO;

45. Tlote m evbeioa X=X, Afyetal KATAKOPLEN CGVUTTOTN TNG YPOPIKTG
napbotaong pag cvvaptmong T

46. 'Ecto pio ouvépmon f mapayoyiown o'éva Swbompa (a, B) pe
efaipeon iowg éva onpeio Tov X,, oto omoio dpwg 1 f eivon cvveyng. Na
amodeilete OTL:

Av f'(X)>0 oto (@,X,) kou f'(x)<0 oto (X, ), 1€ 10 T(X,) €ivon
TomKd péyioto g f .

47. Tlote Vo cvvaptoelg f kot g Aéyovton ioeg;

48. No Jdwrvnwoete 10 Osopnuo g Méong Twng tov Atpopikov
AOYIGHOU Kol VO OMCETE T YEWUETPIKT TOL EPUNVELaL.

49. 'Eotw o ovvaptnon f opopévn oe éva dwompa A kou X, £éva
eomteptkd onpeio tov A. Avn f mapovcidlet Tomkd akpoOTUTO GTO X, Ko
eivon Tapayoyioyn oto onueio avtod, tote va anodeifete 6Tt f'(X,) =0.

50. Na dwtvnmaoete To KPUMplo TopepPoing -
51. TTote Aéue 0tL 1 gvbeia Y =1 &ivar oplovTio AGOUTTOTN THG YPOPIKNG

nopacTacns e ocvvaptong f oto +oo;
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52. 'Eoto o ovvdptmon f m omoia givarl cvveyng oe éva didotnua A. Av
f'(x)>0 og kdbe ecwtepkd onueio Tov A, to1E Vo omodeifete 6tL  f
etvar yynoiog avéovoa oe 6Ao 10 A.
53. Eoto f o ovvdptnon opiouévn oe éva ddotnua A. Tt ovoudleton
apykn cvvaptnon N mapayovca g f o610 A;

B. AVTIKELPEVIKOD TOTOV
1. Na ypayete oto 1€TpGO10 TGOS TO Ypouuo TS othing A ko dimia tov apiBuo

ms otAng B mov avtiotoiyel oty epamrouévny e kdbe ovovaptnong oto

ONUELO Xo.

Ttiin A >min B

OUVOPTIOELS EQOMTOpNEVEG

a. f(x)=3x° x, =1 1. y=2x+nx

B. f(X)=nu2x, xO:% 2. y:%x+1

v. T(x)=3|x, x, =0 3. y=9x-6

5. f(x)=+/x, x, =4 4. y=-9x+5

5. 0ev vmdpyet

2. Na oouminpaoete ato TETPAOLO OAC TIC TOPOKAT® OYETELIS OOTE

Vo, TPOKOWOVY YVWOTES LOLOTHTES TOD OPLOUEVOD OAOKANPOUATOG.
B B

a. [T FOQdx=....... B [(FO)+g00)dx=.......
B

v [P (AF00+ Hg 00X = e

omov A, peR ko f, g cvvexeis cuvapticeis [a, B].
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No. yopoxtnplioete TI¢ TPOTATELS TOD OKOAOVHODV, YpaPOVTIOS 0T0 TETPAOLO TGOS
oimlo. oT0 Ypauuo. wov ovtiotoiyel oe kabe mpotaon ™ Aécn Xweto, ov n
potaon eivar owoty, N AabBog, av n Tpotacn eivor Lovlaouévn.

1. Av n ovvapmnon f eivar cvveyng oto X, Kor M ovvaptnon ¢ eivon
OLVEYNG OTO X, , TOTE M cOvBeon tovg gof etvar cuveyng 6to X, .

2. Av f, g eivou 800 ovvaptioelc pe medio opiopod R kar opifovtor ot
ovvbéoelg fog kar gof , tOte awtéc 01 GLVOEGELS Eivol VITOYPEMTIKA {GEC.

3. Mw ovvépmmon f:A—> R givor «1-1», av kot udévo av ya kébe otoryeio
y Tov cuvorov TGV T N e&icwon f(X)=Yy &l akpPds pio Aoon og
POGg X.

4. Mia cuvaptnon f:A—> R eivar ouvdptnon «1-1», av kot péovo av yio
omowdNToTE X, X, € A 100l | cvveTAyOYN:

av X, =X%,, 0t f(x)="f(x,).

5. Avn f éyel avtiotpoen cuvdptnon kou n ypaeikny Tapdotacn g f éyxet
Kowd onueio A pe v evbeion Yy =X, 10TE T0 onueio A ovnkel kKol o

ypopky mapdotaon e f .

6. Av pwa ovvaptnon f:A->R egivar «1-1», 10t€ Y00 TNV

avtiotpogn ocuvvaptmon fh woyxver fH(f(X))=x, xeA kat
F(f3(y))=y.yef(A).

7. Av pa ovvaptnon f:A—-> R givar «1-1», 1618 vmapyovv

onueia g e Tnv idto TeTAYREVT.
8. Av n ouvéptnon f eivar opiopévn oto [a, B] kat cvvexng oto

(a, B], t6te n f maipver mévrote oto [a, B] pia péyiotn Tipy.
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9. Ot ypagucég mapaoctdoelg C kar C’ twv cuvaptioemv f war 7 sivon
CLUUETPIKES MG TTPOG TNV €vBeia TV gvbeia Y =X TOL dryoTOUEL TIC YwViEg
X0y ko X'Oy”.

10. O1 ypagwéc mapactaoels C ko C” tov cvvapmoeny f kot —f  sivon
GUULULETPIKES MG TPOG TOV AEova X 'x.

11. Yrapyovv ovvoptioelc mov eivar «l-1», aAld dev etvar yvnoimg

HOVOTOVEG.

12. Ka&Be ocvvéptnon, mov eivar «1-1» cto medio opiopod ng,
elvalr yvnoiog povotovn.

13. Av o cvvaptnon f eivar yvnoing avéovoa kat cuveyng o€ £va OVOIKTO
Swomua (@, B), t0TE T0 GUVORO TIDV NG GTO SACTNHA AVTO gvar TO
Swbompa (A, B), omov:

A=lim f (x) kox B = lim f (x)

x—a* x— B~

14. Mo cvvexng ovvaptnon f dratnpei tpdéonuo oe kabBéva and
Ta dtacTAuATE 6Ta omoio ot dradoyikéc pileg tng f ywpilovv 10
nedio oplopov nG.

15. H swova f(A) evég dtactipatog A pécw piag cuveyovs Kot
un otabepng ovvaptnong f eivar didotnpa.

16. Av n cvvéptnon f eivar cvveyng oto dwhotnuae [a B] ko
vIapyel X, €(a, B) tétoto, dote f(X%)=0, toTE kAT’ AVayKN Oa

woyver f(a) f(B)<0.

17. Av pwa ovvéaptnon f eival cvoveyng oe éva dtdotnua A kot

de undeviletol 6’avtd, 10T avtN N eival Betikn yia kKabBe XeA 1
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elvar apvntikn yio kdBe XxXeA, OmAadq dtatnpel otabepd
TPOCN o 610 dtdoTnua A.

18. Mia ovvaptnon f pue medio opiopod 10 A Aépe OTL
napovotdlet (oAkd) erhdyloto ot0 X, €A, otav f(X)= f(x,) yia

Kabe xeA.

19. Av n f eivar ovveyns oto [a,8] pe f(a)<0 kot vmapyet

te(a,p) wdote f(£)=0, t6te kat avaykn f(B)>0.

20. Toyvetl ot |17,uX|S|X| v kdBe XeR.

21. Toyver ot lim TEX _q
Xx—+00 X

ovvX-1
X

22. Toybe ot Iir‘rg =0.
X—

23. 'Eoto pia ovvaptnon f opiouévn 6’ éva 6OVoro TNC LOPPNG
(a,%)u(%, B) xa1td évag mpaypotikdg apbuds. Tote woyder

tcodvvapia:

lim f(x)zielirg(f(x)—i):o.

24. 'Ecto pio cvvaptnon opiopévn 67 éva 6OVOAO TG LOPONG
(a, % )u(%, B). Tote 1oybeL 1 1oodvvapia:

lim f(x):—oo<:>(xlirxr} f(x)= lim f(x):—ooj.

X=X X=X

25. Av vmépyetr to 6po g ovvaptnong f oto Xx,, téTE Qv

lim

XX,

f(x)‘:O givatl Kkat !erxl f(x)=0.
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26. Av vmapyst 10 !erxl(f (X)+g(x)), T0TE KOT' OvAyKN LIAPYOLV T

lim f (x) xau lim f (x).

27. Av lim f(x)>0, t6te f(x)>0 kovid ct0 X,.

X—=>Xo

28. Av lim f (x)<0,t6te f(X)<0 KOVTd GTO X, .

X—=>Xo

29. Av a>1,tote lima*=0.

X—>—o0

30. Av0<a<1,tote lim a* = +o0.

X—>+o0

31.Av O<a<1,t6te lima*=0.

X—>+o0

32. Av lim f (x)=0 kat f(x)>0 xovtd o10 X, T01€ liM

xox f (X)

33. Av lim f (x)=0 xat f(x)<0 kovtd cto X,, tote lim

xox f (X)

34. Av givar lim f(x)=+00, 161 f(X)<0 KOVT& GTO X,.

X—=>Xo

35. Av givar lim f(x)=-o0, to1e IIm( f(x)) +00.,

X—=>Xo

3

o

. Av )!I_)rTQ f(X) too 1N —oo, 10TE !I_)rQ) f(X) =0

37. Avn f eivar mapaywyiown oto X, tote 1 " eivon mdvrote cuveync
oT0 X, .
38. Avn f dev etvar ovveyng oto X,, t0te 1 f Sev etvan mapaywyioyn
010 X, .

39. Avn f éyetdevtepn mapdywyo oto X,, t10ten f’ eivan cvveyng oto X, .
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40. Av pio ovvapmnon f eivon cvveyng o’ éva onpeio X, Tov mediov
0pIoLOD NG, TOTE Elvol Ko TOPOY®YIGIUN 6TO GNUELD AVTO.

41.’Eoctm 600 cvvapthioelg f, g opiopéveg og éva ddotnua A. Avor f, g
etvon ovveyels oto A ko f/(x) =g (x) 1 k4B ecwTepkd onpeio X Tov
A, tote T(X)=g(X), yio kibe X €A.

42. Av n ovvapmon f eivor mopoyoyioun oto R kot dev eivon
avtioTpéyyn, TOTE VmGpxel Khewotd Swbomua [a, ], oo omoto n f
KovoTotet T Tpoimobioelc tov Bewprjuatog Rolle.

43.'Eoto f o cvvdptnon cvveyng oe éva didotnua A Kot Topoyoyiciun
oe kGPe gomtepikd onueio X tov A. Av 1 ovvdptnon f eivon yvnoimg
avéovoa o10 A, 10te f'(X) >0 o€ KGOe ecwTEPIKO oNUEi0 X TOL A.
44.Eoto ovvaptnon f ovveyng o éva didotnuo A kol Topay®yioiun 6to
eomteptko Tov A. Avny T elvan yvnoiog avéovoa oto A, tOTE N TOPAYW®YOG
™G 0ev gival LVIOYPEMTIKG BETIKT GTO E6MTEPIKO TOL A.

45.’Eoto ovvaptnon f ouvveync oe éva didotnua A kol mopoyoyicun 6to
eomtepko Tov A. Av n T givan yvnoing ebivovsa oto A, 1018 N TAPAYW®YOG

NG VOl VTOYPEDTIKA APVNTIKT GTO ECOTEPIKO TOL A.

46. Av wo cvvaptnon f mapovoidlel (oAkod) péyioto, t0te aLTO OOl givan
HEYOADTEPO O TOL TOTIKE TNG MEYIOTO.

47. Eoto cuvapmon f opopévn ko mopayoyioiun oto Siiomua [a, 5]
kot onpeio X, €[a, ] oto onoio n f mapovodler Tomkd péyioto. Tote
navta wydet ot f'(X,) =0 .

48. 'Eocto ovvaptnon f ovveync oe éva didotnua A kot 300 QopEg
napayoyicym oto eowtepkd tov A. Av f7(x)20 yie kGbe ecwTepkd

onueio X tov A, toten f eivon kupt 010 A.
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49. Av o cuvaptnon T eivar 800 @opéc mapaywyicun oto R kot otpéeet
ta kofa mpog T Gve, TOTE Kat'aviykn Oo wyder f(x)=0, yo k6be
TPAYLATIKO aplOpd X.

50. Eoto i ovvépmon f mapoyeyioyn o éva dwompa (a, B) pe
e&aipeon iowg éva onueio tov X,. Avn f eivar kupn oto (a, XO) Kol KOiAN
610 (X, B) 1 avtioTpdP®G, TOTE T0 onpeio A(X,, f(X,)) eivan vmoypewticd
oNUEI0 KOUTAG TG YPAPIKNAG TopaoTtoong g f .

51. Av pia ouvaptnon f eivar kopt o€ éva drdotnua A, TOTE 1) EQATTOUEV
™m¢ ypagikng mapdotaonc g f oe kdbe onueio Tov A Ppioketon «mdvm»
amd TN YPOPIKY] TOPAGTACT TG TOPACTACT).

52. 'Eoto p ovvapmon f opopévn oe éva ddommpo A kot X, éva
eomteplko onueio tov A. Avn f eivan mapayoyiown oto X, ko f'(x,) =0,
t0ten f mapovoudletl voypeTIKG TOTIKO OKPOTATO GTO X, .

53. '‘Eotw i cuvapmon f mopayoyiown o'éva dwompa (@, B) pe
efaipeon lowg éva onueio X,, oto omoio opuwg n f eivar cvveyne. Av
f'(x)>0 ot0 (a %) kv f'(X)<0 ot0 (X, B), 1016 T0 f (X)) &lven
Tomikd eldyioto ¢ f .

54. Av f ovvaptmon cvveyng oto didotua [a, f] ko vy kéOe x e[a, B]
woyvel f (X) >0, t01¢ Lﬂ f (X)dx >0.

55. Avn f eivou cvveyng oto didotnua A kau a, B,y €A, 101€ 1o)OEL:

{7 (x)dx =7 f (x)dx+_|'yﬂ f(x)dx.
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, B , ; ; ,
56. To oloxAnpoua _f f (X)dx elvar 0o pe to aBpotopo TV epPfaddv TV
a
yopiov mov PBpickoviol mive amd tov dfova X'x pelov 1o dBpowcuo twv
eupadmv tov yopiov mov Bpickoviol KATom amd Tov AEova X x .

57. Av pia cvvaptnon eivar ovvexng oe éva diompa [a, B] kou woydet
f(x)<0 ya xébe xe[a, A1, 101e 10 EUPadOV TOL YWpiov Q OV opileTon
amd ™ ypoewn mapdotacn ™mc f, Tig evbeieg X=a, X= 4 kot tov d€ova
xx eivar E(Q)= [ f (x)dx.

58. Av f eivon pia ocvuveyfg cuvaptnon oe éva ddotnuo A kol a givan éva

onueio tov A, tote:

(5 @) = £ ().

59. Av f, g &ivau 800 cLVAPTAGELS PE GLVEXN TTPAOTN TOPAYWDYO, TOTE 1OYVEL:

j'aﬂ f(x)dx=[ f(x)-g (X)]f _faﬁ(f '(x)-g(x))dx.

60. Av n ouvaptnon f eivonr mapayoyicyun oto R, tote:

[ 8 (=[xt ()] - [ %t/ (x)dx

61. Av lim f(x) =400 § —oo, t61e lim——=0.
X%, X=X f(X)

62. Av mia cuvaptnon f mapovoidlet (oAkd) péyioto, tote owtd O givor to
HEYOADTEPO OO TOL TOTIKE TNG LEYLOTO.

63. Ot molvwvouikég cuvaptoelg Pabuod peyolvtepov 1 icov tov 2 dev
€YOLV ACVLUTTMOTEG,.

64. 'Eoto ovvapmnon f ovveyng oe éva didotua A Kot Topoy®yicun 6€
Kabe eowtepikd onueio ov A. Av i cuvaptnon T eivon yvnoiog ebivovoa
610 A, 10TE N TOPAYOYOS TNG  E€IVOL VITOYPEDMTIKA OPVNTIKI] GTO ECOTEPIKO

0V A.
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65. Av yia 600 cvvaptioelg f, g opifovtar ot cvvaptiocelg fog ko gof ,
1018 10Y0eL mhvtote 6T fog = gof .

66. I'o k6B X € R 1oydet 611 (ovVX) = nux.
67. Ecto f pia cuveyig ouvapmon oe éva ddompa [a, B]. Av woydet o1t
f(x) 20y ka0e xe[a, B] xou n cvvapmon f Sev eivar Tavrod pndév

670 S1AoTNO AVTO, TOTE _ff f(x)dx>0.

68. Av IIm f(x)=0 xon f(X)>0 xovtd cto X,, T0TE IImT:+oo.
X—>Xg X

69. 'Eoto o ovvdptnon f mov eivor opiopévn og éva 6hHvoro TG LOpONG

(a, X, )u(X,, B). Ioxoern wodvvapio:

lim f (x) = —o0 @( lim f(x) = lim f(x) = —ooj .

X=X,

70. Av givon O<a <1, 10t lim ¢ =0.

X—>—00
71. 'Ecto o ovvaptnon | ovveyng oe éva dibdotnuo A kot 6vo Popég
napaymyicun oto eowtepikd tov A. Av np f givon xvptiy oto A , totE

vroypedtikd f'(x) >0 yo k4Oe eowtepikd onueio Tov A .

72. T k6Pe cvveyn ovvépmon f :[a,B]> R, av G eivar pia mapdyovsa

ms f oo [a, 4], wreto [ f(t)dt=G(a)-G(p).
73. Av ot cuvaptioes f,g €xovv 6pro oto X, kat oyvet f(x) < g(x) xova

0T0 X, tote lim f(x) < lim g(x).
X—>Xg X=Xy
74. Ka&be ocvvapmmon f, yia v omoia wyver f'(X)=0 7y kdabe

xe(a,%)u(Xy, B), elvar otabepr 610 (8%, )u(X,, B)-
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75. M. ovvaptnon f etvon «1-1», av ko povo av, yuo kb otoyeio y tov
oLvOAOL TGOV TG , M e€lomon Y = T(X) éxel akpiPmdg pio Avon wg Tpog X .
76. Av n f etvon ovvexic oto [a, 8], tote n f maipver oto [a, B] pia
péytom Ty M kon pio eAdyiotn tiun m.

77. Av ma ovvapton f dev eivon cvveyng oto X,, tote n f dev eivan
Tapay®Yicn 6To X, .

78. Ymapyer moilvovopikny ovvaptnon Pabuod v>2, n omola €xet

OGVUTTTOTY).

ovvx-1_

79. lim

x—0 X

1.

80. Av f (x)=|x| yuax60e x =0, 1018 f’(x):ﬁ 110 k60e X 5= 0.

81. I'x k6Be cuvapmon f , cuveyn oto [a, B], wydet:
Av [7 £ (x)dx >0, 16t f(x)>0 o0 [a,A].
82. M cvvaptnon etvar «1-1», av ko poévo av, yio Kabe otoyeio y tov

oLVOAOL TGOV TG, N e&iowon Y = f (X) Exel akpPmg por Avon wg Tpog X.

83. Ioyveu lim2#X o
x->0 X
84. Av lim f (x)=0 xat f(x)>0 kovtd o0 X,, 018 lim f(l ):+oo.
X—>Xo X=X X

85. Av m ovvdpmnon f dev eivan ovveyng oto x,, tote n f dev eivan
Tapay®yicn oTo X .
86. Ymdpyer moivwvopikny ovvéptnon Pabuod v>2, m omolo €xet

OGVUTTTOTY.
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87. O ypagikéc mapootaosic C kot C” tov cuvapticsmv f war 7 sivor
CLUUETPIKEG ®OC TTPoG TNV €vbeia Yy =X, mov dyotouet T yovieg X0y
ka1 X 'Oy’ , 6mov O 1 apyn TV aovov.

88. To medio opiopov g gof amoteAdeitan amd OAa Ta 6TOLKEIDL X TOV TTESIOL
optopod g f, y1ota omoia to f (X) aviker oto medio opiopod Te g .

89. 'Eva tomikd péytoto pag ovvaptnong f pmopel va eivon pikpdtepo omod
éva Tomko gAdyioto g f .

90. T'a kabe cvvdptnon f mov eivar yvnoiog avéovoa Kot moapoy®yicyn
oto ddotnua A woyver f'(X) >0, yio ke x e A.

91. Avn f eivon pia svvexng cuvapon oto [a, B, tote wyder:

[ (x)dx = =f, £ ()x.
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2.1. Zyoixkov Bipiiov

KE®AAAIO 1°: OPIO-XYNEXEIA YXYNAPTHZHX

1. [Towo eivon T0 mEdi0 OPIOUOD TOV TAPAKATMD CLVOPTCEMV:
. X+2 . 3
i f(x)=——— ii. f(x)=Ux-1+v2-x

X? —3x+2
iii. f(x)= iv. f(x)=In(1-¢)

V1-x?

X

2. No mopoaotinoEeTe YpaPIKd T cuvaptnon:

. f(x):%ﬂ i. f(x)=x|x
il f(x):{;’:&):ll iv. f(x)=nx]

Kol oo TN YPOPIKY TOPAGTOCT VO TPOGOIOPIGETE TO GUVOAD TMV TIUDV TNG

f og kabed mepintwon.

3. T moég Twég ov xe R M ypagikn mopdotacn ¢ cvvaptnong f

Bpiloketot mdve amd tov aova X x, Otav:

i f(x)=x2—4x+3 i f(x):i*—;‘( ii. f(x)=e" -1

4. Tho mog Tywég ov XeR M ypoeikn mopdotacn tng ocvvdptnong f

Bpioketal Tave omd T YpOEIKN TApAGTACT) TS GLVAPTNONG J, OTOV:
o. f(X)=x>+2x+1 kar g(x)=x+1

B. f(x)=x"+x-2 xor g(x)=x*+x-2
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5. No mopactioeTe Ypagikd tn cuvaptnon:

] f(x):w i f(x):M,xG[o, 27]

Amo ™) ypaeikn mapdotacn e f va mpoodiopicete 1o 6hvoro TiudV TG o€

kaBepd mepintoon.

6. Na mpocdiopicete ) cuvaptnon f g omoiog N ypapikn mapdotacn
elvan :

s ¥ iy P i V¥
2 Ry
1\1‘\_’ I— —
| | | |
' ¢ - L1
0 1 2 0 I 2 3 4

7. Na e€etdoete og moleg amd TG mapakdto mepumtdoelg sivar f =g. Xtig
neputdoel; mov sivan f =g, va mpocdiopicete 10 guphTePo  duvatd

vrocHvoAro Tov R 610 omoio woyver f(X) =g(X).

0 f(0)=V¢ xau g(x)=(Vx)

2_

B f(0=""2 o gx)=1-+.
X% + X K
x-1

y. f(x)= kot g(x)=/x +1.

Jx-1

8. Aivovtat ot suvapticelg f (X)= 1+l ko g(X) = %
X

Na Bpeite 11¢ cvvaptioceg f +g, f-g, f -0, i
g
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9. Opoimg ywo TIg GLVAPTNOELS:

f(x):&+% Kot g(x):f—%

10. Na mpoodiopicete ) cvvdptnon gof , av:

a f(x)=x* xa g(x)=vx.
B. f(x)=nux xm g(X)=\/1—7.

y. f (x):% kot g(X)=epX.
11. Aivovtan o1 GuvaptioELS:

f(x)=x2+1 kar g(x)=~/x-2.
Na mpocdiopioete Tig cvvaptioelg gof ko fog .

12. Aivovtar ot cuvaptioels f(X)=x+1 kar g(X)=ax+2. o mow T

tov ae€ R wyvel fog = gof ;

13. No Bpeite cvvaptnon f 1étola, dote va 1oyvetL:

0. (fog)(x)=x*+2x+2,av g(x)=x+1.
B. (fog)(x)=v1+x* ,av g(x)=-x".

, OV g(x):\/1—7.

7. (gof )(x) =|ovvx
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14. Aivovtan o1 GuvapTHoELS:

f(x)= a:+f,us B 7= —a® xon g(x)=x—-2v/x+1

No armodeiEete ot

o. f(f(X)=x,ywxabe xe R-{a} km

B. 9(g(x))=x, ywa xébe x [0, 1].

15. 210 endpevo oynua eivon AB = 1, A" = 3 xou 'A =2. Na ekppacete 10
eUPadOV TOV YPAULOCKIOCUEVOL Ywplov G cuvdptnon tov X = AM , otav

0 M d1arypaget to evBvuypappo tunua Al

E A

N

A= MB I

16. 'Eva opBoydvio KAMN Dyovg X cm gival eyyeypappévo og €vol Tpiymvo
ABI" Bdaong BI'= 10 cm ka1 vyovg AA =5 cm. Na ekppacete 10 eufadd E

Kot Vv epipeTpo P tov opBoywviov o¢ cuvaptnon tov X.

A
N / N M
£ X
o R
B K 4 A I
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17. Ot avBpwmoAdyol eKTIHOVY OTL TO VYOG TOL avBpdmov divetal amd TIg

GLVOPTCELG:

A(x)=2,89x+70,64 (yia tovg Gvdpeg) kor ['(x)=2,75x+71,48 (yw g

yovaikeg), OOV X G€ EKOTOOTA, TO UNKOG TOL Ppayiova. e pio ovookaen

Bpétnke éva 0016 amd Ppayiova pnkovg 0,45 m.

0. Av TpoépyeTal amd Gvopa TO10 MTOV TO VYOGS TOV;

B. Av mpoépyetar and yvvaikao mo1o oV To VYOS G;

18. X0ppa pnrovg | = 20cm kéPetar oe 600 Koppdtio pe pnKn X cm Kot
20-x cm. Me 10 mp®dTO KOppdtt oynuoartilovpe TETPAYyOVO KOl HE TO
denTEPO 160mMAVPO Tpiymvo. Na Ppeite to dBpoicua Tov euPaddv TV 300
CYNUAT®V MG GLVAPTNOT TOV X.
19. Ot moAe0ddp01 pog TOANG eXTOVV OTL, OTaV 0 TANBvoudSG P g mOANG
elval X ekatovtadeg yladeg dropa, Oa vdpyovy otnv TOAN:

N =10,/2(X* +Xx)
YMAOEG avToKivITOL.
"Epevveg detyvouv 011 6e t € and onuepa o TAnBvoudg g TOANG Ba elvan
Jt+4 EKOTOVTAOES YIMAOES ATOLLOL.
a. Na ekppdoete Tov apBpud N tov ovtoKvi)Tev g TOANG ™G GLVAPTNON
TOV.
B. TIote O vdpyovv otnv OAN 120 yAddec avtokivnta,
20. Na Bpeite moleg amd TIg MOPAKATO cLVAPTNOELS ivar «1-1» wor yio
KéBepio an’ avtég va Ppeite v avticTpoen Te.

i f(x)=3x-2 ii. f(x)=x*+1 iii. f(x) =(x-1)(x-2)+1

iv. f(x)=31-x v. f()=In(1-x) i f(x)=e™+1
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e

.. -1
vii. f(xX)=
9 e* +1

viii. f(x)=|x-1

21. Aivovton ot ypo@ikég Topactdoelg Tov cuvapmoeny f, g, @, v.

y=flx) y=g(v)

-

0 X

Na Bpeite moteg amd tig cvvapticelg T, g, , ¥ €xovv avtiotpoen Kot yio

kaBepio am' aVTEC va YopAEETE TN YPAPIKT TOPACTOON TNG OVTICTPOPNS TNC.
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22. Nu Bpetre to lim f(x) koo f (X,), epdcov vapyovv, 6Tav N ypagiki

napdotaon g ovvaptnong f eivon :

e -
B mrmmmmmmoms ’ y=1(x)
! i
_i'—.f{h\ E
\ PN i
o] N 3 x 0 2 x
xp=3 x=2
v h VA
e y=£(x)
2 ,/_,-a y=flx}) 2 -—
(o) 1 9 : 0 1 2 3 T:
x=1,2 x=1,2.3

23. Aiveton n ovvaptnon f mov eivan opiopévn oto [—2, +oo) Ko £YEL

YPOPIKT TOPAGTOCT) TOL QOIvETAL 6TO TopaKaTto oynua. Na eetdoete molot

amd TOVG EMOUEVOVG 10YLPIGHOVG Eivorl aAnbeis.

i) lim /(x)=2
ot y=flx)
ii) lll‘]ll f(x)=1

174
4
4]

3

iii) Iilrrf(.r} =2
v 9
iv) lim £(x)=3 T
1

v) lim f(x)=4

=

vi) Hm fxym3 2 0 1 2 3 4

=y
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24. No yopa&ete N ypoelkn mapdotacn g ovvaptnong f kou pe

BonBeta avtig va Ppeite, epdoov vapyet, to lim f(X), otav:
X—>Xg

5x+6 X x<1
f()_—,x0:2 i. f(x)=11 , X =1
=, x>1
X'
X2, x<1 : Jx
CF()=1" % =1 CE(X)= x40, %, =0
iii. f(x) {—X+1, g o iv. f(x)=x+ %

25. Opoiwg otav :

3 2
o f(x):x +3X°—X-3

1 v X =11 % =-1
(x+1)Vx* -6x +1 1
B. f(x)= L X ==
3x-1 3
26. Xto mopaxdto oynue o tpiyovo ABI givon opfoydvio pe y=1. Na
vroroyicets ta opuc i, lim (@ B) ii. lim(a?- 2) iii. limL2
—>E —>E 0—)5 a
r
L
i
[
-
A y=1 B
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27. No mpocdopicete 10 AeR, mdote to lim (\/x2+5x+10—ﬂ,x) va

X—>+00

vrdpyer oto R.

28. Av f(x)=

2
X +1
+1 —ax+ [, va Ppeite t1g Twég tov @, feR yu T1g
X

omoieg wyver lim f(x)=0.
29. Na Bpeite ta 6p1a :

_ ‘x2—5x‘+x
o. lim—>——
x>0 X° —3X+2

6. lim VX*+1+5-x
X070 X 4+l4 43X

y ‘xz —x‘
im ——-
v x—>+0 X =1
30. Zta mopoKAT® OYNUATO JIVOVIOL Ol YPOUPIKEG TOPUGTACELS OLO

ocvvaptinoewv. No Bpeite ta onpeio ota omoio avTéG 0V eivol GUVEXELS.

h
ok 3 e
2 2
__'--’/D
| . |
o 1 [ 27 335 X ol 1 7 3 =
1
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31.

a. Eoto pio cuvapmon f n omoia eivon cuveyng oto x, =0 . Na Bpeite to

f(0), avyw ke xe R oyder Xf (X) =ovvx-1.

B. Opoimg, va Ppeite to g (0) Yo T cvvdptnon g mov givarl cuveYNg 6To

X, =0 karya kébe xe R woydet ||xg(x) —nux| < x°.
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KE®AAAIO 2°: AIA®OPIKOX AOT'IEMOX

1. Av x+1< f(X)<x®+x+1, v kdbe X e R, va amodeifete 011 :

i. f(0)=1 ii.12M2x+1,x<0
X

iii.1sM£x+1,x>0 iv. f(0)=1
X

2. No anodeitete 011, av po ovvaptnon f eivon nopayoyioyn oto x,, tote:

i lim f(xo_hr)]_ f(%) = (x,)

i lim f(x,+h)-f(x-h)
h—0 h

=21"(x)

3. Z10 TOPoKATO GYNUO STVOVTAL O1 YPOPIKESG TOPACTACELS TOV GLVOPTGEMV
Béoemc TpudV KvnTedV oV Kvnonkav mive otov dEova X'x 6To YPOoVIKO

dotnua amo 0 sec émg 8 sec. Na Ppeite :

=51 kol

o

a. [Too xvntd Eekivnoe and v apyr| Tov aEova kivnong;
B. TTowo Kivntd KvnOnke poévo mpog Ta de&1d;
v. oo kivntd dhhace popd kivnong ) ypovikn otryun t = 2 sec, moo

YPOVIKN otiyun t = 4 sec kot Too T ¥Povikn otiyun t = 6 Sec;
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0. [Towo kivnto Kvhnke Tpog ta aplotepd o€ GA0 TO YPOoviKO ddoTnua omd
Osec €mg 4sec;

€. [Towo Kivnto teppdtioe mo Kovd oty apyn Tov aZova Kivnong;
oT. [Too xtvntd 616vvce 10 peyalvTepo d1doTnOL;

4., 'Eoto € 1M €QOmTOUEVI] TNG YPOPIKNG TAPACTAONG TNG OLVAPTNONG
f (X) = 1 o€ éva onueio mg M (é, éj Av A, B givan ta onpeio oto omoia
X

1N € Téuver tovg d&oveg X'x kat Y’y avtiotoiymc, vo amodei&ete Ot

a. To M givon péco tov AB.

B. To euPaddv tov tprymvov OAB eivar otabepd, dniadn aveEaptnto Tov

£eR.
5. Na Bpeite v mopdywyo T@V GLVOPTHGE®V :
i f(x)=x" i. f(x)=2"°
iii. f(x)=(Inx)", x>1 iv. f(x)=nux-e™
6. Na Bpeite moAvmdvopo tpitov Babpov 11010, OOTE:
f(0)=4, f'(-1)=2,f"(2)=4, /®(1)=6

7. Av pio covapmon f:R —> R eivon mapayoyiown oto onuelo X, =a, va

amodeilete OTL

X—a

i tim (X))(:Zf (@) _ ¢ (a)+af ()

X—a

i, |imexf(Xzizaf(a)zea(f(aﬁf’(a))
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8. Na Bpeite v mapdymyo TwV GUVOPTICEWDV:
i f()=¢ i f(x)=I

Kot ot cvvéeln v eéiowon g epamtopévng g C, oto O(0, 0) o

KkaBepd Tepintwon yoploTd.

9. Eotow f i mopaywyioun oto R ovvdptnon ywo v omoio 1oydel
f')=1 xau g m ovvaptmon mwov opiletar amd TV  160TNTA
g(x)= f(x2 +X+1)—1, xeR. No amodeiete ot n epantopévn g C,

61O A(l, f (1)) epdnretonmg C, o0 B(O, g(O)).

10. 'Eoto o mopaywyiown ovvdpmmon f vy v omoio oydet

f (nux)=e*ovvx, yw ke xe [—%, %:l :

a. Na Bpeite v f'(0).

B. Na omodeifete 6Tt n epomtopuévn mg C, ot0 onueio A(O,f(O))

oynpotilel pe Toug dEoveg 1600KEAES TPly®VO.

11. "Eva kivntd Kweitol oe kukAkn tpoyid pe eficoon X +y? =1. Kabbg
— (1 V3 , , )

mepvdel and 1o onpeio A > ) N TeTAyRéEVN Y ehatTOvETOL PE puiuo 3

povaoeg to devtepdrento. Na Bpeite 10 pvOUO petafoAng g TETUNUEVNS X

TN XPOVIKT GTLYUN TOL TO KWVNITO TEPVAEL Ao TO A.
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12.

a. Aivetan pua ovvaptnon f oue f'(X) =1 yi0 k@Be x e R. No amodeilete

ot eicoon f(X)=X &et to mokd o mpaypotikh pilo.

B. No amooeitete 6t e€icmon W% =X, oAnBever povo yiax=0.

13.

. . 1 .
a. No omodeilete 0Tl < 2 vy kabe X e R.

X2

X

1ex2 O °

B. Av f eivon pia cuvaptmon napayoyiown oto R, pe f'(x) =

amodeilete 0TL Y10 OAa T @, [ € R 1oyvet
1
1(5)- 1 (@)|<18d]

14. 'Eoto wa cvvaptnon f 1 omoia eivar cvveyne oto [0, 4] Kol 1oy0eL
2<f'(x)<5 yw xébe xe(0,4). Av f(0)=1, va omodeifetre Ot

9< f(4)<21.

15. 'Eoto o cvvaptnon f 1 omoia eivon cvveyng oto [—1, 1] Kol 1oYVEL
f'(x) <1 yia k4be xe(-1,1). Av f(-1)=-1 kon f(1)=1, va omodeitete
ot f(0)=0, epopudloviog o O.M.T. yia mv f oc xabéva amd ta

Swotipora [-1, 0] ko [0, 1].
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16. No amodeiEete pe 10 Bedpnpoa Tov Rolle 611 01 ypapikés mapactdoelg v

ouvapticenv f(X)=2" ko g(x)=-x*+2x+1 &ovv akpiPdg dvo Kowd

onueio, T A(0, 1), B(L, 2).

17. No amodeifete OTL :

x® —9x
2

X_

0. H ouvépmon f (x)= givan yvnoiong avéovsa oe Kabéva omd Ta

o TAHUATO TOV TESIOV OpIoUoD TNG Kot va, BPpeite TO GUVOAD TOV TILADV TNG

f og kaBévo amd To doTHHATA QVTA.
B. H e&icwon:
x®—ax’-9x+a=0

etvor 1wodbvapn pe v f(x)=a ka om ocuvvégelr Ot £xeL TpEIg

mpaypotikeg pileg yio kébe ae R .

18. Na anooeitete ot
a. H cvuvéptmon:

f (X)=nux-Xovvx,
elvat yynolog adEovoa 6To KAEIGTO 00T uocl:O, %:l .
, /4
B. nux—xovvx>0, yion kGOe X € |:0, E:l .

v. H ovvépmon f (X) _ X etvar yvnoimg ebivovcsa 6to ovoiktd ddotna
X

o3)
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19. Noa amodeilete OtL:

0. H ovvapmon f(X)=2nux+epx-3X, Xel:O, %:l givar  yvnoiog

avéovoa.
B. 2nux+e@x>3X, yia k@b Xe |:0, %:l .

20. Aivetal ) cuvaptnon:
f (X): 2nux—X+3, Xe [0, ﬂ]

a. Na pehetnoete v f ¢ mpog ) povotovia kot to akpoOTOTO.

B. Na amodcifete 0tTL 1 e€icwon: nuX = %X—g &xel axpimg pia pia oto
(O, ).

21.

0. No HEAETNGETE ®C TPOG TN HOVOTOVIOL KO TO, OKPOTOTO Tr| GLVAPTNON

f (x)=Inx+x-1 xon va Bpeite Tig pileg kat 10 TPOSNUO TG

B. No peAetnoete g mpog T HovoTovio, Kot To akpOTOTO T CLVAPTNON:

f(x)=2xInx+x*-4x+3.

v. No amodeiEete OTL 01 YpapIkéG TAPACTACELS TOV GLVOPTNCEDV:

g(x)=xInx ko h(x):—%x2+2x—g

Exovv &va. LOVo KOO onUeio 6TO 0010 £YOVV KOl KOIVT) EQOTTOUEVT).
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22. Noa anodeitete 611 yuo k0B X >0 1oyvet:

i o) e*>1+x B) eX>1+x+%x2
.. 1 2 1 3
. a) ovvx>1-=xX B) nux>x—-=x
2 6
iii. @) (1+x) 21+vx, veN pe v>2
v(v-1) ,

B) (1+x)V21+vx+Tx ,veN uev>3

23. Xto embuevo OYNUOL  EYOVUE  TIC  YPOOIKEG

mopaotdoel; 000

napayoyicov covapticewv f,g ¢ éva Swomua [a, B]. To onpeio

e [a, /3] elvat 10 onpeio oto omoio M kapakdPLET andctact (AB) petald

tov C; ko C; maipver ) peyokdrepn tipn .

1

No omodgiete 611 o1 gomtopeves tov C; kar C, ota onueia A(é, f(& ))

xon B (é, g(& )) givon TapEAAAEC.
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24. Aiveton 1 ovvaptnon f (X) =X ko110 onueio A(%, Oj.

a. No Bpeite to onueio M mg C,; mov anéxet and to onueio A t pikpotepn

andoTOo.
B. No armodeilete 6TL 1 epantopévn g C; o610 M eivan k4betn otnv AM.

25. 210 mopaKATO GYNUo OTVETOL 1 YPOPIKN TOPAGTACT| TG TOPOYDYOV Hiog

ovwvépmong f oto diompa [-1, 10].

Noa mpoodiopicete 1o dwootnuata oto onoio  f elvan yvnoing avéovoa,

ywnoiog @Bivovca, kvpt, koiAn kot TiG 0E6E1S TOMKAOV 0KPOTATOV Kol

onueiov Kaumnc.

26. X10 emduevo oynua dtveton M ypagikn mapdotacn C g ovvaptnong

Bécemc X = S(t) evdg kvyntod mov Kveitan Tavm o€ Evay aEova.

0 h\/ﬁ 1
|

79




Mépogc A-Kepdlairo 2° Oéua B

Av 1 C mapovotdlel kapmm Tig xpovikés otiypés t, kar t;, va Ppeite:

a. [16te to Kivynto Kveiton Kotd T BeTikn opd Kol TOTE KATA TNV CPVNTIKY

popd;
B. TIote n kivnon Tov KvnTov elval emTayLVOUEVT KOl TOTE EMPPASVVOLEVT).
27. Aivetonn cuvépmon f(x)=x>-3x*+2.

o. No omodeifete 0Tt 1 f mapovoidlel éva tomkd péyloto, €va TOMKO

eEMIY10TO KO VA OMUEL0 KOUTNG,.

B. Av X,X, etvor ot Bécelg TOV TOMKOV OKPOTATOV KOl X, 1 Oéom Tov

onpeiov Kaumg, va amodeitete 6T To onuEioL:
A(Xl' f (Xl))' B(XZ' f (XZ))’ F(XS’ f (XS))
elvatl ocvuvevdeloKd.

28. 'Eotw f pa cuvépmon, dvo gopé napaymyioiun oto [-2, 2], yio mv

oToia 1oyvEL:

f2(x)-2f(x)+x*-3=0.
No anodeifete 6tin f dev €xetl onueio kopmng.
29. Aivovtal o1 GUVAPTHOELS:

In(x2—2x+2) . X2, x<1
f(x)= x-1 X7 kot g(x)= 1+Inx
0, x=1 X
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Noa anodeiete ot

a. H f eivon cuveyng koan mapaymyiown oto X, =1, evod
B. H g etvon cvveyng oArd pun mapayoyioyn oto X, =1.

30. Atvetai ) cuvapTnon:

0, x=0
fx)= {(1—e‘x)ln x, xe (0, 1]

a. No vrohoyicete ta Opo:

-X

lim=—
x—0 X

Kol Iing xInx.
B. Na amodeiete 6tin f eivar cuveyng oto 0.
v. Na Bpeite mv e&icoon mg epantopévng g C, oto onueio 0(0, 0).

31. No LEAETAOETE KOl VO TOPOUCTHGETE YPOPIKA TIG CUVAPTNOEL :

X+

i f(x)=x"-3x*-9x+11 ii. f(x):ﬁ iii. f(x)=x"-2x
32. Opoimg TIc GLVOPTNOELS :
: 1 . X2 —Xx—2
o f =X+— f AT
i f(x)=x+ » i. f(x) 1
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33. Av f, g eivar mapayoyicyeg cuvaptioes oto R, pe f(0)=g(0) ka
f'(x)>g(x) yo xée xeR, vo omodeibere on f(x)<g(x) oto
(-o0, 0) kon f (x)>g(x) ot0 (0, +o0).

34.

a. Av a, f>0 kot yuo k@b xeR 1oydver o + B> 2, va anodeifete 0Tt

a-p=1.

.Av a>0 ko yio k@Oe X e R oyver a* > x+1, va anodeitete 6T1 a=¢€.
Y X
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KE®AAAIO 3° : OAOKAHPQTIKOX AOT'TEMOX

1. Na vroAoyicete 10 K €101, OOTE:

5 dx - 12de:3
L x“+1 “x°+1

IK X2 -4

2. No vtoAoyiGeTe T0L OAOKANPOUATA

i. f02(3x2—2x+1)dx ii. _[e@dx

1 \/F

. 2
iii. [ 2(ovvx—2nux)dx iv. ff(x+£j dx

3. No amoodeitete ot

3
j2X2+7X|x+21 2x dx:g.
1 x°45 2x°+5 2

4. Na omodeizete otu 2f f (x) ' (x)dx = (£(B))’ -(f (@)’
5. Av 1 ypa@ikf| Tapdotacn thg ocvvdptnong f Siépyetal amd to. onueio
A(0, 0) kot B(L 1), va Bpeite ™v Ty T00 0hokANpGOUOTOS _f: f(x)dx

epocov 1 f'(x) etvan cuveyng oo [0, 1].
6. a. Na Bpeite v mapéymyo mg cuvépmong f(x)=In (X +/x? +1) .

B. No amodeilete 6T _"Ol%dx =1In (1+\/§).

V1+Xx

7. No vmoAoyiceTe T0. OAOKANPOUATOL:

i. Lﬁgdx ii. j?[ny(auvx+x)n,ux—ny (auvx+x)}dx

Jxt -4

X
2_
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8. Na vmoAoyicete To. OAOKANpPOUATOL

. .. z X, -7<Xx<0
i foz(x2—|x—]4)dx co i f(x)dx, av f(x):{nyx 0 x<n

i, [|x* - 3x+2dx.

9. No vroAoyicete T0. OAOKANPOUATOL

. ¢ Inx S
i _fl de . j'o xe *dx
iii. j'olxln(9+x2)dx iv. f()%eXGUVZXdX

10. Av | = _f(? xnu’xdx, J = _"05 Xovv?XdX , vo. vToAoYiGETE T OAOKAN PDLLATAL

I+J, 1-J3, I, J.

11.’Eoto wia cuvaptnon f pe 77 cvveyn kou yio tnv omoia woyvet:

j.oﬂ( f (X)+ f"(x))ﬂ,uxdx =2
Av f (7[) =1, pe 1 Ponbela g oroKANP®ONG KOTA TOPAYOVIES, VO

vrohoyioete 10 f (0).

12. 'Ectw ot cwvopmioeg f, g, pe f7, g ovvexels oo [a, B]. Av

f(a)=g(a)=0xuf'(B)=9"(B), va omodeitete otu:

[0 () -1 (@) () )dx =g (B)(f(B) - 2(B))
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13.’Ectw 1 ouvépmon f (x)=3x?
a. Na Bpeite v e&lowon g epantopévng me C; o1o onpeio g A(l, 3).

B. No vroAoyicete to epufaddv Tov ympiov Tov TEPIKAEIETOL OO TN YPAPIKN

napbotaon g f, v epoamtopévn e oto A kat tov Gova tov X.

14. No vmoloyicete 10 guPaddv tov ywpiov mov mepwkAieietonr amd TIg

YPapKés mopucThoels Twv cuvapticenv f (X)=vx-1 kot g(X)= XTH

15. i. No vmoAloyioete 10 gufaddv, E (i), TOV Ywpiov Tov TEPIKAEiETON OO

TIC YPOPIKEG TOPACTAGELS TOV GVLVAPTACEMV f (X):E, g(x)=Inx , tov
X

d&ova Tov X Koty evbeia X=4, A >e.

ii. No Bpeite to opro lim E (2).

16. Noa vmoloyicete t0o €uUPadOV TOL YPOUUOCKINGUEVOD Y®PIOL TOV

SUTAOVOD GYNUATOC,.

& =
|
v

vk /.1:3_1

IV ] A N Sl e

I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I

=y
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17. No vmoloyicete t0 €uUPadOV TOL YPOUUOCKINGUEVOL Y®PIOL TOV

SUTAOVOD GYNUATOC,

y=xT—2x+2

=y

O / 3
\_ _1‘=.1r3— 1

18. Atvetarn cuvépmon f (X)=nux

a. No Bpeite 11¢ e€iomwoeig tov epantopévev e C, ota onueia O(O, 0)

kot A(r, 0).

B. Na Bpeite 10 euPaddv tov yopiov mov mepKAeieTal amd TN YPOEIKN

napaotaon g f kot Tig epantdpueveg ota onpeio O kat A .

.11 “

X
((0,0) A{x,ﬂ\r
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19.

a. Na vtoAoyicete 10 uPadodv Tov Ywpiov oL TEPIKAEIETAL OO TN YPUPIKY|
napdotaocn ¢ ovvaptnong f (X) =Jx ™V €QATTOUEVT] TNG GTO OMUEL0

(1,1) xou Tov GEova TV X.

B. Na Bpeite v gvbeio X = a, n onoia ympilel 10 ywpio o€ dVo 1GeEPPadIKA
YopioL.

20. No vmoloyicete 10 euPaddv ToL Y®PIOL TOL TEPIKAEiETO OO TIC
. . , 1
YPOPIKEG TOPOOTACEL, TV cuvaptioemy f (X) =Inx, g (X) =In= ka1 v
X
evbeia y=In2.
21. a. Na Bpeite ovvapton f 1tng omoiag n ypagikn mtopdotoot SiEpyeTal

am6 to onpeio A(0, 2) ko n kAion g oto onpeio M (X, f(X)) sivat
2X-3.

B. ITow eivan 0 epPfaddv Tov ywpiov mov opitovv n C,; xar o dEovog Twv X.

22.'Ecto 1 ouvépmon f (x)=(x-1)(x-3)

a. Na Bpeite T1c €£I0MOEL TOV EPATTOUEVOV TNG YPOPIKNG TOPACTOONG TG

f ota onpeia A, Bmovn C, téuvel tov dEova tov X.

B. Av I' etvon to onueio topng tov gpamtopévav, vo amodeitere ot n C,

yopilel to tpiyovo ABIT 6g V0 ywpio mov 0 AdYog Twv euPaddv Tovg ivat
2/1.
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2.2. Ynowoké BonOnpa tov Yrrovpyeiov

KE®AAAIO 1°: OPIO-XYNEXEIA YXYNAPTHZHX

1. Aivetar ) ovuvépton f pe tomo f(x) = -3e”* —5x +3.
a. Na Bpeite 10 €idog g povotoviag g f .
B. Na Bpeite to ovvoro tipnmv g f .
v. Na amodeifete 0t e€iowon f(X) =0 £xel akpipodg pio Avorn oto R.
2. Aivetar n ovvaptnon f pe tomo: f(X) =2x* " +5x-7, xe R.
a. No anodeiEete 6ti 1 ovvaptnon T eivar yvnoimg avéovoa oto R.
B. Na Aoete v e&icoon f(x)=0.
v. Na Bpeite to tpdonuo ¢ cuvaptnong f .
3. Aivetaum ovvaptnon f ue f(x)= 4@ +3.
i. Na Bpeite to medio opiopov g, ii. Na Bpeite 10 chvoAO TUdV TNC.
iii. Na opioete v f .
4. Aivetonn ovvaptnon f ue f(x)=2In (m +1) +3
a. Na Bpeite 10 medio opiopod g f .
B. No anodeifete 6tin f eivor «1-1»,
v. No opicete qv f .

8. Na Mooete v e&iowon f*(1+x)=2.

5. Aivetaum ovvaptnon f ue f(x)= (%) -3x+2.

a. Na Bpeite 10 €idog povotoviag g f .

B. No amodeitete 6TL vapyet povadikdg X € R yuo tov omoio 1 cuvéptnon

moipver tnv Ty 2011,

v. No Moete v avicoon: 3x2* +2* <1,
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6. Aivetar n ovvapmon f pe f(x)=3x*" +2x-5, xe R.

o. Na amodeilete otin f eivon yvnoiog avéovoa oto R.

B. No anodeifete 6T n e&icwon f(X) =0 éyet axpiPmg pia pia, m x=1.
v. Na Bpeite to mpdéonuo g f .

7. Na Bpeite 10 Iin} f(x), 6tav:

2x-1 o T(X)
. =400 ii. lim =
=1 f(X) 1 4% +3

—00 i, IXi_rH[f(x)(3x+4)]:+oo
8. Alvetar n cvveyng Ko yvnoing povotovn cvvaptmon f i [1,5] > R g
omoiag N ypagkh Tapdotacn mepviet and ta onuetor A(1, 8) kB (5, 12).
o. Na amodeifete 0Tin T etvon yvnoing avéovoa.

B. Na amodeifete 0t ) cuvdptnon T maipver v Tun 2—: .

¥. Yrpyst povadkd x, € (1, 5)téroo, dote: f(x)) = 2f(2)+3f(3)+4f(4)

9
9. Aivetoum ovvaptnon f pe f(x)=1In (3eX +1)— 2.
a. Na Bpeite 10 medio opiopod g f .
B. Na amodeifete 0Tin f aviiotpépetar.
v. Na opicete v f
8. Na Mooete v avicwon: f (x) < f*(In5-2)-2.
10. Aivetar n cvovaptnon f pe:
f(x)=-2x*-3x-1
a. Na Bpeite 10 €idog povotoviag g f .

B. Na amodeilete 0T T aviiotpépetar.
y. Na Moete v ekiowon: f(x)=2.

8. Na Mooete v avicwon: f*(x)=x-1.
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11. Aivetar n yvnoing avéovoa cuvaptnon f iR — R yia v onoia woyvet:
f(f(x))+f(x)=3x+2 yiakdbe xe R wou f(1)=3

a. No Bpeite o f(1).

B. Na Bpeite to f(3).

v. Na M0ei n ekicwon f(x) =3.

6. No Bpebeito lim SoUVX+IuX+X :
- £ (F(X))+ F(x)-2

12. Aivetoum ovveyng oto R ovvaptnon f ywo v omoia woydet otL:

fim L=V Eu(x=D)
x—1 X =1
o. Na anodeitete 011 N Ypoeikn mapdotaon g f mepvael and 1o onueio

M (1 1).
, . |3f(x)—2|—1
B. No Bpeite 10 lim—-———.
x—1 X =1

13. Aivetor n ovvépmmon f pe f(x)=2In f—+1+3
- X

a. Na Bpeite 10 medio opiopod g f .
B. Na amodeifete 0Tin f eivar ovuveyfg oto medio opiopov g,
v. Na amodsiete 6Tin f ovriotpépeton kan va peketoste v f ™ ¢ mpog

TN GLVEYELO.

6. No Bpeite o 0pio: Iin} f(X) ko Iim1 f(x).

14. Aivetoin ovuvdpmon f:R™— R woun cvvéptnon ¢ pe tomo:

X+2
X)=In——o
g(x)=In_—

a. Na Bpeite 1o medio opiopod ¢ fog .
B. Na Bpeite cuvéptnon h yia tv omofa va woydet (hog)(x) = x.

v. Na amodeifete 011 cuvdptnon h eivon mepiry.
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KE®AAAIO 2°: AIA®OPIKOX AOT'TEMOX
1. Aivetau ) ovvapton f(x)=e*?+x-3.
a. Na pehetnoete v f ¢ mpog ) povotovia.
B. Na Bpeite tig pilec g e&icmwong f(X) =0 kot To cdvoro tiudv g f .
2. Aivetor M ovvapmon f(x)=4x°+2(A-1)x-1. Na anodeitete Ot
vrapyeL TovhéyioTov ot pite e e&icoong  f(X) =0 oto Sihomua(0, 1).
3. Aivetar m ovvaptnon f(x)=1In (XZ) :
a. Na Bpeite 10 medio opiopod kot v mopdywyo ™mc .

B. No Bpeite ta onpeio g C; ota onoia n epomtopévn diépyetot and v

apyn Tov aEOvVmv.

v. Na peretioete v f ¢ mpog tn povotovia, ta akpdTaTo Kot va Ppeite

TO GUVOAO TILADV TNG.
6. No Bpeite TI¢ acVOUTTOTEG TNG YPOEIKNG Tapdotaonc g | .
. . 4
4. Aivetar n oovaptmon f(X)=—, x=0
X

a. No Ppeite mv elicoon ¢ epantopévng g C, oto onpueio

M (%o, T(X;)) pe X, =0.

B. Noa oJci€ete o6t1 10 Tplyovo TO0 omoio oynuatilet 1 TpoNyovUET

epamTopéVN pe Tovg dEoveg £xel otabepd epPado.

v. Av A ko B ta onueio mov n epantopévn oto M téuvel tovg dEoveg, va

dei&ete 0TL TO M €glvon 10 péco tov tunpatog AB .
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5. Na Bpeite ™ devtepn mopdywyo TS GLVAPTNONG:

x*+5x, x>0
Snux, Xx<0 .

- |
6. Atvetaw 1 cuvépmon f(x)=x*-3x+1. Na Bpeite av vrdpyovy onueio
™G YPaQIKNG Topdotoong g f ota omoia 1 epomtopévn:
a. va tvon TopdAANAN oty gvbeia Y = X.
B. va oynuatiCel yovio 135° pe tov dfova X x.
v¥. va glvar TapdAAnAn otov aEova X x .

0. va etvon kéBetn oty evbeia y = %X .

7. No mopayoyioeTe TIg TopoKAT® GLUVOPTACELS
i X™, x>0 Q. 2™, x>0 iii. \/5x° +1

8. Av yw ) ovvaptnon f 1oyvet

“2Xx+1< f(X) <x* -2x+1 ykdde xeR , (1)
ToTE!
a. No dgiete 0tim  eivon ovveyng oo x=0.

B. Na dciete o0min f eivon mopaywyiown oto x=0 xatoyder f'(0)=-2

9.Ectw f:R— (0, + oo) pioe cuvaptnon N omoia givon Topaywyiciun oto

X, > 0. Na vroloyicete Ta Opta:

T -T0) e - (%)
' X=X )(2—)(02 ' X—)XO ,\/;_\/Z
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10. ®swpovue opboymvio, tOv omoiov M HWL KOPLEN Eivow TO onueio

0(0, 0), dvo mhevpéc Ppiokovior v otovg Betikovg nuua&oveg Ox, Oy

Kol 1 TETOPTN KOPLET Kveitan Tave oty evbeio Y = —% X+2. Na Bpeite 116

dloTdoEl ToL @, [, ®oTE va £xel LEYIOTO UPado.

11. Aiverar cuvaptnon f :R - R 1 omola eivar cvveyng oto X, =0, yo v
omoio 1oyvEL IimM =2.

x—0 X
No deiéete 6tn f eivon mapaywyiown oto X, =0 xou f'(0)=2.
12. Aiveron suvaptnon f(X) =e*-nux. Na deifete otu:

FO(x) 42 (x) =2/ (x).
13. Na deiéete 6t 2In(x-1) < x-3+In4 yo ke X >1.

14. Na d&iEete 0TL 1 €QATTOUEVT] TNG YPAPIKNG TAPACTACTG TNG CLVAPTNONG
f(x) =x> oto onueio g A(L 1) epdmteton Ko 6TN YPUPLKY] TAPACTOON
e suvaptong g(x) = 2x> +7X.

15. No dsifete 6Tt 1 eficoon X' +24x° +4x-40=0 £yst 10 MOAD Svo
Tpaypatikég pilec.

16. Atvstou ) cuvapton f(x) = x> —4x+3.

a. Na Bpedel n e&lowon g epantopévng g C; mov eivor kabetn otV

evbeia 8:y:—%x+7.

B. No Bpebovv to onueia emagrg tov epantopevov g C,; mov diépyovran

am6 0 0(0, 0).

Y. Yrdpyouv epantopeves mov diépyovrat and onpeio A(2, 0);
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17. Aivetoan ovvaptnon f(X)=e* +x-x-1 kR
0. Av 1 gpamtopévn g C,  oto onueio mg A(0, f(0)) eivon mapdrinin

otV evbeia pe e€icmwon Yy =3x+5 , va Ppeite v Tyun tov « .

B. Av k =2 va deilete 0T | acvpnto ™G C; 610 —00 givau n gvbeia pe

eiomon y=2x-1.

18. a. Aivetor n ovvdpmon f(x)=x*+2ax®+24x*+5x-7, acR. Na
Bpeite 10 gupvTEPO dLVOTO SLAGTNUO TOV TYMV TOL a, OCTE 1] CLVAPTNON

va gtvon kopti oto R.

B. I'a mow Tipn| tov a € R 1 GuvApTNGN TOL TPONYOVUEVOL EPMOTHLATOG EXEL
onueio kapmgto A(L f(1));
19. a. No amodeifete TIG TAPAKAT® AVICOTNTEG:

. _ i e 2 i
i et >x, ke xeR i, € >1-X, yia kd0e x>0.

2
, , X .
B. Na deitete Otu € +x > ?+1, Yo kGOe X >0.

KE®AAAIO 3°: OAOKAHPQTIKOX AOTIEMOX

2x3 +3x
X% +1

1. Aivetun ovvaptnon f:R—> R pe: f(x) =

a. Na deifete 0t ovvapmon T avtiotpéeeto.

B. Na Bpeite T0 cUVOAO TIULDV TNG.

v. Na Bpeite 116 acduntoteg g f av X > —oo .
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2.3. llpotervopeva

1. Aivetou ) ovveyng ovvdptnon f pe:

2X+ KnuX
X—X°
f(x)=14 avx=0

V8X% + x+16 —3X, av x>0

B1. Na oci€ete 0Tt k =2 wau A =4.

, oav X<0

B2. No vroloyicete t0 6p1o XLIT@ f(x).
B3. No vroAoyicete to Opto Xu)r_noO f(x).
B4. Na anodeifete 6Tin ekicoon f(x) =2In(8x+1) éyet pia , Tovréyictov,
pio oo ddoTnUA (0, 1) .
2. Aivetau m ovvaptnon f iR —> R yia v onoia ioydet:
e' @4 f(x)=e"+x Y10 kife xeR.
B1. No anodeitete 6ti 1 ovuvaptnon f eivar «1-1».
B2. Na Moete v e&iowon f (Inx)= f (1— XZ).
B3. Na anodeitete 6t f (X)=X y10 kébe x e R.
B4. Na Moete v avicoon X —e* + X% — x> 0.
3. Aiveton n cuvapmon f pe f(x)= M —243 xam g(x)= %+ 2.

B1. Noa Bpeite 10 medio opiopod ¢ suvaptnong f .

B2. Noa Bpeite 10 oOvoro tiudv g T xabdg ko 1o TAn0og twv priodv g,
B3. No opicete v .

B4. Na anodeiEete 0tin cuvdptnon g oev givar avtioTpéyun .

B5. Na opioete ) cvvaptnon fog.
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4. Aivetar ouvaptnon f nomnoia eivon mapaywyicyun oto didotnua [a, Ji} ] .

Bl. Avn f' eivar yvnoiog avéovoa oto [a, B], va omodeitete otu:

f f
@)« LB )
B2. Avn f' eivar yvnoiog pfivovca oto [a, B], va amodeitete otu:
' f (ﬁ)_ f (a) '
f (ﬁ)<—ﬁ—a < f (a)

5. Aivetau n ovvaptnon f pe:
f(x)= 2In X+,
X
B1. Na Bpeite to medio optopov g cvvapmcng f.

B2. No anodeitete 6tin f egivarl cvveyng oto nedio opiopon tne.

B3. Na anodeifete 6T f aviiotpépeton kou va peketioste v f ™ g
TPOG TN GLVEYELDL GTO TEGTIO0 OPIGHOD TNG.

B4. Na Bpzite to 6pro: lim f (x) kar lim f(x).

Xx—>-1

6. Ativetaln cvvaptnon:

3 X 4 X
f(x)=|=| +|=|,xeR
{35}
B1. No anmodeiCete 6tin f eivor «1-1».
B2. Na Moete v e€icoon 3* +4* =5,

B3. Na Avoete v avicoon 3™ +4" < 7.5

7. B1. Na Bpeite 10 6p10:

-2

x—>1 X - X

B2. Na Bpeite to 6p1o:
\1 X Mx -3-14
HS X?—2x-3
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B3. Na eéetdoete T ovvéyea g cuvaptnong f oto X, =1, 6mov:

Ix-1

—, av X>1
x-1'
=1V
X2 — X
, av X<1
nu3X
x? -1
8. Atvetau 1 ouvapmon f(X)= ~2Inx

B1. No pehetnoete v f o¢ mpog tn povotovia.

B2. No pehetnoete v f ¢ mpo¢ ta koila ko ta onueio Koumng.

B3. Na kdvete ) ypoikn tapdotacn g f .

B4. No. Bpeite 10 mAR00¢ Toov pildv e eéicoons: X° —1-Ax =2xIn X y i
dupopeg Tipég ov L e R.

9. Bl. Av f,g ot cuvaptioeg f(Xx)=vx-1 xa g(x) :(X—Z)2
avtictotya, va Ppeite Ta endpeva dpuo:

i lim {090
-1 x° =1

-1 _
. IimLx)l.
X

x—0
B2. Na Bpeite ta o ko B, ®doTE:

ax® - xZ+x-1_

lim > -2
x>1 X" —X-2
B3. Aivovtat o1 cuvopTioELs:
A-1)X"+x-2 2
f(x):( )2 wor g(x)= XX

X -1

No Bpeire o Opia: lim f (x) xa limg (X) yo Oheg Tig Tipég TV A, pe R .
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10. Atvetarn cuvépmon f (x)=x?, x>0.
B1. Na anodeitete 6tun opiCetann f:[0, +o0) > R.
B2. No anodsifets 611 _f: f (X )dx +_f01 f=(x)dx=1.

B3. Na Bpeite 10 gppaddv mov mepikieietal ond TG YPAPIKEG TOPACTACELS

TV ovvapticeny T war f .
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2.4. Oépato Moverhadik@v EEetdosmv

1. Atvetai ) cuvapTnon L TOTO:

X% — X
f(x)=9 x-1"'
ax-2a+3, x>1

X<1

B1. Na Bpeite tqv tiuf tov @, dote n ovvapton f va givar cuveyng oto
onueto X, =1.

B2. No vroloyicete ta 6pio Xllﬁrp2 f(x), lem f(x).

2. 'Ecto f wa npoaypatikn cvvéptnon pe tomno:

ax?, X<3
f(X) =912

, X>3
X-3

B1. Avn f eivou cvveyne, va anodeiete 0tL a = —% .

B2. Na Bpeite v e&iowon g epantopévng g ypaekng mapdotacng C,
mg ovvaptnong f oto onueio A(4, f(4)).

B3. Noa vmoloyicete 10 euPaddv tov ywpiov mov mepwAeieton omd
YPOQIKN mapdotoon g cvvdptnong f, tov dova X'x ko Tig gubeieg
Xx=1 x=2.

3. Aivetor n ovvaptnon f(x)=x*-4x+3, xeR.

B1. Na Bpeite ta onueio toung g ypaeikng napdctacng tng f
e Tovg aoveg X'x katr y'y.

B2. Na Bpeite v eicowon g €QaAmTOUEVNG TNG YPOUPLKNG
rapdotacng tng f oto onueio A(3, f(3)).

B3. Na Bpeite ta dtactiuata povotoviag tng cvvaptnong f.
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4, Atveton n mpoypatier covaptnon f(X)=x? —kx+1 xeR.

B1. Na Bpeite tqv Tiun tov K, Yoo TNV OmWoio M YPOQPIKNY

napéotacn g cuvapmong f Siépyetar omd o onpeio A(L 0).

B2. Na Bpeite v e&iomon ™¢ panTopévng e YPAPIKNG TAPAGTACNG TG
f oto onpeio B(0, f(0)), étav x =17.

X

5. Alvetatl n cvvaptnon f(x):ex—_i, xeR

e +
B1. No dciete 611 n f oviiotpépetar kar vo Ppeite v
avtictpoen cvvaptnon f.
B2. Na deitete 611 n e€icoon fH(X)=0 éysl povadiky pila to
UNoEV.

1
B3. Na vroroyiotel T0 OAOKApOLLAL _"21 f(x)dx .
2

2
X ‘ix, xeR-{2)

6. Eoto n ovvaptnon f(X)=

f(x)

B1. Na Bpeite 10 Iir‘rg—.
X—> X

B2. Na amodeifete 0T1 1 gvbeia Yy=X-1 egivar mAdyla acOHuntoTn

™G YPOQIKNG Tapdotacns g f oto +oo.
B3. No anmodeiéete 6Tin f eivar yvnoing adéovoa 6to medio opiopod tne.

7. Aivetatr 1 ovvaptnon f pe tomo f(Xx)=x*Inx.

B1. No pBpeite 10 medio opiopod ¢ ocvvaptnong f, va
LEAETNGETE TNV povoTtovia NG Kot va Bpeite ta akpoOTATA.

B2. Na peietnoetre tmv f o¢ mpog tnv xvptdtnta Kat va
Bpeite to onpeio KAPUTNG.

B3. Na Bpeite to ovvoro tipmdv tng f.
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8. ®cwpovue ™ ovvapmon F:RHOR pe f(X)=2"+m* -4"-5 meR
Kot m>0.

B1. Na Bpeite tov m, dote f(x)>0 yio kdbe xeR.

B2. Av m=10, va vroloyicBet to gpfaddv tov ympiov mov mepkieieton amnd
™ ypoeikn mapdotacn tg f, tov d€ovax’x kot Tig gvbeieg x=0 ko
x=1.

9. Alvetal n ocvvaptnon:

2
o P T3X<L oy keR.
6Xx+x, xX=>1

B1. Na Bpeite tnv tiun tov k, dote n f va gival cvveyng oto

X, =1.

B2. Na Bpeite tnv eicowon g €QanTOUEVNG TNG YPOUPLKNG

napbotacns e f oto onpeio A(-L f(-1)).

B3. Na Bpeite tov mtpaypatikd apltOpud u, ®ote va 1oyveL:
uf'G)+f'(5)+34=0.

10. Atveton n ovvdpmon f(X) =X +xx*+3x-2, xeR, k e R ¢ omoiag

N YPAPIKN TopdoTaon OEPYETOL Omd TO oNEio A(l, 1) . Na amodeilete otU:
Bl1. k =-1.
B2. H cvuvaptnon f dev éyel tomikd axpotorto.

B3. H e&iowon f(x) =0 éxet axpiBag pia piCa oto didotnpa (0, 1).

11. Aivetar n covdptnon f e tomo:

—x3+1, x<1
(=1
X -1 x=1

B1. Na peietnoete tn ovvaptnon f og mpog tn ocvvéyeta.

B2. Na Bpeite ta dractipota povotoviag tng ocvvaptnong f.

101



Mépogc A-Kepdlairo 2° Oéua B

B3. Noa ¢&fetbdoete, av 1n ovvaptnon f ixoavomoiei Ttig
vrofécelg Tov Bewpfipatog Rolle oto draotnua [-1, 2].
12. @ewpovpue tn cvvdapinon:

f(x)=2+(x-2)", x>2.

B1. Na anodeifete 6tin f egivar «1-1».

B2. Na anodeiéete 011 vWapyel | avrictpopn cvvapinon f

g f xatva Bpeite tov 10O TNG.

B3.

o. No PBpeite ta xkowd onueioc TOV YpOPIKOV TOPOUCTAGE®V

tov ovvaptioeov f xar fupe tnv evbeiay=X.

B. Na vmoloyicete 10 eufadd tov ywpiov mov mepilkieieTal
amd TIC YPAQIKEC TAPAGTAGELS TV cuvapTiceov  xar .
13. Aivetatr n cvvaptnon:

1+e*

1+’ el

f(x)=

B1. Na peietnoetre 1 ovvaptnon f wc¢ mpog tn povortovia

™m¢ oto R.

B2. No vroloyicete T0 OAOKANPOUOA:
j‘lidx.
* (%)

B3. I'a kdbe x<0, va amodeifete 61!

f(5%)+ f(7%) < F(6")+ f(8Y).
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14. Aivetonm cvvdptnon:

—%x%%, X <2
)= x> —5x+6 59
2(x-1) "

B1. Na anodeitete 611 1 cuvaptnon f eivar ovveyng ko mapayoyicyn
CTOX, = 2.

B2. Na Bpeite v e&iomon ™¢ pamTopévNG e YPOPIKNG TOPAGTACTG TG
ouvépmong f oto onpeioM (0, f(0)).

B3. Noa onodeilete 6t | gubeia y = %X—Z elval aoOUTTOTN TNG YPOUPIKNG

TopacTacns e ocuvapmong f oto +oo.

15.'Eot® n ouvaptnon f pe:
1-x, x<1

) :{(x—l)z , X>1
B1. Na g&etdoete av 1 oovdpton f eivau
a. cuveng oto onpelo X, =1,
B. mapaywyicun oto onpeio X, =1.
B2. Na Bpeite v e&icmon ™¢ panTopévng e YPAPIKNG TAPAGTACNG TNG
f oto onpeio g A(2, 1).

16. Aivetoun ovvaptnon f(x)= i1+ ax, x=1 aeR

B1. No Bpeite 10 @, d0TE N EQPATTOUEVN] TG YPOPIKNG TOPAGTOONS TNG
ouvépmong f oto onueio A(2, f(2)) va sivor kdbetn oy evbein
(¢):x-3y+6=0.

B2. Av a=1, to1¢:
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a. No peketnoete m ovvaptnon f g mpog v povotovia kot va Ppedodv
0 0KPOTOTA .

B. Na Bpeite Ti¢ achuntmTeg TG YPOPIKNG Tapdotacns g ovvaptnong f .

. (x-1)f(x)-6
v. Na Bpeite to 6pro IIm( )2 9 :
x—>-1 X =1

17. Atvetoum ovvapon: f(x) = x? +i2, xe (0, +o0)
X

B1. Na peletioete ) ovvaptnon f g mpog t povotovia kot va Bpeite 1o

GUVOAO TIU®V TNC.

B2. Noa Bpeite 10 medio opiopod g cvuvaptnong g, omov g(X) =+ fF(x)-2.

B3. No MWoete v ekicwon: f ( f(x) —g) =2, xe(0, +o0).

B4. No amodeitete Ot vmdpyet & (i, 1) TETO0, OOTE 1 EQOUTTOUEVT] TNG

J2

ypagikhs mapdotaong g f oto onpeio (&, f(£)) va dépyetar and to
onueio M (0, Ej

2

X2
18. Aiveraun ovvaptnon f(x)=——, xeR
X +1

B1. Na Bpeite to dwaotiuoto oto omoia 1 f eivan yvnoing advéovoa, ta
daothpoTo oTo 0moia gival yvnoing edivovoa kat ta axpdtata g f .
B2. Na Bpeite ta daotiuoto oto omoia n f givar kvuptn, To dtaothpoTo oto
omoion ) T &ivar koiAn kot vo TpoGdlopicETE TOL ONUELD KOUTNG THG YPOUPIKNG
™G TopAGTOGNG.
B3. Na Bpebovv o1 achuntwteg g Ypapikng topdotoons thg f .

B4. Mg Baon tic anavioelg cog oto epotiuata Bl, B2, B3 va oyedidoete

™ YpoiKn Tapdotacn g f .
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19. Aiveton 1 ypoa@ikf mapdotacn e cuvaptnong f .

B1l. Na Bpeite to nedio optopov kat to cHvoro Tiudv g f .
B2. Na Bpeite, av vapyovv, Ta Tapokdtom opio.
o) Iin} f(x) P Iin; f(x) v Iin; f(x) d) Iin; f(x) €) Iin; f(x)
[Ma ta 6pro IOV eV LILAPYOVV VO AITIOAOYNGETE TNV ATAVINGY| GOG.

B3. Na Bpeite, av vapyovv, Ta Tapokdtom opio.

o lim—— B) lim

x-2 f (X) x-—>6 W Y) lef)rg f (f(X))

No attioA0yNoETE TNV OTdvINoN GG,

B4. Na Bpeite ta onueio ota omoianp T dev elvan cvuveync.
No attioA0yNoeTE TNV OTdvINoN GG,

B5. Na Bpeite ta onueio X, tov nediov opiopod me f ywa ta omoio 1oydet
f'(x,)=0.
No attioA0yNoETE TNV OTdvINoN GG,

) . x*+a, x<1
20. Aivetaun ovvépmon f(x)= {ZX, o1
B1. Na Bpeite tnv tipu tov @, doten f va eivon cuveyng oto X, =1.
B2. Av a=1, va deiete 6tun f eivan mapaywyiown oto X, =1.
B3. ' v mapanave tyun tov a, va PBpebel n e€icmon g eQonTopnEVNG

™G Ypaeng nopdotacng mg f oto X, =1.
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ax-1

21. Aivetm n ovvapmon f(x)= :
X+

, Xs=-1, 6mov t0 a eivor évag

TPAYLOTIKOG apOuog .

B1. No Bpeite v Tiuq tov a, ®ote N ypoeikn mopdotoon ™mc f va
Siépyeton amd to onueio A(3, 2).

Av a=3 101¢:

B2. No anodeiCete 6tin f sivor «1-1».

B3. No anodeiéete 6T 1) avtiotpopn cvuvaptnon g f eivarn:

f‘l(x):%, X =3,

B4. No PBpeite 10 kowd onuelc TOV YPOPIKOV TOPACTACED®V TOV

ovwvopticwv f war 7.
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2.5. Awyoviopato emmrédov 0épatog B
1° ATATQNIZMA

OEMA 10

Aivetonn cvvaptnon f pe: f(x) =2In (\/ x-1 +1) +3

I. Na Bpeite 10 medio opiopod g f .
ii. Na amodeifete oTim f eivan «1-1».

iii. No opicete v f .

iv. Na Moete v e&iowon ™ (1+x)=2.

OEMA 20

Aitvetau n ovvaptnon f(x) = ﬁ, Xx=0.
X

A. Na PBpeite mv ellowon g epantopévng ™m¢ C; oto onpeio

M (%o, T(X;)) pe X, =0.

B. Noa oecifete 011 10 Tplyovo TtOo omoio oynuotiler m mponyovuevn

epamTOpEVN pE Tovg dEoveg £xel otabepd epPfado.

I'. Av A xou B ta onueia mov 1 gpamtopévn oto M téuvel toug dEoveg, va

dei&ete 0TL T0 M €glvon 10 péco tov tunpatog AB .

OEMA 30

A. Noa omodeilete TIC mopakiTo avVIcOTNTES:

. _ i e 2 i
i et >x,yiakdle xeR i @ 21-x, yiokéBe x>0.

2
, , X .
B. Na deifete oti € + X > ?+1, Yo kGOe X > 0.

107



Mépogc A-Kepdlairo 2° Oéua B

2° ATATQNIXMA

OEMA 10

Alvetau n ovvaptnon f pe:
f(x)=4ve*-2+3 km g(x):%+2.

A. Na Bpeite 10 medio opiopov ¢ cvvaptnong f .
B. Na Bpeite to ovvoro Tinmv ¢ f kabbg kat to Tinbog tov pillov .
I'. Na opicste v f .
A. No arodeiéete 6T M cuvdptnon g dev elval avTioTpEYun .
E. Na opioete t cvuvaptnon fog.
OEMA 20
‘Eoto n ovvaptnon f pe:
1-x, x<1

) :{(x—l)z , X>1
B1. Na g&etdoete av 1 oovapon f eivau
a. cuveNg oto onuelo X, =1,
B. mapaywyioun oto onpeio X, =1.
B2. Na Bpeite v e&icmon ™¢ panTopévng e YPAPIKNG TAPAGTACNG TG

f oto onpeio g A(2, 1).

OEMA 30

2
Aivetau n ovvaptnon f(X) = ZX—, xeR
X +1

B1. Na Bpeite to daotiuoto ota omoia 1 f eivan yvnoing avéovoa, to

daothpoTo oTo 0moia gival yvnoing edivovoa kat ta axpdtata g f .
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B2. Na Bpeite ta daotiuoto oto omoio T givar kvuptn, To dtaothpoTo oto
omoionn T &ivar koiAn kot vo TpoGdl0picETE TOL ONUELD KOUTNG THG YPOUPIKNG
™G TopAGTOGNG.

B3. Na Bpebodv ot acOpmtmTeg TG Ypopikng Topdotacns tng T .

B4. Mg Baon tic anavioelg cog oto epotiuata Bl, B2, B3 va oyedidoete

™ YpoiKn Tapdotacn g f .
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3° AIATQNIEMA

OEMA 10
‘Eoto f:R—> (0, +oo) pioe cuvaptnon 1 omoia eival mopay®yicyn oto

X, > 0. Na vroroyicete ta Oprot:

w/f(x ,/f(x i 00 F200)
><—>><0 X —X ' X—>Xg \/;_\/g

OEMA 20

Alvetar n ovvdptnon f pe:
f(x)= 2Inx—+1+3

A. Na Bpeite 10 medio opiopov ¢ cvvaptnong f .

B. Na amodeifete 60Tin f eivan ovuveyfg oto medio opiopov g,

I'. No omodeifete 6in f  avriotpéepetar kot vo pedemioete v 1 ooc

TPOG TN GLVEYELDL GTO TEGIO0 OPIGHOD TNG.
A. Na Bpeite ta 0pia:

lim f (x) o lim f(x).

Xx—1 Xx—>-1

OEMA 30
Aivetan ) ypa@ikn mopdotacn e cvvaptnong f .
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A. Na Bpeite 10 m€dio opiopod Kot 10 6vvoro Tinov g | .
B. Na Bpeite, av vrdpyovv, To ToapaKat® OpioL.
o) Iin} f(x) P Iin; f(x) v Iin; f(x) d) Iin; f(X) €) Iin; f(X)
[Ma ta 6pro IOV eV LITAPYOVV VO AITIOAOYNGETE TNV ATAVINGY| GOG.

I'. Na Bpeite, av vrdpyovv, To TOPAKATO OPLO.

a) |

im——
x-2 f (X)

B |

XiggW y) lim £ (f(x))

No attioA0yNoETE TNV OTdvINoN GG,

A. No Bpeite o onueia oto omoiap f dev givar cuveyng.
No attioA0ynoeTE TNV OTdvINoN GG,

E. Na Bpeite ta onpeia X, tov nediov opiopov mg f yu ta omoio woyvet

f'(%)=0.

No attioA0yNoETE TNV OTdvINoN GG,
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3.1. Zyoikov Biffriov
KE®AAAIO 1°: OPIO —-XYNEXEIA XYNAPTHXZHX

1. Eocto f pa ovvexig cuvapmon oto Sbomua [-1 1], yo v omoia

oyl
x>+ f2(x)=1 e kabe xe[-1, 1].

0. No Bpette 16 pileg g e&icwong f (x)=0.

B. No anodeifete oun f Swnpei to Tpdonuéd g oo dthompa (-1, 1).
v. ITowog pmopet va givar o tomog ¢ ko Tota 1 ypagiky thg TopaoToo;
6. Me avdAroyo tpdmo va. fpeite Tov TOTO TG cvveEYoHE cuvaptnone f oto

oovoro R,y v omoia wyver f*(x)=x* yio ke x e R.

2. Atveton to teTpaymvo OABI tov emduevov oyfuotog Kot pion Guveyng 6To
[0, 1] ovvaptnon f 1tng omoiog 1 ypagikn mapdotacn PpiokeTor oAOKANPN

HECO GTO TETPAY®OVO OVTO.

O(0,0) A(1,0) x

a. Na Bpeite Ti¢ £10MGES TOV 1OYOVIOV TOV TETPAYDOVOL KOl

B. No anodeiete pe to Bedpnpa tov Bolzano 6t n C; téuver kot Tig 6v0

Sy DVIES.
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3. 1o emdpevo oynua M KoumdAn C eivar n ypaeik| mopdoTacn Mg
cuvépmong f mov eivan cuveyng oto [a, ] xatto My (X, Y,) eivar éva

onueio Tov eMITESOVL.

.1-
B AS))
Mo(xo, Vo)
.""\

-
-

Mix, f(x))
VA, )

0. No Bpeite Tov tono g andotacng dx = (MM ) tov onueiov My (X,, Y, )

omd 1o onueio M (X, f (X)) ms C, yakabe xefa, B] .

B. No amodeifete 6t n ovvépmon d eivar cuveyng oto [a, B] xa om
cvvéyelo 0TL vdpyet £va, TovAdyotov, onueto g C; mov améyel and to
M, Awdtepo amnd 0,1t om€xovv ta. vmOAowma onpeio g ko éva,
TovAdylotov, onueto g C; mov anéyel omd 0 M, mepioodTEPO OMO O,TU

ATEYOVV TOL VITOAOTO GTUETD TNG.
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KE®AAAIO 2°: AIA®OPIKOX AOT'IEMOX

1.

o. No LELETNOETE KOl VO TOPOCTICETE YPOUPIKA TI GLVAPTNON:

f(x):lnTX.

a+l
a

B. No omodsitete 6T >(a+1)" yo ke a>e .

Y. Na anodeifete 6Tt yuo x>0 wyoer 28 =x> < f(x)=f(2) kw om

cuvEéyslo, Vo, amodsifete 0TL N sicoon 2° = X* €yst V0 axpPde AGELS, TIG

X, =2, X, =4.

2. a. No amodeifete 6 n ovvépmon f(x)=e* eivar kvpth, evd 1

g(x)=Inx etvor koiAn.

B. Na Ppeite v epomtopévn g C, oto onueio A(0, 1) kon mg C,

010 B(l, 0).
No armodeiEete Ot
y.i) e >x+1, xeR. i) INnx<x-1, xe (0, +o0).

[167e 100oLVV 01 16OTNTES;

6. H C, Bpioketon mévew amd mv C, .

3. 0. N Bpeite v ehdyiot tiuf g cvvaptnong f (x)=e*-Ax, 1>0.
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B. Na Bpeite ™ peyarvtepn Ty tov A >0 yo v omoio woyvel € > AX,

v kabe XeR.

v. o v unq tov 4 mov Ba Ppeite mopamdve vo amodeitete 0TL 1 gvBeia

Yy = AX €QANTETOL TNG YPOPIKNG TAPAGTACTG TG CLVAPTNONG J (X) =e*.

4. Atvetou n cuvdptnon:

Noa arodeiete ot

a. H f eivon nopayoyioyn oto X, =0 ko ot cvvéyea 6t n evbeioy =0

(0 GEovag X x) etvann epomtopévn g C, oto O(0, 0).

B. O GEovag x'x éyer ue mv C, damewpa kowd onueia, mapoéAo mov

gpanteton g C; .

v. H evfela y =X elvan acdpntom g C; 610 +00 Kot 610 —00 .
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5. A.’Ecto po cuvdptnon ¢ tétola, OoTe:
@(0)=0, ¢’ (0)=0 kor "' (x)+¢p(x)=0 yuakabe xR (1).

No anmodeiEete Ot :

a. H cvvépmon l//(x):[(p'(x)]2+[(p(x)}2 givan 6t00epn 610 R kot va

Bpeite Tov THMO TNC.

B. (x)=0 ywaxébe xeR .

B.’Eoto 600 cuvaptioelc f kou g tétoieg, mote:
f(0)=0, f'(0)=1 xon f"(x)+/(x)=0 yu ke xR
9(0)=1 9(0)=0 kon g (x)+g(x)=0 yw xébe xR

No anmodeiEete Ot :

a. Ot ovvaptioelg @(X) = f(X)—nux xor ¥(X) = g(X)-ovvX Kavomolohv

T1¢ voBéoelg (1) Tov epwtraToC A.

B. T(X)=nux kv g(x)=ovvx yuwkabe xeR.
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KE®AAAIO 3°: OAOKAHPQTIKOX AOTIEMOX

1. a. Noa ypnopoTomoeTe TV avIIKoTdotoon U= 77— X Yo vo anodeilete

ot
ﬂXwaxﬁx:%I:fﬁwxﬁx.

B. No vroroyicete T0 OAOKANpOLLOL:

j”—zﬁﬁé—dx.
O 3+nux
1 t2V+1
2.Av |, = ——dt, veN,
01+t
a. No vroAoyicete to d0powspa |, +1 ., veN.

B. No vroAoyicete To. OAOKANPOUATOL
lo, I, 1,

3. a. Na PBpebel 10 auBaﬁévE(i) ToV Ywpiov mov TEepKAEieTO Omd T
. . . 1 .
YPOQIKN Topdotact g cvvaptmong f (x):—z, oV GEOVO TOV X KO TIG
X

gvbeieg x=1, x=41, 1>0.

B. No BpeBodv ot tipés tov A étot, Gote E(4)= %
v. Na Bpebovv ta Opra:

!ligg E(2) kot Alirﬂo E(1).
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4."Ecte f, g 8Vo cuvapticeg cuvexeig otofa, B]. Na amodeitete otu

o' Av f(x)2g(x) naxade xe[a, g], tote [ f(x)dx> [ g(x)dx.

B. Av m n ekdyon kar M n péyiom tp mg f oto [a, B], tore:
m(f-a)<[" f(X)x<M(B-a).

v. Me m Ponbewa g ovicotnrog £@X>X Yy kibe XE(O, %), va

amodeilete OTL M oLvApTNON f(x):nLX,Xe(O, %) elvar  yvnoiog
X

eBivovca kol ot GVVEXELD VO 0modEigeTe OTL:

3\/— 17,uX<_ Y10l KGOE Xe|:ﬂ Z:l Kat [:“S)ESJ',ff(X)dXSl
T 6 3 4 s 2

6. Na anodeitete 011  cuvaptnon f (X) e giva yvnoing ebivovca oto
[0, +oo) Kol ot ovvéyela, ue ™ Pondeia g avicotnrag e >1+X yu

K@0e X € R, va anodeiEete OtL:

2 , 2 1,
@) 1-x* <e™ <1 ywxabe x [0, 1] ko B)gsjoe dx <1.

! H mpdtacn auth propel v xpnoIuonoteitonl avamddeikto o aokNoELS.
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3.2. Ynouwxoé Bondnpa tov Yrovpyeiov
KE®AAAIO 1°: OPIO -XYNEXEIA XYNAPTHXZHX

1. Aivovton ot cvveyeic oto R ovvaptioelg f kot g yia tig omoieg ioyvovv:
e f(X)5=0 yuwkdbexeR.
o OLypugikég Tovg mapacthoels Tépuvovial oto A(2, -1).
e p =-1xaup,=5 eivou 60 dwdoyés pileg g g(x) =0.
No anodeiEete Ot

a. H ouvaptnon f Swnpei otabepd npéonuo oto R.
B. 9(x) <0 yw kdbe xe(-1, 5).

lim f(3)-x“+2x2+1__OO
s 9(2)-x*+5

2. Atvetoaum ouvapmon f (0, +o0) > R petomo f(x) =2x" +3Inx+1.

o. No eéetdoete o¢ Tpog T povotovia t ovvaptnon f .

B. Na Bpeite to cOvoro TdV TG ovvaptnong f .

y. No amodeifete 0Tt Yo k@Oe ae R, 1 egicwon f(X)=a £&yxsl povadwn
pila.

0. Na amodeiEete 6TL vILApYEL LOVAOIKOG TPy LOTKOS apBuog A >0 vy tov

0Toi0 wyvEL:

AN
2 2 2

3. Aivetau n ovvaptnon f iR —> R yia v omoia ioyvel n oyéon:

2f3(x)-3=2x-3f(x), yia kP x e R.
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a. Noa arodeiete 6TL 1] GLVAPTNON €ivan cvveyNS oTo R .

B. Av 1o oOvoro Tindv g f eivon to R, va amodeilete oTin f
avtiotpépeton Kat va Bpsite v 7.
v. Na Avoete v e€icwon f(x)=0.
0. Na Bpeite Ta kovd onUEin TOV YPUPIKOV TOPUCTACEDY TOV GLVOPTNCEDV
fxon 71,
4. Aivetar n ovveyng ouvaptnon f iR > R 1 omoia eivon yvnoing povotovn
oto R kot m ypoeikn g mopdotacn opyeTon omd ta onpeia A(—l, 0) Kol
B(2, 3).
a. Na amodeifete 0tin f elvan yvnoing avéovoa.
B. No Bpeite to mpoonuo g T .
. Na Moete v e&icwon f (ZEX +1) =3.
8. Na Mooete v avicwon f (3x+5)<0.
5. Atvetoau m ouvapmon  f cvvengoto [-3, 3] v mv omoia wydel:
32 +4f2(x) =27 yw kébe xe[-3, 3].
a. Na Bpeite 11¢ piCeg g e€icwong f(x)=0.
B. Na anodeitete 6min f dwnpei ipdonpo oto dibotnpa (-3, 3).
v. Na Bpebei o tomoc ¢ f .

6. Av gmumiéov f (1) = J6,va Bpeite T0 Op10:

f (X) _%
lim—2
x—0 X

6. Aivetar | cvveyng ovvaptnon f: [0, + oo) — R y1o v omoia oydet:

VXP+2x+9 <3+ xf(x) < xgnyg+§+3 Y10 k60 X > 0.
X
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Noa Bpeite:

a. To 6pto lim
x—0

B

v

~N o

=)

& <™=

oo

=)

=

=4

VX2 +2x+9-3

2X

. To 6p1o IXILTJ X717,u§.
. To 6p10 legg f(x).
. To (0).
. Aivetar ) ovvaptnon f:R —> R yia v omoia ioydet:
(fof )(X)+2f(x) =2x+1 ywkafe xeR kou f(2)=5.
. Na Bpeite 1o (5).
. Na anodeiete o0tin T oaviiotpépetar
. No Bpeite To f 7(2).
. No Moete my ekicoon: f ( f! (2X2 +7X)—1) =2.
. Aivetar ) ovveyng ovvaptnon f:R > R yw v omoia woydet:

f2(x)=a”+2a*+1 yuukiPe xR, acR".

. Na anodeiete o0tin f datmpei otabepd npdonuo oto R.
. Av T(0)=-2 va Bpeite tov om0 ¢ f .
v. Na vroAoyicete to Opio:
im 21()-3" . 5
x—+03.2% 1 4.3%
. Na vtoAoyicete o 0p1o:
2f(x)-3 .3

©

m_———
x>-o0 3.2 +4.3"
. Aivetar n ovveyng oovaptnon f iR —> R yw v omoia woydet:

X*+1<4f(X) < x*+2 yiokébex e R .
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a. Na amodei&ete Ot 1 <f(0)< L Ko L <f@)< E
4 2 2 4

2]

x° f ()1(} Anu3x

im >
x>0 2X° +3nux

B. Na Bpeite to 6p1o:

v. Na Bpeite to 6pio:

6. No anodeiete 6t vnapyetl & €[0,1] téroro, wote f(&)-£=0.

10. a. Av IimM

im . =2, va Ppeite 10 legg f(x).
B. Atvetaim cvvapmon g R - Ry v omoia woyvet:
Xg(X) +2 < 20vvX—nux+X yo kabe xeR.
No Bpeite 10 legg g(x), av givor yvootd 0Tt vIApYEL Kal Eivol TPayHOTIKOS
apOpoc.

v. Na Bpeite to 6p1o:

|imX2f2(X)+77ﬂ2(2X)
0 g@’X+X°g(X)

11. Aivetar n ovovépmon f:R —> Ry v omoia woydet:
3F(X)+2f3(x) =4x+1,
vy kabe XeR.
a. No omodeifets 6in f avriotpépetar kot vo opicete v 7.
B. Na amodsiete 6Tin f eivon yvnoing ovéovooa.
v. Na Bpeite o onpeio Toung TV YpaQIK®OV TOPAGTACEDY TV GLVOPTNCEDV

f xar £, av yvopilete 6TL awtd Bpickoviar mdve oty gvbeia pe sEicwon

y=X.
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0. Na Avbei n e&icmon:
f(2e")=f(3-x).

12. Aivovtar o1 GuvaptioELS:

f(x)=vx+1-1 xar g(X)=2-X.
a. Na Bpeite 10 medio opiopod tov cuvaptiocewv f kot g.
B. Na opiobei n ovuvaptnon fog .
v. Na anodsiete 6T f ovriotpépeton ko va Bpeite my .
6. Noa Bpeite 1o €id0g NG povotoviag g cvvdptnong fofog .

13. Aivetar 1 cvveyng cuvaptnon f pue:

2X+ KnuX
X—X°
f(x)=14, x=0

V8X2 +Xx+16-3%, x>0

X<0

a. Na Bpeite ta k', A .

B. Na vmoloyioete 1o 6po: lim f(x).
X—>+00

v. Na vroloyioete to 6po: lim f(x).
X—>—00

0. Na amodeiEete 6T e€lcwon:
f(x) =2In(8x+1)

éxel pio TovAdyotov pia oto Steompa (0,1).

125



MépocA-Kepdlaro3® Géuo I’

14. Aivetor n ovvaptmon T pe:

x> —5x+6

f( ) ( 2X) , Xe (—oo O) (0 2)
L-I-l Xe (2 +oo)
2(x2-4)’ ’

ko g:R-{0,1} > R yio v omoio woydst:

lim nux- g(X)+2X

N 3 =5 kot g(X+3)=g(x)+ f(X) yin xébe x e R
X—> X

Noa Bpeite:

a. To k¥ av vrdpyetl To Iin; f(x).
B. To 6p1o Iing f(x).
v. To 6p1o Iing g(x).

6. To 6pio Iin; g(x).
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KE®AAAIO 3°: AIA®OPIKOX AOI'TXMOX
1. Aivetar m ovvdpton f(x) = e** +5x

o. Na deilete o0min T aviotpépetar

B. Na Mooete v eficoon: e —e* 2 = -5x% +10x 5.

2. Aiveton o ovvapton f:R —> R 1 omoia givon mapaywyioyn otox =0

ue f7(0) =1 kot ywo v omoia woyveL:

f(x+y)="f(x)-e’+f(y)-e*, naxabe x,yeR.
()

a. Na vroroyicete to f(0) o o lim——=

x—0

B. Na deitete oTi  f elvon mopaywyiown oe k6be onuelo X, Tov mediov

opopov g pe F'(x,) = f(x,)+e®

3. Av yw tovg Ogtikovc mpoypotikovg oplBuovg @, f woyvet

a*+B*>5e* -3, yio kdPe x e R, va Seiéete 6T a- f=¢°.

4. Eoto f,g ocvveyeis ovvaptioes oto [0, 1] ka mopayoyiowes oto

(0,1) pe f(0)=f@®)=0 wxaw f(x)==0 ywxxabe xe (0, 1).

a. Na oeiete 611 1oyvoLVV 01 TpovmoBEcelg Tov Bewpnuatog Tov Rolle yio

ouvapmon h(x) = °(x)-e*™ oo Siotnpa [0, 1].

B. Na Seifete o1t vmpyer TovAdyotov éva &e(0, 1) tétowo Gote:

') __g'(©)
f(£) 2
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5. Av n evbeio Y =3Xx-1 glvar TAGYLOL OGOUTTOTN TNG YPOPIKNG TOPAGTOUONG

m¢ T 610400, T0TE:

a. Na Bpeite ta opo:

tim %) o0 lim (f(x)- ).

X400 X X—>+00
B. No Bpeite to 1 € R, oorte:

lim X f(X)-3x*-A°x+2
X4o0 f(x)+Ax+1

6. Aiveton cvvaptnon f dvo @opéc mopaywyicyun oto Ry v omnoia

woyvovV:
f(0)=f(0)=0 xou f"'(0)=2011.
Noa vroioyicete T0 dp1o:

Iimi.
x—0 X SMUX = X

7. Na Bpeite TI¢ €E1I0MGES TOV EPATTOUEVOV TNG YPOUPIKNG TOPACTAONG TG
f(x) =x* mov d1épyovran amd o onpeio A(%, - 2).

8. Aivetar 611 pia ovvaptnon f eivon mopayoyioywn kot koiln oto [0, 3].

Noa o¢ei&ete ot

F+f(2)>F0)+f(3).
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9. Na Bpeite 10 puOuod pe tov omoio petafdrietar to pPfadov Tov Tpry®@VOL
pe kopveég ta onuetar A(L, 0), B(x, Inx), T(x, 0), x>1, m xpovikn
oty t, katd v omoia To X =2 cm. Atverat 6TL 0 pOUOG peTafoAng Tov
X etvon otabepdg kat icog pe 0,5cm/ sec.

10. a. Na dciéete 611 por toAvwvopikn ocovaptnon P(X) éxel mapdyovta 1o

(x- p)2 av ko povo av P(p) =P’ (p)=0.

B. Na Bpeite 1o o, f € R, dote 10 moAvdvopo P(X) = ax® + fx* -3x-1
va éxeL mopdryovro o (X —1)2 .
11.’Ecte f:(0, +90)—> R mapayoyicym cuvapmon yio mv omoia woydst:
f(x)>e*" +Inx+x* y1 k4O x>0 wou f (1) =2.
Na Bpeite v e&iowon g epantopévng g C, oto onueio A(L, 2).
12. Oewpodue ovvaptmon f opouévn kot dvo Qopéc mapaywyioun

ot0(-3, 3) n omoia cavonotel T oxéon:

f2(x)+4f(x)+x*-5=0 yuw ke x e (-3, 3) (1)

Na o¢iete 011 C, dev £yel onueia Koumng.

13. Aivetar 1 cvveyng ko Tpaywyicun cuvaptnon f, yio v onoia wydet:
T T

f(e*-nux)=2-* yioxkéPe xe| -=, —|.

(e"-nux) Y ( > 2)

o. Na deiéete om f(0) = 2.
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B. Na deifete 611 m e&iowon g epantopévng g C, oto A(0, f(0)) etvorn
y=2Xx+2.

Y. Av éva onpeilo kwveiton move oty mponyovpevn evbeia Kot n TETUNUEVN
oV avdveton pe pubud x =2 cm/sec, va Ppeite T0 pvOUO peTafoAng ™G

TETAYUEVIC TOV OGMUEIOVL.

14. A. Aiveton ovvaptnon f:R—> R n omoia eivon mapayoyiowun oto R.

Noa o¢ei&ete ot
a. Avn f elvon pria, toten ' eivon meprey.
B. Avn f sivaumepurti, toten ' eivon dptio.

B.Eoto f:R—>R i dptio kot mapoyoyiciun cuvaptnon. @swpoiue

TN GLVAPTNON:
g(x) = (x5 +ouvx)-e”x) FUX+X

a. Na deiéete 0TL 1 cuvdptnon g eivan mopaywyioyn oto R.
B. Na vroroyioete tqv tiun g °(0) .

15. Aiveton cuvaptnon:

1
Xnu=, x==0

f(x)= 77ﬂx
0, x=0

a. No detéete oin f eivon mopayoyioyn oto x, =0.
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B. Na deifete 011 epappoleton 1o Oempnua Rolle yio v f o610 ddlonua
o]
2r w |’

v. No oeilete 011 M e€iowon a(p£:3x, EXEL TOLAQYIOTOV U10. ADCY| GTO
X

dwwotpa | —, — |.
2r 7«
16. Na vroloyicete to Opra: i, lim x* . Iim(1+—j .
x—>0* x—>0* X

17. Aiveton n Gptio. suvapmon f iR — R yua tv omoia 1oydovv:

f()=2 ko x- f'(x) =-3f(x) yoa xébe x=0.
a. No deifete 6t ) ovvaptnon g(x)=x°- f(X) sivar otabepr oe kabéva
am6 ta dwetipata (—oo, 0) kon(0, +o0).
B. Na Bpeite tov tomo g f .
v. Na Bpeite 11 acvpntoteg g C, .
18. Aivetou n cuvéptnon:
f (x) = 2x> —15%° + 24X

o. Na pehemoete v f ¢ mpog ) povotovia ko to. akpoTOTO.

B. Na Bpeite T0 cOVOAO TIUDV TNC.
y. Na Moete my e€icmon  f(X) =4 ya 11g didpopeg Typég tov L e R.

6. Na peketmnoete v f ¢ mpog v kvptdTnta Ko vo, Ppeite to. onueio

KOUTNG TNG OV LITAPYOLV.
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19. Aiveton moAvwvouikn cvvapton P ywa v omoia woydet:

[P ()] = P(x) yiokéde xeR on P'(1) = 2.

No Bpeite To moAvodvopo P(X).

20. Aivetar 1 ovvaptnon f:R >R pe ovveyn npodt mopdywyo. Av yia
toug apBuovg a, B, y€R pe a<f <y woype f(a)< ()< f(y), va
Seikete OTL VmapYEL TOLAAYIGTOV Evar X, € (8, ¥ ) TéToto, dote f'(X)=0.

1 1
21. No vrohoyioete ta opto: 0. limpux-e* , ii. lim x-ex

x—0* x—0*
22. Aivetou n ovvaptmon f :[1, 6] > R 1 onoia eivon cvveyne oto [1, 6] ko

napayoyioym oto (1, 6) pe f(@) = f(6).

0. No Seifete 6t1 vmpyer TovAdyiotov éva X, € (1, 6)tétowo, dote n
ypagikh mopdotacn g cvvapmong f va éxer oto onueto A(X,, f(X;))

op1LOVTIO EQPATTOUEV.
B. Na deitete otLvmapyouv &, &, €(1, 6) pe & =&, tétow0, Gote:
f'(&)+41'(5,)=0.

23. Aivetal ) cuvapTnon:
f(X) = x* —nux.

o. Na deiéete o0min f eivan kopty oto R.

B. No dei&ete Ot vapyEL LOVASIKO X, € (0, %) této10, ®ote f'(x,)=0.
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v. Na peletioete v f g mpog ™ povotovia.

24. Aiveton dvo Qopég mopaywyioun cvvaptmon f iR —> R, ywo v onoia
wGyvovV:

f(2)=5, (1) =3 kau f(x)<2x+1 yin xébe x e R.

Na deibete oTLvmapyeL Tovddyotov éva & € (1, 2) tétowo, dote f7(£)=0.
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KE®AAAIO 4°: OAOKAHPQTIKOX AOTIEMOX

1. Aivetou ) ouvaptnon f pe tomo:
f(x) :§+2In X, X>0.
X

a. Na pehetnoete v f ¢ mpog tn povotovia kot ta akpOTATO.

X
, , X - ,
B. Na amodeitete Ot (—j >e v kdbe Xx>0.
€

Y. Av 1oy0et (gjx > A yio k@0e x>0 xau A >0, to1e va amodeiete Ot
A=e.

6. No vmoAoyicete 0 epfaddv tov ywpiov mov mepucheieton and m C, kot
T1c gvBeieg pe eéiohoeic X =1 kot X =e°.

2. Atvetaum ovuvapmon f (0, +o0) >R pe f(x)=Inx-1

a. No vroloyioete to epfadov E(1) tov ympiov mov nepucieieton amd ™ C,

Tov d&ova X x Ko TG evbeiegX =€ Kaux=1>0 .

B. Na Bpeite TOJ"R E(1) .

v. Na PBpeite v elowon g epamtopévng mg C, oto onueio g
M (%, f(e))).

0. Na Bpeite 10 guPfaddv tov ywpiov mov opileton amd TV TAPUTAV®

gpamtopévn, v C; kot tov d&ova X x.
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3.3. IIpotewvopeva,

1. Aivovton ot cvuvaptioelg T kot g pe:

e‘x2+1(x—1)
—— = avX=0, Xx=1kat x=-1
In ||
f(X)= K, ov X =1
0, ovX=0

Ko g(x)zf(x)ln(iz),X>0 :

X
I'l. No Bpeite 10 6po !(I_f)]‘(lJ f(X) xoBdg kou v T oV Kk € R, dotE N
cuvapmon f va givar ovveyfig oto R—{-1}.

I'2. i. Na puehetogte v cuvaptnon ¢ ®¢ mpog TNV HOVOTovia TNG.

ii. Na omodeifete otu:

Rl V3
e_xz+1S € 2 (\/5_1) x2+1> € ’ (\/5_1)
2(x-1) 2(x-1)

&

, ov X>1 xou € > ,ov O<x<1

I'3. i. Na peletnoete v cvovaptnon ¢ ©¢ Tpog ta Koila TG 6To didotnuo
(0, +00) Kon va Bpeite Ta onueio Kapmig .

ii. Na Bpeite v e&icmon e €QamTouévne e YPOUPIKNG ToPAGTACNG
me g ota onueio A(2, g (2)) Ko B(l, g(l)) ovTioToryo Kol oTn

OLVEXEL VO OmOOEIEETE OTL:

e'4(7—3X)Se'X2(X—1), Y10l KGOE Xe( >

2+\/§ ]
, +o0 | KO

- _ , 2-+2
e¥ >et, Y100 KGOE Xe( zf, 1)
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2. Aivetron n suvapmon: f(x)=e*+x* +x

I'l. Na amodeiete 6TL vapyel akpiPog Evag aplBudg ae (—1, 0) T£T010G,
dote vo oydet: e +2a+1=0.

I'2. Na deibete ot f(x)2a’-a+l yiakPexeR , 6mov @ 0 apBuog tov

egpotuatog I'l.
I'3. No PBpeite 10 mAnBoc tov mpaypoatikov pillov g elowong

2017
F(x)= 2016 °

I'4. No amodei&ete Ot

f(x2 +1)+ i (x2+2)< f(x2)+ f (x2+3), Y100 k6O X >0
I'5. Eoto éva onueio M (X(t), y(t)) to omoio dwrpéxet ™ ypagikn
nopdotacn ™ f. No anodeitere 6t1 vmapyet ypovikn otypn t,, pe
X(t,)e (-1 0), dote 0 puOudG petaPoric g TeTaypévng 100 M, g TPog

T0 XpOVO, Vo undeviletat.

3. Atveton ) cvvaptnon:
f(x)=(X*+1)-Inx, x>0,
I'1. No oeitete ot
1 .
2x-|nx+;>0 Y100 kGO X >0 .

I'2. Na peletnoete v f o¢ mpog ™ povotovia kot va Avoete v e&icmon

f(x)=0.
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I'3. No d¢eiéete 011 vVEAPYEL HOVASIKO X, € (%, 1] T€T010, OGTE TO omnueio
A(XO, f (Xo)) va givat onpeio kapmg g C; .
I'4.i. Na Bpeite 116 acvuntoteg g C; .

ii. Na vmoloyicete 10 guPadov tov ywpiov mov mepikieietar amd

1
ypopwn mapdotacn g C; , Tov a&ova X'x Kot TG gvbeleg X = e X=¢e.

4. 'Eoto ovvaptnon f, napaywyioun oto R, pue ovveyn mpdn napdywyo

f'(0)==0, yw v onoia wydeu
e'®@—e.f(x)=x* yiwkabe xeR.

I'l. No Bpebeito f (0)

I'2. No dci€ete 6tin f dev £xel akpotota.

, - F(x)-1(0) , e
I'3. Av emumiéov 1oy0el 6T1 ————= >0, yo kabe X == 0, va deiete 6TL
X

n f eivar yvnoiog avéovoa oto R.
I'4. No amodei&ete Ot

f(xz)— f (1+2Inx) =0, yio kébe x> 0.

5. Atveton cuvéptnon:
f(x)=e*-In(x+1)-1

I'l. No peletioete v T g mpog T povotovia kot to oakpoTATAL.
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I'2. i. Na Bpeite 1o ohvoro Tudv g Ko va Avoete v e€iowon f(X)=0 .
ii. Na Bpeite Tig aocOumtmteg ™G Ypopikng mapdotacng me f .
I'3. Av ywo tovg apBuodc @, feR pe 20+ >0 xou a+28-1>0, 1oydet:
e —In(20+p)+e*? -In(a+2f-1)<2
va voAoyicete Tovg &, [.

I'4. No Ppeite 10 gufaddv tov yopiov mov TEPKAEETOL ATO TN YPOUPIKN

napaotacn g f, tovg doveg X'x kor Yy wortmv gvbein x=1.

6. Alvovtol o1 GUVOPTNCELS:

g(x)= In>)<(+1’ x>0 xa f(x)=x*-ovvx+g(a), xeR 6mov a>0.
I'l. No peletioete v T ¢ mpog t povotovia kot ta akpdTATA.
I'2. Tw 11g dpopeg Twég tov a, va Ppeite 10 TANBoc twv plodv ™G
etiowong f(x)=0.
I'3. 'a a=1
i. No amodeifere 6nt omd 10 onpeio M (0, —2) dyovron axpiBdg 500
EQATTOUEVES TG YPOPIKNG Tapdotaons C, g f .
ii. No anodeitete 6Tt vmapyet povodd onueio N (x(t), y(t)) mg C,, pe
X(t) € (0, 1), 6mov Kkatd ™ ypoviky oTyph ty, 0 pubpds petoforfis g
TETOYUEVC TOL &lvanl OUTAGG10G amd avTOV NG TETUNUEVNG TOVL, OV
vroBécovpe 0Tt avtol ot puOpoi petafoing  xpoviky otryun t, eivon un

UNOEVIKOL.
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I'4. Na vroloyicete 10 6pro: lim [g (x+1)-g (X)J .

7. 'Eoto pio cvvaptnon f :(O, +oo)—>R 300 Qopég mapoy®yicun M

oToi0 IKOVOTO1EL TIG EMOUEVES GUVOTKEG:
f()=0, f'(1)=1 ko
2 (X)+4xF'(X)+x2f"(x) =2Inx +3, yia k6Oe X >0
Aiveton gmiong n cvvéptnon:
g(x) =2xf (x) +x*f'(x)-x(2Inx +1), x>0

I'l. No omodeifete 6tin ovvépmon g etvar otadept 610(0, +00).
I'2. No anodeitete 6t f(X) =Inx, x>0.
I'3. i. Na Bpeite v e€icwon ¢ £QATTOUEVNC TG YPAPIKNG TOPACTUOTG
C; g f mov Sépyeton and v apyf v agovav.

ii. Av éva onueio M (X(t), y(t)) , 0mov t 0 ypdévog ot sec kar X(t) >1 ,
Kweltar mive oty KaumoAn g ypapikng nopdctacng Co g fof  pe

otafepd pvOud petaPoing g tetunuévng tov kot ico pe lcm/sec, vo
Bpeite 10 pvOUO petofoAng g TeETAYHEVNG TOv onueiov M T ypovikn
otypfy ty , xotd v omoion X(t,) =2 cm.

I'4. No amodei&ete 6T
a+p . 1
‘f(T)F«/f(a)- f(B) yakdade a, ﬁe(o, —:I ue a< pf .
e

8. Ectw cuvapmon f , 8o popég napaywyiown oto [-2, 2] vy mv onoia
oY 0EL OTL:

[f ()] =xf (x)+x* 320, y1 k60 x e[-2, 2]
I'l. Avn f mapovoidler akpotato oto X=a (0<a < 2), va anodeibete 0T

f (a)=2a ko1 o cvvéyew v TpocdiopioTei To a.
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I'2. Na anodeiEete 011 M ypoagwkh mapdotacn C, g f dev éxer onueia

KOUTTNC.

I'3. Av emmhéovn ' eivar ovveyig oto R, tote:

I. No dciéete 0TL 1 e€lowon;: 2f (%] =f (X;—lj +f (X;lj gtvo advvar.

ii. Na dci€ete 6min 7 elvan yvnoing eBivovoa kat vo peletnbein f og

TPOG TN HovoTOVia Kot Tl akpOTOTO KOOMS Ko vo, Bpeite T0 GUVOAO TIU®V TNG

f.
iii. No amodeifete ou: foz f(x)x<4.

9. Aivovtar ot cuvaptioes f, g pe g mapayoyiopun oto (1, +90), Yo
TIG OTOIEC 10YVOVV 01 EMOUEVEG CYEGELS:

f(x)=x(x+a)-x+1 pue a, xeR

f(x)-1>0 yo k@be xR ko g'(x)lnx:ZQT(X),waKdOsx>1

I'l. No deicete 011 a =1.

2. Av g(e) =-1, va deicete 6 g(X) =—In*x, yiw a0 xe (1, +o0).
3. Av g(x) =—(Inx)* o& 6X0 10 Sibompa (0, +o0).

i. No omodeiete 0Tl vdpyel pHovadkn Tun X, e(O, 1), Yoo TNV omoia 1
dwapopd f(X)—g(x) yiveton eAdyot.

ii. Na amodeilete OT1 vmdpyer povadikd (edyog onueiov M, N pue
M (éj, f(éj)) onueio g ypagwng nopaotaong C, g f wou N (éj, g(éj))
onueio mg ypagwng mapéotacns C, mg g pe £e(0, +00), ot omoia
ot C; wxar C; déyovtan mapdAinieg epamtopéveg ota onueio M ko N

avticTolyd.
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I'4. i. No vmoloyicete o 6pto lim

e 77,u(X—1)+M

ii. Na vmoloyicete 1o gufaddv Tov ywpiov mov TEpKAgieTon amd TIg

ypogikég napootacelg Cp ko Cy twv f kot g avrictoya kot v gvdeidv

x=1, x=e.

10. 'Ecto ovvaptmon f pe medio opiopod 0 R ko oOvoro Tiw®V 10
Swbompa [-1, 4].
I'l. Avn f &ivor 600 @opéc mapaywyioiun oto R, va anodeiEete Ot

0. H e&iowon f'(x) =0 &xet 500 tovhéyiotov piles oto R.
B. Yrdpyet éva tovAdyotov & € R tétowo, dote: (&) =-71"(&).

y. H e&icoon f'(x)= (eX + X2) f(x), e pia Tovdyotov pilo.
I'2.’Eocto emumhéov cuvaptnon g pe medio opiopov 10 R, mapaywyioyun pe
mopdymyo g  ocvveyn kot yvnoing Hovotovn.

Av 1oydet g’(f(x)+1):exf(x), 0 k4P XeR, va amodeifere oL

g(x)z2g(1).
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3.4. O¢pata Mavelhodikdv EEetdosmv

1. Aivetou ) ouvaptnon f pe:

f x* —8x +16, 0<x<5
%)= (a®+p%)In(x-5+e)+2(a+l)e””, x=5

I'l. No BpeBobv ta opro: lim f(x), lim f(x).

X—5 x—5"
I'2. Na Bpebodv ta a, SR , dote n cvvaptmon f va eivar cvveyng oto
X, = 9.

I'3. o g Tipég tov a, B tov epotiuatoc B va Ppeite to lim f (X)

X—>+o0o

2
, , , X°=3x+2 ,
2. Aiveton n ovvaptnon f pe tomo f(X)=———, 6mov a mpaypatikdg

apOpoc.

I'l. Na Bpeite tqv Tiunq tov mpayuatikod apibuod a, dote n ovvépmmon f
va €Y1 KATOKOPLOT OCVLUTTOTN TNV eVOeia X =4 .

I'2. No Bpeite v 11 Tov mpaypatikod aptBpov a, MoTe 1 EPUTTOUEVT TNG
ypagikis mapbotacns mg f oto onueio M (L 0) va diépyetoar amd To
onueio A(-2, 3).

I3. Av a>2, va deifete 6Tt vbpyet apuog X, € (1, 2) térotog, dote n
EQATTOMEVT TNG YPUQIKNG Tapdotacns g f oto onuelo pe tetpunpévn X,
va giva mopdAANAN Ttpog Tov d&ova X x .

3. H ovvépmon f eivon mapayoyioiun oto khewotd dbotnpae [0, 1] ko
wyder f'(x) >0 y kabe xe(0, 1). Av f(0)=2 ko f(1) =4, va Seitete
otu

I'l. n evBeia y =3 téuvel ™ ypagikny mapdotacn g f oe éva akpiPog

onueio pe tetpmuévn X, € (0, 1),
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I'2. vrapyer X, € (0, 1), tét010 MoTe:

o G

4

)

I'3. vmapyer X, € (0, 1), MOOTE N EQPATTOUEVT] TNG YPOPIKTG TOPAGTACNS TNG
f oto onpeio M (X,, f(x,))va etvon Tapdriinin oy evbeio y = 2x+2000.
4. Aiveton ) ovvaptnon ., cvveyng oto 6OVoro TV TPAYUATIKGOV aplBudv,
Yo TNV omoia 1oYVEL:

_ p2x
lim f(x)-e +1:
x—0 nluZX

5.
T'1. No Bpeite o lim f (x).
I'2. No deigete 0T1m cuvapton f eivon mapaywyioyn oto onueio X, =0.
I'3. Av h(x)=e"f (x), va deifete 0T 01 epantopéves Twv cuvapticenv f
kot h ot onueia A0, f(0)) kon B(0, h(0)) avtictoya eivar mapdAinhes.
5. Ta o ovvaptmon f, mov sivon mapaywyioyun o10 6OVOAO TV
Tpaypatikav aplfumv R, woyvel ot

FE(X)+BF2(x)+y f(x)=x°-2x* +6x-1 yur ke xR,
omov B, v mpaypatikoi apdpoi pe B <3y .
I'1. No dciéete 6T1 1 ovuvaptnon f dev Exet akpoTata.
I'2. No égiéete 6T1 1 ouvaptnon f eivar yvnoimg avovoa.
I'3. No dcifete 011 vdpyer povadikny pilo ¢ e&icwong f(X)=0 oto
avowktd dotnua (0, 1).

6. Alveton n cuvaptnon:

f X +a, x<1 ’
()= (1-e™*)In(x-1), xe (L, 2] " ack
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_ Xl

I'l. No voloyicete to 6pto lim
-l x=1

I'2. No Bpeite 1o a€ R, doten ovvaptnon f va eivor cuveyng oto X, =1.
I'3. Te a=-1, va deifete 6Tt vdpyet éva Tovddyotov & (1, 2) tétoto,
MOTE M EPATTOUEVT] TNG YPAPIKAG TopdoToong g f oto A(é, f(é)) va
etvan mapdAAnAn mpog tov aEova X 'x .
7. 'Eoto ot ocvvaptioelg f, g pe medio opiopod 1o R. Alvetaw 011 1M
ovvaptnon g obvbeong fog eivar «1-1».
I'l. No oeiete 6Tin g givon «1-1».
I'2. No ocitete 6T e€icwon:
g(f(x)+x3—x): g(f(x)+2x-1)

&xel akpPmg 600 Betikég kan pia apvntikny pila.
8. 'Eotm 1 ovvaptnon:

f(x)=x"+x>+x.
I'l. No peletnoete v f ¢ mpog v povotovia kot to Koida kor vo
amodeifete 6T T €xel avtiotpoen cvvdptnon.
I'2. No amodei&ete Ot

f (ex) > f (1+x) yia kdbe xeR.

I'3. Na omodeiete 6T 1 epamtopévn TG Ypapikne napdotacng me f oto
onueio (0, 0) etval 0 AEOVOC CLUUETPIOG TOV YPOPIKMOV TOUPUCTACEDV TNG
f kg f7°.
I'4. No vmoloyicete 10 gufaddv 0V Y®Piov TOV TEPIKAEiETAL amd TN
ypapu mapdotaon g f 1, tov déova twv X Kot v gvleio pe eéicwon

X=3.
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9. Atlveton n cuvaptnon:
f(x)=vx*+1-x

I'l. No amodeitete ot lim f (x)=0.

X—o0

I'2. No. Bpeite TV mAAy10 aGOUTTOTN TNG YPOPIKNG Topdotoong g f, dtav

70 X TEIVEL OTO —0O,

I'3. No amodei&ete OTL
f'(x)-Vx*+1+f(x)=0
I'4. No amodei&ete OTU

j(j#dx =In (\/E +1)

VX2 +1

10.’Eoto 1 cuvaptnon:

2
f(x):{x’ av X<5

10x-25, av x=5

Kot to onpeio X, =5.

I'l. No anodeifete 6Tin f etvar cuveyng oto X, =5.

I'2. No omodeiéete ot f mopayoyiletor oto X, =5 kot vo Ppeite v

£1(5).

I'3. Na Bpeite v e&iomon ™G €QATTOUEVNC TG YPOPIKNG TOPACTOONS TNG

f oto onpeio A(5, f(5)).

I'4. No. Bpeite o tomikd akpodTato g cvvapmmong T .
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11. Aiveton n suvéptnon:
g(x)=e*f(x),

omov f ovvaptnon mopaywyiown oto R kv f (0)= f (g) =0.

3
I'l. No amodeiete 611 vapyel Eva TovAdyloTOV & 6(0, > T€T010, (OOTE

fr(g)=-1(¢).

I'2. Av f(x)=2x*-3x, va vmohoyicete T0 OAOKATPOUQ:

I(a)= j':g(x)dx, acR.
I'3. No Bpeite 1o opro lim | (a).
12. Aivetou n cuvéptnon:
f (x)=2x*-3x*+6ax+f,
6mov xeR «kou @, f mpaypotikoi apBuoi. H cuvapmon f mapovoidlet
TomIKd aKkpdTaTO 6TO onpeto X, = -2 kavetvon f (-2)=98.

I'l. No anodeiEete 011 a= -6 o ff =54.
I'2. No peretioete v T g mpog t povotovia.

I'3. Na xabopicete 10 €id0g TV akpoTdT®V TG cuvapthong f .
I'4. No omodeifete om n ebiowon f(Xx)=0 éxet axpiPadg pio pia ot0

Swbomua (-1, 2).

13. Aivetoaun ovvapmon f petomo f(x)=e, 1>0.

I'l. Aci&te 6un T givar yvnoiong avéovoa .

I'2. Agi&re 611 1 e€icmon ™ epanTOUEVNC TNE YPAPIKNG TTapdoTtoong g |,
N omoia OEpyeTon omd TV apyn Tev advev, givor n Y = Aex. Bpeite Tig

OLVTETAYUEVEG TOL onueiov emapne M .
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I'3. Aei&re 6t 0 gupadov E (i) TOoL Y®pPiov, T0 omoio mepkAeieTon peTald
™¢ YpoIkng mapdotaong g f, g epamtopévne g oto onueio M kot

Tov GEova Yy, etvar E (1) = % .

I'4. YnoAoyicte 10 Op1o:
_ AV’E(4
Allrﬂor;i,j?'
14. Aivetar m ovvdptnon f, n omoio sivor mapaywyiciun oto R pe
f'(x)>=0 ya k4be xeR.
I'l. No 6ci€ete 6tin f sivor «1-1».

I'2. Av n ypagwn mopdotaon C, g f OSépyetoan and ta onpeio
A(1, 2005) kor B(-2, 1), va Mcete Ty ekiowon:
f(-2004+ f (x*-8))=-2.

I'3. Na 6¢itete 011 vapyel TovAdoTOV éva onueio M g C, , oto omoio
. . . . 1
gpantopévn g C, eivar kdBetn oty evbeia (8) 'y = T X+2005.

15. Aivetonm cvvéptnon:
f(x)=x*-2Inx, x>0.
I'l. No amodeiete ot oyder: f(x) 21 yia kabe x> 0.
I'2. No. Bpeite TI¢ AoVUTTOTEG TNG YPOPIKNG TapdoTacns ¢ cuvaptnong f .
I'3.’Ect® 1 cvvéptnon:

In x

g(x)=1f(x)

K, x=0

x>0

i. Na Bpeite tnv Tiun 100 K €101, OOTEN § VO Eivol GUVEXNG.
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ii. Av x = —% , T0TE Vo anodeifete 0tin ¢ éyel pia, TovAdyotov, pifa 6to
Sutomua (0, €).
16. Aivetonm cvvaptnon:
f(x)=a*-In(x+1), x>-1,
omov a>0 kot a==1
I'l. Av woyoer f(x)21 yiekdbe x>1, va anodeitete 6TL a=e.

IN2.To a=e,

a. Na amodeifete 0TL ) ouvaptnon f eivon kop.

B. No amodeiete 0TL 1) cuvaptnon f eivon yvnoing divovca 6to dtdothua
(-1 0] «onyvnoing avéovon oto Siiomua [0, +o0).

I3_Av B, ¥ (-1, 0)u(0, +o0), va amodeilete 6T ebiowon:

f(B)-1, f(r)-1_,
x-1 X—2

&yl TovhdyioTov pa pia oto (1, 2).
17. Atveton ) cvuvaptnon:

f(x)=In[(A+1)% +x+1]-In(x+2), x> -1,
omov A évag mpaypatikog opfuodg pe 4 >-1.

I'l. No mpoodiopicete v Ty 0L A, dote va vadpyet to o6po lim f (X)

X—>+00
Kol va gtvon Tpoypatikdg aptopog.

I'2.'Ecto 011 A =-1.

a. No peketnoete g mpog T povotovia tn cvvaptnon f kot va Bpeite 1o
GUVOAO TIU®V TNC.

B. Na Bpeite Tig achuntmTES TG YPOUPIKNG Tapdotacnc g ovvaptnong f
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¥. No anodeitete om n ebiowon f(x)+a’ =0 &gt povadun Abon yia kébe
mpaypotikd appd a pe a=0.
18. Aivetou 1 cuvéptnon:

f (x)=x°+3x+ovvx-2, xeR.
I'l. No anodeiete 6T 1 ovvaptmon T eivar yvnoing avéovoa oto R .
I'2. Na omodeifete om n ebiowon f(Xx)=0 éxet oxpiPadg pio pia oto0
Swbompa (0, 7).
I'3. No AMoete v e€iowon:

f(x*+8)=f(6x).

I'4. No Bpeite 10 6p10:

lim f(x)+1.
Xx—1 X

19. Aivetow 1 ovvaptnon f:R—>R , 800 @opéc mopoaywyiciun oto
R, pe f(0)=£(0)=0, n omoia wavomowet T oyéon:

e (f/(x)+ 17 (x)-1)=f'(x)+x"(x) yoxéde xeR
I'l. No amodeitete ot f (x)=1In (eX - X), xXeR.

I'2. Na peretioete ™ ouvvaptmon f ¢ mpoc 1t povotovio kot To
aKpOTOTA.

I'3. No anodeilete 0t 1 ypapwn mapdotaon g f €xel axppog &vo
mOava onueion KoOUmnc.

I'4. No amodeilete 6011t 11 e€iowon In (ex—x):auvx Exel axpiPoc pio

Abon oto  ddoTnua (0, %)
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20. 'Evo xivntd M kwveiton katd pnmKog tg KOpmoAng 'y = JX, x>0 .
‘Bvag mopampntfic  Ppioketar om  6éom 11(0, 1) evég ovotipatog
ovvtetaypévov 0Xy kot mtapoatnpet to kvnto and v apyn 0, OTmg eaiveTot

GTO TOPOUKAT® GYY|LLOL.

. 7

] X
Atvetoar 61Tt 0 pvOUdg petaforng TG TETUMUEVNG TOL Kvntol Yo KAOe
xpovikh otiypy t, t>0 eivar X' (1) =16min/ sec.

I'l. Na omodeiete 6TL N TETUNUEVT] TOL KIVNTOV, Y10, KAOE YPOVIKN oTIyUn

t, t>0 Siveron and Tov Tomo X(t)=16t.

I'2. No amodeiete 611 T0 onueio NG KOUTOANG HEYPL TO OMOI0 O
TOPOATNPNTNG EYEL OMTIKN EMOPT UE TO Kvntd eivar 10 A(4, 2) Kal, OTN
OLVEYELN, VO LTTOAOYIGETE TOGO YPOVO SLOPKEL 1] OTTIKY| ETAPT.

I'3. Na vmoAoyicete to gufaddv tov ywpiov Q mov dWypaPEL N ONTIKY

axtivo I[ITM tov mapotnpnt and to onpeio O péypt to onueio A.

1
I'4. No anodeiEete 6TL vdpyet ypovikn otiypn t, € (0, Zj KATA TNV oToio M

amootacn d =1IM tov mapatnpnT amd TO KvnTo YiveTol EAGYIOTT.

Na Bewpnoete 01t 10 ktvntd M Kou o moapatnpng Il eivon onueion Tov

OLOTNUOTOG CLVTETAYIEVOVY OXY .
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21. Oswpovpe tig cvvaptoelg f, g:R—> R , pue f zmapayoyiowun tétoieg,
WOoTE:

o (f(X)+x)(f'(x)+1)=x yokéPe xeR
2
e (0)=1 xa g(x)=x3+%—1

I'l. No amodeitete otu f (x)= N X, XxeR
I'2. Na Bpeite 10 TANn00¢ TV Tpayuatikedv plov g eElocwong:
f(9(x))=1.
22.'Eotm n mopayoyiown cvvépmon f:R —> R ya v omoia ioydovv:
o 2F(x)+x*f'((x)-3)=-f'(x) ywabe xeR

° f(l)Z%

3
, , X . .
I'l. No amodeitete ot f (%)= oo Xe R ka1 6T GUVEXEWL OTL N
X"+

ovvaptnon f eivar yvnoimg avéovoa oto R.
I'2. No Bpeite TI¢ AGVUTTOTES TNG YPOPIKNG TapdoTacns g ovvaptnong f

Tov gpotiuatoc I'1.

I'3. No A0oeTe 6T0 GUVOAD TOV TPAYUATIKOV OPOUOY TV aVIcmOo:
f (5(x2 +1) —8) < f (s(x2 +1)2)
I'4. Na Bpeite v tipn tovk € R ®ote:
fim (1700 ~x) =5,
23. Aivetal ) cuvapTnon:

f(x):%+ax, x>=1 aeR.
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I'l. No Ppeite t0 a, ®OTE 1 EQATTOUEVT] TNG YPOUPIKNG TOPAGTOONG TNG
ocuvdpmong f oto onueio A(2, f (2)) vo gfvon kéOstn oty svbeia
(¢):x-3y+6=0.
I'2. Av a=1, 10te:

i. Na peletnoete ) ovvapmon f  o¢ mpog v povotovia kat va Bpebodv
O 0KPOTOTAL.

ii. Na Bpeite 11 aoOUTTOTEG TNG YPOPIKNG TapdoTtoong g cuvaptmong T .

iii. No Bpeite to 6p1o:

. (x-1)f(x)-6
im OD 1006
x—>-1 X =1
24. Aivetal m cvvaptnon:

h(x)=x-In(e*+1), xeR
I'l. No peletioete v h ©g Tpog v KuptdTTO.

I'2. No Aoete v avicmon:

: e
@' <— xeR .
e+l

I'3. Na Bpeite v opilovie acOUTTOTN TG YPOPIKNG Tapdotaons e h
0T0 +00, KAOMDS Kot TV TAQY AGOUTTOTY| TNG OTO —0O .

I'4. Atvetu  ovvapmon @ (x)=e* (h(x)+ In 2), xeR. No Bpeite 10
euPadov tov ympiov mov mepikieieTon amd ™ Ypopikn mapdotacn e @(X),
Tov a&ova X'x koi tnv gvbeia x =1.

25. Aivetal ) cuvaptnon:

Inx
f(x): ex, x>0
0, x==0

I'l. No eetdoete av n ouvaptnon f eivar cuveyng oto onpeio x, =0.

I'2. No. Bpeite 10 cOvolo Ti®V TG suvaptnong f .
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I'3. i. Na amodeiete 01t yuo X > 0, 1oy0et ) 1codvvopio:
f(x)=f(4)x' =4
ii. No amodeitete 611 m eéicoon X* = 4%, x>0, éxet axpiPag ddo pilec,
TG X =2 kot X, =4.
26. Aivetal ) cvvaptnon:
f(x)=(x-3)"(x-1), xeR
I'l. Na Bpeite ta dwwotiuata oto omoia T givan yvnoing avéovoa kot ta
daothuota oto omoio 1 T givon yvnoing bivovooa.
I'2. Na Bpeite v e&iomon ™G €QATTOUEVNC TG YPOPIKNG TOPACTAONS TNG
f m onoia:
o. Etvaw mapdAinin mpoc v evbeia pe egicoon y =4X+3
B. H tetunuévn tov onueiov ema@ng e e v ypoeikn mapdotacn tg f
etvar axépoatog apBpdc.
I'3. No amodeitere 6T n ovvaptnon g(x)=(x-1)f(x), xeR é&er ddo
0éoe1c TomkmVv edayioTmv Ko pio 6€om TomKov peyictov.

27. Aivetal ) cvvaptnon:

o
f(x)= oo X€ R.

I'l. Na peretioete v T ¢ mpog v povotovia kot va omodeitete OtTL 10

60voLo TV TG etvor To Stdotnpa (0, +00).

I'2. No AMoete v e€lowon:

f(e (1) =%

0TO GUVOAO TMOV TPOYUOTIK®OV oplfudv kot vo amodeifete OtL €xer pia

axppag pilo.
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28. Aivetal ) cvvaptnon:
f(x)=e"-Inx, xe(0,+o0)
I'l. Na peletnoete ) cvvapmmon f g mpog ) povotovia kat va Bpeite 1o

GUVOAO TIU®V TNC.
I'2. No amodeifete 6t eéicwon f ( f (X)—%] =1 &ys1 axpiPhc 500 OeTucé
piCes Xy, X,
I'3. Av yw 11 pieg X, X, 0oV gpotuatog I'3 1oydel 011 X, < X, , TOTE VL
amodeilete OTL VIAPYEL HOVOOIKO & € (xl, 1) TETO10, DGTE 1) EQOTTOUEVT TNG
Ypapumc mapdotaong e f oto onueio (é, f(é)) va SiépyeTar amnd To
onueio M (0, Ej
2
29. Aivetal ) cvvapTnon:
f (x):x2+i2 pe xe (0, +0).
X

I'l. No pedetfioete ) ovovdpmmon f ¢ mpog ) povotovio Ko va. Bpeite 10

GUVOAO TIU®V TNC.
I'2. Na Bpeite 10 medio opiopod mg svvépmong g, 6mov g(x)=,/f (x)-2

I'3. No Aoete v e€iowon:

f(f (x)—g):Z, xe (0, +o0).

I'4. No anmodeilete 011 vIApPYEL & € (%, 1) TETO10, OOTE 1 EPATTOUEVT TNG

Ypapumc mopdotacnc me f  oto onueio (é , f (5)) va Siépyeton and To

onueio M (0, gj
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30.

I'l. Na Moete v e€iowon:
e’ -x*-1=0, xeR.

I'2. Na Bpeite dhec t1g ovveyeic cuvaptioel f :R >R  mov wavomolovv
mv oyéon f7(x)= (eX2 - X —1)2 11 kG0 X € R Kot vo aiTioAoynoeTe TV
andvInom cog.
3. Av f(x):eXz -x*-1, xeR, va omodeydsi 6Tt n f sivar kvptn.
I'4. Av f givou n ouvaptnon tov epomuatog I3, va Avbei n e&icwon:

f (Jnux|+3) = f (jnux|)= f (x+3)- f (x) 6tav x[0, +0) .
31. Aivetoun ouvapmon f RS> R pe f(x)=x".
I'l. Na amodeifete 6Tt  f eivon cvuvaptnon «1-1» kot va Bpeite v
avtiotpoen cvvépton .

I'2. Na anodeiEete 0Tt yuo kGBe X > 0 1oydet:

f (nux)> f (x—%xsj.
I'3. 'Eva onueio M kweiton kotd pfqxo¢ ¢ kaumding y=x3, x>0 pe
x=x(t) kot y=y(t). No Bpeite oc mow0 onueio mg Kopmding o puOuds
HETOPOANG TNG TETAYUEVNG y(t) Tov M givan ic60¢ pe to pvOUd petafoAing
mg tetunpévng X(t), av vrotebel ot X' (¢)>0 yia kébe t>0.

I'4. Av g:R—->R e&ivor ocuveyng kot dptie cuvaptnor, vo VTOAOYIcETE TO

oAoKANpOUOL:

It () (x)x.
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32. Aiveton n cuvapTnon:
X2
f(X)=——, xeR
(x) X? +1

I'l. Na Bpeite ta dwwotiuata ota omoia 1 T eivon yvnoing advéovoa, to
daothpota oto omoio 1 T givan yvnoing bivovsa kot ta axpdtata e f .
I'2. No. Bpebotv ot pileg kar to Tpdonuo g .

I'3. Na Bpebolv o1 achumTmTeg TG YPOUPIKNG mapdotaong e .

33. Atveton ) cvuvaptnon:

2
-X“+1, x<0
fF(x)=
-x+1, x>0
I'l. No peletnoete o¢ mpog T cuvéyela ) cvvaptnon f .
I'2. Na e€etdoete av yio ) ovvdptnon f wkavomolovvtan ot vTobioels Tov

Bempripatog péong TG oto ddotnpa [-1, 1] .

I'3. Na Bpeite v e&iomon ¢ QAMTOUEVNS TG YPOPIKTG TOPACTACNSG TNG
f m omoia d1€pyeTon and to onueio A(O, %)

34. Aivetal n cvvaptnon:
1
f(x)=x+1-——, x>2.
( ) X—2 ]

I'l. Na peletioete v f ¢ mpog ) povotovia kot va amodeilete 6t f
etvon kofn ot0 Sropa (2, +0).

I'2. No Bpeite TI¢ AGVUTTOTEG TNG YPOPIKNG TapdoTacns ¢ ovvaptnong f
I'3. Na vroAoyicete 10 euPfaddv E (i) TOoL YWpiov TOV TEPIKAEIETOL OIS TN
YPOQIKN mopdotact thg cvvaptnong f kot tig evbeieg y=X+1, X=14 ko
X=A+1pe 1>2.

I'4. No Bpeite yuo moteg Tyaég tov A €(2, +00) woydet E(4)>In2.
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35. Aivetar n ovvaptnon: f(X) =(x-DInx-1, x>0

I'l. No amodeilete 6t 1 ovvaptnon T eivar ywnoiog @bivovoa oto
Swbompa A =(0, 1] kot yvnoing avéovsa oto Sihomua A, =[1, +o0). Zm
ovvEyela va Bpeite to chvoro Tudv g f .

I'2. No amodeiCete 61 1) e€lowon X1 =208 x>0 éyel akpPdg dvo OeTikég
piCec.

I'3. Av X, X, pe X <X, eivar o1 pileg g e&icmwong Tov epomuatog 112, va

amodeibete oTLvmapYEL X, € (X, X, ) TéT010, DOTE:

f'(%)+ f(x)=2012
I'4. No Ppeite 10 gufaddv tov yopiov mov TEPIKAEiETOL O TN YPOPIKN
napaotacn g cuvapmong g(x) = f(x)+1 pe x>0, tov d€ova X'X Ko TV
evbeia X=¢e.
36. Eotm n cvveyng ovvaptnon f:R - R, yio v onoia woydet:
xf (x)+1=e", yio kdbe x e R.
er-1

I'l. No anodeiete 61 f(X) =9 X
1 Xx=0

, X==0

I'2. Na omodeifete 011 opileton 1 avtiotpoen ocvvaptmon 1 ko va Ppeite
70 ed10 OPIGHOV TNC.
I'3. Na Bpeite v e&lomon g epantopévng g YPAPIKTG TOPAGTAONS TG
f oto onueio A(O, f(0)). Tt ocvvéyswn, av sivar yvootd 6 f eivan
KLpTY, va amodeitete 0t M e&icmon:

2f(x)=x+2, xeR
&xel akp1Pmg pion Avon.

I'4. No Bpeite o lim [x(Inx)In(f (x)].
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37. Aiveton 1 ovvaptnon F(x)=(x-2)Inx+x-3, x>0

I'1. No Bpeite TI¢ aoVUTTOTEG TNG YPOPIKNE TapdoTtacng TS cuvaptnong f .
I'2. No amodeiéete 011 1 ovvaptnon T eivar yvnoing pbivovca oto didotnuo
(0, 1] ko yvnoing adéovea oto dibompa [1, +o0).

I'3. No. amodeilete 011 M e&icwon f(X) =0 éxel 600 akpiPmg Beticég pilec.
I'4. Av x, X, etvar ot piCeg Tov epotpatog I3 pe X < X, , vo anodeilete 0Tt
vrdpyet povadikds appds & e (X, )(2) tétoloc, mote Ef'(E)- (&) =0 xan
OTL M gpomTOopéVT TNG YPAPIKNG TopdoToong TG ovuvaptnone f oto onueio
M (&, f(&)) Siépyeton amd ™V apyn ToV 0Edvav.

38. Atvetan n cvvaptnon:

f(X):{xlnx, x>0

0, x=0

I'l. No. amodei&ete 6TL ) ovvaptnon f eivonr cvveyng oto 0.

I'2. Na peletnoete og mpog ) povotovia tn cvvaptnon f kot va Bpeite 1o

GUVOAO TIU®V TNC.

I'3. Na Bpeite to mAn00¢ TV dpopeTikdv Betikdv piiov g eElowong

a
X = €x Y10, OAEC TIC TPOYLOTIKES TIHEC TOL a.

I'4. No amodeiEete 6TL 1GYVEL:
f'(x+1D > f(x+1) - f(x),
vy Kabe X >0.
39. Atvetan n cvvaptnon:
f(x)=e*—elnx, x>0
I'l. No oamodeiéete 6t1 1 ovvaptnon f(X) eivar yvnoimg advéovoa oto
Stompuo (1, +00).

I'2. No amodei&ete Ot oyver f(x) >e yo ke x>0.
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40. Atveton m cvvaptnon:

f(X) =x3-3x-2nu?0,
omov O R o otobepd pe (9¢K‘7[+%, Ke.

I'l. Na amodeilete 611 1 T mapovoidler éva tomkd péyioto, Eva TOmKO
€0(16TO KO £va OMNUEID KOUTNG.

I'2. No anmoderyfei 011 | e€icwon T (X) =0 &yel akpidg TpEIC TPOUYUATIKEG
piCec.

I'3. Av X, X, eivan ot B€oelg TV TOomK®V axpotdtov kar X 1 0€on tov

onueiov kaumng g f, va amodeiCete 611 TO oNUEin

A(x, (%)), B(%, f(x)) xou T(x,f(x)) PBplokovior omv evbeia
y =-2X-2nu%0 .
I'4. No vmoloyiocete 10 euPaddv tov ywpiov mov mepkAeietonr amd 1

YPOQIKN Tapdotacn g ovvaptnone f kot v gvbsia :

y = —2X-2nu?0
41. Atveton m cvvaptnon:
F(X)=——— XxeR
e 41’

I'1. No Bpeite 0 cbvoro Tipnmv g f .

I'2. No anodeitere ot f (f(x))> % 110 k60e X e R.

I'3. No vroroyicete 10 Hpro:

y

f(x)- Y2
lim 2
x—0 X=1
I'4. Na PBpeite T1c €£lod0el OAOV TOV EQPATTOUEVOV TNG YPOUPIKNG

nopdotacnc mg f mov Siépyetan and to onueio (3, 0).
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42. Aivetou 1 ouvaptnon f:R > R pe:
X¥+a, x<1
f(x)= , ,a, feR
(x-p8) ,x>1
I'l. No anodeiete 6t f2 -2 =a xkon 6t a >-1.
2. Av givar -1<a <1, vo amodeifete otL n e&icmwon f(X)=0 éyer pio
ToVAYIoTOV pilel 610 Srdotnua [-1, 1].

I'3. Avn f eivon mopayoyioywn oto X, =1, va Ppeite 10 @ kot to .
5 1 , . ,

4. Av a-= 2 kol f = —5 va Ppeite ™MV €QOTTOUEV] TNG YPOPIKNG
napéotacng mg f oto onpeio A(L f(1)).

. . 2
43. Aivetou ny suvaptnon: f(X)=x>+—, x=0

X

I'l. No peletioete ) cvovdptnon f ¢ mpog ) povotovia kot ta akpdTTOL.
I'2. Na Bpeite v e&iomon ™G EQATTOUEVNC TNG YPOPIKNG TOPAoTAONS TNG
ovvapmong f oto onueio A(L f(1)).

L)_g

I'3. No. Bpeite 1o 6pro: lim
x>l x2 -1

44, Aiveton m cvvaptnon:

f(0 axz+p, x<1 SeR
X) = ,ue a, pelR.
2x+3, x>1 :

I'l. Av n ovvapmnon f eivan cuveync oto X, =1, va amodeiete 61t a+ f =5
I'2. Av n cuvdpmon f eivar Tapayoyiown oto X, =1, va omodeilete 0T
a=1xm f=4.

I'3.Tw a =1 ko f =4, va IpocdOOPIGETE TIG ACVUTTMTEG TNG YPUPIKNG TNG

f(x)

ovvaptnong g(x) =——=, Xx=0 010 —00 Kol 6T0 +00.
X
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45. Eot® n cvuvdptnon:

‘ _1—x, x<1
(X)_{(x—l)z, X>1

I'l.. Na e€etdoete av i cuvaptnon f eivau

a. cuve NG oto onueio X, =1.

B. mapaywyion oto X, =1.
I'2. Na Bpeite v e&iomon ™G EQATTOUEVNC TNG YPOPIKNG TOPACTOONS TNG
f 10 onueio g A(2, 1).

46. Atvetoi m cvvaptnon:

—%x%%, X<2
f(x)=

X2 -5X+6 -

2(x-1) '

I'l. Na anodei&ete 6011 1 ovvaptnon T eivon cvuveyng ko mapaywyicun oto

X =2.
I'2. No Bpeite v e&iomon ™ eQATTOUEVNG TNG YPOPIKNG TOPAGTOCNG TG

f o610 onueio M (0, (0)).
I'3. Na amodeiéete 011 1 €vbeia Y = %X—Z elval aoOUTTOTN TG YPOUPIKNG
napaotaonc me f oto +oo.

47. Aivetou ) ovuvaptnon f(x) = ;, ue x>0.

I'1. No Bpeite ta 6pia:

f'(x)

i, lim —2 i, lim 1)
X—>+00 f(x) X—2 (X—Z)

I'2. Na Bpeite 10 onueio M g ypaikig Topdotoong g ovvaptnong f

1oV améyel omd o onpeio O(0, 0) ™ wkpdTEPN AndSTOO.
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I'3. Na anoodeitete 6TL VAPYEL LOVOSIKO OMNUELD TNG YPAPIKNG TOPAOTAONG
™m¢ ovvdptnong f, oto omoio M epamtopévn sivar TOPAAANAN TPOG TNV
evbeio y=-2x+6.

48. Atveton m cvvaptnon:

——X+A, Xx<1
f(x)=
() X2 -8x+4
, X>1
4x

I'l. Na Bpeite v tyuq tovAeR yuw ™mv omoia n cvvaptmon f eivan
cLVEYNG OTO X, =1.
I2.Tw 41=0

i. Na e€etdoete av 1 ovvaptnon f eivor mapayoyioun oto R .

ii. Na Bpeite v mAGye acOUTTOTN NG YPOEIKAG TAPAOTACNG TG
ocwvapmong f oto +oo.

49. Atvetan m cvvaptnon:

-x+1, x<1
f(x) =

xt-1, x21
I'l. No peletioete ) cuvdptnon f ¢ mpog ) cvvéyeio.
I'2. No. Bpeite o Stoothiuata povotoviag g cvvaptnong f .
I'3. No efetdoete, av 1 ovvdptnon f woavomoiel 1ic vrobéoeg Tov
fswpnuatog Rolle oto Sidotnua [-1, 2].
50. Aiveton n ouvaptnon f(x)=xX +kx? +3x-2, xe R, ke R ¢ onoiog M

Ypagu Tapdotact Siépyetat omd to onueio A(L 1). Na amodeifete otu:

I't. k=-1.

I'2. H ovvéptmon f dev éxetl axpdtata.

I'3. H ekicwon f(X) =0 éyet axpiag pio pila oto Sidompua (0, 1).
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3.5. Awwyoviocpato emmrédov 0épatog I
1° ATATQNIZMA

OEMA 1°

Alvetan n ovveyng Ko Tpaymyioun covaptnon f, ywa v omoia woydet:

f(ex.n,ux):z.eX vl kGO Xe(—%, %)

A. Na deitete oL f'(0)=2.

B. Na 8eiete 0111 eicwon g epomropévng g C, oto A(0, f(0)) eivar

ny=2x+2.

I'. Av éva onueilo kwveiton v oty mTponyovuevn gvbeio Kon 1 TeTunpévn
oV avédveton pe pubud X =2 cm/sec, va Ppeite 10 pLOUO peTafoAng g

TETAYUEVNC TOV CGTUEIOVL.

OEMA 2°

Aivovtat ot ovuvoptioslg f kot g pe:

e-x2+1(x_1)
——~ avX=0, Xx=1kat x=-1
In ||
f(X)= K, oav X =1
0, ovX=0

Ko g(x)zf(x)ln(%),X>0 :

A. No Bpeite 10 Op1o Iirrg f(x) kobdg kou v T Tov Kk e R, dote N
X—

cuvapmon f va givar cvveyig oto R—{-1} .
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B. i. No pehetiogte v ouvaptnon ¢ ®¢ mTpog TNV LOVOTOVia TNG.
ii. Na omodeifete otu:

¢t (V3-1) ¢t (V3-1)

2(x-1) 2(x-1)

X241

e < X241 >

,av X>1 xot e ,av O0<x<1

I'. i. No peletnoete v cvvdpnon ¢ o¢ TPog To. KoiAa TG 610 ddoTnuo
(0, +00) ka1 va Bpeite Ta onpeio kapig ™.

ii. Na Bpeite v e€icmon g €QAmTouEVNC TG YPOPIKNG TAPAGTACNG TG
g ota onueia A(2, 9(2)) kar B(1 g(1)) avictona ko1 ot cuvéyew va

amodeilete OTL:

2

e¥ >et, 0 K(’XOSXG[ZZ\/E, 1 J

e'4(7—3X)Se'X2(X—1), Y10 K60 XE(Z-I—\/E' +oo] o

OEMA 3°

‘Eva kivnto M kwvetton kotd piKog e KaumoAng y = JX, x>0.
‘Bvag mopampntfic  Ppioketar om  6éom 11(0, 1) &vdg ovotipatog
ovvtetaypévov 0Xy kot mtapoatnpet to kvnto and v apyn 0, OTmg paiveTot

GTO TOPOUKAT®O GYY|LLOL.

v -
A(4,2
.1 7
M
o) x
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Atvetoar 611 0 pvOudg petafoing TG TETUNUEVNG TOL Kvntol Yyl KAOe
xpovikh otiypy t, t>0 eivar X' (1) =16min/ sec.
A. No oamodeiEete OTL M TETUNUEVT] TOL KWVNTOV, Yo KAOE YpOVIKN oTIyun

t, t >0 Siveton amd Tov tomo: X (t) =16t .
B. No anodeilete 611 10 onpeio g KapumOAng pHéypt To omoio o0 TapATNPNTNG
€Yl OMTIKN €mMAPN HE TO KNI €ivon TO A(4, 2) K0l, OTN GLVEYEW, VO

VIOAOYIGETE TTOGO XPOVO JIOPKEL 1) OTTIKY ETOLQPT).

I'. Na vroloyicete 10 gpfadov tov ympiov Q mov S10ypAPEL | OTTIKY OKTIVOL

[IM tov mapoatnpnt and 10 onpeio O péypt to onueio A.

1
A. Na amodeilete OTL vLApPYEL YpOoVIKN otypn t, (0, Zj KATd TNV omoia 1

amootacn d =1IM tov mapatnpnT) amd To KvnTo Yivetar Adylot.

Na Bewpnoete 011 10 ktvntd M kou o moapatnpng I eivon onueio Tov

OLOTNUOTOG CLUVTETAYUEVOY OXY .
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2° ATATQNIXMA
OEMA 1°
Aiveton cuvaptnon:
1
Xnu=, x==0
f(x)= Ls X
0, x=0

A. Na dei&ete oin f eivon mopayoyioyn oto x, =0.

B. Na odcifete ot epapudletor 1o Osodpnue. Rolle ywoo v f  oto

dwotua| —, — | .
2r 7

I'. Na o¢ei€ete 011 M e€lowon a(p£:3x, €Yl TOLAQYIOTOV U0 ADOT) GTO
X

st | —, — |.
2r 7«

OEMA 2°
Aivovtat ot ouvaptioeg f, g pe g mapayoyiopun oto (1, +oo), Y T1G

OTO1EG 1GYVOLVV Ol EMOUEVES GYECELS:

f(x)=x(x+a)-x+1 pue a, xeR.

29(x)
X

f(xX)-1>0 yio k4P xe R xor g (x)Inx = , Y10, KGBe X > 1

A. Na o¢iéete 0t o =1.

B. Av g(e) = -1, va dsicete 611 g(X)=—In*X, ya ke xe (1, +o0).

I. Av g(x)=—(Inx)? o 6Xo 10 Sibomua (0, +00).
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i. No omodeiete 0Tl vdpyer pHovadikn Tun X, e(O, 1), Yoo TNV omoia 1
dwapopd f(X)—g(x) yiveton erdyrot.

ii. Na amodeilete OTL vmdpyer povadikd (edyog onueiov M, N pue
M (éj, f(éj)) onueio g ypaewng mopdotaong C; me o
N(&, g(8)) onueio e ypaguis maphotaong C,  ™mg g pe
Ee (0, +oo), ota omoio. ot Cy ko C;  déxovron mopdrinieg epantopéveg

ota onueio M kot N avtictoryo.

A. i. Na vrroloyicete 10 Op10: )I(I_)nll 6]
nu(x-1)+5°5

ii. Na vroloyicete 10 gufaddv 10V ywpiov mov mEPIKAEiETAL amd TIC
ypopés mapactdcels C, kot Cg tov T ko g avtiotoyyo Kot TV gvOeLdY
Xx=1, x=e.
OEMA 3°
Atvetou n ovvapmon f(x)=x*-2Inx, x>0.
A. Na anodeitete 6t oyoer f (x)=1 yokébe x> 0.
B. Na Bpeite t1g acvumtmteg TG YpapIkng napdotacng e cvvaptnong f .
I'."Ect® n cvuvéptnon :

In x

g(x)=1f(x)

K, x=0

x>0

i. Na Bpeite tqv Tiun tov K €161, ®CTEN § VO Eivol GUVEYNG.
. Av k = R TOTE v amodeiEete 6T g €xel pia, TovAdyotov, pila oto

Sweompa (0, e).
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3° AIATQNIEMA

OEMA 1°
Atvetoaun cuvapmon f:(0, +o0) >R pe f(x)=Inx-1.

A. No vroloyioete to gufaddév E(A) tov ympiov mov mepikheietar omd ™

C; tov d&ova X'x xarTic evleieg X=€ xarx=4>0.
B. Na Bpeite to lim E(A).
A—0*

I'' Na Bpette v eflowon g epantopévng mg C; oto onueio g

M (%, f(e))).

A. Na Bpeite 10 guPfaddv tov ywpiov mov opiletar amd ™V TOPATAVE®

gpantopévn, v C; xar tov a&ova X'x.

OEMA 2°

Aiveton | cuvaptnon:
f(x)=(X*+1)-Inx, x>0,
A. Na deiéete 01U

2x-|nx+%>0 Y100 kGO X >0 .

B. Na pehemoete v f g mpog ) povotovia kot va Aboete v e€icwon

f(x)=0.
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I'. No ociete 0Tt vmapyel pOvadIKO X, e(%, 1] T£T010,(06TE TO GMNUEI0
A(XO, f (Xo)) va givar onpeio kapmg g C; .
A. i. Na Bpeite 115 acdpntoteg mg C; .

ii. Na vnoloyicete 10 eupaddv tov ywpiov mOL TEPIKAEiETOL OO TN

1
ypopwn mapdotacn g C; , Tov a&ova X'x Kot TG gvbeleg X = e X=e.

OEMA 3°

Aiveton cuvaptnon:
f(x)=e*-In(x+1)-1.
A. Noa pedetioete v T ¢ mpog ) povotovia kot o akpoTOTOL.
B. a. Na Bpeite 10 chvoro Tiudv g ko va Aoete v e&iowon f(X)=0.
B. Na Bpeite Tig acOuntmMTEG TG YPOUPIKNG Tapdotacng g f .
I'. Av yia toug apiBpovg a, feR pe 20+ >0 xou a+28-1>0, 1oydet:
e —In(20+p)+e*? -In(a+2f-1)<2
va voAoyicete Tovg a, f.

A. Na Bpeite 10 gufaddv oV ypPiov MOV TEPIKAEIETOL OO TN YPOPIKY|

napaotacn g T, tovg Goveg X'x kot Yy koutnv evbeio x =1.
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OEMA 4°
Atvetou n covapmon: f(x)=e*"-Inx, xe(0,+0)
A. No peletioete ) cuvaptnon f g mpog ™ povotovia kot va Ppeite o

GUVOAO TIU®V TNC.

B. Na omodeifete 6t  elicoon f ( f (X)—%j =1 éyet akpiPoc dVo Oetucéc

piCes Xy, X,.
I'. Av ywu t1¢ pilec X, X, Tov gpotiuatog I'3 woydel 6TL X, < X,, T0TE VL
amodeifete OTL VIAPYEL HOVAOIKO & € (xl, 1) TETO10, DGTE 1) EQOTTOUEVT TNG

YPOQIKNG mapaotoong g f oto onueio (é, f(é)) va OEPYETAL QO TO

onueio M (0, gj
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Mépoc A-Kepdlaio 4°, Oéua A

4.1. BEMA A-Xyolkov Bipiiov

1. 'Evag melomopog I Eexvdel amd éva onpeio A kot Badilel yopw amd po
KukMKN Aluvn oktivag p = 2km pe taydtnta v = 4km/h. Av S givon to pnkog
tov t6&ov All kot £ to punkog ¢ andotaong All tov melomdpov amd 10

onpelo ekkivnong t ypovikny ot t:

4 km'h
= =l

A) Na amodei&ete 0Tt
. S 0 ..
I.Q:E Kou|:417,u5, ii. S=4t, 6=2t xou | =4nut.

B) Na Bpeite o puOuod petapoing g andotoong L. Ilowog eivar o puOuog
petafoAng g omdotaong £, Otav:
2r Ar
a.0=—, PB.0=r1 xar y. 0 =—;
3 P L
2. X710 EMOUEVO GYNUOL O KUKAOG €xel okTiva 1em kot 1) € epdmteTon o€ avtdv
oto onueio A. To 160 AM eivan 6 rad kot to €vb. tuua AN givar 6 cm. H

evbeio MN tépvet tov dova X x oto onueio P(X, 0).
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vh

M_4N(1.0)

6 \A(1.0)

P(x,0) n/

Na eitere om - i)x=2220 M9 _y(9) iy limx(0) =2
0_77/19 x—0

=Y
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4.2. Yneuoxo fondnpa tov Yrovpysiov
KE®AAAIO 1°: OPIO-XYNEXEIA XYNAPTHXZHX
1. Aivetau n ovvaptnon f pe:
f(x)=3In2x+e> +4x-2
a. Na e€etdoete g mpog ) povotovia tnyv f .

B. No vroAoyicete ta Opo:
lim f (x) ko lim f(x).
x—0 X—>+00

3

v. No hbei 1 e€iowon f(x) =e2.

0. Na Bpeite Tov mpaypotikod Betikd aplfuod 1yl To 0moio 1oYvEL:
3In4u-3In(2u° +2)-4(u° +1) =¥ —e™ -8y

2. Aiveton m ovveyng ovvaptnon f:R—>R vy v omoio wydovv ot

ouvOnKkeg:
1., ,
. |317,ux— 2xf (X)| < EX , Yw kéBe X e R.
o 4f(X)+3f(x+1)=2x*-2013, yio k6B X e R .
a. Na Bpeite 10 6p1o Iing f(x).

B. Na Bpeite to f(1).

v. No amodeilete OtL 1 ypagikn mopdotoon tg [ téuver ™ ypoewn

napdotaocn ™¢ ovvipmong g(X)=Xx-1 oe éva TovAdyoTov onueio pe

TeTpnpévn X, € (0, 1).
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3. Aivetou  cvuveyng ovvdpon f iR —> R tétola wote:
kX = X2 T (X) +1+u°x = 1y kéBe x e R (1)
, . . . , 1
KOLL 1] YPOPIKY TNG TOPAGTOCT S1EPYETOL amd TO oNuEio A(O, Ej

a. Na Bpeite ta x ko 4 .

B. Av k =1 xou A =1va Bpeite mv T .

v. Na Bpeite to 6pro:

lim %)
x>0 gLV X
4. Aivetar n oovaptmon T pe:
3 . X . X —_—
(x) = X*-2 +2€> 2" -4

o. Na amodeifete 0Tin f etvon yvnoing avéovoa.

B. Na Bpeite to 6pro lim f(X).
v. Na Bpeite to 6pro lim f(X).

6. Na amodeilete 611 1 e€iowon f(X) =k £€xel akppog pia pia oo Ry

kGOex € R.
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KE®AAAIO 2°: AIA®OPIKOX AOT'IEMOX
1. Eoto f wa mopayoyiciun ocvvdptnon oto Ry v omoia ioydet:

f'(x) < x* ya k6Bex € R . Na Seifete 11
a. H g(x) =3f (x)-x® eivon yvnoiong pbivovca oto R,
B. f(2)-f(@)<3,
Y. vIdpyeL TovAdotov éva & € (1, 2) tétoto dote f'(£) <3.

2.
o. No peletnoete og mpog T povotovia to. akpoTata Kol va Ppeite to
GUVOAO TIU®V TN GLVAPTNONG:

g(x)=x-Inx.

B. Na Bpeite 11 acOURTOTEG TG GLVAPTNONG:

1
f(x)=e*-Inx.

v. Na peretioete v f o¢ mpog ™ povotovia ko va Ppeite to ohvoro

TILOV TNG.

3.

a. Na deiéete Ot
1 .
INnX+=>1 yw xéOe x>0.
X

B. Na oeilete 6T1 M cuvdptnon:
g(x)=1In x+g—i
X

X2
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&xel povadikn piCa oto ddotnua (1, 1) .
e

v. No pHeAet|oeTe T GLVAPTNON:
f(x)=e*-Inx,
®G TPOG TN LOVOTOVIO Ko TaL akpOTOTO KOl Vo, BPEite T0 GUVOAO TIUMV TNG.

0. No peAetnoete oG mPOG TNV KLPTOTNTO Kol vo Ppeite Ta onueio Koapmng

™m¢ ovvaptnong f tov Tponyovduevov epoTHUATOC.

4. Av yuo ) ovvaptnon f 1oydovv:
. , T T
e f opiopévn kot mapaywyicun oto (_E’ Ej pe f(0)=2 ko

o f'(x)-ovvx=f(x) (77,ux+0'z)vx) YL kéBe X € (—%, %) ,

to1E va. Ppeite Tov TOTO TNC.

5. Alveton n cuvaptnon:

e/lx
X+1

f(x) =

, X>-1 xat 1>0.

o. Na deilete omin f £xel éva eldyoro.

B. Na Bpeite yuo mow Ty tov A 10 MPOMyodueVo €Adyloto Taipver

HEYIGTT TIUY| TOV.
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A. Na Moete v e€icoon: 3* +2* =5,

B. Aiveton n mopayoyicyun covéptnon f:R >R pe f'(x) =-2f(x) ya

KGOe xeR.

a. Na deiéete 6TL 1 cLVEpPTHON:
g(x)=e"-f(x),

etvarl otabepn oto R.

B. Na Bpeite tov omo g f av f(0)=1.

v. Av h, @ mopayoyiciueg cuvaptioelg oo R, pe:

h'(x) +2h(x) = @' (x) + 2¢(x), Yy kGbe X e R ko
h(0) =¢(0),

to1E va. dgiéete OTL h=¢ .
7. Alveton m cuvaptnon:
f(x)=(X* +4x+3)-¢"

a. No pedetioete v T ¢ mpoc ) povotovia Kot 1o akpOTOTO KOL V.

amodeilete OTL £YEL £va OAIKO aKPOTOTO.

B. No peletnoete v T ¢ mpoc v kuptdtTa kot va Ppeite ta onueia

koumg g C, , av vmépyovv.

178



Mépoc A-Kepdlaio 4°, Oéua A

v. Na Bpeite 11 acvpntoteg g C; .
8. Na Bpeite v e&icwon g epantopévng g C, oo onueio A(0, f(0)).
€. Na amodeiEete v avicotn o
(X2 +4X+3)-eX > 7x+3, Y10 kG0e X = —4++/3.
8. Atlveton cuvéptnon:
f(x)=e*-In(x+1)-1.
a. Na pehemoete v f ¢ mpog ) povotovia ko to. akpoTOTO.
B. Na Bpeite T0 cOVOAO TILDOV TNG.
v. Na Avoete v e€icwon f(x)=0.
6. Na Bpeite Tig acvumT®TEG TNG YPAPIKNG Tapdotacng e f .
€. Av v tovg apifuovc @, feR pe 20+ >0 ke +25-1>0,
oyl
e —In(2a+ B)+e*"?-In(a+2p-1)<2,
vo, vroAoyiocete Tovg @, f .

9. Atlveton n cuvaptnon:

1
f(x) =x?*, x>0

a. Na pehemoete v f ¢ mpog ) povotovia ko to. akpoTOTO.
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B. Na oeitete oTL 6 <95 < §/3.

10. Aiveton  cuvéptnon:
f(x)=(X*+1)-Inx, x>0,

a. Na deiéete Ot

2X-|nx+£>0,y1a1<d08 Xx>0.
X

B. Na peretioete v f ¢ mpog ™ povotovia kot va Avoete v e€icwon

f(x)=0.

y. No dcigete 0Tt vapyet povadikd X, €| —, 1| 1é€t010, Mote T0 onpueio
e

A(Xy, T(X,)) va etvar onpeio kapmg e C, .

0. No Bpeite 116 aovuntmwteg e C; .
11. Aiveton  cuvéptnon:
f(x) = x+In(x* +1)
o. Na deifete omin f elvan yvnoing avéovoa oto R .
B. Na Avoete v e&icwon:
X-4=In17-In(x* +1).
v. Na Avoete v avicoon:

x* +1

X =x*>In=—-=.
X°+1

12. Atvetan ) cuvépton f(x) = x*-e*
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a. Na pehemoete v f ¢ mpog v kvptdTTa.

B. Na amodeiete ot

f'(x+1D) > f(x+)) - f(x), yia kabe x>0.

. . . 1 .
13. Aivetaw ovvaptnon f ovveyng oto > 3| kot mopayoyicyun oto

(% 3) e f(g):z xan f(3)=12.

a. Na deiéete OT1 LVIApyel TOVAQYIOTOV £vol ée(%, 3) T€T010, OOTE 1
gpantopévn g C, oto A(é, f(é)) va givor TopdAinAn oty gvbeia pe
eiomon y=4x+2.

B. No ocifete 6T1 vmdpyer tovAdyloTOoV €val Y € > 3| térolo, moTE M

epamtopévn e C, oto B(y, f(r)) va diépyetar amo 10 O(0, 0).

14.

A. Aivetor cvvaptmon f n omoio eivon mapaywyicun kot Kvpty oe &va

duotnua A . Na dgifete Ot

f(a)+f(ﬁ)22-f(¥),ywmes a, Bel.

_y2
B. Aivetarn cvvaptnon f(X) = 2-X
X+1

, X>-1
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a. Na pehemoete v T ¢ mpog v kuptdTTa.

B. Av a>1, )i >1, va ogilete Ot
€ €

2-In*a 2—In2[3>2 2"“(@)

Ina+l Ing+1 In( /a-ﬁ)+1
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4.3. lIpotewvopeva
1. Eoto n mopoaywyioyn cvvépmon f 1A >R, A=(0,+00) pe cbvoro
pav f (A)=R, tétow, Gote:
e'®(f2(x)-2f(x)+3)=x
Al. Na anodeitete 0TL M ovvaptnon f aviiotpépetar kot va Ppeite v
avtiotpoen cvvaptmon e f.
INa ta epompota A2 kot A3 diveton OTL
f(x)=e"(x*-2x+3), xeR
A2. Na peletioete ) ovvépmon | oc mpog v KuptdTTa. TN GUVEKELQ,
va Bpeite to guPaddov Tov ywpiov mOL TEPIKAEiETOM OmO TN YPOPIKN
napéotacn g cuvdptnong f 1, v epamtopévn g YPOPIKnG ToPEGTAGTG
m¢ f oto onueio mov avt tépvet tov dEova Yy , ko TV £vdeion X =1.
A3. T kébe xR Oeopodpe Ta onpeio, A(X, f'l(x)) Kol B( f(x), X)
TOV YPAPIKOV TOPACTIGEDY TOV cuvaptioeny f ™+ ko f avrictoryo.

0) No amodeifete 011, yuo k60 Xe€R 1O YWWOUEVO TOV GUVTIEAECTMOV

dievbuvone TOV  EQANTONEVOV  TOV  YPOAPIKOV  TUPUCTACEDV  TMV
ovvapticenv ™ ko f ota onueia A ko B avtictoryo, sivar ico pe 1.

B) Na Bpeite yuo mowa Tiun tov X € R n amdctaon tov onueiov A, B
yivetat eAdylotn, kot va Bpeite v eAdy1oTn amdGTAoT) TOVG.

2. 'Eoto mapaywyiowun ovvaptnon f, pe medio opwopod to R ko
f (x)>0, yw k60e x € R, yie v omoio woydet okopa:

In f(x)+f(x)=x yiakabe xeR .
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Al. Na oei&ete ot
i) f'(x)= f(x) Takéle xeR won ii) H f etvor koprh.
1+ f(x)

A2. Na Bpeite v e&lowon g epantopévng g ypaeikng mapdotacng C,

m¢ f oto onueio A(l, f(1)).

A3. Na amoodeitete ot
(1 Codxfat=s.

A4. No Seiete 0T vmbpyet povadiko & e (2, 4) tétot0, dote:

L@dx 20(5) (&),

3. Aiveton n ovvaptnon iR >R, dvo eopég mapoayoyiown oto R, pe
f'(0)=f (0)=0, n omoio cavomotei T cyéon:
e ( f/(x)+ 7 (x)-1)= f'(x)+x/""(x) ywkabe xeR .
Al. Na amoodegiete ot
f(x)=In(e"-x), xeR
A2. Na peretfioete ) ouvaptnon f wc mpog ) povotovia kot to akpOTOTO.
A3. No amodeifete 6T 1 ypapwkn Topdotacn g T €xet axpifdg dvo onueio

KOUTTNC.

A4. No amoodeitete 0t 1 e&icmon:

In (eX - X) =oULVX,

&xel akpPmg pio Avon 610 ddoTnie (0, %j

AS. No vtoAoyiceTe TO OAOKANPOLLOL

P19 60

0
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4. @ewpodpe mapayoyioun covapton fiR—->R, pe f(x)5=0 yu kébe

X e R, ywo v omoia emmAfov 1GyvoVV:

f(1)+1
lim —*__ ~2016 «a f'(X)=—

vy kabe X e R.
X—>+00 ﬂﬂi f (X)

Al. No Bpeite to f (0) xon o ovvéyew va Bpeite tov tomo g f .

A2. Na Bpeite to onpeio g ypogkng napdotaong C, g f mov éxet v
ehdyotn amdotaon amd o onpeio A(L 0).

A3. Na amodeiéete 0Tin f eivon koidn oto f .

A4. No amodeifete 6T Yo kbBe X <0 woyvet:
X) X X
f(x)-f|=|<="1]—=|.
) (2)<2 (2j

[7f (x)x <-2+2.

AS. Noa amoodeitete ot

5. 'Eoto mopaywyiciun ovvaptnon f oo (1, +oo) ue f(x)=0 ya
Kabe X >1 mov woavomotei T oyéon:

f'(x) _1+xInx

= ) 50e X >1 f(e)=e".
00~ xInx y0.k60e X >1 pe f(e)

Al. Na amodeitete ot f(X) =€*-InX, X >1 xabdg kat 611 01 GLVOPTHGELS;
g(x)=¢e*, h(x)=Inx,
dev €xovv Koo onueio 6to (1, +oo) .

A2.
i. Na pedetioete v T og mpog v povotovia tng kat vo fpeite t0 6OVOLO

TILOV TNG.
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ii. Na Bpeite 1o mAin0og tav piidv e eélowong: T (X) = % ue 1eR,
x>1.

A3. Na amodeifete 0tLm ovvaptnon f eivon koptn ko va Ppeite v
eElomon g epantopévng oto onueio g A(e, f (e)) :

A4. No amodeiete ot

i. ];S_)i) > (1+e)x—e? , yio kébe X >1 Ko
3 o1 5+5e—2e?
ii. .[2 f (x)dx >e S R

AS. Na amoodegiete ot

f(xlzxzj< f(X1);f(X2) , naxade X, X, € (L, +00) pe X <X

6. 'Eoto ouvvépmon T, mapayoyioyun oto R, pe 77 ovveyn wou

f"(x)==0 yio kébe xeR.

AL Eoto | :J.e(lnx+f (Inx)]dx

! X

i. Na dgiete Ot
I :%+ f’(l)—f’(O).
il. Avioyoet ot | > > va amodeifete 6T T etvon kupt.

iii. Av emmhéov woyver on f (2016) =0, va amodeifete Otu

f (2015)+ f (2017) >0.
A2. Emumdéov 1oybet Ot

im f(x)+Inx-x

im (X—1)2 =k pe xk eR , 1018
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i. No Bpeite o f(1).
ii. Na Bpeite o f'(1).
iii. No Seiete om f(X)21 ykébe x e R.
7. Alveton n cuvaptnon:
f(X)=x"+x3+x, xeR
Al.i. Na anodeifete 6t n ovvaptnon f elvar avtiotpéyun.

ii. Na amodeifete Oti :

e +e7? +e > x (X +X* +1), ya kb xR

A2.i. No amodei&ete 0t n e&lowon f(x) =1 éxer povadwkn piCa X, € (0,1) .
ii. Na Avoete v avicoon:
2X° +3x* +6%% —12x > 2x,° +3x,* +6X%,° 12X,

A3. No amooeitete ot

[0 f (Ot
<D 42 e 0<g <E,<1
52_‘51

A4. i. No anodeiete Ot
1 42
3f e“dx>4
Ii. No vohoyicete, cuvapticetl 1ov X, , T0 OAoKApmuLaL:
e
jo‘ f (x)‘dx
8. 'Eotm cvuvaptnon f dvo gopéc napaywyioun oto R, yio thv omoia 1oydetL:
f(x+1)=f(x)+3x yiakdbex e R.
Al. No omodeifete otLvmapyovy &, X, € (0, 1) tétow, dote:
i. f'(£)=0.
ii. f7(x,)=3.
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A2. Na o¢eitete OTU
_f;ﬂ Xf"(x)dx =3.
A3. Av smmhéov 10yDeL foz f (x)dx =2, tote vau
I. Ymoloyioete TV T TOV OAOKANPOUATOC:
[2f (x)x
ii. deikete OTL
4F (x+1)=4F (x)+6x* +1,

ywo kabe X e R, 6mov F i apywxn me f oto R.
9. Aiveton o ovvaptnon f opiopévn oto R, pe ovveyn npodtn Tapdywyo
Yo TNV 07Ol 16YVOLVV Ol GYEGELS:

f(X)+ f(Ll-x)=0, yiakdbe xeR ko f'(X)=0 , yioxébe xeR
Al. Na Bpeite v povadwkn pila g e&icwong f(x) =0.
A2. No amodeitete 6T omapyet X, € (0, 1) téroto, dote /(X)) =21(1).

A3.’Ecto 1 cuvaptnon:

JOT-

g(X):m , Xe

Noa arodeifete 6TL N EQOTTOUEVT TNG YPUPIKTG TOPACTACNG TG CLVAPTNONG
g, oto onueio oto omoio ot TéPvel Tov afova X x, oyxnuatiel pe avtov

yovio 45°.
A4.

i. No anodeiete Ot

[2f(x)dx=0.

1 4 14 14 r - r
Atveton emmAéov OTL .fo f'(x)dx =1 kobdc ko 6T n cwvapmon 1 eivan

ocvveyng oo R.
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ii. No vmoloyioete 1o gupadov E(Q) tov yopiov mov mepikAeietor omd T

. . 1 . 1 1
YPOUPIKY] TOPOOTACT TNG f~ xa TIg evbeleg X=——= ,X=—.

2 2
A5.

i. Na vmoAoyicete v Topdotac :

K(2)=J3 1 090x+ [, 1090x, omov 2 -2

ii. No Bpeite t0 6p10:

K(4)-InA
A—>+o0 f(l).el '

10. Atveton m cvvaptnon:
f (x)=20e" +4x°-5x* - 20x* +20x, xe R
Al. No anodeilete 6TL  ovvdpmon f eivon yvnoing avéovoa oto medio
0PIGUOV TNG.
A2. Avnm T eivar yvnoimg avéovoa , toTE:
i. No Bpeite to mpéonuo g f yio t1g didpopeg Tpég ov X € R.
ii. Na Aoete v e&icwon:
f (In(x2 +x+1)) = f (x2 + x)
iii. No Abogte v avicoon:
f(x-e")>f(e"-1).
A3.’Ecto 1 cuvaptnon:
g(x)=x+c-2Jc-x ,
ue X, ¢>0 kot C otabepd.
i. Na peletioete ) cuvaptnon g ®¢ mpog T LOVOTOVia Kot To oKPOTOTAL.
ii. Na amodeiete 011 Yo k6Oe € > 0 1oyvet

f(c*+4c2 +5c+2) > f (8ca/2c) .
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4.4. Oépata laverlradikov ECetaoemv

1. ®appaxo yopnyettar oe acbevn yw mpdt ¢opé. Eote f(t) n
GLVAPTNOT TOV TEPLYPAPEL TN GLYKEVTIPWOGT TOV QAPUAKOV GTOV OPYUVIGUO

oV acBevoig petd and ypdévo t amd ™ yopnynot tov, 6mov t>0 . Av o

pubuog petaforns me f () eivo %— 2.
+

Al. No Bpeite T cuvaptnon f(t).

A2. Xg mow ypovikn otiyun t, petd Tt yopNynon Tov QopUAKOv, M
GLUYKEVIPMGT] TOL GTOV OPYAVICUO YIVETAL LEYIGTN;

A3. Na ogi€ete 011 KOTd TN YpOVIKN oTyun t=8 vrmdpyer akdpa emidpacn
TOL QUPUAKOL GTOV 0pyavicud, eved mpwv TN ypovikn otyun t=10 n
enMidpaomn Tov otov opyavioud £xel undeviotel. (Aiveton Inll = 2,4).

2. 'Evag yBvokaiepynmge mmpe adsw va ypnoyonomost pion Baidooio

mepLoyn oynuatog opboywviov v omoia Oa mepippdiet pe diytv pxovg 600

X E(X) X

[T 777777777777
aKTN

HETPV. MOVO 01 TPEIS Omd TIG TECTEPLS TAEVPES TPOKELTOL VO, TTEPLYPOLYTOVY
He OtyTv, OT®G POIVETAL GTO TOPAKAT® GYNLLOL.

Al. No amodeifete 0T 10 epfaddv E(X) g Oardooiag mepoxic mov Ha

xpnoomombel divetar and tov tomo E(x)=-2x*+600x (vmoBitovpe 6t

0<x<300).
A2. Na vroAoyicete TNV Tun Tov X €161 dote 10 gufaddv E(X) g meptoyng

va yivel LEyleTo.
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A3. No vroAoyicete ) péylom tiun tov epPado.

3. Tn ypovikn otiyun t=0 yopnyeitar ¢' évav acBevn éva edappaxo. H
OLYKEVTIPMOT TOV QUPUAKOL ©TO oigo Tov aocBevovg divetar amd 1

ot

1+(tj
B

mpaypotikol apfpol kot o xpoévog t petpdrar oe dpec. H péyiom tyun mg

ovvaptnon: f (t): t>0 , 6mov a kol B eivoar otabepoi Betucol

ovyKévTpwong givor ion pe 15 povadeg xor emtvyydvetolr 6 OPeG PETA TN
YOPNYNON TOL PAPUAKOL.

a. Na Bpeite Ti¢ Tipég TV oT0fep®dV 0 Kot P.

B. Mg 6edopévo 0Tt 1 dpdion Tov PoPUAKOoL €ival OMOTEAEGUATIKY, OTOV T
TN NG GLYKEVTIPWONG £ival TovAdyotov ion pe 12 povadeg, va Ppeite 1o
YPOVIKO SLAGTNLA TTOV TO PAPLAKO PO OTOTEAEGLLOTIKA.

4. H ryun P (og yilddeg evpd) evog mpoidvtog, t unveg HETA TV €100y

TOL GTNV ayopd, diveTon omd Tov THTO:

Al. Na Bpeite Tqv Tun 100 TPOIOGVTOG TN OTIYUN TNG EICAYOYNS TOL GTNV
ayopd.

A2. Na Bpeite 10 ¥poviKd S1AGTNIA, GTO 0010 1) TN TOV TPOIOVTOG GUVEXDG
avéavetat.

A3. Na Ppeite ™ ypovikn oTiyun Kotd tnv omoict M TN TOL TPOIOVTOG
yiveton péEylo.

A4. Na d0ei&ete 0TL M TIUN TOVL TPOIOVTOG HETA aAMd KATOLO YPOVIKN
GTLYUN OLVEYMG HELOVETAL, YXOPIG OU®G vo pmopel va yivel
HIKpOTEPT ATO TNV TIUN TOV TPOIOVTOG TN GTLYUN TNG E1GAYWOYNG

TOL GTNV AYyopd.

191



Mépoc A-Kepdlaio 4°, Oéua A

5. H xatavaiwon oe Aitpa avd 100 yumduetpa evdg Kivnmpa, 0Tav avtdg

Aertovpyel pe X YIMASEC OTPOPEG OvA AETTO, diveTon Od TN CLVAPTNON:
f(x)_—x x*—x+10, 1<x<5 .

Al. No Bpeite v Tun tov X 7y TV omoio €YOVUE TN HKPOTEPN
KATOVAA®GT, Kabhg eniong kot Tdon ivor 1 KatavaAmon avTy.

A2. Na Bpeite 10 puOud petafoing g KOTOVAAWGNG TOV OVTOKIVITOL Y1d.
X, =2 xot ye X, =4(0nAadn yw 2.000 otpogég avd Aemtd war 4.000
OTPOPEC v AemTd avtioToy o).

6. Eoto o mpaypotikn ouvaptnon f, cuveyng oto (0, +oo) E:

f(x):1+)|(nx, x>0

Al. Na Bpeite 1o ocbhvoro Tudv g f .

A2. Na Bpeite T1g acOumTmTeg TG YPAPIKNG Tapdotacng e f .

A3. Noa vrmoAoyicete 1o gufadov tov ywpiov mov mepikAeietar amd 1
YPOQIKN Topdotacn g ovvaptnong f, tov Gova X'x kon Tig evbeieg
Xx=1, x=e.

7. Alveton m ocuvaptnon:

1
f(X):m, xeR.

Al. N Bpeite mv mapayoyo f'(x).
A2. No HEAETHOETE OC TTPOC TI LOVOTOVIOL KO TO, akpOTOTO, TN cvvaptnon f .
A3. Na PBpeite (av vmapyovv) 115 oplOVTIEG ACHUMTOTEG TNG YPOUPIKNG

napdotaong e ovvaptnong f .
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8.

Al. Ecto 800 cuvaptioels h, g ovveyeis oto [a, B]. No amodeitete o1t av

h(x)> g(x) v xé0e xe[a, B], 161e ko j'aﬂ h(x)dx > j'aﬂ g(x)dx.
A2. Aivetar n mapayoyioun oto R ovvaptnon f, mov wavomotel Tig
oxéoeig: f(x)-e '™ =x-1, xeR «xa f(0)=0.
a. No ekppaotein f' o ovvaptnon g f .
B. Na oeilete oTL:
§< f(x)<xf"(x) yia ke x>0.
v. Av E givar 10 gupadov tov ywpiov Q mov opiletar amd ™ YpAPIKN

napaotaon e T, g evbeieg X =0, X =1 kot Tov GEova X x, va dei&ete 0Tt

%<E<%f(1).

9. 'Eot® 1 ovvaptnon f, opiopévn oto R pe dedtepn cuveyn mopdymyo,
OV IKOVOTOLEL TIG GYECELS:

f"(x)f(x)+(f’(x))2 =f(x)f"(x), xeR xa f(0)=2f"(0)=1.
Al. Na npocdiopicete ) cuvaptnon f .
10. Atvetar | cuvaptnon:

x® —4x
X2 oo

f(x)=1 x-2 ,6mov Kk e R
—X*+K, X>2

Noa Bpeite:

Al. To k , ®ote n ovvapmnon f va givon cvveyng oto X, =2,
A2. 10 6pto IXILT} f(x),

A3. 1o puBuo petaPforng g f oto x, =4 Ko
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A4. ™V TAGY10 ACHUTTOTY TG YPOPIKNG TOPAGTOGTS GLVAPTNONG

f (X) OTO —00O,
X+

9(x)=

11. 'Bote i cvvapmon f ovvexfic o éva Swbomua [a, B] mov éet
ovveyn Sevtepn maphywyo oto (a, B). Av wyoelf(a)=f(B)=0 xkm
vrapyovv appoi y €(a, B), se(a, B) étor, dote f(y)-f(5)<0, va
amodeilete OTL:

Al. Ymapyer pio tovAdyotov pia mg eéiowong f(x)=0 oto Sihomua
(a B).

A2. Ymapyoov onpeia &, & e(a, ) térow, dote f(£)<0 km
f"(§2)>0.

A3. Yrdpyel éva TovAdyiotov onueio Kocum']gl ™G YPAPIKNG TAPAGTOCTG TG
f.

12. Aivetan o ovvdptnon f opiopévn oto IR pe cuveyn Tpdn mapdymyo,
Yo TNV 0moia 16YVOLVV Ol GYEGELS:
f(x)=-f(2-x)xar f'(x)==0ykibec xeR.
Al. Na amodeiéete 0Tt T eivon yvnoing povotovn.
A2. No omodeibete otin eéiowon f(x)=0 &gt povadn pila.

A3.’Ecto 1 cuvaptnon:

' H oot Statdmmon eivar , «mibovo onueio kopmio»
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No oamodeiEete OTL M €QOUTTOUEVN] TNG YPOPIKNG TOPACTACNG TG J OTO
onueio oto omoio ot TéUvel Tov Afova X 'x, oynuatifer pe avtdv yovio
45°

13. Aivetar 1 ovveyng ouvaptmon f iR —> R, ywo v omoia oydet:

jim— ) =X _ 005

x>0 X
Al. Na oei&ete OtU:
i. £(0)=0.
i. f '(0) =1.
A2. No Bpeite to 1 € R éto1, oote:
X2+ (F(x)
A3. Av emumdéov 1 T eivon mapayoyiown pe cvveyn napdywyo oto R kot

f'(x)> f(x) yexébe x € R, va deilete otu:

i xf (x)>0 ywwkébe x>=0 Ko

i [ (x)dx < f (1)
14. Aiveton n cuvéptnon:

)X —KkX+2
X-3

f(X):(Z—a

pne a, k e R ko x==3.

Al. Av 1 evbeio Y =X eivor TAGYI OGOUTTTOTN TG YPOPIKNG TOPEGTUONG

™m¢ ovvapmong f oto +oo, 0tE va amodeiete 6t a=1 ko k = 3.

A2. No omodeifete 0Tt vmbpyet £va Tovdyotov onpeio & (1, 2), oto omoio
N eQamTouévn NG YPAPIKNG Tapdotacng Tng ovvapmmong f o elvan

TOPIAANAN oToV d&ova X x .
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A3. Na Bpeite v e€icwon g EQORTTOUEVNC TG YPOPIKNG TOPACTOONS TNG

f oto onueio pe retpunpuévn X, =1.

15. Aivetou 1 cuvéptnon:

2
f(x):KXA_rX , XeR,

NG OTOL0G 1 EPATTOUEVT] TNG YPOPIKNG TNS TOPAGTACTG GTO CGNUEIO 0(0, 0)
&xel ovvtereotn) devBovvong 1 =1.
Al. No amodeitete 6TL kK = 4.

A2. Na amodeifete 0tin ovvaptnon f €xel olkd péyioto, to omoio Kot vo

Bpeite.

A3. No omodeiete 6T ot0 dtompa (2, 4) vrdpyer povadiké onpeio &,
OTO OTOI0 1) EPUTLTOWEVT TNG YPUPIKNG TapdoTtacng g ovvaptnong f eivan

TapdAIAn oV gvbeia AB , dmov A(2, f (2)) Ko B(4, f (4))

16. Aivetatr n ovvdptnon:
f (x)= 2= Inx

Al. No Bpeite T0 medio 0p1oHOV KoL TO GVUVOAO TIH®V TN suvaptnong f .
A2. Na anodeifete 0Tt 1 e&iowon  f(x)=0 &gt axpiBog dvo pileg ot0
ESi0 OPIGHOV TG .

A3. Av 1n epamtopévn NG YPOOIKNG TOPACTOCNG TNG GLVAPTNONG
g(x)=Inx oto onueio A(a, Ina) pe a>0 kot N epomTOMEVN TG
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YPagiKhs Tapdotaong e cuvépmong h(x)=e* oto onpeio B ( B, e’ ) 1e
S e R tavtiCovrar, tote va deilete 0T 0 0pBpdg a eivon pila g e&iocwong
f(x)=0.

A4. No. attioA0YNOETE OTL O1 YPOUPIKES TAPUCTACELS TOV GLVAPTNCEDY J Kol
h &youvv axpiBdg 600 KOWEG EQOTTOUEVEG.

17. Aiveton  suvéptnon:

f(x)=xIn(x+1)-(x+1)Inx, x>0.

Al. Na amoodeitete ot

In(x+1)—|nx<%, x>0,

A2. Na amodeilete 0Tt T eivon yvnoing pbivovca oto didotnua (0, + oo) .

A3. No vroAoyicete To 0p1o:

. 1
lim xln(1+—).
X—>+00 X
A4. No anodeifete 6Tt vrapyer povadcog apuds ae (0, +o0) tétoto,

a+l

hote (a+1)a =a*",

18. T k € R Siveron n cvvaptnon f(x)=2x>-«xx* +10, xe R

Al. Na Bpeite v tiun 1ov k € R yuo v omoia 1 EQOTTOUEVT TNG YPUPIKNG
napéotacng g cvvépmong f oto onueio A(L, f(1)) stvor mopdiinin
otov d&ova X x.

A2.Two k=3

a. Na pehetnoete v f ¢ mpog tn povotovia kot ta akpOTATO.
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B. Na Bpeite to obvoro Tinmv ¢ f oto didotnua (—oo, 0].
y. Tw k6Be ae(14, 15), va omodeitete ot n eicwon f(x)=a-5 &

akpPés o Aon oto dompa (0, 1).

2
X +2X
19. Ectw 1 ovvépmon f pe f(x)= A FEXTK smov i sivan TPOLYHOTIKOC
X

apOpoc.
A1l. Na Bpeite 1o medio opiopod g f .
A2. Av n gpamtopuévn TG Ypaeikng mapdotaong g f oto onueio g
M (1, f (1)) givou TapdAAnin otov GEova X x, va Ppeite ™V TIUA TOL K .
A3. Tw x =1,
a. Na Bpeite TI¢ aoOURTOTES TG YPAPIKNG TopacToong TG f .
B. Na pedetioete v f og mpog ) povotovia oto didotnpa [1, +0).
20. Aivetar o ocvvapmon f:[0, 2] >R, n omoia civonr dVo @opég
TOPOYOYICUN Kot IKOVOTO1EL TIG GUVONKEG:
f(x)-4f"(x)+4f(x)=Kxe®™, 0<x<2 (1)
f’(O) =2f (0) (2)
f ’(2) =2f (2)+1264 (3)
f(1)=¢e” (4)
OOV K €VOG TPOUYUOTIKOS aptOpOC.

Al. Na amodeiEete 6T 1 cvuvaptnon:

g(x)=3x"- f’(x)—2f(x)’ 0<x<2

er

wavonolel Tig vroBéoelg Tov Bewpnpatog tov Rolle oto d1dotnua [0, 2] .
A2. No omodeibete ot vmapyet € € (0, 2) tétot0, dote va woydet:

f(&)+4f(&)=6c* +4
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A3. No omodeifete 0Tt £ =6 kar 6t 1ox0et g(X) =0 ya kabe x €[0, 2].

A4. No omodeibete ot f (x)=x%, 0<x<2.

AS. No vtoAoyiceTe TO OAOKANPOLLOL _fzﬂ

1X2

21. Aivetan n cvvaptnon:

2
f(x)= X X+3+2x, x==0.

Noa Bpeite:
Al. Ta tomikd axpotata e f .
A2. T1ig acOUTTOTES TNG YPAPIKNG TopaoToong TG f .
A3. Tnv e€iowon g epantopévng g YPaPIkng mapdotaong e f  oto
onueio A(l, f(1)).
A4. To onueio M (&, f(£)), £€>0 g ypuewng mopéotaons C, mg f,
oto onoio M egpantopévn ¢ C, elvar mapdAAnAn mpog to €vOVLYpOLLLLO
tuiuo AB pe A(L (1)) ko B(3, f(3)).
22. Aivetoum cvvéptnon:
f(x)=(x+3)V9-x*
Al. Na Bpeite 1o medio opropov g cvvaptnong f .
A2. No. Bpeite v mapdywyo mg f :
0. 210 avoktd diotnpa (-3, 3).
B. Zto onueio X, =-3.
A3. Na Bpeite ta dwothpata povotoviag mg f .
A4. No. Bpeite To akpotata g f .
23. Aivetaw | ovvaptnon f:R —> R, n omoia givar 3 @opég mapaymyicun

Kot TETO10, MOTE:
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Iﬂg@ =1+f (0) @

£(0)< £ (1)- £ (0) (2)

f"(x)==0 ywxébe xeR
Al. Na Bpeite v e&iowon ¢ EQOTTOUEVNC TNG YPOUPIKNG TAPAGTACNS TNG
ovvaptnong f oto onueio g pe tetpunpévn X, =0.
A2. No amodeiéete 6T1 1 cuvaptnon f eivon kupti oto R.
Av emmiéov g(Xx)=f(x)-x xeR, tote:
A3. No amodeitete 6T M g Tapovctdlel oAkd ehdyioto Ko vo Bpeite to:

lim—EX_
3 xg (x)

A4. Na amodeilete 0Tt foz f(x)dx>2.
AS. Av 10 gufaddv tov ywpiov Q mov mepwAeieTon amd TN YPOPIKN

TOPACTACT TG GLVAPTNONS J, Tov dEova X'x Kot TG gvbeleg pe e€lomdoelg

Xx=0 kar x=1 givar E (O) = e—g , TOTE VO LTOAOYICETE TO OAOKAN PO

[ f (x)dx.
24. Aivetan ) mapayoyiown covapton f:R—R, pe f(0)=0, n onoia
KOVOTO1EL TN oYEo:
f(x)+xf'(x)=nux naxébe xeR
Al. No omodeifete 0Tt n ovvaptnon g(x)=xf (x)+ovvx, xeR  eivan

otafepn oto R.

1-ovvX

A2. Na anodeitete ot f (x) = , XxeR xo x==0.
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A3. Na amodeiéete 611 M e€lowon 1-ovvX = XguX £€xel po. TOVAQYLOTOV

iCa oTo ST (ﬁ 3—”)
p nuy 5" 5 )

A4. No omodeifete 0T vrdpyet éva Tovdyuotov & € (0, 7) tétoto, dote:

ENUE +OVLVE :1+ﬁ—22§2 .

25. Aivetal ) cuvaptnon:

a 1
f(x)=—-——, 6mov a, B oxépaiot apiBpof.
X X

. . . . S
H ypapwn mopdotacn g cvvaptnong f oto onueio g A(—Z, E]

JEYETOL EQPATMTOUEV TNG OTO10G O CLVTEAESTYG d1evBLVONG lval % .

Al. No amoodeilete 6t @ =1 xon f=4.

A2. No peletioete ) ovvdptnon f o¢ mpog ) povotovia kat ta okpdTATA
070 TEd(0 OPIoHOD TNG.

A3. Na Bpeite 10 cOvoro TudV ™G cvvaptong f .

Ad4. No amodeifetre omt m eliowon xX°+(1-4x)x*-x+4=0 (1) eiva
wodbvapn pe my f(x)=x, x eR xar, ot cvvéxew, va Ppeite To TAR00G

tov piov g eicmong (1) ywa tig d1dpopeg Tywég Tov kK € R

26. @swpovpe t ovvaptnon f :R—> R pe tomo:
f(x)= x(x+\/x2 +1)

No armodeiEete Ot

Al. H ovvaptnon f eivon yvnoing povotovn.
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A2. H eficoon f (X3 —X +1) = f (2) &g pio TovAGyIoTOV Pilet oTO SrhoTNHA
(1 3).

A3. Na eetdoete av yo ) cuvaptnon f kavomolovvral ot vrobéselg Tov
fewpfipatog Méong Twifg ota Swotquota [1, 2], [2, 3], [L 3], kot om
cuvéyetn, va anodeifete otLvmapyovy & € (1, 2), &, (2, 3) ka & e(L, 3)
této10, Gote va woyveL n oxéon: 217(&) = 1(&)+ 1 (&,).

27. Aivetar ovvaptnon f:R - R, wa mopaywyiciun cvvdptnon, yio tv

omoia woybovv:

o X+l f'(x)+j;2(%)1—1:o

° f(0)=0

Al. Na Bpeite tov om0 T™C suvaptnong f .

A2. Av f(x)= , 10te va amodeifetre 6TL M ovvapton f eivan

x> +1

YVNGimg povotov.

A3. Na arodeilete 011 M e€icwon: f (X4 +1) =f (3X3 +2x° +3X)

&xer o TovAdyotov pita oto (0, 1) ko pia tovrdyiotov pite oto (1, 4).
A4. No anodeifete 6Tt N séicwon 4x° —9x% = 4x+3 £€yst (o TOVAG(IGTOV
piCa oto (0, 4).

28. Aivetal ) cvvaptnon:

E x>0
f(X)= X '

1 x=0

Al. No amodeitete 0Tt 1 f eivon ovveyng oto onpeio X, =0 Ko, o

ovvéyela, 0Tt eival yvnoing avéovaa.
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A2. Aivetan emmhéov 0T T elvan kopt.

o. Eva vAwkd onueioM  Eekwvd ™ ypovikn otiypun t=0 and éva onueio

A%y, F(X)) pe X <0 ko xweltar kotéd pAkog g KopmdAng
y="f(x), x=x pe x=x(t), y=y(t), t=0. Ze mowo onpeio g Kapmdrng
0 puOUOG peTafoANG TG TETUNUEVNG X(t) Tov onpeiov M egilvar dumhdoiog
oV puBUoY petafolng g Tetaypévng Tov Y(t), av vmotedei 6T (¢)>0

vy kéBe t >0;

B. Ocwpovpue ™ GuvapTNON:

g(x):(ﬁ(})+1—ef(x—2f,XG(Q +00).
Noa amodeifete 6tL 1] ovvaptnon g €xel ovo BEoelg TomK®V loyioTOV Kot
pia Béom Tomkov peyictov.
29. Aivetal ) cvvapTnon:

2_
h(x):aX—X1+Z, X=1lkou aeR.
X+

Av 1 evbeia pe e€locwon y=X-2 sivol TAGYIO OGCOUTTOT TNG YPOPIKNG
napdotaons e h oto +oo, T01E!

Al. No amoodeilete 6Tt a=1.

A2.

a. Na eéetdoete av 1 gubeia pe egicwon Yy =X-2 &lval TAAyo 0GOUTTOTN
™G YPAPIKNG TopacTacns e h kot oto —oo.

B. Na Bpeite v katakdpuen ACOUTTOTN TG YPOUPIKNG Tapdotacns s h.
(x+3)*

A3. Na anoodeitete 0TL 1 e€icwon h(x)+— =0 &yel wa TovAdyoToV
X

piCa oto R.

30. Eotm N mopayoyiown cvvdptmon f:R —> R ya v omoia ioydovv:
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f'(x)[ef(x)+e'f(x)}:2 Y kdbe xe R xon f(0)=0
Al. Na anodeitete ot f(x)=In (X+\/X2 +1), XeR.

A2.

a. Na Bpeite ta dwaothipoto oto onoio 1 ovvaptnon f eivar kupt 1 Koidn
KOl VO TPOGOI0PIGETE TO CNUEID KOUTAG THG YPAUPIKNG Tapdotaong e f .
B. Na vroAoyicete T0o eufadov ToV Y0PIov TOV TEPIKAEIETOL AT TN YPOUPIKN
nopaoTacn g ovvaptnong f, mv evbeia y = X Ko tig gvbeieg X =0 ko
x=1.
31. 'Ecto wa mapoyeyioyn cvvépmon f:(0, +o0) >R yia v onoia
oyl

(x*=x)- £/(x)+xf (x)=1 yaxée xe (0, +oo)
Al. No amoodeitete ot

In x
——, 0<x==1

f(x)=9x-1
1 x=1
32. Aivetal ) cuvapTnon:
f(x)=3x"+4x*+ax’, xe R,
omov a etvan évag mpaypatikog apuos. Av n f mapovoialet oto X, =1
TOTIKO aKPOTATO, TOTE:
Al. No amodeitete 6T o =-12.

A2. Na peletioete ) ovvapmmon f g mpoc ) povotovia kot ta akpoTOTOL
kot va Bpette Tig Twég tov fe R, dote f(X)2 B ywkade xeR.
A3. No Bpeite v mAdylo acOURTOTN GTO +00 TNG YPOUPIKNG TAPAGTAOTG

™G GLVAPTNONG:
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g(x)= ;(2 xe (0, +o0)

A4. No vtoAoyicete To 0p1o:

i [0m(3))

Yl TIG O1APOPES AKEPALES TIUEG TOV V.
33. Aivetar ovvdptmon f opiopévn kat 600 gopég mapaywyiown oto R, pe

ovveyT 0eVTEPT TOPAYWYO, V1oL TV OTOi0 1oYVEL OTL:

[T(F00+F7(x)-nuxdy =7

o e'Wix="f(f(x))+e* yaxabe xeR.

Al. Na dei€ete ont f(7) =7 xon f'(0)=1.

A2.

a. Noodgifete 6tin f dev mapovoidlet akpdtato oto R.
B. Noodeiete 0T f elvan yvnoing avéovoo oto R .

A3. Na Bpeite to 6p1o:

lim X +0UVX
LI (x)

A4. Na o¢ilete OTU

0< _f ﬂdX<7r

34. Aiveton m cvvaptnon:
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In x

—+1, 0<x<1
X

f(x)=11, x=1
|I’1_X’ X>1
x-1

Al. Na deiete 6Tt 1 f elvan cuveyng oto (0, +oo) Kol vo Ppeite, av
VIAPYOLV, TIG KATAKOPLOES ACVUTTOTEG TNG YPOUPIKNE Tapdotaonc g f .

A2. Na amodei&ete 611 T0 X, =1 €ivar To povadod kpioiyo onpeio mg f .

A3.
0. No amodeifete 0tin eéiowon f(X)=0 et povadu pila o10(0, +00).
B. Av E givau 10 gufaddv tov ywpiov mov mEPIKAEIETOL OO TN YPOPIKY
nopdotacn g f, tov d&ova tov X ko Tig gvbeiec X =1 kou X=X, , 67OV 0
X, N povadwy pila mg ekicwong f(x)=0 oto (0, +o0), va anodeitete
OTL.

~Xy> = 2%y +2 |
2

E-=

Ad4. Av F givon o mapdyovoa e f oto [1, +oo), va amodeitete Ot
(x+1)F (x)>XF (1)+F (x*), yo kabe x> 1.
35. Aivetar ocvvaptmon f:R—->R mopayoyioywn oto R, yw v onoia

woyveL:

f(x)- f'(x)=x, yaxébe xeR xau f(0)=1

Al. Na deitete 6T f (X)=vx*+1 yia kG0 x € R.

A2. T 115 d1dpopec mpaypatikés Twég Tov A € R, va vroAoyicete o dplo

lim (f (x)-4x).

X—>+o0
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A3. No 8eiete 6T t0 cbvoro Tipdv g f etvonto [L +00).

A4. No Moete my ekicoon f (Xx)=ovvx oto R.

36. Aivetoun cuvépmon f:R—>R pe f(x)=x>.

Al. No omodeitete 6Tt 1 f eivor ovvaptnon «1-1» kot va Bpeite v
avtiotpopn cvvépton .

A2. No amodeilete 6t yio kéBe X >0 oyven:

f (ux)> f (x—%xsj.
A3. ‘Eva onueio M «weiton xotd pikog ¢ kaumoing y=x3, x>0 pe
x=x(t) xar y=y(t). No Bpeite oc mow0 onueio ™g kopmding o puOuds
HETOPOANG TNG TETAYUEVNG y(t) Tov M givan ic60¢ pe to pvOUd petafoAing

mg tetunpévng X(t), av vrotebel ot X' (¢)>0 yia kébe t>0.

A4. No Moete v e&iocmon:

37. Aivetal ) cvvapTnon:

0, x=0
xIn x
f(x)= , O0<x==1
(X)=9= " 0<
1, x=1

Al. Na amodeilete 0Tin f eivan cvuveyng oto didotnuo [0, + oo) .

A2. Na amodeiéete 0Tt T etvon yvnoing avéovoa 6to didotnuo [0, + oo).

A3. No omodeifete 0ty ke X >0 wyvet f (x)= f (£)+ Inx.
X
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A4. No vtoAoyicete To 0p1o:

lim f(ex).

X—>+00 ef ()

38. 'Eotm ovvaptnon f:R - R 1 omoia givar mopaywyiciun Ko Kupty 610
R pe f(0)=1«xom f'(0)=0.
Al. Na omodei&ete 0Tt f(X) >1 yio kdbe xe R,

Av gmmAéov diveton OTL:

f/(x)+2x=2x-(f(X)+x), xe R, to18:

A2. No amodegiete ot
f(X)= e -x*, xeR
39.Eoto f o cvvaptnon cvveyng oto R yia v omoia ioydet:
f(x) = (10% +3x) [, f (t)dt - 45
Al. Na amoodeitete ot

f(x) =20x¢ +6x-45
A2. Atlveton emiong po cvvdptnorn g ovo eopég mapaywyioyun oto R. Na

amodeilete OTL:

gx)-g'(x=h)
h

A3. Av ya ) cvovaptnon f 1tov gpotiuatog Al kot T cvvaptnon ¢ Tov

9" (x) =lim

epotrotog A2 16y0eL OTL:

lim O+ =2009+90=N) _ ¢ 1y, 45 car g(0) = g'(0)=1. 6t

h—0 h?
i. Na amodeifete 011 g(X) = X° + X3+ X +1

ii. No anodeiete 6T 1 cvvdpmon ¢ eivar «1-1».
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4.5. Awoyovicpata emmréoov 0Epatog A

1° AIATQNIZMA
OEMA 10
Aitvetau n ovvaptnon f pe:
3 X X _
F(x) = X*-2 +2€> 2" -4

A. Noa amodeiéete 6tin f givon yvnoiog advéovoa.

B. Na Bpeite to 6po lim f(x).
I'. Na Bpeite 1o 6pto lim f(x).

A. Na amodeilete ot 1) e€icmwon T (X) =k &xel pia axpipag piCo oto Ry
KéOe Kk e R.

OEMA 20

Aiveton | cuvaptnon:

2_
h(x):aX—X1+Z, X=1lku aeR.
X+

Av 1 evbeia pe e€locwon y=X-2 sivol TAGYIO OGOUTTOTY TNG YPOPIKNG
napdotaonc s h oto +oo, T01E!

A. Na anodeiEete 0t a=1.

B.

o. Na e&etdoete av 1 evbeia pe e€icmon Y = X —2 eivor TAAY10 0GOUTTOTN
™G YPAPIKNG TopacTacns e h kot oto —oo.
B. Na Bpeite v katakdpuen ACOUTTOTN TG YPOPIKNG TapdoTtacns e h

I'. Na anodeitete 0t 1 e&icmon:
4
h(x)+—(XJ;3) =0

&xel o tovAdyotov piCa oto R.

209



Mépoc A-Kepdlaio 4°, Oéua A

OEMA 3°
Atvetau n ovvaptnon f R — R, dvo gopég mapaymyicun oto R, pe
f'(0)=f(0)=0, nomoin avomotei ™ cyéon:

e (f'()+f 7 (x)-1)=/"(x)+x/"(x) yakdbe xeR .
A. Na amodeilete Ot

f(x)=In(e"-x), xeR.

B. Na peletioete ) cvvdptnon f wg mpog t povotovia kot ta akpoToTL.
I'. No amodeilete 6t1 1) ypagikn mapdotacn e f £xel axpifmdg dvo onueio

KOUTTNC.

A. Na arodeiéete 6T e€lowon:

In (eX - X) =0VVX,
&xel akpPmg pio Avon 610 ddoTne (0, %j

E. Na vroAoyicete 10 oAoKApmpuL:

Jaler-1) M ax
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2° ATATQNIXMA

OEMA 1o

Aivetar 1 ovvapmon f(X) = x* -e*

A. No pedetioete v T ¢ mpog v kvptdTTa.
B. No amodeiete ot

Fr(x+1) > f(x+1) = F(X) , 710 kGO X > 0.

OEMA 20

KX —X?

Atveton n ouvépmon f(x)= , Xe R ¢ omoiog N pamtopév e

YPOPIKNG TNG TOPACTOCNG 6TO oNUEi0 O(O, 0) &xel ovvteheotn oevOLVONG
A=1.

A. Na anodeilete 0t kK = 4.

B. No amodeifete 011 1 cuvaptnon f £€xel olkd péyioto, 10 omoio kot va

Bpeite.

I'. Na amodeifete 0Tt oto Sihomua (2, 4) vrdpyel povadicd onueio &, 610
Omoi0 M EQPATTOUEV TNG YPOPIKNG mopdotaons ¢ ovvaptmong T eivan
TapdAIAn oy gvbeia AB, dmov A(2, f(2)) xa B(4, f(4)).
OEMA 30
Aiveton puo ovvaptnon T opiopévn oto R, pe cuveyn mpdtn mapdywyo yio
Vv omoia 16YVOVV Ol GYEGELC:

f(X)+f(1-x)=0, yiokébe xeR ko

f'(X)==0 , yuukabe xeR

A. Na Bpeite v povadikn pila g e€iomong f(x)=0.
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B. No omodeitete ot vmapyet X, € (0, 1) tétoro, dote f'(X,)=2F(1) .

f(x)
f(x)

Noa arodeifete 6TL N EQOTTOUEVT TNG YPUPIKTG TOPACTACNG TG CLVAPTNONG

I'.’Ecto n ovuvéptnon g(X) = xeR

g, oto onueio oto omoio ot TéPvel Tov aEova X x, oyxnuatiel pe avtov

yovio 45°.
A.

a. Na anodei&ete o1t .fol f(x)dx=0.

1 4 14 14 r - r
Atveton emmAéov Ot .fo f'(x)dx =1 xobdc kou 611 | cuvdptnon f* eivan

ocvveyng oo R.

B. Na vroAoyicete 10 guPadov E(Q) tov ympiov mov mepukieieton oamd

. . 1 . 1 1
YPOUPIKY] TOPOOTACT TNG f™ xon TG evbeleg X=—=, X=—.

2 2
E.

a. No vroloyicete v mopdotoon:
K(2) = J1 f(ax+ [ £ (x)dx, omov 2 >% |
2

B. Na Bpeite to 6p1o:

K(A4)-In4
m-———-—-.
oo f(1)-e"
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3° AIATQNIEMA

OEMA 1o

Aiveton Guvaptnon:

f(x)=e*-In(x+1)-1

A. Na peretioete v T ¢ mpog ) povotovia Kot ta. akpoTOTO.

B. Na Bpeite T0 cOVOAO TILOV TNG.

I'. Na Moete v e€iowon T (x) =0.

A. Na Bpeite TIg acOUTTOTEG TNG YPOPIKNE Tapdotacng e f .

E. Av yia tovg apiBuovc @, feR pe 20+ >0 xoua+25-1>0 , woyvet
e —In(2a+p)+e*"?-In(a+2p-1)<2

vo, vroAoyioete Tovg a, f .

OEMA 20
ddapuaxo yopnyeiton oe acbevn yio mpotn @opd. ‘Eotw f (t) N cvvdptnon
MOV  TEPLYPAPEL TN CLYKEVIPMOT TOL QUPUAKOVL GTOV OPYAVIGHO TOV

aoBevovg petd omd ypovo t amd ™ yopnynon tov, 6mov t > 0. Av o pvOudg

petaforng me f(t) etvou %— 2.
+

A. Na Bpeite ™ ovvapmon f (t).

B. X¢ mow ypovikn otiypn t, petd ™ yopnynomn Tov @oppdkov, m

GLUYKEVIPMGT] TOV GTOV OPYOVIGUO YIVETAL LEYIOTN;
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I'. Na deiEete Ot Katd ™) ypovikn otryun t =8 vrdpyet akdpa enidpacn tov

(QOPUAKOV GTOV OPYOVIGHO, EVO TPtV TN ¥povikn otiyun t=10 n enidpaon
TOV 6TOV Opyovioud Exel undeviotel. (Aiveton In1l = 2,4).

OEMA 30
Aiveton | cuvaptnon:
f(X)=x"+x3+x, xeR

A. i. Na amodeifete 0ti M ovvaptnon f eivon avtiotpédyun.

ii. Na amodeifete Oti :

e5x+e3x+2+ex+42e5-x(x4+x2+1),y1a1<a9.s xeR .

B. i. No omodeifete 6tin eéiowon  f(X) =1 éxet povaduy pida X, €(0,1).
ii. Na Aoete v avicoon:
2X° +3x* +6x% —12x > 2x,° +3%,* +6%,2 -12X, .

I'. Na anodeitete ot

[0 f (Ot
<t 42, ue 0<g <&, <1
52_51

A. a. Na amodei&ete 0T
1 42
3f e“dx>4 .

B. No vrohoyicete, cvvaptoel tov X, 10 oOAokAfpoua

.fol‘ f ‘1(x)‘dx .
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Mépog A-Kepdlaio 5, Exovoinmurd Oéuota-Oéuazo Havellodkav 2016

5.1. Eravainntika Oépota E.MLE

1. Atvetai ) cvveyng cuvapTNoNn , 1 OTTOLN IKAVOTOLEL T TYEom:
X2 f(X)-2x° +1-ovv°x =0, ya xdPe x € R
a. Na Bpeite Tov tOno ¢ ovvaptnong f .
B. Na amodeilete 011 ) e&icwon f(X)=0 éyel pio. TOLAGYIGTOV TPOYUOATIKA
pila.
7. No omodeiete 6t1 y1o kd0e X € R™ givou:
f(x)>2x3-1

0. Na amodeiEete 6T 11 cLuVApPTNON:

2

F(x) = f(x)+’”)‘(2x

avTIGTPEPETAL Kat Vo, opicete Tnv F .

2.'Eoto ovvaptnon f :R — R, n omoia kavomoiei ) oyéon
200+ £ (0 =(x* ~’x) (1) o x6Bex € R.

No anmodeiEete Ot

a. 0< f(X)<x*—nu’Xx yokédexeR.

B. Hovvaptnon f eivon ovveyng oto 0.

10 _o.

Y. lim—;

x>0 X
3. ’Ecto cvvexfig suvapmon f :[0,8] > R 1 onoia wavonowet m oyéon:
f20)+ f(x)=x+2 (1) yaxéabe xe[0,8].

No armodeiEete Ot

a. H ovvapmnon f eivar yvnoiog avéovoo kot vo Bpeite 10 cOvoro Tudv

mge .
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23 3
B. f(?)-z-

v. Hovvapmon f sivor avriotpéyiun ko va opicete ™ cuvdpmmon f .

3. Ot ypaikéc TapacTdoselc Kol Tov cvvaptiosov f kar f™ avtictoya,

Exovv &va akpiPac kovd onpeio Ko va Bpeite T cuvTeETOyUEVES TOV.

4. Oswpovpe ) ovveyn ovvdptnon f R — R, yia v onoia woyvet:

liml X*+2-5_¢
x—1 X=1
a. No omodeilete OTU
i. 1(3)=5,
i. f'(3)=6.
B. No vroAoyicete To 0p1o:
lim X+2-f(x) .
3 u(x=3)

v. No amodeiEete 0Tl 1) YpOopIKn TapAGTACT) TG CLVAPTNONG:

h(x) = xf (x)-3x—7ovvX, XeR,
TEUVEL TOV AEOVA X X TOVAYIOTOV GE €va omnueio.
0. Ocwpovpe v mapaymyion cvvdptmon g:R — R, yoa v omoia 1oydet
g’ (x)< (3, ywwkdbe xeR.
Na anodeifete 611 1 eélomon g(x) = x°, éyst To MOAD pia pila peyoddTepn
tov 1.
5.'Eoto ovvaptmon f opiopévn kot 600 popéc mapaywyioun oto R, 1 omoia
wavornolel ™ oxéon f(x) >0 yo kdbe xe R kor n ovvéptnon g:R >R
pe g(x)=1Inf (x). Av ot mpaypotikoi apdpoi a, B, v eivon Sradoywoi dpot
apBuntikng poddov pe a< f <y koot f(a), f(B), f(y), ne ™ oepd mov
dtvovtal, eivar dadoykoi Opotl YE®UETPIKNG TPOAOoV, TOTE Vo amodEiEeTe

ot
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a. Yrapyoov X, X, e R, ®ote va oyden:
FOG)- /() = f(x)- f'(x,)

B. Yndpyer &€ R, dote va woyvet:

&) 1@ =(/"@)
6. Eotm ot ovvaptioerg f, g:R—>R pe g (0) = 2€, 01 OTO{EC IKOVOTO100V
™ oYéon:
2f(X)+ fL-y)+g(X)-g(y)=2e*+e’ +3 yuw kdbe X, ye R (1)
a. No omooeilete OtU:
f(x)=2e"-e"+1 xar g(X)=-2"+2e"*+2.
B. No pelemnoete og mpog Tn HovoTovio, Kot To. akpOTOTO TIG GLUVOPTHGELS

f,gxu f—g.
y. Na omodeiete 011 o1 ypagikég mopactacels Cq, C; twv cuvapticeov
f, g avtiotowyoa, &govv éva akpidg koo onueio.
0. No Avoete v avicoon:
457 < 4" 2 437X PN _3e X3

7.'Eoto n oovaptnon f :R—> R pe:

f(x)=(a+l) -a*, a>-1.
a. Na Bpeite 10 Tpdonuo ¢ cvvaptnone f, yo 11c ddpopec TpéG ToV
xeR.

B. Na peletioete ) ovvdptnon f og mpoc ™ povotovio kot To, Koiko 6TO
Swbomua [0, +o0).

v. Na Bpeite Ti¢ achuntmteg e ypopikng mapdotacng g cvvaptnong f .
0. Na Avoete o cvotnua

3 -2V =3 -2"=19.
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8. Eoto o ouvapmon f ouveyns oto Sidompa (0, 1] kon mapoyeyioyn
oo dieompa (0, 1) 1 omofo ikavomote TG GYECEL

o f()=0 km

o 2Jl-x-f'(x)=1+ 2vl-X , Yo ke xe(0,1) .

X
a. No omodeilete OTU
f(x)=Inx-+v1-x, xe(0, 1] .
B. Na amodeilete 0Tt f avtiotpéperon kat vo Ppeite:
i. 7o medio opiopoy g ovvptnong .
ii. 0 6p10:
|Xi£r3(x2 F(x)).
v. No anodeilete 0tL 1 ypoikh| mapdotacn g ocvvaptnong f £xel éva
aKpPdg onpeio Kaummg.
3. Na oyedidoste TIC YpaQikéc TapacTdoelc Tov cuvaptiosoy | ko
avTIoTOlY®G 01O 1010 cVLOTNUA AEGVOV.

9.'Eot® n ovvaptmon f: [2, + oo) — R pe f(2)=0, n onoia givar cvveyng
610 [2, +00) Katkvpth 610(2, +00), TOTE:

1)
2

o. Na amodeilete 0t1 | cvvdpnon g(x) = givon yvnoimg avéovoa 6to

(2, + oo) .
B. No anmooeitete ot M e&icmon:

(2x-9) f (x+6) =(7x-32) f(x),

&xel plo tovAdyotov pila oto Sthompa (4, 5).
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Av gmumAéov woyveL: Iin; T +Vx+6 3X+6 = %
X— X —

v. I. Na Bpeite 11i¢ Tipnég tov f(3) xar f7(3).

ii. No peletpoete ™ ovvaptnon f ¢ mpog ™ povotovia Ko Ta
aKpoTOTa.

iii. Na Bpeite t0 chvoro Tudv ™G ocvvaptnong f .
10. 'Eotw m 600 @opéc mapayowyiown ovvaptnon f:R—>R, 1 omnoia
KOVOTIOEL TIG GYECELS:

o T(X)==0 yakdbe xeR
o (3F2(X)-1) F'(X)+xf"(x) =0, y1ee k60 X 5= 0

o f(1):€ Ko f’(1):—g

a. No omodeilete OTU

f(x)= , XeR,

x> +1
B. Na peletnoete m ovvdpmon f ¢ mpog v povotovia, ta akpdTata, TNV
KuptoTNTO. KO Vo Bpeite ta onpeio kapmng mcC, .
v. Na Aoete v elowon:
f(x)+ f(3x)= f(2x) + T (5x).

£'(x)

8. Na peletioete ) ovvapmon h(x) = 00
X

®G TPOG TN LOVOTOViOL Kot VoL

amodeilete OTL

fz(a;ﬁ)< f(a)f(B)yo l<a<p

11. 'Ecto n cvvaptnon: f(x) =e* (l+ In X]
X

kot F pio apywn g .
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‘Eoto akdpa pio cuvéptnon g:R —- R pe:

F(g(x))=e% Eﬂn X:I,XER.

a. Na amodeifete 0t1 g(X) >0, yio kébe x e R.
B. Na amodeitete ot g(x) =e* (X2 +1).
¥. Na anodeifete 0t vmbpyet povadiko X, € (0, 1) tétow, Gote f (X)) =3
0. Av ywo ) ovveyn cvvapton h: R - R oyvet
h(g(x)+x-3)= f(h(x)+h(x)-3, yw ke xR,

10TE v amodeiete OTL M YPOUQIKY TOpAoTOoT TG cvvdptnong h €yxel pe v
evbela Y = X éva TovAdylotov Koo onueio.

& No anodeifete 6t vmbpyer éva tovrdyotov & e(0, 1) tétowo, dote
f(£)=2e-1.

12. Boto n ovveyis ouvapmon f:(0,400)—> R, 1 onoia wavomotet Tig
OYECELC!

X2 +y?

o f(x-y)=~f(Xx)-f(y)- , Yw kéBe X, y e R

o lim f(x)=+o0

0. No amodeifete 0t f(X) 5= 0, yuo kée X € (0, +00).

B. Na Bpeite to f(1).

v. No omodeitete 6t f(X) = X +£, xe(0,+00).
X
. . . (1
6. No Bpeite to 6pro: lim (—- f(x)j :
x—>+o0 | X

&. Na Moete v ekicoon: X - (X +ovv 1) =X -1 oto dbotnpa (0,+00).
X
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ot. Av ¢ sivon pia suveyng ovvéptnon oto R kot a > 0, va vroloyicete 1o
oAoKANpOUOL:

_ffg(f(x))lnTde.

13.’Ecto 1 napayoyiown cvvaptnon f:(0,+00)—> R, n onoia kavomotet
TIC OYE0ELC:

o f(X)Inx+2xf'(x)=0

e f(x)>0,y1axabe xe(0,+0)

e f()=e

a. No omodeilete OTU

f(x):e%, Xe(0,+oo).
B. Na amodeilete 011 M cvvaptnon [ aviiotpépetan kot vo opicete
cuvptnon .
v. Na peletnoete ) ovvapton f og mpoc t povotovia, tnv kuptdTnTa Kot

va amodeiEete Ot

)

2e* >3-x.

0. Na vtoloyicete T0 OAOKAN PO

e .4 2
I=f f (x)(l—Fjdx.

X
€. Na amoodeitete ot
e+{le>23e.
14. 'Eoto n mapayoyioyun ocvvaptnon f:R — R, 1 onoia wavomotel 11g
GYECELS:

o f'(-x) f(x)=-x, 7@ kdbe xe(0, +o0) ka f(0)=1
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Ocwpolpe eniong tm cvvaptnon:

) xeR
09

g(x) =

a. Na amodeiéete 6Tt T7(0) =0.
B. Na amodeiete 60tin f dotnpei otabepd mpoéonuo oto R, 0 omoio kot va

TPOGOIOPICETE.

v. Na amodeiEete 6ti ) ovvapton g sivon otabepn).

0. Na amodeiéete Ot

f(x)=+x*+1, xeR.

e. Av h(x) eivon pio apyixn cvvaptmmon g f, vo peketioete 10 mpdonuo
™¢ ovvdaptnong h(x).

ot. Na Bpeite 10 gufaddv Tov yopiov mov mEPKAEiETOL OO TN YPOPIKY|
nopaotaon g C, , g evbeieg pe eiomoeg X =0, X =1 ko tov aEova X x.

15. Aivetar ) 600 @opéc mapaywyion cvvaptnon f :(—%, %) >R, ko

oV X
l+e

wo apyikn ovvaptnon g h(x) = 01 0TO1EC IKOVOTIOL0VV TIC OYECELG:

o (f7(x)-1)-oovx—f'(x)(F(x)+F(-x))=0, xe (—% %)
o f7(0)+1= f'(0)= £(0)=0
a. No omodeilete OTU

T T
F(X)+F(-x) =nux, XE(—E, Ej

B. No amoodeitete ot

T T
f (x) =In(ovvx), xe (_E’ Ej
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v. Na amodeifete 6Tim f eivan koiln oto didothpa (—%, Zj .

2

0. Na amodeiéete Ot

ovv? (a ;ﬁ) > ovva -ouvp .

€. Na Bpeite 10 6pro:

lim 1 )
x—0 nu X
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5.2. lIpocoporopéva Avayovioporta,

1°
ITANEAAAAIKEX EZEETAXEIX I'" TAZHX
HMEPHXIOY I'ENIKOY AYKEIOY
IIPO2OMOIQXH OEMATN
EEETAZOMENO MAOHMA: MAOHMATIKA
ITPOXANATOAIZEMOY OETIKQN XIIOYAQN KAI XITIOYAQN
OIKONOMIAX KAI IIAHPO®OPIKHX

OEMA 1°

Al. ITote pia cuvaptnon f Aéyeton «1-1» o€ éva ohvoro A;

(Movaodeg 4)
A2. Av ¢ >0 , to1te mo10 euPaddv exepdlet to .f: cdx (a < pB);

(Movaodeg 4)
A3. Av ot ovvaptioelg f, g eivon mapaymyioeg oto X,, va amodei&ete 0T
Kkorm ovvaptnon f +g etvar mapaywyiown 6to X, Kot loyvEL:

(F+9) (x0)= () +g (%)

(Movadeg 7)
Ad. No yopoxtnpioete Ti¢ TPOTATEIS TOV AKOAOVOODV, YPAPOVTAS 010 TETPC.OI0
0ag, OlmAo. aTo Ypauua Tov ovtiotoryel o€ kabe wpotaon ™ Léén Xweto, av i
potaon eivar owoty, N AdBog av n rpotaon eivar LovBaouévn.
a. H ewova f (A) €VOG O10GTNLOTOG A HEGM HOG GLVEXOVG Kot LN otafepnc
ovvaptnong f eivar dSidotnua.

B. Av n f eivar ovvexng oto [a,8] ne f(a)<0 kar vmapyet

te(a,p) wote f(£)=0, tote xat avaykn f(B)>0.
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Y. Av 1 ovvaptnon f eivor mopayoyiciun oto Rkoat dev givat

AVTIGTPEYIUN, TOTE VTAPYEL KAELGTO dtdoTnpa [a, B] , oTo omoio

n f woavomotei tig mpotmoBéceic tov Bewpnuatog tov Rolle.

6. Av wa ovvaptnon f opiouévn og éva covolo A givor cvveyng oto A
ko f'(X)=0 yw k4be ecwtepkd onueio X tov A, tote 1 f givan mhvta

otabepn o€ 6GAo T0 chvoro A.

e. Av T eivar ovveyne cuvaptnon oto ddotnua [a, B, tote 1oyvet:

[/ f(dx+ [ f (x)dx =0

(Movadeg 2x5=10)
OEMA 2°
Alvetau n ovvaptnon f pe:
X+1
f(x)=2In . 3
B1. Noa Bpeite 10 medio opiopod e suvaptnong f .
(Movadeg 4)
B2. No anodeiCete 6tin f egivarl cvveyng oto nedio opiopon tne.
(Movadeg 4)
B3. Na anodeifete oTin f  oviiotpépeton kon va peletioete v 7 og
TPOG TN GLVEYELDL GTO TEGTIO0 OPIGHOD TNG.
(Movadeg 7)
B4. Na Bpeite ta 6pro:
lim £ (x) wou lim f(x).
(Movaodeg 10)
OEMAT

Aivovtat ot cuvoptioslg T kol g pe:
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e‘x2+1(x—1)
——= avX=0, x=1kat x=-1
In ||
f(x)=1x, av x=1 :
0, ovX=0

Ko g(x):f(x)ln(%),bo
X
I'l. Na Bpeite t0 6p1o Iirrg f(x) kobdg kou v T Tov k € R, ®oTE M
X—

cuvépmon f va givon cvveyfig oto R—{-1}.
(Movadeg 6)
I'2. i. Na pehetiogte v cuvaptnon g ¢ Tpog TV LOVOTOVio TNG.
ii. Na amodeifete otu:
Rl V3
e 2(\/5—1) . 2(\/5—1)
<—— L ov x>1 ko €¥H>—~ 7
2(x-1) 2(x-1)
(Movadeg 2x4=8)

&

2
et ,av 0<x<1

I'3. i. Na peletnoete v cvuvaptnon ¢ ©¢ Tpog ta Koila TG oTo didotnuo
(0, +00) ka1 va Bpeite Ta onpeio kapmig ™.

ii. Na Bpeite v e&icmon e e@amTouévne e YPOUPIKNG TOPACTOONG
mg g otaonpeia A(2, 9(2)) ko B(L, g(1)) avtictoya kot 6T GuvEEla

va amodeiEeTe OTL

e_4(7—3X)Se_xz(X—1), Y100 KGOE XG(2+2\/E, +oo] Ko

_ _ 2-+2
e >e?, yiaxade Xe( I,lj.
2

(Movadeg 5+ 6=11)
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OEMA 4°
‘Boto n nopayoyiown cuvépmon f:A—> R, A=(0,+00) pe chvoro Tipdv
f (A)=R, tétow0, Gote:
e'®(2(x)-2f(x)+3)=x.
Al. No amodeiEete 6t1 1 ovvdptnon f avtiotpépetor Ko va Ppeite v
avtiotpoen cvvéptmon e f.
(Movadeg 6)
IMa ta epompota A2 kot A3 diveton OTL
f*(x)=e"(x*-2x+3), xeR.
A2. Na peietioete ) ovvépton f og mpoc TV kKuptdTTO. TN GUVEYELD,
va Bpeite to guPaddov Tov ywpiov mOL TEPWKAEETOL OmO TN YPOPIKN
napdotacn e cuvaptnong f ', v epamtopévn TS YPAPIKAS TAPUGTACNC
¢ f oto onueio mov awt TéUvel Tov GEova Yy, kot v evdeio X =1.
(Movadeg 8)
A3. T k60e X € R Bempovpe to onueia A(X, f'l(x)), B(f'l(x), X) OV

YPOPIKAOV TOPACTAGEMY TOV cvvapticeny 1 kur f avtictorya.

o. No amodeiEete o011, v kdbe XeR 10 ywvoOpEVO TOV GLVTIEAECTMOV

dlevbuvone  TOV  EQATTOUEVOV TGOV YPOQIKOV — TOUPUCTACEDV — TOV
ovwvapticeonv 7 kar f oto onueia A ko B avtictorya, sivar ico pe 1.
B. Na Bpeite yuo mow Ty ov X € R 1 oandotaon tov onueiov A, B yivetan

eM1oTn, Ko va. Bpeite TV eAdy1oTN 0mdGTOCT TOL.

(Movadeg 6+5=11)
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ITANEAAAAIKEX EéETAEEIE I'" TAZHX
HMEPHXIOY I'ENIKOY AYKEIOY
IIPO2OMOIQXH OEMATN
EEETAZOMENO MAOHMA: MAOHMATIKA
ITPOXANATOAIZEMOY OETIKQN XITOYAQN KAI XITOYAQN
OIKONOMIAX KAI IIAHPO®OPIKHX

OEMA 1°
Al. Tiovopdlovpe apyikn cuvaptnon N mopdyovoa piag cvviptong f oto

dlotnua A,
(Movaogg S)

A2. Na dwtvndocete to Oedpnua tov Fermat kot va 1o amodeilete.
(Movadeg 3+7)

A3. No yopoxtypioete Ti¢ TPOTATEIS TOV AKOAOVOODV, YPAPOVTAS OTO TETPOOI0
0ag, OImAo. 070 Ypauua. Tov ovTioToLyEl o€ kabe Tpotaon ™ Aéén Xweto, av n
potaon eivar owoty, N AaBog av n xpotaon eivar LovBaouévn.

a. Av wa cuvaptnon f eivar kopth o éva didotnuo A, TOTE 1) EQOTTOUEYT

g C; oe kdbe onueio X, €A eivar «kdtm» amd ™ C; ektdg 0md 0 Kowod

TOVG oMueEio.

B. Avn f eivan cvveyng o dSuotuao A koo, B,y € A to1€ 16)0EL

J7F ()dx=J7f (x)dx+ 7 £ (x)dx.

v. Av vapyovv oo R 1o Opla tov cuvapticewv f kol g, tOte 10y0eL:

i f(x) !L”Xl f(x)

m = — , €pooov limg(x)=0.
X—Xo g(x) ||mg(x) X—>Xo ( )

XX,
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0. Av 10 (XO, f (XO )) elvat onpeilo Kapmmg e ypoeikng topdotacns e
GLVAPTNONG f ko n f eivan dvo QOPEG TOPOYWYICIUN GLVAPTNON CTO X,
tote 77 (x,)=0.

e Av ', g7 eivar cuvexeig ouvapthicels oto Siotnpa [a, B], tote:

(2109 (x)ade=[ £ (x)g(x) ]| - I 1(x)e (x)dx.
(Movaodeg 5x2=10)
OEMA 2°

Atvetoin cvovaptnon f pe:
f(x)=4ve*-2+3 km g(x):%+2

B1. Na Bpeite 1o nedio opiopod g cvuvépmmong f .

(Movaoeg 4)
B2. Na Bpeite to shvoro tipdv mg T xabdg ko to tAnog tov pridv g,

(Movaogg 6)
B3. Na opicete v f .

(Movaogg 5)
B4. Na anodeilete 0T1 1 ovvaptnon g dev givorl avTioTpEyyun .

(Movaoeg 4)
B5. No opicete ™) cuvaptnon fog .

(Movaogg 6)
O®EMA 3°

Aiveton | cuvaptnon:
f(x)=(X*+1)-Inx, x>0,

I'1. No o¢eitete ot
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2x-|nx+%>0 Y10 kGO X > 0.

(Movaogg S)

I'2. Na peretioete v T ¢ mpoc t povotovia ko va Aoete Ty e€icmon

f(x)=0.
(Movaoeg 5)

I'3. Na dei&ete 011 LVIAPYEL pOVASIKO X, € (%, 1] T€T010, OCTE TO oNueio
A(XO, f (XO)) va gfvar onpeio kopmig mg C; .
(Movadeg 6)

I'4. i. No Bpeite Tig acopmtoteg g C; .

ii. No vrohoyicete 10 guPaddv oV ywpPiov TOL TEPIKAEIETAL OO TN

, . . , , 1
ypopwn mapdotacn ™mg C;, tov dova X'x Kar TG gvbeleg X=—, Xx=¢€.
€

(Movadeg 4+ 5=9)
OEMA 4°
Atvetau n ovvaptnon f:R—> R , d00 popég mopaywyioyun oto R, pe
f '(0) =f (0) =0, n omoio kavomoiel T oyéon:
e ( f/(x)+f7(x)-1)=f'(x)+x/"'(x) yexabe xeR
Al. No amoodegiete ot
f(x)=In(e"-x), xeR.

(Movaogg 5)
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A2. Na peretfioete ) ouvaptnon f wc mpog ) povotovia kot ta akpoTOTL.
(Movaogg 6)

A3. Na amodeifete 0T1 M ypagikn moapdotoaon ™ T €xel axpifdc 600 onueia

KOUTTNC.
(Movaogg S)
A4. No amoodeitete 0t 1 e€icmon:
In (eX — X) = oLVX
&xel axpimg pio Abon oto didoTnua (0, %)
(Movaogg S)
AS. No voAoyiceTe TO OAOKANPOLLOL
1ox 1) (%)
J(e —1)eX = 0.
(Movaoeg 4)
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30
ITANEAAAAIKEX EEETAZEIX I'" TAZHZ
HMEPHXIOY I'ENIKOY AYKEIOY
ITPOXOMOIQXH OEMATQN
EEETAZOMENO MAOGHMA: MAGHMATIKA
MPOXANATOAIZEMOY OETIKOQN ZITOYAQN KAI ZITOYAQN
OIKONOMIAX KAI TIAHPO®OPIKHX

OEMA 1°
Al. Tt ovopdlovpe poBud petafodrs tov y=f(X) wg mpog 0 X o0
onueio X,;
(Movéosg 5)

A2. No Owtunmoete kol vo amodeiEete 10 OgpeMddeg Oedpnuo Tov
Oloxinpotikod Aoyiouov.

(Movaoeg 10)
A3. No yopoxtypioete Ti¢ TPOTATEIS TOV AKOAOVOODV, YPAPOVTAS OTO TETPCOI0
0ag, OImAo. 070 Ypauua. Tov ovTioToLyEl o€ kabe Tpotaon ™ Aéén Xweto, av n
potaon givar owoty, N AdBog av n rpotaon eivar LovBaouévn.
o. Mio ovvaptnon f pe medio opiopod A Ba Aéue 6TL TaPOVOLAlEL 6TO
X, € A (0Akd) eldyoro, 1o f(X,), 0tav f(X)< f(X,) yurkdbe x e A.
B. Avdupeca oe 600 pilec HOC TOAVOVOUIKNAG GLVAPTNONG, VIAPYEL TAVTOL
TOVAGYIoTOV ol pilal TG TOPOYDYOV TNG.
v. Avn f givan ouveyng oe didotua A ko @, f €A, td1€ 1) 0EL:

j/j f(t)dt=["f(t)dt+c, ceR.

6. 'Eoto o ovvapmon f  opwopévn o’ éva oOVOAO TG HOPONG
(% ) u(%y, B) xau | évag mpaypoticog apuoc. Tote woybdet n ioodvvapia:
lim f(x):|c>!LnX1(f(x)—l)=O

XX,
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e. Av wa ovvapmon f  eivor ovveyfg oe éva dwotnuo A kol dgv
unoeviletor 6” awtod, T0TE VTN givon BeTikn Yo kKGbe X € A .
(Movadeg 5x2=10)
OEMA 2°
Alvetau n ovvdptnon f pe:
f(x)=In(3e* +1)-2

B1. Noa Bpeite 10 medio opiopod g f.

(Movadeg 5)
B2. No anmodeiéete 6Tin f avtiotpiperar.

(Movadeg 5)
B3. Na opicete qv 7.

(Movaoeg 8)
B4. Na Aoete v avicwon:

f(x)<f*(In5-2)-2.

(Movaoeg 7)
OEMA 3°

Aiveton cuvaptnon :
f(x)=e*-In(x+1)-1.

I'l. No peletioete v f ¢ mpog ) povotovia kot o akpoTTaL.
(Movaoeg S)
I'2. i. Na Bpeite 10 6Ovoro Tudv g Ko va Aoete v e&iowon f(X)=0.
ii. Na Bpeite Ti¢ acduntmteg ¢ ypopikng napdotaone g f .

(Movadeg 2x5=10)
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I'3. Av ywo tovg apBuodc a, feR pe 20+ >0 wkar a+25-1>0, 1oydet:
e —In(20+p)+e*? -In(a+2f-1)<2

va voAoyicete Tovg a, f.
(Movaoegg S)

I'4. No Ppeite 10 gufaddv tov ympiov mov mePKAEiETOL AmO TN YPOPIKN

napaotacn g T, toug doveg X x kau Y’y kot v gubeio x =1.
(Movaoeg S)

OEMA 4°
‘Eoto napaywyiown ocvvapton f oto (1, + oo) ue f(x)==0 ya kabe
X >1 mov kavomotel T oyéon:

f'(x) 1+xInx
f(x) xInx

, yiakéle x>1 pe f(e)=e".

Al. No amoodeitete ot

f(xX)=e*-Inx, x>1
kabbg kot 6tL o1 suvapticeis: g(X) =e*, h(x) =In X dev &ovv koo onueio
010 (1, + oo) .

(Movadeg 4)
A2. 1. No pelemioete v T g mpoc v povotovia g kot va Bpeite 1o

GUVOAO TIU®V TNG.
ii. Na Bpeite to mAn0o¢ tov pillov g eEiomong f(X) :% ue

AeR,x>1.
(Movadeg 4x2=8)
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A3. Na amodeifete 0TL ) ovvaptnon f eivor kopth kot va Bpeite v

e&iowon g epantopévng oto onueio g A(e, f(e)).

A4. No amoodeiete ot

i. ];S_)i)Z(1+e)X—82,waKdOS x>1.

_ 2
i [ () Zee-l-%.

AS. Na amoodegiete ot

f(xlzxz} (ORIE
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(Movadeg2x3= 6)

, YW KGOE X, X, e(l, +oo) pe X <X,

(Movadeg 3)
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4°
ITANEAAAAIKEX EEETAZEIX I'" TAZHZ
HMEPHXIOY I'ENIKOY AYKEIOY
ITPOXOMOIQXH OEMATQN
EEETAZOMENO MAOGHMA: MAGHMATIKA
MPOXANATOAIZEMOY OETIKOQN ZITOYAQN KAI ZITOYAQN
OIKONOMIAX KAI TIAHPO®OPIKHX

OEMA 1°
Al. TIote Aépe O6t1 pio cvvaptnon T eivar cuveyng og éva KAEIGTO ddoTnpa
[a, A1

(Movadoeg 4)
A2. Ti ovopdlovpe KATAKOPLOT OCOUTTOTN TNG YPOPIKNG TAPACTOONG oG
ocvvaptong f;

(Movaéoeg 4)
A3. 'Eoto pia ovvaptnon f mopaywyiown o’éva didotnua (a, )] ), pe
efaipeon iomg éva onpeio Tov X,, oto omoio dumwg n f etvar cvveyng. Av
f'(x)>0 oto (a,%) ko f'(x)<0 ot0 (Xy, ), 101€ Vo amodeilete OtL
10 f(X,) givon tomkd péyoro g f.

(Movaoeg 7)
Ad4. No yopoxtnpioete TiG TPOTATEIS TOV 0KOAOVOODV, YPAPOVTAS OTO TETPO.OI0
0ag, OImAo. 070 YPauua. Tov ovTIoToLYEl o€ kabe Tpotaon ™ Aéén Xweto, av i
potaon eivar owoty, N AdBog av n rpotaon eivar LovBaouévn.

a. Av T ovvege e f(X)==0 ywa kéBe X e[a, f], t01e 10%0EL TAVTOTE

[ £ (x)dx =0.
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B. Av o cuvaptnon f eivar yvnoimg Oivovca kot cuveync oe Eva ovoiktd

Swomua (@, B), 10t T0 GHVOAO TWAV TG 670 SiloTre avTd givar To

Swomua (A,B), omov: A= lim f(x) ko B= Iirp_ f(x).
X—

x—a*

Y. Av vmdpyet to !Lr? f(x)>0, 1ot f(X)>0 «xovté» oTO X, .
0

6. Av o ovvapmon f:R—->R éxsr ovveyn mpodm mapdymyo Kot
f'(X) =0 yuo kabe xe R, t0te f eivar yvnoimg povotovn oto R.
e. 'Eoto cuvaptnon f m omoia givonl mapaywyiowun og éva didotnua A. 1o
eowTEPIKA onuein tov A 6mov n T mopovsidlel tomkd okpdTOTO, M
ypopwn mapdotacn C; g f éyxet opiloviia epantopévn.

(Movadeg 5x2=10)
OEMA 2°
Aivetan n ovveyng oovaptnon f pue:

2X+KnuXx
—772;1' av X<0
X=X

f(x)z A, av X=0

8x*+Xx+16 —3X, av x>0

B1. Na ogi€ete 0Tt k =2 xkau A =4.

(Movadeg 8)
B2. No vroAoyicete to 6pro: lim f(x).
X—>+o0
(Movaogg 5)
B3. No vrodoyioete 10 opo: lim f (x).
(Movaogg 5)

B4. No anodeifete 6tin e&icoon: f(x)=2In(8x+1) &g pio, TovréyicToV,

piCa oo Sibotnua (0, 1). (Movades 7)
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OEMA 3°
‘Boto pio cuvapmon f (0, +00) > R 8o gopég mapaymyion n onoia
KAVOTOLEl TIg EmMOUEVES GLUVONKEC:
f=0, f'@)=1
2F(X)+4xF'(X) +x° " (x) =2Inx+3, yia k60e x>0.
Aiveton gmiong n cvvéptnon:
g(x) =2xf () +x*f'(x) - x(2Inx+1), X >.
I'l. No amodeifete 6t cuvaptnon g eivar otabepr] oto (0, +o0).
(Movaoegg 5)
I'2. No amodei&ete Ot
f(x)=Inx, x>0.
(Movaoegg 5)
I'3. i. Na Bpeite v e€icwon ¢ £PATTOUEVNG TG YPAPIKNG TOPACTUOTS
C; g f mov diépyetar omd v apyn TOV aEOVoV.

ii. Av éva onueio M (X(t), y(t)), 6mov t o xpévog oe sec ko X(t)>1
KIWVEITOL TTAV® GTNV KOUTOAN TG YPOPIKNG TOPAGTUCTG Cfof mg fof pe
otafepd pubud petafoing tng teTunpévng Tov kot ico pe lcm/sec, vo
Bpeite 10 pvOUO petofoAng g TeETAYHEVNG TOv onueiov M T ypovikn
oty 1y, katd mv omoia X(t,) =2 cm.

(Movadecd+6=10)

I'4. No amodei&ete 6T

‘f(#)%\/f(a)-f(ﬂ) v Kabe a, ﬁe(o, %:l ue a< f.

(Movaogg 5)
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OEMA 4°
Aiveton | cuvaptnon:
f(X)=x"+x3+x, xeR
Al.i. Na anodeifete 0t n ovvapnon f elvan avtiotpéyun.

ii. No amodeiéete Ot

e +e7? +e > x (X +X* +1), yaxdhe xR

(Movadeg 3+ 4=7)
A2. i. No omodeibete 0t e&iowon f(X) =1 éxet povaduay pia X, €(0,1).
ii. Na Aoete v avicoon:
2X° +3x* +6%% —12x > 2%,° +3%,* +6X,% 12X, .

(Movadeg 2x4=8)

A3. No amoodeitete ot

[0 f (Ot
<R 42 e 0<g <&, <l
=&

(Movaoeg 4)

A4. i. No anodeiete Ot
3f edx> 4.
0
ii. No vmoAoyicete, CUVAPTIHOEL TOV X, TO OAOKANPOLLL:

.fol‘ f ‘1(x)‘dx .

(Movadeg 2x3=6)
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5
ITANEAAAAIKEX EZEETAXEIX I'" TAZHXZ
HMEPHXIOY I'ENIKOY AYKEIOY
IIPO2OMOIQXH OEMATN
EEETAZOMENO MAOHMA: MAOHMATIKA
ITPOXANATOAIZEMOY OETIKOQN XITOYAQN KAI XITIOYAQN
OIKONOMIAX KAI IAHPO®OPIKHX

OEMA 1°
Al. Tvopilovpe wg epamtopévn (0L KaTaKOpLPN) TNG YPOUPIKNG TOPAoTUoNG
C, piog ovwvépmong f oto onpeio g A(X,, f(%)));

(Movaoeg 4)
A2. T16te 6v0 cuvaptioelg f ko § Aéyovton ioeg;

(Movaoeg 4)
A3. Eoto n ovvapmon f(x)=x",veN-{0, 1}. Na anodeifere 6T n
ovvaptnon f elvar mopaywyiown oto R kot 01t 1oydet:

f'(x)=vx"", dnhady (X" ) =vx' .

(Movaoeg 7)

Ad. No yopoxtnpioete Ti¢ TPOTATEIS TOV AKOAOVOODV, YPAPOVTAS 01O TETPOOI0

0ag, OImAo. 070 YPauua. Tov ovTIoToLyEl o€ kabe Tpotaon ™ Aéén Xweto, av n

potaon givar owoty, N AdBog av n rpotaon eivar LovBaouévn.

a. Av lim f (x) = +oo 1| —00, 1018 IimL:O.
X=X, X—Xg f(x)

B. Av f(x)=[,V2+t%dt, wwe (3)=0.
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v. Mo ovvaptnon f eivar «1-1», av kot pévo av kabe opildvtia gvbeia
(mTopdAANAN otOov  X'x) TEUVEL TN YPAPIKY] TOPACTOCY, NG OE  €val
TOVAGYIGTOV GNUETD.

6. Av n mapayoyiown covaptnon f:R—> R eivar yvnoing avéovoa, to1e
voypewtikd f'(X)>0 yiokébe xeR.

& Av 1 ypaein mapdotoon pag ovvaptnong f éxet 610 +oo  opildvtia
acOUTTOT, TOTE OgV £XEL TAGYL0 OCVOUTTMOT GTO +00 .

(Movadeg 5x2=10)

OEMA 2°
Aivetau n ovvdptnon f:R —> R yia v omoia ioydet:
(fof )(X)+2f(x)=2x+1, yiakdbex e R wou f(2) =5.
B1. Na Bpeite o f(5).
(Movadeg 5)

B2. No anodeiéete 6tin f avtiotpéperan.

(Movadeg 7)
B3. Na Bpeite o f(2) .

(Movaoeg 6)

B4. Na Moete v e&icmon:
f (f'1(2x2 +7x)—1)= 2.

(Movaoeg 7)

242



Mépog A-Kepdlaio 5, Exovoinmurd Oéuota-Oéuazo Havellodkav 2016

OEMA 3°
Aivovtat ot cvvaptioelg f, g pe g mapayoyicuun oto (1, + OO) , YW TIG
OTO1EG 1GYVOLVV Ol EMOUEVES GYECELS:

f(X)=x(x+a)—x+1 ue a, xe R,

f(X)-1>0 yio kabe Xe R ka

g()

, Yo kabe X >1

g'(x)Inx=

I'1l. No deicete 011 a=1.
(Movaogg 3)

I'2. Av g(e) =-1, va 3cicete 6t g(X) =—-In* X, y1a ke x € (1, +o0).
(Movaogg 5)

3. Av g(x) =—(Inx)* o 6%0 10 Siompa (0, +o0).

i. No anodeitete Ot vapyet povaduch Tpn x, € (0, 1), yw v omoio n

drapopd T (X)—g(Xx) yivetoun ehdyiom.

ii. No anodeiete 01 vmapyer povodikd (evyog onueiov M, N pne

M (éj, f(éj)) onueio g ypagwng mapdotaong C; mg o oxo

N(& g(8)) onusio mg ypoguic mopbotaong Cy g g e

Ee (0, +oo), ota omoio. ot C; kor Cy déxovron mopdrinieg epantopéveg

ota onueion M kow N avtictorya.
(Movadeg 5+4=9)

I'4. i. Na vroLoyicete 10 6p1o:

i
nu (X - 1)+ f (0

(Movaoeg 4)
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ii. No vroloyioete 10 gufaddv TOV Y®PIOV OV TEPIKAEIETAL OO TIC YPOPIKEG
napaotdoelg C, Kot Cg tov T ko g avtictoro kot tev evbeidv X =1,
X=e€.

(Movaoeg 4)
OEMA 4°
Atvetan po cvvaptnon f opiouévn oto R, pe ocvveyf tpodt mapdymyo yio
TNV 0ol 16YVOLVV Ol GYECELG:

f(X)+ f(Ll-x)=0, f'(X)>=0 yakdbe xR

Al. Na Bpeite v povadwn pila g e&icwong f(x) =0.

(Movaoeg 4)
A2. No omodeibete otLvmapyet X, € (0, 1) tétoto, dote:

f'(x,)=21().

(Movaogg 3)
A3.’Ecto 1 cuvaptnon:

Noa arodeifete 6TL N EQOTTOUEVT TNG YPUPIKTG TOPACTACNG TG CLVAPTNONG
g, 010 onueio oto omoio ot TEUVEL Tov d&ova X X, oynuotilel pe avtov
yovia 45°.

(Movaoeg 4)

A4. i. No anodeiete 0Tl

[2f(x)dx=0.

1 4 14 14 r - r
Atveton emmAéov 4T .fo f'(x)dx =1 xafdg xou 611 N cvvdpmon 7 eivon

ovveyng oto R.
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ii. No vroAoyiocete to gppadov E(Q) tov ywpiov mov mepikieietar omd ™

. . ) . 1 1
YPOUPIKY] TOPOOTACT TNG f~™ xon TIg evbeleg X=——, X=—=.

2 2
(Movadeg 3+4=7)

A5. i. Na vmoloyicete v mapdotaoch :
K= [i £ 00der [} 1090, dron 2> 3

ii. Na Bpeite to 6p1o:

lim K(A)-In1
imveo f(1)-eF

(Movadech+ 3=7)
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6°
Awyoviopa ard 1o Ynoroké Exnardcutiké Bodnpa tov Yaovpyeiov
Kepdaiao 1° - Mépog B' Tov oyolikod fipriov
OEMA A
Al. 'Eoto o ocvvaptmon f 1 omoia  givor opiopévn oe éva kAelotd

Swomua [a, B]. Av:

en f eivar cuveyisoto [a, B]

Kot

o f(a)= f(B)

Tote, v k4be apOpd 7 petald tov f(a) kav f(B) vrapyer éva,
TovAdyIoTOV X, € (@, B)tétotog, hote f (X,)=7.

(Movaogg 10)

A2.
1) Awtvndote T0 Osdpnua tov Bolzano yo e ovvéptmon f n omoia
elvatl opiopévn o€ éva KAEIoTO O1doTnua

(Movaoegg 3)
2) Tlote wa ovvaptnon f dev givar ovveynig oe évo onueio tov mediov
OpIoHOL TNG;

(Movaoegg 2)
A3. No yopoxtypioete Ti¢ TPOTATEIS TOV AKOAOVOODV, YPAPOVTAS OTO TETPC.OI0
0ag, OlmAo. 070 Ypauua Tov ovTioToLyel o€ kabe Tpotaon ™ Aéén Xweto, av i

rpotaon eivar owoty, § AaBog av n xpotaon eivar LovBaouévn.
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a. H ewova evog dwuotiuatoc A pécwm pag ocvuveyovg cvvaptnong f eivar

1ot

B. Av f, g, h eivar tpewg ovvapticelg kon opieton m ho(gof ), tote
opileTon ko m (hog)of KOl 0VTEG Elval LVTOYPEWTIKA 10EC.

y. Mia ovvépmnon f eivar «1-1», av kot povo av kabe opilovtio gvbeia
TEUVEL TN YpaQIKT Tapdotacn g f 10 moAD og éva onpueio.

8. Av ot cuvvaptioes f, g égovv opo ot0 X, Ko oyver f(X)<g(x)

KOVT@ 670 X, , T0Te !LnQ f(x)< !erxl g(x).

e Av lim f (x)=-c0, t61e f(X)>0 KovVTd 670 X, .

(Movaogg 10)
®OEMA B
Atveton n yvnoiog povotovn ovvépmon f:R—->R pe 0< f(X)<1 yw

Ké0e x € R koum ovvaptnon:

f(x
9(0)= fZ(E())+1
B1l. Na amodeiEete 6t 1 cuvaptnon g €xel To 1010 €idog povotoviog e v
f.
(Movaogg 5)
B2. No anmodei&ete 6t1 1 cuvaptnon fog esivar yvnoing avéovoa kot «1-1».
(Movaogg 5)

B3. Na anodeilete 6011 1 e€lomon:

i (g (x3 +1)) =f (g (4x2 +2x))

Exel akpPmg 600 Betikég pileg kKo o apvntikn pica.

(Movaogg 10)
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B4. Na emAvBel ) avicwon:

(fog)(x*+4)>(fog)(3x*).

(Movaogg 5)
OEMA T
‘Ecto n ovvéptnon:

f(x)=In(e*-1)-x

I'l. No Bpeite 10 medio opiopov g,

(Movaogg 3)
I'2. No. Bpeite 1o Tpéonuo ¢ f .

(Movaoeg 4)
I'3. MeAetote ) cvvdptnon f ¢ mpog ) povotovia.

(Movaogg S)

T'4. Anodeitte 6tin ovvépmon f avriotpépetan kon Ppeite myv ().

(Movadeg 4)

I'5.Av h(x)=In 1 , amodeifte 6T vmdpyst X, >0 tétoo, dote
X
f (Xo): h(xo)'
(Movaogg S)
I'6. Na Bpeite 0 6pro:

 f ()X +x7+2
lim :
oo f(2)X2 - x+1

(Movaoeg 4)
OEMA A

Atvetar n ovvdptnon f:R —> R 101 dote va 1oydetL:
f3(x)+2f (x)=x+1yw kébe xeR.

Al. Na amodei&ete 0tLn ovvaptnon f eivor «1-1».

248



Mépog A-Kepdlaio 5, Exovoinmurd Oéuota-Oéuazo Havellodkav 2016

(Movaogg 3)
A2. No. amodeifete 6T1 T0 oOvoro Tinmv g f eivar to R kou otn cvvéyeia
va Bpeite MV avtioTpo1| TNG.

(Movaogg S)

A3. Na Bpeite to onueio Toung g ypaeikng topdotacng pe 1o dEova X x .
(Movaogg 3)
A4. Na amodeiéete otin f eivon yvnoing advéovoa .
(Movaoeg 4)
A5. Na amodei&ete 6ti 1 ovvapton f eivon cuveyng oto onueio X, =-1.

(Movaoeg 4)
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70

Awyoviopo ard 1o Yneroké Exrardsvtiké Bodnpa tov
Ymovpyeiov

Kepaiao 1° - Mépog B' Tov oyolikot fipriov
OEMA A
1. Na amodeilete 0Tt yio kdBe TOALVOVLUO:
P(x)=ax +a, X" +..+aX+a,,

wyoer IMP(x)=P(x,) pe X, eR.

(Movaogg 10)

2. Tote pio cuvepnon Aéyeton cuverng o€ £va Kiewotd Siiomua [a, ] tov

nediov 0pIopHov TNG;

(Movaogg S)
3. Na yopoxtnpioete T TPOTATELS TOV OKOLOVHODY, YPAPOVTAS OTO TETPAOLO
0ag, OImAo. 070 YPauua Tov ovTIoToLYEl o€ kabe Tpotaon ™ Aéén Zweto, av n
potaon givar owoty, N AaBog av n xpotaon eivar LovBaouévn.

f (x)

o. Alveton 1o mapakdTo oynuo , tote lim——==+o0.
X—>

+g(x)
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B. Avn f dev eivon avtiotpéyiun, dev eivat yvnoimg povotovn.

v. H f givon «1-1» av ko povo av yio kébe otoreio Y 100 cLVOAOL TUDV

mgn e&lowon y = f (X) &gt axpiPog pio Abon wg mpog X.

8. Afveton n cuvexfic suvépmon f oto cbvoro A=[1, 4] pe f(x)==0 Y

k6B xe[1, 4] kon f(3)=-2. Tote woyder f(x)>0 yaxébe x[1, 4].

€. Alvetou 1 ovveyne kot avtiotpéyiun ocvvaptnon f oto R yio v onoia
wyver f1(-2015)=4, f*(1949)=-1. Tote dev vmbpyer X, € R tét010,

wote f(%)=0.

(Movadeg 5x2=10)
OEMA B
Aivetan n ovveyng ovvaptnon f:R —> R yw v onoia woyvet:

f2(x)+2f (x)nux=x*+ouv?x yuo ke xe R kon f(0)=1.
B1l. Na anodegilete 011 1| GuvApTNON:
g(x)=f(x)+nux, xeR,
dwtnpel otabepd TpooNHO.
(Movadeg 10)

B2. Na anodeitete otu f (x)= X+ l-pux .

(Movaogg 5)

B3. No Bpeite ta 0po: o) lim f(x)=2+ouvx ko B) lim f(x).

x—0 X X—>+00
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(Movadeg 10)
OEMAT
I'l. Aiveton  suvéptnon:

2+In? x, O<x<e

I8

ax+In(x-e+l), e<x

a) No PBpeite tov aplBpud aeR €101, dote 1 cvvaptnon va givar cuveyng

070 TEdi0 OPIoHOD TNG.
(Movaogg S)
3 , . . ,
B) Av a==, t0te 1 ekicwon f(x)=6 &yer Tovkdyotov e pile oto
€

Swhomua (1, 2e).

(Movaogg 5)
I'2. Aivetar n cuvdptnon f yia v omoia ioyvoVV:
o f (ef(x)): 4Inx+3, yia k4Be X >0 Ko
o (fof )(ef‘x)) = In(ln x* +3)2 +1, yia kG0s X > e_g
o) No amodeifete 6tin f eivon «1-1»,
(Movaogg 5)
B) Na Bpeite tov TOm0 NG cvvdptnong f .
(Movadeg 3)
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7) No omodeitete 6t n ekicwon ( fof )(x) = f (eX'ZOM) éxet pio, TOLVAGYIGTOV,

pila otO (%, 1).

(Movadeg 7)
OEMA A
Atvetou n cuvépmon f (X)= X2 +1+x, xeR .
Al. No 8eicete 0m f (X)>0 ywkébe X e R.

(Movadeg 4)
A2. Nu Bpeite T povotovia g cuvapmong f oto [0, +o0).

(Movadeg 3)

. Na deigete 01t f (—X)=—— (Movddeg 2) xor 6tin f elvon yvnoiong
A3. Na d&i Al f(l ) Movadeg 2 ) f el {
X

avcovoa oto R (Movdoeg 5).

(Movadeg 7)
A4. Av yio toug mpaypatikovg apBpovg a, B ioyvet
(\/az +1+a)(«/ﬁ2 +1+ﬁ) -1,
va omodeiEete 0Tt a + f=0.
(Movadeg 5)
A5. Na Bpeite v avtiotpoen ¢ ovvaptnong f .
(Movaogg 6)
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80

Awyoviopa oo 1o Yneroké Exnrardevtiké Bodnpa tov Yrovpyeciov
Kepaiao 1° kar 2° - Mépog B' Tov oyolikov fiplriov
OEMA A

1. Na anodeiéete 6t av pia ovvaptnon f eivor mopaywyiown 6'éva onueio

X, » TOTE Elvan Ko cuveyNG 6T0 onueio avTo.

(Movadeg 10)
2. [1ote Vo ocvvaptoelg f, g Aéyovton ioeg;

(Movadeg 5)

3. Na yopoxtnpioete T TPOTATELS TOV 0KOLODHODY, YPAPOVTAS OTO TETPAOLO
0ag, OImAo. 070 Ypauua. Tov ovTIoToLyEl o€ kabe Tpotaon ™ Aéén Xweto, av n

potaon givar owoty, N AaBog av n xpotaon eivar LovBaouévn.

a. Av n ovvaptnon f dev eivon mapayoyiown oto X, tote n f dev eivan

cLVEXNG OTO X, .

B. Av n ovvapmon f dev eivar oto cvvexng X, tote n f dev eivan

Tapay®YIGUn 6TO X, .

Y. Av dgv vapyovv ta Opa Twv cvuvapticewv f, g oto X, T0Te dev pmopei

va vrdapyet to 6plo g f +9g oto X;.

254



Mépog A-Kepdlaio 5, Exovoinmurd Oéuota-Oéuazo Havellodkav 2016

8. Av vmapyovv oto R ta 6pa lim f(x) wou lim(f(x)+g(x)), tote
X=X X=X

VIAPYEL KOl TO OPl0 TNG J OTO X, .

e. Av f(X)=x*, x>0, t6te f'(x)=x-x*
(Movadeg 10)
OEMA B

Atvetanw 1 yvnoing @Bivovoa ocuvvapmon f:R—>R kot 1 ocvvaptmon

g:R—> R, oote yio kédbe x € R va ioydet n oyéon:

£(£()=20(x)-x

B1. Na d¢iéete 611 g €lvon yvnoing avéovoa oto R .
(Movadeg 5)
B2. Na Bpeite 10 €idog tng povotoviag g h(x) = f(X)—g(x).

(Movadeg 5)
B3.Eoto x, e R pe f(X%)=x
@) Na dei€ete 011 o1 Ypagikés mapactacels C; ka C; tépvovton og £va povo
onueio.

(Movadeg 5)

B) Na Avcete v e€icwon;:
FF(Xx+%-2))+x+%=2f(X+X-2)+2

(Movadeg 5)
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v) Na Adcete v avicoon:
f(F(Inx+x%+1))+Inx+1<x,
(Movadeg 5)
OEMAT
Aiveton | cuvaptnon:
1-x+1

fx)=1 %
a?In(x+e)+2a+ (B +%)eX, x>0

-1<x<0

I'l. Av n ovvapmon f etvar cuveyng oto %, =0, va Bpeite Tig Tipég Tov a

Kot f3 .

(Movadeg 8)

2. Ava=-1«xom =0,

o) No vroroyicete 1o 6pro lim T+l :
x> x4+1

(Movadeg 5)

B) No omodeiete O6TL M ypoak mopdotoon e f  téuver tov Betikd

nudEova Ox og éva tovAdylotov onpueio.

(Movadeg 6)

v) Na vroloyiceteto 6pto Iing (Xf (X)nu l)
X—> X
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(Movadeg 6)

OEMA A

‘Eoto wo ovvaptmon f mapayoyiown oto R, g omoiag n ypagikn

nopaotaon C, Siépyetan omd o onueio A(0, 1).

Al. a) Na vroloyicete to 6plo IXi im %
(Movaosg 4)
B) No amodeilete 6T IXi m% = 41'(0)
(Movaosg 4)

A2. Av emumdéov yuoo v T 1oyder, F2(x)-41(X)=x2-3 yuwkdbe xeR, va

Bpeite Tov THMO TNC.

(Movadeg 7)
A3. Av f(x)=2-/x2+1, xeR
a) Na Bpeite 116 e&iomoeig tov epantpévav g C, , ot omoieg 61€pyovtat and

TO onueio B(O, %)

(Movadeg 6)
B) Eotw onueio M g C; pe Betkny tetpunuévn. Av n tetpunuévn tov

M amopaxpOvetor and v apyn tov afévov O pe toydmrta 2cm/sec, vo

Bpeite 10 puOUd petafoing Tov eppadov tov tpryd@vov OAM.

(Movadeg 6)
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5.3. O¢épata Maverhodikav EEetdocwv 2016

ITANEAAAAIKEY EEETAXEIX: HMEPHXIOY I'ENIKOY AYKEIOY

OEMA 1°

Al. 'Eoto pia ocvvaptmon f mapayoyiown oe éva didotmuo (a,f), ue
e&aipeon iowg éva onpeio tov X,, oto omolo dpwgn f etvar cvveyng.

Av f'(x)>0 ot0 (a, X)) xar f'(x)<0 ot0 (X, B), T0T€ VO 0mOdeitete

otito f (X,) eivar omkd péyoro mg f .
Movaéoeg 7
A2. [16te dvo ovvaptoelg T kaw g Aéyovton ioeg;

Movaoec 4

A3. No dwrvnwcete 10 Oedpnuo g Méong Tymg tov Awpopikov
AOYIGHOV KOl VO ODGETE TN YEOUETPIKN TOL EPUNVEIQ.

Movaoec 4
Ad. No yopoxtypioete IS TPOTATEIS TOV OKOAOVOODY, YPAPOVTAS TTO TETPOOI0
0ag, OImAo. 070 YPauua Tov ovTIoToLyEl o€ kabe Tpotaon ™ Aéén Xweto, av n
potaon eivar owoty, N AaBog av n rpotaon eivar LovBaouévn.

0. I'a k4be ovvexn covapmon f:[a,f]> R, av G eivar o mapéyovco

ms f oo [a, ], e [ f(t)dt=G(a)-G(B).
B. Av ot ovvoptioes f,g €xovv 6plo oto X, kat woyvel f(X) < g(Xx) xovtd

0T0 X, tote lim f(x) < lim g(x).
X—>Xg X=Xy
y. Ké&be ovvaptmon f, yia v omoia wyver f'(x)=0 yia «dabe

xe(a,%)u(Xy, B), elvar otabepr 610 (8%, )u(X,, B)-
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6. Mo ouvaptnon f eivar «1-1», av ka1 udvo av, yio kabe ctoryeio y oL
oLvOAOL TGOV TG , M e€lomon Y = T(X) éxel akpiPmdg pio Avon wg mpog X .
e Avn f eivar cvveyng oto [a, B], 0te n f maipver oto [a, B] pia

péytom Ty M ko pia eAdyiotn tiun m.
Movéoeg 10

OEMA 2°

Aiveton | cuvaptnon:
X2
f(X)=——, xeR.
(x) x?+1

B1. No Bpeite ta dwotiuata oto omoia 1 f eivon yvnoiog avéovooa, to
daothpoTo oTo 0moia gival yvnoing edivovoa kat ta axpdtata g f .

Movaoeg 6
B2. Na Bpeite To dwaotfipoto oto onoia f eivar kupth, Ta dSlocTthpoTa oT0
omoionn T &ivar koiAn kot vo TpoGdlopicETE TOL ONUELD KOUTNG TG YPOUPIKNG
™G TopAGTOGNG.

Movaéoec 9
B3. Na Bpebovv o1 acOunT®TES TNG YPAPIKNG Topdotoons g f .

Movaéoeg 7
B4. Mg Baon tic amavioelg cog oto epotiuata Bl, B2, B3 va oyedidoete
™ YpoKn Tapdotacn g f .
(H ypaoikr mopdotoon vo oyedlaoTel pe 6TuAd)

Movéoseg 3
®EMA 3°
I'l. Na Moete v e€iowon:

eX —x*-1=0, xeR .

Movaoec 4
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I'2. No Bpeite 6Aec 11 ovveyeic ovvaptioelg iR > R 7mov wkoavomoobv
2 2
mv oxgon f?(x)= (eX - X —1) T k60e X € R Ko Vo AITIOMOYHGETE TNV
andvInom cog.
Movaoec 8

I3. Av f(x)= eX —x?-1, xe R, va omodeydei 6ten f sivar kopti.

Movaoec 4
I'4. Av f givou n ouvaptnon tov epomuatog I'3 , va Avbei n e&icwon:

f (|17,ux|+3)— f (|77yx|): f (x+3)-f(x), 6tav xe[0, +o0).
Movaoec 9
OEMA 4°
Alvetan ovvaptnon f opiopévn ko dvo opég mopaymyicun oto R, pe

ouveyT 0eVTEPT TOPAYWYO, VIO TV OTOi0 1oYVEL OTL:

o [T(f(Q+f () nuxdx=7, f(R)=R xa IimL))(():l
x—0 77:”

o e'®™ix="f(f(x))+e* ywkabe xeR.

Al. Na deifete ot f (1) =7 (novadeg4) xou f(0)=1 (novadeg 3)
Movaoeg 7
A2. a) Na dciete 6Tin f dev mopovotalel akpotoato oto R (povadeg 4)

B) Na dciCete 6Tin f eivar yvnoiog avéovoa oo R (povédeg 2)

Movaoeg 6
A3. No Bpeite 0 6pro:  lim TIRX+ OVVX.
X—>+00 f (X)
Movaoeg 6
, , e f(Inx) 2
A4. No dei&ete 0t1. 0< _fl ———dx<m
X
Movaoeg 6
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ITANEAAAAIKEY EEETAXEIX EXIIEPINOY I'ENIKOY AYKEIOY

OEMA 1°

Al. 'Eoto wia oovaptnon f m omoia eivar cvveync og éva ddotnua A. Av
f'(x)>0 ot kafe ecwtepikd onueio tov A, 0te var amodeifete 6t f

etvar yynoiog avéovoa oe 6Ao 10 A.
Movaoeg 7

A2. [Tote dvo cvvaptoelg T ko g Aéyovton ioeg;

Movadec 4
A3. No dwrvnwcete 10 Oedpnuo ™ Méong Tyng tov Awagpopikol
Aoylopold Kol vo To EPUNVENGETE YEOUETPIKA.

Movadec 4
Ad. No yopoxtypioete Ti¢ TPOTATEIS TOV AKOAOVOODV, YPAPOVTAS 01O TETPO.OI0
0ag, OlmAo. 010 Ypauua Tov ovTioToyel o€ kabe mpotaon ™ Aéén Xweto, av n

potaon givar owoty, N AdBog av n rpotaon eivar LovBaouévn.

a. loybet: lim2#X o
x->0 X

B. Av ot cuvapticeg f,g €povv 6po oto X, kar wyvel f(X) < g(X) xovtd
OTO X,, TOTE >!I—>r2 f(x)< >!I—>r2 g(x).

y. Ka&be ovvaptmon f, yio v omoia wyver f'(x)=0 yia «dabe
xe(a,%)u(Xy, B), elvar otabepr 610 (@,%; ) u(Xy, B)-

6. Mo ouvaptnon f eivar «1-1», av ka1 udvo av, yio kabe ctoryeio y oL
oLvoOAoL TGOV TG , N e€lomon Y = T(X) éxel akpiPmdg pio Avon wg mpog X .
e Av n f eivor ouveyig oto [a, 8], tote n f maipver oto [a, B] pia

péytom Ty M kon pia eAdyiotn tiun m-.
Movadeg 10

261



Mépog A-Kepdlaio 5, Exovoinmurd Oéuota-Oéuazo Havellodkav 2016

OEMA 2°
Aiveton | cuvaptnon:
x*+a, x<1

- |

B1. Na Bpeite tnv iu tov @, doten f va eivon cuveyng oto X, =1.

2X, X>1

Movaéoeg 7
B2. Av a=1, va deiete 6tun f eivan mapaywyiown oto X, =1.
Movéoeg 11
B3. TN v mopardve tiun tov  a, va Ppebei n eElowon g epamtopévng
™mg Ypaeng napdotacng mg f oto X, =1.
Movaoeg 7
OEMA 3°

Atveton n covapmon: f(x)= X:(—j-l’ xeR
I'l. Na Bpeite ta dwwotiuata ota omoio 1 T eivon yvnoing advéovoa, to
daothpota oto omoio 1 T givan yvnoing divovsa kot ta axpdtata e f .
Movaéoeg 7
I'2. Na Bpebovv ot pileg kot To mpdonpo g 7.
Movéoeg 11
I'3. Na Bpebolv o1 aoOuntmtes G Ypapikng mapdotoons me f .

Movaoeg 7
OEMA 4°

Aivetat ouvaptnon f iR — R mopaywyiciun oto R, yia v onoia ioyvet:
f(x)- f'(x)=x yiakabe xeR xo f(0)=1
Al. Na deitete 6tu f (X) =X +1 o k6bex e R .

Movaoec 8
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A2. T 115 d1dpopec mpaypatikés TéG Tov A € R, va vroAoyicete o Oplo

lim (f (x)-4x).

X—>+o0

Movaoeg 7
A3. No 8eiete 6T t0 obvoro Tipdv mg f etvonto [L +00).

Movaoeg 6
A4. No hbet n eicoon: f (X)=ovvx oto R.

Movaéoec 4
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EITANAAHIITIKEX ITANEAAAAIKEYX EEETAXEIX
HMEPHXIOY I'ENIKOY AYKEIOY

OEMA 1°
Al. 'Eocto p ovvaptnon f opiopévn oe éva dotmpo A kot X, éva
eomteptkd onpeio tov A. Avn f mapovcidlet Tomkd akpoOTUTO GTO X, KO

etvon Tapayeyioyn oto onpeio avto, ToTe va anodeitete 6t f'(X%,)=0.

Movaéoeg 7
A2. No S10TVTdGETE TO KPITNPL0 TOPEUPOANG.

Movadec 4
A3. T1ote Aépe 0tL M gvbeio y =1 &ivar opldvtia acHUTTOT TS YPOPIKNAG
nopacTacns e ocvvaptmong f oto +oo;

Movadec 4
Ad. No yopoxtypioete Ti¢ TPOTATEIS TOV AKOAOVOODV, YPAPOVTAS OTO TETPC.OI0
0ag, OImAo. 070 Ypauua Tov ovTioToLyEl o€ kabe mpotaon ™ Aéén Xweto, av n
potaon eivar owoty, N AaBog av n xpotaon eivar LovBaouévn.

ovvx-1_

a. lim 1.
x—0 X
B. Av f(x)=|x| v ke x =0, toTE f’(x):ﬁ Y10 kG0 X 5= 0.

¥. Av n f dev eivan ovveyng oto X, tote  f dev eivon mapayoyioyn
GTO X, .
0. Ymapyer moAvovopkn cvovaptnon Paduod v > 2, 1 omola £yel acOURTOTY.
&. I kGbe cuvaptnon f, cvvexf oto [, B], wyde

av [/ f (x)dx>0,0te (x)>0 ot0 [0, 5]

Movaéoeg 10
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OEMA 2°
Alvetan ) ypa@ikn mapdotacn e cvvaptnong f .

v

B1l. Na Bpeite to nedio optopov kat to cHvoro Tiudv g f .

Movaéoeg 2

B2. Na Bpeite, av vapyovv, Ta Tapokdtom dpio.
o) Iin} f(x) P Iin; f(x) v Iin; f(x) d) Iin; f(x) €) Iin; f(x)

[Ma ta 6pra IOV eV LIAPYOVV VO ALTIOAOYNGETE TNV ATAVTIOT| GOG.

Movaoeg 7
B3. Na Bpeite, av vapyovv, Ta Tapokdtom dpio.
o) @;% B I s Y lim £ (1)
No attioA0yNoETE TNV OdvINoN GG,
Movaoeg 9
B4. Na Bpeite ta onueio ota omoian T dev elvan cvuveync.
No attioA0yNoeTE TNV OTdvINoN GG,
Movaéoeg 3

B5. Na Bpeite ta onueio X, tov mediov opiopov g f yua ta omoio woydet

f'(%)=0.
No attioA0yNoeTE TNV OTdvINoN GG,

Movaoeg 4
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OEMA 3°

Atvetoun oovapmon f I R->R pe f(x)=x".

I'l. Na amodeifete 6Tt p f eivon cvuvaptnon «1-1» kot va Bpeite v
avtiotpopn cvvépton .

Movaoeg 6

I'2. Na anodeiEete 0Tt yuo kGBe X > 0 1oydet:
f (nux)> f (x—%xsj.
Movaoeg 9
I'3. 'Eva onueio M kweiton kotd pfixo¢ ¢ kaumding y=x3, x>0 pe
x=x(t) kot y=y(t). No Bpeite oc mow0 onueio mg kopmding o puOuds
HETOPOANG TNG TETAYUEVNG y(t) Tov M givan icog pe to pvOPd petafoing

mg tetunpévng X(t), av vrotebel ot X' (¢)>0 yia kébe t>0.

Movadec 4
I'4. Avg:R—> R egivor ovveyng Kot Gptio. GuvApPTNoN, Vo VITOAOYIGETE TO
oAoKANpOUOL:
j'_ll f(x)g(x)dx.
Movaoeg 6
OEMA 4°

Aiveton | cuvaptnon:

X1 0cxe1
X
f(x)=11, x=1
|I’1_X’ X>1
x-1
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Al. No Seitete omn f eivar ovvexfic oto (0, +00) kar va Bpeite, av
VIAPYOLV, TIG KATAKOPLOES ACVUTTOTEG TNG YPOUPIKNE Tapdotaonc g f .
Movéodeg 5
A2. Na amodei&ete 611 T0 X, =1 etvar To povadod kpioio onpeio mg f .
Movaoeg 8
A3.
0. No amodeifete 6tin eéiowon f(X)=0 éxet povadu pila o10(0, +00) .
Movadec 3
B. Av E eivau 10 guPfaddv tov yopiov mov mePKAEiETON OO TN YPOPIKY|
nopdotacn g f, Tov dova Tov X Kon TG evbeleg X =1 ko X = X,, 6mov 0
X, M povadikh pila e ekiowong f(x)=00ct0 (0, +o0), va amodeitete
OTL.

~Xy> = 2%y +2 |
2

E-=

(Movéoeg 4)
Movaoeg 7
Ad4. Av F givon o Ttopdyovoa g f oto [1, +oo), va amodeitete Ot
(x+1)F (x)> XF (1)+ F (x*), 70 kabe x>1

Movéodeg 5
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EITANAAHIITIKEX ITANEAAAAIKEYX EEETAXEIX
EXIIEPINOY I'ENIKOY AYKEIOY

OEMA 1°

Al. 'Eoto o ovvapmmon f opopévn oe éva dwompo A kot X, éva
eomteptkd onpeio tov A. Avn f mapovcidlet Tomkd akpoOTUTO GTO X, Ko
etvon Tapayeyioyn oto onpeio avtd, 1ot va anodeitete 6t f(X,)=0.

Movaoeg 7
A2. No S10TuTdGETE TO KPITNPL0 TOPEUPOANG.

Movadec 4
A3. T1ote Aépe 0tL M gvbeio y =1 &ivar opldvtia acHUTTOT TS YPOPIKNAG
nopacTacns e ocvvapmong f oto +oo;

Movadec 4
Ad. No yopoxtypioete Ti¢ TPOTATEIS TOV AKOAOVOODV, YPAPOVTAS 010 TETPO.OI0
0ag, OlmAo. o710 Ypauue Tov ovtioToLyel o€ kabe npotaon ™ Léén Xweto, av n
potaon eivar owoty, N AaBog av n rpotaon eivar LovBaouévn.

. _oovvx-1
a. lim =1.

x—0 X

B. Av lim f(X)=0 kot f(x)>0 Koveé oto X,, T61E Iim%:mo.
XX, X=X X

v. Avn f dev eivan cvveyng oto X, 10te  f dev eivan mapaywyiown oto
X, -

0. Ymapyel moAvovopkn cvovaptnon Paduod v > 2, 1 omola £yel acOURTOTY.
£. O ypagucég mapactéoec C kot C tov cvvopticsmv f war f eivon
CUUUETPIKEG MG TTpog TNV evbela Yy =X , mov dryotopel T yovieg xOy

ka1 X 'Oy’ , 6mov O 1 apyn TV aEOvmv. Movéoeg 10
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OEMA 2°
Alvetan ) ypa@ikn mapdotacn e cvvaptnong f .

™

y
5 -
o
3 o
2

2 -
14

24

B1. No Bpeite 10 medio opiopod Kot 10 6Ovoro Tiudv g f .
Movaéoeg 2
B2. Na Bpeite, av vrapyovv, To mopakdto dplo.
o) IXI_rQ f(x) P IXI_rE f(x) v IXI_rE f(x) d) IXI_ry f(x) €) IXI_rE f(x)

[Ma ta 6pro IOV €V LITAPYOVV VO AITIOAOYNGETE TNV ATAVINGY| GOG.

Movaéodeg 7
B3. Na Bpeite, av vrapyovv, To mopakdto oplo.
o) @;% B I s Y lim £ (1)
No attioA0yNoETE TNV OTdvINoN GG,
Movaéoeg 9
B4. No Bpeite o onueia oto omoiop f dev givar cuveyng.
No attioA0yNoeTE TNV OTdvINoN GG,
Movaéoeg 3

B5. No Bpeite ta onpeioX, tov nediov opopod mg f yw 1o omoia wyder
f '(XO) = 0. Na artiohoynoete v andvinot cog.

Movadec 4
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OEMA 30
Aiveton | cuvaptnon:

~x*+1, x<0
fF(x)=
-x+1, x>0
I'l. No peletnoete o¢ mpog T cuvéyela ) cvvaptnon f .
Movaoec 8

I'2. Na e&etdoete av yio ) ovvdptnon f wkavomolovvtan ot vTobEcels Tov
Bempripatog péong TG oto ddotnuae [-1, 1] .

Movaoec 8
I'3. Na Bpeite v e&iomon ™G QATTOUEVNC TNG YPOPIKTG TOPACTACNS TNG
f n omoia d1€pyetan amd to onueio A(O, %)

Movaoeg 9

OEMA 4°

Atvetoun oovapmon f R R pe f(x)=x".

Al. No omodeitete 6Tt 1 f eivor ovvaptnon «1-1»  «ot va Ppeite v
avtiotpopn cvvépton .

Movaoeg 6

A2. No amodeifete 6t yio kéBe X >0 oyven:

f (nux)> f (x—%xsj.

Movaoeg 9

A3. ‘Eva onueio M «weiton xotd pfikog ¢ kaumoing y=x3, x>0 pe

x=x(t) kot y=y(t). No Bpeite oc mow0 onueio mg kopmding o puOuds
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HETOPOANG TNG TETAYUEVNG y(t) Tov M eivan ic60¢ pe to pvOUd petafoAing
mg tetunpévng X(t), av vrotebel ot X' (¢)>0 yia kébe t>0.

Movadec 4
A4. Na Mgl oto R 1 e&icwon:

Movaoeg 6
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EIZATQI'IKEX EZEETAXEIX TEKNQN EAAHNQN TOY
EEQTEPIKOY

OEMA 1°

Al. 'Eoto n ovvdpnon f(x)=epx . No amodeilete 011 | ouvaptnon f
1

ovVAX

Movaoec 10

etvon Tapayoeyioyn oto R, =R-{x/cvvx =0} kot woyoer f'(x)=

A2.'Ecto pio ovvéptmon f opiopévn oe éva didotnua A. Tt ovopdalovpe
apykn cvuvaptnon N mapdyovoa g f ot0 A;

Movaéodeg 5
A3. Na yopaxtnpiocete Ti¢ TPOTACELS TOV 0K0L0DOODV, YPaYOVTOS OTOTETPCOI0
0aG, OImAo. 070 YPaua. Tov ovTIoToLYEl o€ kabe Tpotaon ™ Aéén XweTo, av n
potaon givar owoty, N AdBog av n rpotaon eivar LovBaouévn.

. _oovvx-1
a. lim =1.

x—0 X

B. To medio opropov g gof amoteleiton amd GAa ta oToLKEion X TOL TMESIOV
optopov ¢ f, yio ta onoia to f (X) OVIKEL 6TO TESI0 OPIoUOV TNG J .

v. 'Eva tomikd péyroto pog ovvaptnong f umopei va givar pikpdtepo amd
éva Tomko gAdyioto g f .

6. ' k4Be ovvaptmon f mov givar yvnoing avéovoa kat mopay®yiciun 6to

Sbompa A wydet f'(x)>0, yokéexeA.

e Avn f eivon pia svveyng cuvaptnon oto [a, ], tote woyder:
p a
Jo £ ()dx==f f(x)dx.
Movaéoec 10
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OEMA 2°

Aiveton | cuvaptnon:

f(x)= axx+—11’ X == -1,

OOV To a elval Evag TPyHOTIKOS aplOudc .

B1. No Bpeite v Tiuq tov a, ®ote N ypoeikn mopdotoon ™mc f va

Suépyeton amd to onueio A(3, 2).

Movaéodeg 5
Av a=3 101¢:
B2. No anodeiCete 6tin f sivor «1-1».
Movaoeg 6
B3. No anodei&ete 6T 1 avtiotpopn cvuvaptnon tg T eivarn
g X+1
f 1(X):E’ X = 3.
Movaoeg 7

B4. No Bpeite 10 kowd onueic TOV YPOPIKOV TOPACTACED®V TOV
cuvapticwv f xon f.

Movaoeg 7
®EMA 3°

Aiveton | cuvaptnon:
f(x)= x4l-— x>2
X—2
I'l. Na peletioete v f ¢ mpog ) povotovia kot va amodeilete 6t f

etvon kofn ot0 Srompa (2, +0).

Movaoeg 6
I'2. No Bpeite TI¢ 0cVUTTOTEG TNG YPOPIKNG TapdoTacns ¢ ovvaptnong f
Movaoeg 6
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I'3. Na vroAoyicete 10 euPfaddv E (i) TOoL YWpiov TOV TEPIKAEIETOL OO TN
YPOQIKN mopdotact thg cvvaptnong f kot tig evbeieg y=X+1, X=14 ko
X=A+1pe 1>2.
Movaoec 8
I'4. No Bpeite yuo moteg Tyaég tov A €(2, +00) woydet E(4)>In2.
Movaodeg 5
OEMA 4°

Aiveton | cuvaptnon:

0, x=0
xIn x
f(x)= , O0<x==1
(X)=9= " 0<
1, x=1

Al. Na amodeiéete 0Tin f eivan cvuveyng oto ddotnuo [0, + oo) .

Movaoec 8

A2. Na amodeiéete 0Tt T etvon yvnoing avéovoa 6to didotnuo [0, + oo).

Movaoeg 7
A3. No amodeitete 6Tt Yo kbBe X > 0 1oy0eL:
f(x)=f (l)ﬂnx.
X
Movéodeg 5
A4. No vtoAoyicete To 0p1o:
o 1)
m e
Movéodeg 5
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5.4. Aéka arrartnTikG Oépato (3° ko 4°)

1.’Eocto n ocuvaptnon:
f(x)=x+c—-2yc-x, émov X, ¢>0

A. Na pedetioete v f ¢ mpog ) povotovia kot o akpoTOTOL.
B. Ecto n cuvaptnon:

g(X)=x+¢,—2/c X, 6mov X, ¢, >0 Kon ¢, >C.
Noa dei&ete 0TL 01 YpapikéG mapaotdoelg Tmv ovoaptioewv T, g téuvoviat o
éva axptPog onueio pe tetpmpévn X, € (¢, ¢,).
I'. Na opicete T cvvéptmon h= | f- g|.

2. 'Eoto n ovveyng ovvaptmon f:R—> R, n omoia givon yvnoing avéovoa

ko lim———= ( )

-1 x-1
A. Na Moete v e&iowon f(x)=0.
B. Na Bpeite 10 6pro:
f X
. (ovvx) |
x—0 nlux

I'. Na Bpeite 10 ae R, ®ote n cuvdptnon:
f(e*)
X

a, x=0

, X=0

9(x)=

va gtvan ovveyng oto R.

A. Na anodeitete 6Tt g(x) >0 vy kdbe x e R.

3. Alvovtol 01 GLUVOPTNCELS:

(=22

— g(x):ln(x+\/1+7).
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A. Na amodeiéete 0TL ) ovvaptnon f avtiotpéeerar.

B. No Aoete v e€icwon:

1-¢e?
f(f(x)+ - j:o.

I'. Na opicete T cvvéptmon fog .
A. No Bpeite Tnv avtiotpoen cuvaptnon g f .
4.'Eoto n ouvaptnon f : (0, + oo) — R v v omoia 1oyvovv:

f(x)>Inx, yukabe x>0
1 .
f(;)+f(x):0, Y10 kG0 X >0

A. Na vrmohoyicete 1o f (1).

B. No amodeitete ot

f(x)=Inx, x>0.

I'.’Ecto 1 cuvépmmon: g (X) = %X) Y ke x (0, +00).

a. No peletioete 1 cuvdptnon g ¢ mTpog TN HOVOTOVio Kot To aKpOTOTOL.
B. Na Bpeite T0 cOVOAO TGV TG (.
v. Na Bpeite 1o mAn0o¢ tov prlav g e€icwonc:
g(x)=e>.
A. Na anodeitete 6Tt g(X) < X ywrkée X >0.
5. Alveton n cuvaptnon:
f(x)=e"+x, xeR.

A. Na Aoete v e&icmon:

f (l— In X) — e +x2 510 6HVOLO (0, +oo).
X
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B. Na Aoete v avicwon:
f(Inx)> f (lj 610 cvoro (0, +00).
X

I'. 'Ecto ot cuvaptiocelc:
g(x)=e" ~|x|, xeR ko h(x)=e" ~|pux|, xeR.
Noa Bpeite 10 onpeio TopNg TOV YPOPIK®OV TOPUCTACEDV TOV GLVOPTGEMV
C;, G, tov f xou g avtictoya.
A. Na Bpeite 10 6p10:
i e™ —npux-1 .
=0 In(qux+1)

6.
A. '‘Eoto f ovvdpmmon ovveyng oto [-a, a], >0 ko dptie. Na

amodeilete OTL:

i %dx = 7 f(x)dx

B. Ecto 1 ouwvdpmon ¢ pe medio opiopod to [0, 2], cdvoro tdv T0
1 2a r 7 ’ ,
-1, Ze ,a<0 pue ovveyn mapdyoyo kar yvnoiong ovéovoa. Na

amodeilete OTL:

J.z|ag(x)—g’(x)|
°| g0 |

I'. Av e ovveyng ovvaptmon h eivar yvnoiog @Bivovoa oo R, va

dx >5.

amodeilete OTL:

éauvx- h(h(x))dx > 2h(h(0)).
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7. Alveton m cuvaptnon:
f(x)= In(x+\/x2+2), xeR.

A. Na e€etdoete v ovvaptnon T og mpog ™ povotovia kot ta akpOTATAL.

B. No vroAoyicete 10 OAOKANPOLLOL

I :_folédx.

VX242

I'."Ecto T0 oAokAnpo ot

2
K :j':\/xz +2dXx kor J :j'olx—dx
X% +2

a. Na deiéete 011 K = J3-1.
B. Na vroAoyicete ta K, J .

(Sujet national Bac. 95)
8.

A. Na vroAoyicete to ohoxAnpopa |, = J'Olﬁdt, velN ya:
1+t

Lv>3 ii. v=1 ku v=2
B. Ecto pia cuvapmon f, nomnoia éxetoto [a, B] mapéyoyo v +1 tééng
ocvveyn. Na omodeilete Ot
J-ﬂ (ﬁ —It) Ot = f (ﬁ)— f (a)—(ﬁ—a) f'(a)—...— (ﬁ_la) £ ) (a)
& vyl v!
(etvar v1=1-2-3...-v).

I. Afvetorn cuvépmon g(x) =epX, X e (—%, %) .
Na amodeitete 6t g% (x)=P,,(u), 6mov P, (u) eivor morvdvopo v +1

Babpod g mpog tn petafAnm U = e@X.
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9. Aivetan | mapayoyiown cvvépmon f:R —> Ry v omoia wwybovv:
f (o):% kar e - £/(x) = £ ()= F/(x) , 7 kabe x € R

A. Na amodei&ete OTU

X

f()=——, xeR
l+e
B.
a. Na Bpeite 10 obvoro tudv g f ko vo opicete v avtiotpoen
ouvaptnon .

B. Na Avoete v avicwon:

f(f(x))>1f/g.

I'. Av g(x) =Inx (x> 0), va dei&ete o1t

(fog) =gof *.
A.
a. No amodeiéete 6T n e&icwon f(X) = x £yet povadwn pila x, e R.
B. No Bpeite, cuvapticel Tov X, t0 pPaddv tov ywpiov mov mepkAeietan
amd ™ YpoeIK mapdotacn thg ovvaptnong f kon Tig gvbeieg Yy =X ko
x=0.
v. No vToA0YiGETE TO OAOKANPOLLOL

2
[2 £ (x)dx.
2

10. Aivetar | mopoayoyioyun cvovaptmon f:R > R ywo v omoia 1oydet :
f3(x)+ f(x)=x>+3x* +4x+2, yla xdbe X R.

A. No amodeifete 0tL 1 ovvaptnon f eivor «1-1».
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B.
0. No amodeifete ot eéiowon f(X) =0 &gl povadkn pila X, € (-2,0)
B. Na Avoete v avicwon :
F(F(F(x))>f(f0)).

I'. Av yuo v ovvapmon ¢ :R — Rioyvet

f(g(x)-4x)=f (3— xz), Y100 k60e X e R,
va Bpeite 10 X, ©T0 0moio M GLVAPTNON [ TEPOVSLALEL HEYIGTO.
A. No voloyicete to euPaddv 1oV ywpiov Tov TEPIKAEIETOL OO TN YPOPIKY|

napdotacn ™ ovvdptnone h= f+ f ko tic evbeieg x=-2 ko1 x=0.
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Mépogc A-llapdptnua

A. E€etaotéa VAN

AIAAKTEA-EZETAXTEA YAH ZXOAIKOY ETOYX 2016-2017
TAZEH I'" HMEPHXIOY I'ENIKOY AYKEIOY
MAOHMATIKA

OMAAAX ITPOZANATOAIZEMOY OETIKQN XIIOYAQN KAI
OMAAAX ITPOZANATOAIZEMOY XIIOYAQN OIKONOMIAX KAI
ITAHPO®OPIKHX

MEPOX B": Avaivon
Ao 10 PAio «Mobnuatika» Opdooc IlpocoavoatoAopod OeTik®dv Xmovddv
Kol XTovddv
Owovopioe & IMnpoeopiic g I tdéng Cevicod Avkeiov tov Avdpeaddxn .,

K.6
KE®AAAIO MMAPATPA®OX A.Q. | TAPATHPHXEIX
1° 1.1. [Ipaypotikoi apBpoi. 1
1.2. Zuvoptioers.
‘Opro -Xvovéyewn pHosts
GUVAPTIONG 1.3. Movdtoveg GuvaptnoEis- 4
Avtictpopr ocvvdptnon.
1.4. Opo ocvvaptnong oto 3
X eR.
1.5. [316treg tv opimv. 6 Xopig 11g
amodeiEelg g
VIOTAPAYPEPOV
"Tpryovopetpikd
opw”
1.6. Mn menepacuévo Oplo 4
oto X, € R
1.7. Opo cuvaptnong oto 4
amepo.
1.8. Zuvéyeio ovviptnong. 12
XYNOAO 37
2° 2.1.H évvown g 7 Xopig mv
Aw@opikég Aoyiopdg TOPOLYADYOL. VIOTAPAYPOPO
"Kotakopoven
epomTopévn"”
2.2 Iapaymyioyeg 2 Xoplg T1g
omodeiEel; TV
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ocvvaptmoes-Tlapdywyog
cuvdaptnon.

OOV
(n,ux) "=ovvx
ot oeAida 106

Ko
(O'UVX) "=nux
0T GEAMOO
107.

2.3. Kovovee mopaymyionc.

Xopic v
omddelEn  tov
BeopNpoTog TOL
OVOQEPETAL OTNV

Topdymyo
YIVOUEVOL
GUVOPTIHCEDV
2.4. PuOuog petoafoinc.
2.5. @sdpnuo. Méong Twung
Aopoptkod Aoyiopod.
2.6. Xvvémeieg tov
Bewpnuatog Méong Tung.
2.7. Tomd axpodTOTa Xwpig 10
Bedpnpa e

oUVAPTNONG

oeAioag 146

(kprmpro g 2ng
TOPOYDYOVL).

2.8. Kvptomra- Znueio
KOUTNAG GLVAPTIOTG.

®o perenBodv
uévo ot cuvva
PTNOELS TOL givo
800, TOVAdYIoTOV,
popég
TOPAYOYICILES
0TO ECMOTEPIKO
TouTEdiov
0pIoHOD TOLG.

2.9. Aodumtoteg -Kavdveg

De L’ Hospital.
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2.10. Merétm wow  yapaén 1
mg YPOPIKNG TapAoTOoTS
Qg cuvapTnong.
XYNOAO 46
3° 3.1. Adp1oT0 OAOKANPOLULQL. 2 Moévo
OLoKANPOTIKOG VIOTAPAYPOPOG
Aoyiopdg «Apyn
GUVEPTNOT» TOL
O
cvvodedetal amd
mivaxo
TOPAYOVGOV
GUVOPTHGE®MY O
omoiog Ba
TEPAAPaveTOL
OTL OOUKTIKEG
oonyleg
3.4. Opopévo ohoKANpmLLL 5
3.5. H ovvapmon’ 5
F(x)=["f(tt .
3.7. Eupaddv emmédov 4 Xopig ™mv
xopiov. gpappoyn 3 g
oeAioag 230.
YYNOAO 16+4=| Ot 4 doKTIKEG
20 MPES OV
amopévouv (amd
TOV GUVOAMKO
apOud TOV OPOV

! Ynosein ~odnyia:

AwtvroveTon yopig va amoderytel n mpdToom:
«Av T:A—> R, émov A &idotnuo, sivar pia cvveyRg ovvapmon, TOTE Yl
K60 o n cvvapon: F (X) = _fax f (t)dt eivor wo mopéyovoa g ,

kot pe ) Ponbele avthg amodsikvoeTar To Ospelddes Osdpnpa g Avdivonc.

H ewoayoy) ™ ovvdpmnong yivetor yio va amodeydel to Ogpehiddeg Osdpnuo
TOV OAOKANPOTIKOD AOYIGHOV Kot vo avadeyBei m odvdeon tov Ala@opikod pe TOV
OloxkAnpotikd Aoyiopd. o 10 Adyo avtd dev  Oa Swaybovv  aoki|6elg Tov

avaQiPovVIOL OTIV TAPAYAYIGN TG cuvvdptnong F (X) :J.: f(t)dt ko yevikotepa
™g ovvapmong F(x)=["" f(dt .
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OV TTPOTEIVETAL VO,
dtateBovv yia o
KEPAANLO aWTO),

npoteiveTon va
dtatefovv yia
emiivon
EMOVOANTTTIKOV
O0OKNGEMV

MNapatnpioelc:
1. H owoaktéa-eEetaotéa VAN Bo Owaytel cdueova

pe T odnyieg tov Ymovpyeiov IMoudeioc, "Epevvag ko
OpnoKeLPdTOV.

2. To Bewpnuoto, Ol TPOTAGELS, Ol omodeifelc kol ot
OOKNGES TOL (PEPOLV OOTEPICKO OV OWOACKOVIOL Kol
dev efetdlovta.

3. Ot epapuoyéc xow Tto mopadeiypoto Tov  PifAiiov
oev  efetalovtar  ovte g  Bempio o0Te ¢
OOKNOELS, UTopohy, Ouwc, va  ypnowyomombodv  mg
TPOTAGELS YO TN ADOY  OOKNGE®V 1| TV dAmOdEEn
OAMOV TPOTACEWV.

4. EEapodvtor amd v  €EETOOTEN--O0AKTEN VAN Ol
EPOPUOYEC KOl Ol OOKNOES, TOL  OVOPEPOVIOL GE
Aoyapibuove e Pdon dSwpopetikny tov € kot tov 10.

B. Oodnyieg ordaokariog

Awaygipion Tng YAng

HMEPHZI0 FENIKO AYKEIO

2T1g petvég odnyiec kpinke oKOTYO vo GUUTEPIANEOOVY YPNOUYLEC TPOTAGELS TOVL,
YOPIC Vo aviiKovY 6TV EEETAGTEN VAT, SIEVKOADVOLV T1) O1O0KTIKT O10OIKAGIL.

Mo dwaxtikobg Adyovg aAAd Kal Yoo AOYOLG avadeltng g a&ilog TG OmodEKTIKNG
dwdwociog (emkdpwon TG pabnuatikig oAndelog, OSievpvvon NG KATOVONGNG)
KpiOnKe oKOMWO Vo avaPEPOLLE Kol TNV amddelEn opioévey €€ avtdv  KATL, TOV
Kévovtag o KaOnyntic otnv Taén, Oev &fnyel pOVO TO MWOG KOl TO YWTL TNG
GUYKEKPWEVIC TPOTOONG, OAAG S1ELPLVEL Kol TO HEBOOOAOYIKO «OMAOGTAGLO» TOL
padnt, mépa amd 1o YEYOVOC OTL UITOPOLY VO OMOTEAOLYV €PYOAElD Yio T AVon TOV

OOKNCEMV.
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MEPOX B”:
Avéivon

Keopaioo 1o (ITpoteivetal va dortebovv 37 SdaKTIKEC DPEC)

Ewdwotepa:

81.1 (TIpoteivetor va drotedei 1 didaKTiKn dpor)

To mepieyduevo g mopaypdeov avtig civor onueio avoaeopds yo ta emdueva. Ot
TEPLOGOTEPEG AMO TIC EVVOIEC TTOL TePLEYovTaLl €ivar MO YVOOTEC oTovg pontéc. I
ovtd M dacKoMo 0ev TPEMEL VoL GTOYEVEL TNV €5’ LIAPYNG OVOALTIKY TAPOLGINGN
YVOOTOV EVVOLDV, OAAL 6TO vo divel “a@oppéc” oTovg Hantég va avaTpEyouy oTo
BAila TV TponyoLUEVOV TAEE®MV Kol VO EMOVOQEPOVY GTY| LV TOLG YVOGTEG EVVOLEG
Kol TPOTAGELS TOL Oa TIC YPEGTOVY GTO EXOUEVOL.

81.2 (TTpoteivetar vo. dtotefovv 3 S100KTIKEG DPEG)

Na 000el Eueaocr otTic €vvoleg TG 100TNTOG KOl TG GVVOESTC GUVAPTHGE®MY KOl OTN
YPNOT KO EPUNVEID TOV YPAUPIKDOV TOPUCTACEMV.

81.3 (ITpoteivetar vo. dtotefovv 4 S1O0KTIKEG DPEG)
A) Na yivouv aokfoelg ehéyyov g 1010ttog «1-1» péca and ypaenuota.

B) Xtv doknon 3 (ceh. 38) va peketnBei n povotovia TV cuvoapTHcE®Y OV didoVTaL Ol
YPOPIKEG TOLG TaPACTAGEIC. Na Yivouv Kol GAAEC TETOLOV TUTOL OIGKTOELS.
I') No tovietei otovg poOnTéS OTL Yoo TNV EAMIAVON OOGKIGEMV UTOPOVV V.

APNOUOTOLOVVTUL, OVUTOOEIKTA, OL TPOTAGELG :

i) Av n ouvépmon f eivan ywnolog adéovoa oe éva didommuo A, 1Ot Y10
omowdnmote X, X, € A wybetn ovvemayoyy: f (%)< f (%)= X <X,.
ii) Av n ovvapmon f eivar ywnolog @Oivovsa oe éva Sidotnua A, 10TE Y10
omowdnmote X, X, € A wydetn ovvemayoyd: f (%)< f (%)= % >X,.

IMa Aoyovg O1daKTIKOUG pHmopel vo Tapovsilactel oty TéEn 1n amdden Tov
TPOTAGEWV:

AméoeEn:
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i) Eoto ottvdpyovv X, X, €A, yio ta omoio wydet 1) vwodheon Kat dev 1GYVEL TO

ocvumépocpo ™G cvverayoync. Tote 0o woydet: f (Xl) < f (Xz) =X =X,

karenedn M f elvonr yvnoing avovoa, Oo ioyve f (Xl) > f (XZ), OV avTiKELTON
otV vrodeon.
e Av ntav X >X,, xanemewdn n f elvor ywmolog  adéovoa, Oa
ioyve f (Xl) > f (X2 ) , TOL AVTIKEITOL 6TV LODEDT .
e Av fltav X =X, , omd Ttov opwopd ¢ ovvhptnong, Oo  ioyve
f(x)=f(X,)mov avtikerrat kot awtd oV VEGOeOM
Enopévag, 1oydet to {ntovpevo.
ii) Avtiotoynm ue mvi.
81.4 (TTpoteiveton vo. dtotefovv 3 S1O0KTIKEG DPEG)
Me dedouévo 0Tt 0 TVTIKOC oplopdc Tov opiov (oeh. 43) dev cuumephaupdavetor oy
VAN, va 000el Bapog otn drocHnTIKN TPoosyyon ¢ €vvolag Tov opiov. AnAadm, vao
vivelr mpoomddela, HECO AmO YPOUPIKEG TOPOUCTAGES KOTAAANA®Y GCULVOPTAGE®Y, VO
OTOKTHGOLV 01 LABNTEG oL KOAN EIKOVOL KoL VO Ato@evyBohv TapavonoELS, Tov omd
Biproypapio £xel TpokOyeL OTL dNUOLPYOVVTOL CLYVE GTOVG HaONTEG, Yo TNV Evvola
Tov opiov. Na toviotel Wdwitepa, HESH A0 KOTAAANAES YPOPIKES TOPACTACELS, OTL M

CLUTEPIPOPE TG CLVAPTNGONG 6TO GNEio X, dev emnpedlel To Opro NG OTaV TO X TEivel

ot0 Xy, kKaOmg ko 6Tt N TIpf Tov lim f (x)  kabopilerar, amd T1g TIPEG MOV TAipVEL M

oLVAPTNON KOVTA 6T0 X, . ANAadt], 600 cLVOPTAGES TOVL £X0VV TIG 1d1EC TIHEG OE £val
ddotnua YOp® and 0 X, oALG pmopel va dwapipovy oto X, (maipvovy SrapopeTikig
Tég 1 M wo opileton Ko 1 GAAN dev opiletan N Kapio dgv opileTar) €xovv 10 1010 OpLO
otav to X tetvel 6t0 X, (ox0Ako6 PipfAio, oed. 40-42). Na toviotel, emiong, 6t1 n Ymopén

TOoV 0pilov dEV GLVETAYETOL LOVOTOViO, KATL TOL O TPOKVTTEL 0mtd T PifAtoypagio
etvar cvvnBiopévn Tapavonon tev pLabnTomv, 00te OUMG Kol TOTKN povotovio 0e&1d Kot

apIoTEPA TOL X, , ONAdY povotovia 6 £vo SLGCTNHO aPIGTEPG TOV X, KOl GE £vol

dotnua 8elid tov X, . I'a 10 okomd awtd umopel va ypnoyorombody Ypapikég
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TOPAGTACELS KATAAANA®Y GLUVOPTHGE®V, OV Ba GYedlaeTOVV LE TN forBelo AoyioUKoD,

1
omog etvar yio mapéderypon f (X) =X-nu— Empa l).
X

Eniong, eneidn moAlol pantéc Bewpovv O6tL dtav Eva 6p1o deV LITAPYEL TAL TASVPIKA OPLOL

vdpyovv Kai eivar dapopeTikd, va 60000V Ypapkd kol va cu{nlovv moapadeiypata

1
7OV dev VLAPYOLY Ta TAEVPIKE Opta, OTwG Yo Tapdderypo n | (X) =nu— Eympa 2).
X

Zyuo 2
81.5 (TTpoteiveton va drateBovv 6 dpeg)
Xy evotnta ovt 0ev €yl vONUo U (CKOT OCKNGl0A0Yioh Tov ol HobnTég
vrohoyilovv Opa, Kavovtag xpnon oAyePpikdv deloTtwy. XN AVoT TOV AoKNCEWV
va, {nrelton omd Ttovg pobntég va toviCovv TG 1010TNTEG TGV Opi®V OV

YPNOLLOTOLOVY, MGTE Ol OCKNCELS OVTEC VO, OITOKTOVV OLGLOGTIKO TEPLEYOUEVO AT
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TAgvpac Avaivong, kdtt mov Ba Pondncel oty avamTuEN TG KATOVONGNG OO TOLG
padntéc g évvolag tov opiov. INa mapdderypo oe epwToelg O6mmg «vo Ppebel to
4
X" -16

f (X) -3
X’ -8
OITLOAOYNCOVY TOlEG WOLOTNTEG TV OplmV ¥PNCILOTOLOHVTAL 6TO eVOldIESH GTAdLN

x*-16
x* -8

» (Goxnon 3i) Oa mpémer va (nreiton omd Tovg pOONTEG v

Hépl TOoV TEMKO vIOAOYIopHd, vo. mpofAnuatictody ov ot f (X) =

(x+4)(x2+4)
x> —2X+4

dwkaohoynoovv yti €yovv ica Opla. Emiong oe acknoelg 6mov 1 ovvaptnon

Kot

elvan ioeg ko, agod dumotdoovy OTL dev glval ioeg, va

g(x) =

opiletar pe SPOPETIKO TOTTO GE OVO GLVEXOUEVO JOGTHNOTA, OTWC .. 1| doknon 5
(oeh. 57), va (nreitanr artoddynon ywti oto onueio aAloyng tov TOTOL EipacTE
VIOYPEMIEVOL VO EAEYYOVLE TOL TAELPIKA Oplo, EVED GTO. GAAC onueia Tov mediov
OpPIOHOY UTOPOLUE VO PpovUE TO OPlO YPNCLLOTOLOVING TOV OVIIGTOLO TOTO.
Anhadn, va eaivetar 6Tt o1 padntég Katavoovv 4t To Oplo kabopiletal amd TIc TIEG

™G GLVAPTNONG KOVTA GTO X, Kol eKOTEPMOEV avTOD. AVLTO MG EMTPEMEL OTA

onueio To SUPOPETIKG amd TO X, VO XPNOUYOTOLOVUE TOV £VO. TUTTO, EVA GTO X,
TPEMEL VO TAPOLLLE TAELPIKE Op1aL.

81.6 (ITpoteivetar vo. dtotefovv 4 SBOKTIKEG DPES)

Na doBel Bdpog otn doucOnTiK TPocsyyion ¢ EVvolag LE TN ¥PNoN YPUPIK®V
napoaotdoeny. Extd¢ amd to mopadeiypato tov Pifiiov va doBovv, péco amd
KATOAANAEC YPOQIKEC TOPACTACELS, TOV Bo oyedlactovy e T fondela Aoyiopukoo,
Tapadetypoto 6mov To Oplo Oev E€lvoll TEMEPUAGUEVO OAAL OEV VTLAPYEL LoVOTOViol,
omme Ty, f(x):x—lzny§+2 Emua 3), dote va amopevydel N mopavonon mov

ovvoel v VapEn UN TETEPAGUEVOL Opiov 6TO X, pE TN povoTovio.
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3000

81.7 (ITpoteivetar vo. dtotefovv 4 S100KTIKEG DPEG)

Na 600ei Bapog ot SwucHntik mpooéyyion g évvowc. No doBovv, péca omd

KATOAANAEC YPAPIKEG TAPOUCTAGELS, TOPAOEYLOTA GLUVAPTHGEMY TV OTOI®V TO Oplo,

X

eivon Yo wopdderypan f (X) =
X

OTOV TO X TEIVEL GTO +00, LITAPYEL OALAL Ol CLVAPTAGELS OVTEG OEV Elval LOVOTOVEG, OTMG

Zypo 4), KaBdg Kol CLVOPTICEDY TOV OTOIWV TO

Op1o dev vhpyEt, OTaV TO X TElVEL 6TO +00, dmmg etvon Yo wopdderypa n | (X) =nux.

X—>+00 X——00 X—=400 X X—>-c0 X

. . .1 1
lim x", lim x", lim —, lim — va cv{nmbobdv pe ™ yprion

YPOPIKDV

TOPACTACEWDY, TOL Bo oYedlooTOVY He TN PorBelo AOYIGUIKOV, Kol TIVAK®V TYL®OV, UE

o1dY0 Vo avTiineBolv dtousntikd ot padntéc mota sivor ta dpla oV Td.
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H televtaio mapdypagog, memepacpévo Oplo akorovbiog, vo ocvinmbei ywti Oa
YPELNOTEL Y10 TO OPIGUEVO OAOKAT POLLAL.
Na 600¢i otovg poOnTtég N SVVATOTNTE VO YPNOLUOTOOVY, UVOUTOOEIKTU, TIS

TOPUKAT® TPOTAGELS 0L OTTOIES OEV VTTAPYOVY GTO GYOMKO BiPrio.

‘Eoto f, g &0o cuvaptioeig mov eivar opiopéveg kovid 610 X, € Ru {—oo, + oo}

i) Av oybovv:
a) f (X) <g (X) KOVT(G GTO X, Kot
B) lim f (X) = +o0

X=X

, 701€ O 1oyveL ko lim g(X) = +o0

ii) Av 1oyvovv:
a) f (X) >q (X) KOVTG GTO X, Ko
B) limg(x) = —o0

, TOTE Ol 1oyvEL Kot !Lrp f(x)=-o0
H mopovcioon twv 7;apomdvoo npotdoemy umopel va yivel duoOntikd pe v
BonBeta KATAAANA®DY YPOPIKOV TOPUCTAGEDV.

81.8 (ITpoteivetan vo dtateBovv 12 S18aKTIKEG DPES)

v pd™ evoTNTA (0PIGUOC TG GLVEXELNS) VoL cu{NT OOV Kot YPOoPIKA TopadetyLoto

oLVVEYDY CLVOPTHCE®MY UE Tedio oplopol évmon EEvav dlaotnudTev, OTwe ival yio

1
napdderypa ot cvvapmoelg f(x)== (ZyAua S)xar g(x)=vx -1 (Zua 6)
X
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L

Kol va. ou{nnoel YTl To YPAPNUA TOV GUVOPTHCEDY QLTOV JOKOTTETOL, TOUPOAO TOV
etvar ovveyels. Na 60000V 6ToVG LOBNTEG KO GYETIKES OLOKNOELC.

Emniomng, kotd ™ Sidackario tov Beopnudtmv Bolzano, svdidueoov tiudv kot péytotg
Kol EAGYIOTNG TWNG, KOBMDC Kot TG TPOTAoNS OTL 1] GUVEXNS EIKOVA SLOOTNLOTOG €ival
olaotpa, va doBel éupaon kot vo ovlnmmBodv ot yYpaQIKEG TOPACTACELS TOL
oKoOAOLBOOV TIC TUMIKEC SWITVITAOGCEL OVTOV, MOTE oL uadntég vo Pondnbodv oty
OVGLOGTIKY KOTAVONGT| TOVC.

To Bedpnuo. Bolzano sivar 10 mp®dT0 ovolaeTIKG BEDPNUE TOV GLVOVTIGVE Ol HoBNTEG
omv Avaivon. o avtd sivor koAd vo yivel o ovlmnon mov vo oeopd TV
OVOYKoOTNTO TV VTOOEGE®V TOV Be®@PUATOC OVvAAOYN LLE TO GYOAL0 TOV Be®PUATOC
TV evolduecwv Tiuav (ogd. 76). Emiong 0o mpémer va tovicbel Ot dev 1oyvel 10
OvVTIoTPOQO. AnAadn evOEYeTAl Ol TIWES UG GLVAPTNONG OT0 AKPO €vOC KAEIGTOV
Swotiuatog [a, f] tov mediov opiopod g va Exovv To 1810 TPOGYHO, 1| GVVAPTNON Va

umv eivar suveync oto [a, B] kot dpwg va moipver ™y Tipn 0 og éva ecmTeEPKd onueio

ov [a, f].

Kepdhiawo 2° (Ipotcivetor va d10te000v 46 18 0KTIKES DPES)

82.1 (TITpoteivetar vo. dtotefovv 7 S1O0KTIKEG DPEG)
Na 000el éueaocr oty elaymyn g Evvolag HEGH TOL TPOPANUOTOC TG OTIYLLOING
TaOHTNTOC KO TNG EQOTTOUEVNG. META TOV OpIGUO TNC TOPOYDYOL KOl TNG EPOTTOUEVNS

YPaQUMC Tapdotacng cvvipmmong (oek. 96) va culnmBel avaivtikotepa 1 évvola TG
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epomtopévng. Emiong, va 60Bovv mopadeiypato mov Bo Bonbnicovv tov pabnti va

OVOKOTACKEVAGEL TV EKOVO TNG EPOTTOUEVNG TTOV EYEl amd TOV KOKAO (1] €QATTOUEVN

éxetl éva Koo onueio kot dev KOPel TNV KOUTOATN) Kol VO GYNUOTICEL [id YEVIKOTEPN

elova yo v gpamtopévn evbeio. o Tapddetypa, mpoteivetar va cuinmmBodv kot va
80000V 6TOVG HOONTES YPAPIKA:

i) H epoamtopévn g ypagikng topdotacng mg cvvapmons f (x)=x’ oto onueio O,
MOOTE VA KATAAABOLY OTL 1] EPOTTOUEVN LUOG KOUTOANG WITOpPEl vo dlomepva v
KOUTOAT KO

X', x>0

i) H epartopévn g ypaguig mapdotaong me cuvdptnong g(x) :{ 010
0, x<0

onueio O, wote va kotaAdBovy 6Tt po nuevdeia TG EQATTOUEVNC UIOG KOUITTOANG
umopel vo. COUTITEL Pe Eva TUNUOL TG KOUTOANG KOl EMUTAEOV OTL 1| EQUTTONEVN
pag evbeiog oe kdBe onpeio g ovumintet pe v gvbeia.

82.2 (TITpoteivetar vo. d1otefovv 2 SIO0KTIKEG DPEG)

Na mpoceydel raitepo To Oépa g KoTavonong and toug padntéc twv poimv tov h

f(x+h)-f(x)
h

kot Tov X omv ékepacn  f(x) =lim oL ypnoonoteital oto Biiio
h—

0

Y10, TOV DTOAOYIGUO TG TOPAYMYOL TOV TPLY®VOUETPIK®Y cuvoptioemy (ogl. 107). Na

TOVIGTEL 1] S1POPA TAPOYDYOL GE CNUEIO KOl TOPAYDYOL GLVAPTNONG.

82.3 (ITpoteivetar vo. d1otefovv 5 S100KTIKEG DPEG)

Na doBel Bapog oty mapaydyion cOHvOeTG GLVAPTNONG KAOMG Kol GTNV TOPATHPNON
dy

™G oeAdag 234 oyetikd e 1o 61t To sOUPoAo d_ ogv givon mniixo.
X

2y epoppoyn 2 (ogh. 118) mov apopd otnv epomtouévn Tov KOKAOL Vo ToVIeTeL OTL 1)
eElowon g gvbeiag mov Ppédnke pe Pdon Tov avOALTIKO OPIOUO TNG EPATTOUEVNG Etval
O pe ovty mov yvopilovpe amd TNV AVOALTIKN Yewperpio. Avtd Yo va
otafepomombel otovg poONTEG M avTIAnYM OTL M évvoll NG EQPOTTOUEVNG TOL
TPOYLOTEDOVTOL OTNV OVAALGT] GUVOEETAL KO EMEKTEIVEL TNV €VVOLOL TNG EQOATTOUEVIG
OV YVOPIoOVE OTN YEOUETPIOL.

82.4 (TITpoteivetar vo. dtotefovv 4 S100KTIKEG DPEG)
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H £évvota tov puBuov petafoing eivatl onpavtikn kot deiyvel T onuoscio g Evvolog g
TAPAYDYOL OTIC EPAPUOYES. 1o To AdY0 avTd KOAS ivar va yivel Tpoomadeio ot pLabntég
V0, KOTOVOT|CoVY TV £VVOLa KOl VO 00DV OPIGUEVEG YPTCLLES EQAPLLOYES.
82.5 (TTpoteivetar vo. dtotefovv 4 S100KTIKEG DPEG)
No dofei épupacn ot yeouetpiky epunveio tov Bcopnudatov Rolle kot Méong Tung
7oV VILAPYEL 6TO oYOAKS PiAio petd ™ dwtdnwon Tov Bewpnudtov avtdv. Enedn ot
pabntéc éxovv ypnoponoostl to Oedpnuo tov Bolzano, oe acknioeic dnmg 1 epapuoyn
1 ii) umopel va ov{nndei mpmdta 1 SvvatdtnTo amOdEENG UE XPHON TOL BEMPIUUTOC
Bolzano «kou vo @avei 611 dev umopovpe vo epappocovps ovtd to Bedpnua. ‘Etot
eoiveton Ot 10 @cdpnua Rolle omotelel ovolaotikd gpyadeio Kot Yoo TETOLEG
S(2,5)-S(0)
2,5

TEPMTMGELS. 2TV €papuoyn 3 va yiver cu{rtnon Tt ekepaletl To miiko

(Héom taydTTO TG Kivnomg) HE OTOYO VO KOTOVONGOLV Ol HoBnTég OTL QLTO TOL
OmOOEIKVOETAL Elval OTL KOTA TN OLAPKELN TNG KIVI|ONE LIAPYEL TOLAGYLIGTOV L0 YPOVIKN
OTLYU] Katd TV omola 1 otrypuaio taydtnta Ba sivat ion pe ) péomn taydTNTa TOL £l)XE
TO OVTOKIVNTO G€ OAN TNV Kivnon.

Evoldaxtikd, Oo pmopovse vo culntmbel otnv apyn Tov KeQoAaiov To yeyovog, 0Tl KoTd
™ Odpkela TG Kivnong evog aLTOKIVIITOVD KATOWL GTIYUR TG S1dpOoUng 1 oTiypiaiol
Tyt tov Ba eivor fon pe ™ péon tayxdtTd Tov (KATL TOL Ol UABNTEC TO
avTIAapPavovTal dtnotntikd). Xt cuvéyela, vo olatvmmbel 1 podnuatiky oyéon mov
exQpalel to yeyovog auvtd, Kol vo Tebel TO EPMOTNUA OV TO CUUTEPAGLO LITOPEL Vo
vevikevBel kot v dAAec ocvvaptioels. H amdvimon oty epdon avt) ivor to
Oedpnpa Méong Tyne.

82.6 (ITpoteivetat vo. d1otefovv 6 SIOAKTIKEG DPEG)

v apyn g SackoAog avtod Tov Kepaiaiov pumopel va cuvoedel i povotovia piog

ouvaptnong f oe éva Sidotua 4 Tov mediov opiopod ¢ pe v drathpnon tov Adyov

o Fe) -1 (%) , , , o
petafolic ———— = 070 ST OVTO. ZVYKEKPEVO, VO OTOdELTEL OTL M
—X

2

ovvaptnon f eivau:
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: o , f(x)-f(x) ,
i)  yvnoing avovoa 610 4, av Kot povo av ——— = > 0, dnAodn, av kot
Xa =%
Hovo av Olec ot yopdéc tng ypopikhc mopdotacng e f oto Siommua 4
&yovv BeTikn KAlon.
. o , f(x)-f(x) ,
i)  ywnoiong pbivovoa 610 4, av kot povo av ——— = < 0, dnAadn, ov Ko
Xa =%
Hovo av Olec ot yopdéc tng ypogikhc mopdotacng e f oto Sidomua 4

&yovv apvnTikn KAion.

Me tov 1pomo ovtd B cuvoebel 1 povotovia pe TV mopdymyo Kot Oa ducotoroynBel to

vt oty anddeln tov Bewpipotog ™ ceAidag 253 ypnoipomolodpe 10 AdYO

werapore 10D~ 100
=%

2

82.7 (ITpoteivetar vo. d1otefovv 5 S1OAKTIKEG DPEG)
82.8 (ITpoteivetat vo. d1otefovv 4 S100KTIKEG DPEG)
82.9 (ITpoteivetar vo. dtotefovv 4 S100KTIKEG DPEG)

Mo o dtncdntikny katavomon tov koavova De L’ Hospital mpotetvetar, mpwv 1

dotHwon tov, va 608el 6Tovg LaBNTEC Vo VITOAOYICOLY TO To omoio givor g

2 b

0
HopONS <<6>>. Ot pafntéc o damotdoovy GTL HLGKOAEVLOVTUL VO, VITOAOYIGOLY TO OPLO

ovtd pe Tig pebodovg mov yvopilovv uéxpt tdpa. ' va tovg Pondnoovpe va
vroloyicovv 10 TopomAved Oplo mpoteivovpe va dobel og avtovg 1 axdAlovdn

dpaocTnPoTNTa.

APAXTHPIOTHTA

i) No nopactioete Ypagikd 610 i610 GVOTNUN CUVIETOYUEVOV TIG GUVAPTHOELS

f(x)=Inx xou g(x)=1-x°.
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ii) Noa anodeilete 0Tt 01 EQUNTOUEVES TOV YPAPIKOV TTapactdcewny Tov f kot g oto
Kowod tovg onueio A(1,0) sivar ot gubeieg €:y=X-1 xaw £:y=-2X+2
OVTIOTOLYMG KOl VO TIG YOpaEeTE.

iii) Na kdvete xpion Tov yeyovotog OTL «kovid» oto X, =1 ot Tpés tav

ovvapticenv f (X) =Inx ko f (X) =InX mpoceyyiloviar omd T1¢ TWES TV

gpantopévov toug Y =X-1 ko Yy=-2X+2 7y va kotalhéete o610

coumépacia 0Tt «kovtd» oto X, =1 1 T tov anhikov etvan katd

2

, ) . . x-1 - .
wpocéyylon ion pe v TN ToL TNAIKOL 1—2, OMAadn OTL «KOVIA» GTO

X, =1 1oydeu

In x _ox-1 o x-1 1

1-x* -2x+2 -2(x-1) 2

7oV etvar To TAiko TV KAMoEwV TOV Tapandve evbeldy.
f)_ ()
9(x) 9'(x)

Emopévag, «kovta» oto X, =1 1oxde 1, TO Omoio VO LoPPT

opiov ypdopetor:

lim f(X): f’(xO)'
50 g(x) 97(x)

2Xxo41o0

H Smictwon tov yeyovotog OtL «kovtdy» 6to X, =1 ot Tipég tov cuvapmoenv

f (X) =InXx ko ¢ (X) =1-x? mpooeyyilovior amd TIC TWEC TOV EQOTTOUEVOV
toug Y =X-1 xou Y=-2X+2 pmopei va yiver kot pe ™ Pondeio evog duvapikon
Aoyiopikov (wy. Geogebra), og e€ngc:

v Tapotdvovue ypo@ikd Tig cuvaptoeg Y=InXx,y=1- x? ko OTN GLVEYELN
Yopaocovpe Tig epamtopeveg toug Y =X—-1 ko Y =-2X+2 aviiotoiyng

(oxmua 7).
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v' Ementa, kdvoope odemdAinioa ZOOM «kovid oto onueio A(L0). Oa
napotnprioovpe 6t Y =INX Oa cvpnéoer pe v gvbeion Y = X-1, evd 7

y =1-x* Oa cvpnéoet pe v evbeia Y = —2X+2 (oxiua 8).

y=-2x+2 y=x-1

82.10 (ITpoteiverar va datebel 1 S1daKTikn dpaL)

O téooepic (4) OBAKTIKEG MPEC TOL OAMOUEVOLV OO TOV GULVOMKO 0plfud ToV

TPOTEWVOUEVOV OPDOV VO, S10TEBOHV Y10l ETTAVON EXOVOANTTIKMOV AGKNCEWDV.

Kepdhiaro 3° (Ilpotsivetan vo d1ate000v 20 S180KTIKEC DPES)

83.1 (TITpoteivetat vo. dtotefovv 2 S100KTIKEG DPEG)
A) Na d00¢i Epeaocr oto TPoPANUATO TOL SATVLTOVOVTOL GTO GYOMKO PiAlo otV apyn
™G evoTNTOC KO VO TOVIGTEL 1] onuacia TG avtioTpoeng 010d1Kaciag TG mapaydyion.

Ba Ntov KaAd va, cu{nOovv d1eE0dIKA opiopéva omd ovTd 1| AAAN avdAoya, ®CTE Vo

TPOKVYEL 1] CNUOCTO TNE OPYIKNES GLVAPTNONC.

297



Mépogc A-llapdptnua

B) No cu{nm0el pdvo n mpdtn mopdypapoc mov apopd oty tapdyovco cuvdptnon. To
0OPLOTO OLOKAT PO TOPAAEITETAL KOL OVTL TOL TIVOKO QOPIGTOV OAOKANPOUAT®V (GEA.
305) va 600¢i 0 TapaKAT® TIVOKAG TOV TOPAYOVCOV LEPIKDY POCIKOV GUVOPTICEWDV.

[Mivokog cVVePTCE®V-TUPAYOVEADY

A/A Yuvaprtion Hapdayovoeg
1 f(x)=0 G(x)=c,ceR
2 f(x)=1 G(x)=x+c,ceR
3 f(x):l G(x)=In|x|+c,ceR
X
f Xa+1
4 X) = x? G(x)= ,ceR
(%) (x) —tece
5 f (X) = ovvx G(x)=nux+c,ceR
6 f(X) =nux G(x)=-ovvx+c,ceR
7 f(x)= 12 G(x)=epx+c,ceR
ovv X
1
8 f(x)= G(x)=-opx+c,ceR
— (3
9 f(x)=¢* G(x)=e"+c,ceR
10 f(x)=a* G(x)= 2 icceR
Ina

Znucsivon:

O1 torot tov wivake. awTod 1oYDovY o€ KaOs IAGTHUEG GTO OTTOI0 Ol TOPATTOOELS TOV X TOV
gupavidovrai Exovv vonua.
O1 500 W1OTTEG TOV 0OPLOTOV OAOKANPOUATOV 0TO TELOG TG oeAidag 305 pumopovv va

ovadLTLTOOOLY ¢ EENG:
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Av ot ovvaptioceig F ko G givan mapdyovoeg tov f ko g avriotoiyog kot o A givar
évag TPoyHoTikog aptipds, Tote:

i) Hovvapmon F -G eivan pio mapdyovso g cuvéptnong f — g ka

i) Houvapmon AF givor wa mopdyovsa thg cvvapmmong Af .

Ot epopupoyéc twv oedidov 188 wor 189 va yivouv pe ™ ypfon TV apyIK®OV
ocuvaptioenv. Na AvbBovv uévo ot acknoelg 2, 4, 5 ko 7 g A” Opadag.

Tovroypagiko AdBog: Xt dwtdnwon tov Oswprpatog ovti ¢ € R va ypaesi G.

83.4 (TITpoteivetar vo. d1otefovv 5 S1O0KTIKEG DPEG)

Na yiver avoluTikd T0 TPOTO UEPOG TOL APOPO GTOV VTOAOYIOUO TOL €Padov
TapaPOALKOD ywpiov. ZTr GLVEXELD Vo Yivel dousOnTikn mpocéyyion G €vvolag TOv
OPICUEVOD OAOKANP®UATOS Kal va, cuvoebel pe to guPaddv otav 1 ocvvdptnon oev
Tailpvel apvnTIKEG TWEC Kol HE TOV VTOAOYIGHO TOL TAPOPOAIKOD ywpiov 7oL
aponynonke. Na vyivet 1 epoppoyn tov PPriov yio t0 OoAOKApOUR oTOBEPNC
GUVEPTNONG KoL O 101OTNTEC TOV AKOAOLOOVV.

No 000l otovg poOntés m SvveTOTNTA VO YPNGLUOTOLOVV, OVOTOOEIKTA, TIG
TOPUKAT® TPOTAGELS POV TO.POVGLAGTOVY GUVTON O, TPOPUAVEIS, ATOOEIEELS TOVG:

«Eoto0 fxar g dvo cvveyeig cuvaptieelg o Eva dSdotnpe [a, 5] .

e Av f(X)Zg(X) Y Ka0e xela, pl , TOTE 00 oyvEL

B B
[, F()dx> [ g(x)dx.
e Av, sgmmliiov, ot cuvopTtiesls T kar g dev sival icsg 610 [a, 5] (dnhad, av
vapyer & <fa, B] pe () = g(&)), Téte Oa 1oydeL: J.aﬂ f (x)dx > _ff g(x)dx »

Tomoypagiki] 610pO0won: XV 160TTOL  TOL TPMOTOL TAOIGIOL  TO. GKpOL
OAOKAN PO VAL OVTIOTPAPOVV.

83.5 (TITpoteivetat vo d1otefovv 5 S100KTIKEG DPEG)
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Agv 0a 5130000V’ AGKNGES TOV AVAQEPOVTOL GTIV TOPAYAYIGY TS GUVAPTIIONS
F(x)= J.: f (t)dt ko yevikétepo g ovuvaptnong F(X) = _ff(x) f(t)dt .

83.7 (ITpoteivetar vo. dtotefovv 4 S100KTIKEG DPEG)

O1 4 5180KTIKEG Odpec TOL Omopévovry (0md Tov GULVOAIKG aplBud TV POV TOL
npoteiveTan va dtatebodv Yo 1o kePAAalo avtod), TpoTeiveTal vo dtoteBovv yio emiivon
EMOVOANTTIKOV OGKNCEWDV.

Emonpaven

1.An6 ) dwaxtéa-eetactéa VAN egapodvrar ot Acknoelc Tov oyoikoy Pifiiov mwov
OvVOQEPOVTAL CE TOTOVS TPLYOVOUETPIKMOV 0plOumv abpoicpatog yovidv, O10popdic

YOVIOV Kol SITAACI0G YOVIOG.

Mg eykirMo-odnyia tov YILILE.®. Sisvkpvictnke 61t dev 0o S1daydel kapia doknon n
omoia YPNOLLOTOIEL HE OTOLOONTOTE TPOTTO TNV GUVAPTION OAOKANPOUA, AKOUO KOl YOPIG

TNV TOPAYDYIOT TNG.
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EZNEPINO FENIKO AYKEIO

A. E€etaotéa VAN

AIAAKTEA YAH 2XOAIKOY ETOYZ 2015-2016

TAZH A" EZNEPINOY FENIKOY AYKEIOY

MAOHMATIKA
OMAAAZ NPOZANATOAIZMOY
MEPOZ B': Avdaluon
KEDANAIO NAPATPADOZ A.Q.| NAPATHPHZEIZ
1° 1.1. lIpaypotikoi apBpoi. 2
1.2. Zvvapmoelc.
'Oplo -Zuvéxela 13 ; .
ouvépTnOnC .3. Movotoveg ouvoptoeic-
Avtiotpoen cuvvdptnon.
1.4. Opwo ocvvapmong c1to 4
1.5. [316tteg tov opimv 7 Xopig 11g
amodeiEelg g
VIOTAPAYPEPOV
"Tpryovoperpikd
opw”
1.6. Mn memepacpévo O6plo 6TO 4
1.7. Opw cuvdptnong oto 5
dmeipo.
1.8. Zuvéyeio ovviptnong. 14
XYNOAO 43
2° 2.1. H évvoln g mopaymyov. 9 Xopig mv
Awadopkdg Aoylopog VITOTOPAYPOPO
"Kotakopoven
epomTopévn"”
2.2 JTlopaywyicyueg 5 Xoplg T1g
, . amodeifel tv
ovvapmoeis- apdywyog oy
ouvdaptnon. (Muy) =ovvy ot
oehido 106
Kot (ovvy)'=-
Ny ot GeAlda
107.
2.3. Kavévee mapaymyiong. 7 Xopilg v
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omddelEn  tov
BeoppoTog TOL

OVOPEPETOUL
oTNV MOPAy®mYo
YIVoUEVOL
GUVOPTIHCEDV
2.4. PvBuog petafoinc. 5
2.5. @sdpnuo Méong Twung 6
Awpopikod Aoyiopov.
2.6. Xvvémelec o OgmPNLOTOG 7
Méonc Twne.
2.7.Tomkd oxpotaTa 7 Xopig 10
GuvapToNg Bedpnpua g
oeAioag 146
(kprpro g
21G TOPOYDYOV).
2.8. Kvptémto- Inueio koumg 6 Oa peienBodv
, uévo ot cuvva
oLVAPTNOTG. pTROELC 7OV
givar dvo,
TOVAQYIGTOV,
Popég
TOPAYOYIGLEG
0TO ECMTEPIKO
Tov mediov
0pLo oY
TOVC.
2.9. Aovuntoteg -Kavoveg De 6
I’ Hospital.
2.10. Merét xon yGpa&n g 1
YPOPIKNG TOPACTOCNG LULOG
ouVapTNONG.
2YNOAO 46
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B. Awayeipion g OAng

H owayeipion eivor n 10w pe v mpotewvopevn yo ) I' TédEn tov Hugpnoiov Ievikov
Avkeiov, pe v akdiovdn d10poporoinon o¢ TPog TIG MPES SIBAGKOAMAG 0V KEPAANLO

Kol Topdypopo:

MEPOZ B': AvdAuon

KeddAawo 1° (Mpoteivetal va StateBolv 43 Sidaktikég Wpec) ElSikdTepa:
81.1 (Mpoteivetal va SlateBolv 2 SLEAKTIKEG WPEG)

81.2 (Mpoteivetat va dlateBolv 3 SLEAKTIKEG WPEC)

81.3 (Mpoteivetat va dtateBolv 4 SL6AKTIKEG WPEC)

81.4 (Npoteivetat va dlateBolv 4 SL6AKTIKEG WPEC)

81.5 (Mpoteivetat va dlateBolv 7 SLEAKTIKEG WPEC)

81.6 (Mpoteivetat va dlateBolv 4 SLEOKTIKEG WPEC)

81.7 (Npoteivetat va lateBolv 5 SL6AKTIKES WPEC)

81.8 (Mpoteivetat va tateBolv 14 SI6OKTIKEG WPEC)
KeddAawo 2° (Mpoteivetat va State@olv 56 L8 AKTIKEC WPEC)
82.1 (Mpoteivetal va SlateBolv 9 SLEAKTIKEG WPEG)

§2.2 (Mpoteivetat va dtateBolv 5 SL16AKTIKEG WPEC)

§2.3 (Mpoteivetat va dlateBolv 7 SLEAKTIKEG WPEC)

82.4 (Mpoteivetat va dlateBolv 5 SL6AKTIKEG WPEC)

§2.5 (Mpoteivetat va lateBolv 6 SLEOKTIKEG WPEC)

82.6 (Mpoteivetal va SlateBolv 7 SLEAKTIKEG WPEG)

§2.7 (Npoteivetat va dlateBolv 7 SLEAKTIKEG WPEC)

303



Mépogc A-llapdptnua

82.9 (ITpoteivetar vo. d1oteBovv 6 S1OAKTIKEG DPEG)

O1 4 5180KTIKEG dpec TOL Omopévovry (0md Tov GULVOAIKO aplBud TV POV TOL
npoteiveTon va dtatebovv Yo 1o KEPAAoLo avTod), TpoTeiveTal vo dtoteBovv Yo emilvon

EMOVOANTTIKOV OGKNCEWDV.

EMLonUAvoeLg

1. Zto eoayoyikd keipevo (oeh. 115) ¢ mapovcioong g Evvolag TG Topaydyov
o0vheTng cLVapTNONG, N cuvapTnon Y = Nu2X vo aviikatootodel omd poa G, vy
napadstypo Ty Yy = In 2X.

((In 2x) = (In2+1nx) =(In2) +(Inx) = 0+%:;)

2. Ao ) ddaktén-eEgTootén VAN €apovvtan ot AGKNGELS TOV oyolkoD BiffAiov mov
OVOQEPOVTAL GE TOTOVS TPLYOVOUETPIK®Y aplOudv abpoicuatog yovidy, Sopopdc

YOVIOV Kol SITAACIOG YOVIOG.
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I'. Odnyiec... wprv T1g eeTdoElg

Ayamnté podnm e I'"Avkeiov mov £xeic emhé€er va e€etaoteic (ko) ota

MoOnuotikd:

Me v gvkaipio g €kdoong tov PiAiov awTov Kol 6To OVGKOAO JSpOUO
OV HOG amopével peypt Tig e€etdoelg oov, dpopo Tov omoio Ba dravocovpe

poli, 6o 0ela vo cov TPOTEIVD TOL ETOUEVQL:

10) To Paocwkd cov 6100KTIKO VAIKO givor 10 XyoMké Bifrio. Me 6Aa ta
wpoPANuatd Tov, to oyolkd PBiPrio eivon exkeivo 10 omoio Ba ce odnynoet
OTNV KATOVONGOT TOV OTOPOiTNTOV EVVOIDV (KOl OYL TOV «TEPITTOVY KOl TMOV

«TEYVACUATMVY), OV £ivor Kot To KAELOL Yo KAOe emituyia Gov.

20) To emmiéov SOOKTIKO VAIKO OV KoAeiool va peAeTnoelg ivoar avtd
Tov Pnowkod Exradcvtikov Bondpatog tov Yrovpysiov lMadeiag, 1o
omoio OPKMOG PEATIOVETAL KOU UE TO OMOI0 UMOPEIS VO TPOYWPNOES CE
BaBvTEPN peréTn TOV EVVOLDY, TG Beplag Kot TV ADGEMV TOV ACKGEMV.
210 mAaiclo avtd, gueic cov divovpe ETAEYRUEVO VAIKO, 6E GUVOVUOUO IE TO
oyoMké Pipiio, kol Paciopévo otV QLA0GOQI0 TOV ££ETAOEMY, TOV

OMOCKOTEL GTNV APTLL TPOETOLAGIO GOV.

30) Na pnv pralecar va karowyels v OAn. Kavevog Adyog dev vapyetl va
ayxw0eig yuo avtd 1o Bépa. H VAN odokAnpdveton apketd mpv Tic eEETACELS
Kol EES apKeTd ypovo yia emavainyels. Epeic 0o oe Bondnoovpe og avto,
ywti To VAMKO pog akoAlovBel T pon g VANG 610 oyoAeio cov kKot povo. H
TOPAUETPOG avTY| givorl factkn YTl n aplEP®ON 1KavoD YpOVOL GE TUNUATO
™G VAng mov eivon onuoavtikd Bo oe kdvel vo. TACELS TO YPYOpd GTOV

TPOOPIGUO GOV.
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40) Ta 6épota ota omoio Oa eeTaoTElS OMOTOHV GMOTI TPOETOLNAGIN KUL
Katavonon. ‘Hom to nvedpo tov eéetdocmv and mépot dpyloe va yivetot

SLLPOPETIKO A0 TO TPONYOVLEVO YPOVIAL.

50) Na k\eioeig To 0VTIE 60V oE 0,TL dev givar alldmoto kot emionuo. Na

aKOVG Kol va, PAETEIS povo doa emionpa avakotvavovtol and to YILILE.®.

60) Na Eexovpaleoar kol va akolovdeig évav vyiewvéd Tpomo Comg, péca
oT0 Ao TOV 0TTO10V Kot 1) dtokédaom dev Ba Aetyel. Na €yeic poévo Evav

TPOYPOULOTIOUO KO VO TPOoTaOElS Vo TOV EQUPUOCELS.

7°) No éxeic koOnuepvi ero@] pe to uddnpo Kot vo pnv d1oK6mTelg yio

HEYAAO XPOVIKO S1AGTNHO TN LEAETT GOV.
Yov gbhyopon vo eicat KOAd, [Le vYEio Kol GOOTY] TPOETOLAGIN

OA IIETYXEIX TON XTOXO X0OY
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